ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _25.10._ 2012 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _двадесет и пети октомври_ 2012 г. в състав:

   Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА
          Съдебни заседатели:

при участието на секретаря _Р.П._ и прокурора _ _ сложи за разглеждане _н.ч.х.д._№_474_ по описа за _2012_ год., докладвано от съдия _Манолова._
На именното повикване в _13:30_ часа се явиха:

ТЪЖИТЕЛЯТ М.Д. – редовно призован – не се явява.

НЕ СЕ ЯВЯВА повереникът адв. А.А. с пълномощно към делото.

ПОДСЪДИМИЯТ К.С. – редовно призован – не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

Съдът докладва постъпила в РС-Левски молба, внесена лично от тъжителя М.Д., ЕГН **********, с която на основание чл.24, ал.4, т.4 от НПК моли съда да прекрати производството по делото, тъй като оттегля тъжба си.

Съдът като взе предвид депозираната от тъжителя молба намира за установено следното: 


В Районен съд гр.Левски е образувано н.ч.х.д. №474 по описа на съда за 2012г., по подадена тъжба от М.Д. ***, против подсъдимия К.С. ***, за престъпление по чл.148, ал.1, т.1 във вр. с чл.146, ал.1 от НК и чл.130, ал.2 от НК.


С тъжбата е предявен граждански иск, срещу подсъдимия.


В РС-Левски е депозирана молба с вх.№3843/23.10.2012г., с която тъжителят М.Д. моли лично производството по делото да бъде прекратено на основание чл.24, ал.4, т.4 от НПК, поради оттегляне на тъжбата.


Съдът като прецени постъпилата молба, с която тъжителят оттегля тъжбата си, като взе предвид и разпоредбата на чл.24, ал.4, т.4 от НПК счита, че образуваното наказателно производство по н.ч.х.д. №474 по описа на РС-Левски за 2012г., следва да бъде прекратено.


На основание изложеното, съдът

О П Р Е Д Е Л И:

ПРЕКРАТЯВА на основание чл.24, ал.4, т.4 от НПК наказателното производство по н.ч.х.д. №474 по описа на РС-Левски за 2012г., образувано срещу подсъдимия К.С. ***, поради оттегляне на тъжбата от тъжителя М.Д. ***, с ЕГН **********.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ПлОС в 15-дневен от днес.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 13:45 часа.

СЕКРЕТАР:




ПРЕДСЕДАТЕЛ:

