П Р И С Ъ Д А

№ ________

гр. ЛЕВСКИ, _08.04._ 2014 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на _осми април_ през две хиляди и четиринадесета година в открито съдебно заседание, в следния състав:

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТОЙКА МАНОЛОВА
     
   ЧЛЕНОВЕ:  П.Н.




     Г.Г.



при секретаря _В.Д., в присъствието на прокурора _Цветомир Папурков, като разгледа докладваното от съдия Манолова н.о.х.д. №_418_ по описа на съда за _2013 год._, и на основание данните по делото и закона 

П Р И С Ъ Д И:

ПРИЗНАВА подсъдимия Д.К., ***, ЕГН ********** за ВИНОВЕН в това, че на 16.02.2013г. в гр.Белене, обл.Плевен, от частен дом, находящ се на ***, отнел чужди движими вещи - сумата от 700.00 лв. и сумата от 200.00 евро, от владението на собственика им Ц.П. от ***, без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, поради което и на основание чл.194, ал.1, във вр. с чл. 55, ал.1, т.2, б. „б” от НК го ОСЪЖДА на наказание „пробация” при следните пробационни мерки:

- задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от ДВЕ ГОДИНИ, при периодичност за явяване и подписване на подсъдимия пред пробационен служител - два пъти седмично;

- задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от ДВЕ ГОДИНИ.

ПРИЗНАВА подсъдимия Д.К., със снета по делото самоличност за НЕВИНЕН по първоначално повдигнатото обвинение, поради което го ОПРАВДАВА. 
ПРИЗНАВА подсъдимия Е.П., ***, ЕГН **********, за НЕВИНЕН в това, че на 16.02.2013г. в гр.Белене, обл.Плевен, от частен дом, находящ се на ***, в съучастие като извършител с подсъдимия Д.К., отнел чужди движими вещи - сумата от 700.00 лв. и сумата от 450.00 евро, от владението на собственика им Ц.П. от ***, без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои, поради което и на основание чл. 304, пр.2 от НПК  ГО ОПРАВДАВА по повдигнатото обвинение по чл.194, ал.1 във вр. с чл.20, ал.2 от НК. 

Веществените доказателства: сумата от 617.00 лв. описана в протокол за личен обиск на подсъдимия Д.К., както следва: банкноти с номинал 50.00 лв. - БА 0721066, БД 0737546, БГ 3442992, БЕ 3882827, БИ 3415620, ББ 3378237, БД 8633604, БЕ 4024911, БВ 1031605, АИ 9825915, БД 0680852, БВ 9228370; банкнота с номинал 10.00 лв. - АЮ 9811836; банкнота с номинал 5 лв. - БА 4464533; банкнота с номинал 2 лв. - БТ 7599387; сумата от 200.00 евро описана в протокол за доброволно предаване, както следва:банкноти с номинал 50 евро - Х 60436114139, Х 59766556277, Z 75145685274, Х 65188761752; 1 бр. портмоне от тъмно кафява кожа, прегъващо се в средата със светло кафява закопчалка, описано в протокол за доброволно предаване, които се намират на съхранение при домакин на РУП – Белене след влизане в сила на присъдата да се върнат на Ц.П..

На основание чл.189, ал.3 от НПК осъжда подсъдимия Д.К. със снета по-горе самоличност да заплати направените по досъдебното производство разноски в размер на 53.19 лв.

На основание чл.189, ал.3 от НПК осъжда подсъдимия Д.К. със снета по-горе самоличност да заплати направените по съдебното производство разноски в размер на 104 лв.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.






     ПРЕДСЕДАТЕЛ:

         СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 1.




               2.
МОТИВИ към присъда, постановена по н.о.х.д. №418 по описа за 2013г. на РС гр. Левски

РП гр. Левски е повдигнала обвинение против подсъдимите Д.К., ***, ЕГН ********** и Е.П., ***, ЕГН ********** по чл. 194, ал.1, вр. чл. 20, ал.2 от НК и за двамата подсъдими, затова че на 16.02.2013г. в гр. Белене, обл. Плевен, от частен дом, находящ се на ***, в съучастие, като извършители, отнели чужди движими вещи – сумата от 700 лв. и сумата от 450.00 евро от владението на собственика им Ц.П. от ***, без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвоят. 

Подсъдимите са получили препис от обвинителния акт, разбират обвинението, не се признават за виновни.

Представителят на РП – Левски счита, че в хода на досъдебното производство и това на съдебното следствие са събрани доказателства, от които обсъдени в цялост в тяхната съвкупност може да бъде направен единствено възможният извод, че двамата подсъдими са извършили престъплението, за което са обвинени. Моли съда да ги признае за виновни, като им наложи наказание три месеца лишаване от свобода за всеки един от тях, или ако съдът счете, че са налице някакви смекчаващи отговорността обстоятелства, наказание пробация към максимума от три години с двете задължителни пробационни мерки.

Счита, че веществените доказателства следва да бъдат върнати на свидетеля Ц.П..

Назначеният служебен защитник на двамата подсъдими моли съда с присъдата да признае за невиновни подзащитните му и ги оправдае.  

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено от фактическа и правна страна следното: 

Свидетелят Ц.П. работел в *. Завърнал се в България на 16.02.2013г. След пристигането си в гр. Белене свидетелят влязъл в хранителен магазин, за да си закупи хляб. Седнал на маса в заведението и си поръчал ракия. Малко по – късно при него дошли двамата подсъдими, които свидетелят познавал. След консумацията на напитката свидетелят П. се прибрал в дома си, като по предварителна уговорка около обяд пристигнали и двамата подсъдими, които носели бира и щафета салам. 

По време на престоя в дома на свидетеля П. и свидетелят, и подсъдимите излизали от стаята, обитавана от свидетеля Ц.П., на когото гостували, през различни периоди от време, при което подсъдимият К. се възползвал от този факт и взел парите от портфейла на свидетеля Ц.. Дамата подсъдими излезли от дома на Ц.П. и си тръгнали. В по – късен момент свидетелят П. потърсил портфейла си, но не го открил, поради което подал сигнал в РУП – Белене. Същия ден бил извършен личен обиск на подсъдимите, при който обиск у К. била намерена сумата от 617 лв. - банкноти с номинал 50.00 лв. - БА 0721066, БД 0737546, БГ 3442992, БЕ 3882827, БИ 3415620, ББ 3378237, БД 8633604, БЕ 4024911, БВ 1031605, АИ 9825915, БД 0680852, БВ 9228370; банкнота с номинал 10.00 лв. - АЮ 9811836; банкнота с номинал 5 лв. - БА 4464533; банкнота с номинал 2 лв. - БТ 7599387. Срещу разписка от 04.03.2013г. полицейски служител предал на домакина на РУП - Белене на съхранение описаната сума. При обиск на подсъдимия П. били намерени вещи, за които П. заявил, че са негови и които му били върнати впоследствие.

Подсъдимият К. предал с протокол за доброволно предаване и скритата в него и ненамерена по време на личния обиск сума от 200 евро - банкноти с номинал 50 евро - Х 60436114139, Х 59766556277, Z 75145685274, Х 65188761752.

Срещу разписка от 04.03.2013г. полицейски служител при РУП – Белене предал на домакина на същото управление сумата от 200 евро, подробно описана в протокол за доброволно предаване на съхранение. Няколко дни по – късно свидетелят П. и подсъдимият К. се срещнали в хранителния магазин и при проведен разговор между тях подсъдимият го уведомил къде се намира портфейлът му, а именно – на  дивана, под дрехи в коридора, преди неговата стая. Свидетелят П. след като се върнал в дома си, проверил на мястото, указано от подсъдимия К., където и намерил портфейла, но без парите в него. Върнал се и казал на подсъдимия, че не го намерил на посоченото място, след което си тръгнал и съобщил в РУП – Белене. 

С протокол за доброволно предаване от 19.02.2013г. Ц.П. предал на полицейски служител 1 бр. портмоне от тъмнокафява кожа, прегъващо се по средата, без наличие на дактилоскопни следи по него.

Срещу разписка от 14.08.2013г. портмонето било предадено на домакин при РУП – Белене за съхранение.

Установява се, че с решение на РС – Левски било разрешено разкриване на банкова тайна относно представяне на информация и документи от „Банка *” *** за Д.К. и майка му Г.Г..

От приложената справка е видно, че К. нямал банкови сметки в посочената банка, а такива две разплащателни сметки имала майка му Г.Г.. По едната от сметките, по която имало издадена дебитна карта, кредитният лимит бил 1000 лв., като на 04.02.2013г. били извършени тегления на сумите 400.00лв., 190.00 лв., 300.00 лв. и 100.00 лв. от АТМ.

Така описаната фактическа обстановка се установява от показанията на свидетелите А.В., М., чиито показания съдът кредитира като достоверни, тъй като са последователни, логични, непротиворечиви и съответни на писмените доказателства по делото. Свидетелите са без родство с подсъдимите, в този смисъл и незаинтересовани от изхода на делото.

От така описаната фактическа обстановка се установява, че подсъдимият К. е осъществил от обективна и субективна страна състава на престъплението по чл. 194, ал.1 от НК. Същият е отнел от владението на свидетеля П. сумата от 700 лв. и 200 евро, без съгласието на собственика им, с намерението противозаконно да ги присвои. 

Деянието е осъществено при форма на вина пряк умисъл – деецът е съзнавал общественоопасния характер на извършеното и е искал настъпването на тези последици.


Подсъдимият К. сочи в обясненията си, че е поискал назаем от свидетеля П. сумата от 200 евро и че свидетелят му дал в заем сумата, а за останалата сума от 617 лв. – че същата е от отпуснатия заем на майка му. Съдът намира, че тезата на подсъдимия е защитна такава и не се подкрепя от събраните по делото гласни и писмени доказателствени средства. В показанията си свидетелят П. отрича да е дал в заем парична сума на подсъдимия К.. Установява се от приложената справка, че от кредитната карта не са извършвани тегления предната седмица, както заявява подсъдимият К. в обясненията си, а в по - ранен период. Освен изложеното, в показанията си свидетелката М. сочи, че подсъдимият К. е споделил, че е теглил 1000 лв. от картата майка си от пенсията, от която сума е направил покупка на кожено яке, телефон и маратонки. 

Свидетелят Ц.П. твърди в показанията си, че е имал в себе си парична сума от 700 лв. и 400 евро, но от страна на РП – Левски, върху които лежи тежестта да докаже обвинението, не са представени доказателства същият свидетел да е разполагал със сумата от 400 евро., поради което съдът признава за виновен подсъдимият К. в извършване на престъпление по чл. 194, ал.1 от НК затова, че отнел от владението на собственика им Ц.П. сумата от 700.00 лв. и сумата от 200.00 евро, без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои.

При определяне на наказание по отношение на подсъдимия К. съдът съобрази  обществената опасност на деянието, причините и мотивите за извършване на престъплението, както и че по – голямата част от откраднатата сума е на съхранение в РУП – Белене, поради което счита, че наказанието следва да бъде определено при условията на чл. 55 от НК, поради което му налага наказание „пробация” при следните пробационни мерки:

- задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от ДВЕ ГОДИНИ, при периодичност за явяване и подписване на подсъдимия пред пробационен служител - два пъти седмично;

- задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от две години.

Предвид изложеното и като съобрази, че са представени доказателства за кражба от страна на подсъдимия К. на сумата от 200 евро, че РП – Левски не е доказала, че подсъдимият К. е откраднал сумата от 400 евро и че е извършил кражбата в съучастие с подсъдимия П., като съизвършители, признава за невинен и оправдава подсъдимия К. по първоначално повдигнатото обвинение.  

С оглед на събраните по делото писмени и гласни доказателствени средства, съдът намира, че по отношение на подсъдими П. РП – Левски не е представила никакви доказателства за участието му в извършеното престъпление. 

Не е логично твърдението на обвинението, че и двамата подсъдими са участвали в извършване на кражбата, още повече, че според РП – Левски са си разделили само сумата в евро, но не и сумата в български левове. Не се  представиха доказателства от страна на РП – Левски и относно размера на сумата, с която е разполагал свидетелят Ц.П. преди извършване на кражбата. Противоречиво е приетото като фактическа обстановка от страна на РП – Левски, че подсъдимият К. е отвлякъл вниманието на свидетеля П., през което време подсъдимият П. е отнел портфейла, което е невъзможно да се случи по описания от обвинението начин. Не без значение е фактът, че според показанията на свидетеля П., самият К. е посочил на свидетеля къде да намери портфейла, още повече, че не е възможно подсъдимият Е.П. да се освободи от портфейла в присъствието на самия свидетел Ц.П..

С оглед на изложеното обвинението срещу подсъдимия П. не е доказано по несъмнен и безспорен начин и тъй като присъдата не може да почива на предположения, следва съдът да признае подсъдимия за невинен и да го оправдае по повдигнатото обвинение по чл.194, ал.1 във вр. с чл.20, ал.2 от НК. 

При този изход на делото веществените доказателства: сумата от 617.00 лв. описана в протокол за личен обиск на подсъдимия Д.К., както следва: банкноти с номинал 50.00 лв. - БА 0721066, БД 0737546, БГ 3442992, БЕ 3882827, БИ 3415620, ББ 3378237, БД 8633604, БЕ 4024911, БВ 1031605, АИ 9825915, БД 0680852, БВ 9228370; банкнота с номинал 10.00 лв. - АЮ 9811836; банкнота с номинал 5 лв. - БА 4464533; банкнота с номинал 2 лв. - БТ 7599387; сумата от 200.00 евро описана в протокол за доброволно предаване, както следва:банкноти с номинал 50 евро - Х 60436114139, Х 59766556277, Z 75145685274, Х 65188761752; 1 бр. портмоне от тъмно кафява кожа, прегъващо се в средата със светло кафява закопчалка, описано в протокол за доброволно предаване, които се намират на съхранение при домакин на РУП – Белене след влизане в сила на присъдата да се върнат на Ц.П..

При този изход на делото следва на основание чл.189, ал.3 от НПК подсъдимият Д.К. да бъде осъден да заплати направените по досъдебното производство разноски в размер на 53.19 лв.

Следва на основание чл.189, ал.3 от НПК подсъдимият Д.К. да бъде осъден да заплати направените по съдебното производство разноски в размер на 104 лв.


Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

