ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, 18.12.2014 г.

Районен съд гр.Левски в публично съдебно заседание на осемнадесети декември 2014 г. в състав:

  

 Председател: МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря Р.П. и прокурора Цветомир Папурков сложи за разглеждане н.о.х.д. № 365 по описа за 2014 год., докладвано от съдия Димитрова.
На именното повикване в 10:10 часа се явиха:

ОСЪДЕНИЯТ Д.И. – явява се лично.

ЗА ОСЪДЕНИЯ се явява адв.А.А. *** назначен за служебен защитник на основание чл.382, ал.3 от НПК по н.о.х.д. №365/2014г. по описа на РС-Левски.
ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се прокурор Цветомир Папурков.




  ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

АДВ. А. – Да се даде ход на делото. 

ОСЪДЕНИЯТ – Да се даде ход. 

Съдът счита, че няма процесуална пречка за даване ход на делото в дн.с.з., поради което


Следва в настоящото производство по реда на чл.306, ал.1, т.4 от НПК да бъде назначен за служебен защитник на осъдения И. - адвокат А.А. ***, участвал в съдебната фаза на процеса по н.о.х.д №365/2014г. по описа на РС-Левски.

Предвид гореизложеното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

НАЗНАЧАВА на основание чл.381, ал.8 от НПК за служебен защитник на осъдения Д.И. ***, ЕГН **********, адвокат А.А. ***.

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ОСЪДЕНИЯ:

Д.И. - ***, ЕГН **********.
На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ПРОКУРОРЪТ – Няма да правя отводи и да соча нови доказателства.

АДВ. А. – Отводи не правя, нови искания нямам.

ОСЪДЕНИЯТ – Не правя отводи.


Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ПРОКУРОРЪТ – Няма да сочим други доказателства.

АДВ. А. – Няма да сочим други доказателства.

ОСЪДЕНИЯТ – Каквото каза адвоката ми.

ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ПРОКУРОРЪТ – Да се приключи.

АДВ. А. – Да се приключи.

ОСЪДЕНИЯТ – Да се приключи.


Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ПРОКУРОРЪТ – Уважаема г-жо председател, моля да бъдат групирани наложените наказания. 
АДВ. А. – Моля да бъдат групирани наказанията, считам че са налице условията на закона за това.

ПРАВО НА ЗАЩИТА НА ОСЪДЕНИЯ – Да се групират наказанията.

ПОСЛЕДНА ДУМА НА ОСЪДЕНИЯ – Да бъде определено едно наказание.


Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на тайно съвещание.

След съвещание съдът, като прецени приетите писмени доказателства по н.о.х.д. №365/2014 г. по описа на РС-Левски, както и становището на страните за наличие на законовите предпоставки за определяне на едно общо наказание по отношение на осъдения Д.И., намира за установено следното: 

Производството е по реда чл.381, ал.8, във вр. с чл.306, ал.1, т.1 от НПК, във вр. с чл.25, ал.1, във вр. с чл.23, ал.1 от НК. 

Видно от справката за съдимост и приетите по делото писмени доказателства е, че по отношение на Д.И. са налагани следните наказания:

1. С Решение №116/29.10.2013г., постановено по н.а.х.д. №417/2013 г. по описа на Районен съд-Левски, влязло в законна сила на 13.11.2013г., Д.И. е освободен от наказателна отговорност за деяние по чл.343в, ал.2, във вр. с ал.1 от НК с налагане на административно наказание глоба в размер на хиляда лева.

2. С протоколно определение №489/23.09.2014г., с което е одобрено споразумение за решаване на н.о.х.д. №2693/2014г. по описа на Районен съд-Плевен, влязло в законна сила на 23.09.2014г., Д.И. е осъден за деяние, извършено на през периода 16.10.2013г. до 27.01.2014г., за престъпление по чл.319, във вр. с чл.308, ал.2, във вр. с ал.1, във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл.54 от НК, на наказание „Лишаване от свобода” в размер на ТРИ МЕСЕЦА, като на основание чл.66, ал.1 от НК изтърпяването му е отложено с тригодишен изпитателен срок.
3. С протоколно определение №72/18.12.2014г., с което е одобрено споразумение за решаване на н.о.х.д. №365/2014г. по описа на Районен съд-Левски, влязло в законна сила на 18.12.2014г., Д.И. е осъден за деяние, извършено на 20.08.2014г., за престъпление по чл.343в, ал.2, във вр. с ал.1 от НК на наказание „Лишаване от свобода” в размер на ТРИ МЕСЕЦА, като на основание чл.66, ал.1 от НК изтърпяването му е отложено с тригодишен изпитателен срок. 

На основание чл.67, ал.1 от НК възпитателните мерки по отношение на подсъдимия Д.И. са възложени на съответния полицейски инспектор по местоживеене на лицето при РУ на МВР - *.

Налице са условията за групиране на наказанията, наложени на осъдения по отношение деянието, за което на И. е наложено наказание „лишаване от свобода” за срок от три месеца, чието изтърпяване на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено с тригодишен изпитателен срок, със споразумение №489/23.09.2014 г., одобрено по н.о.х.д. №2693/2014г. по описа на Районен съд-Плевен, влязло в законна сила на 23.09.2014г. и със споразумение №72/18.12.2014 г., одобрено по н.о.х.д. №365/2014 г. по описа на Районен съд-Левски, влязло в законна сила на 18.12.2014 г.

В конкретния случай, съдът счита, че са налице предпоставките на чл.25, ал.1, във вр. с чл.23, ал.1 от НК, за определяне по правилата на съвкупността на едно общо, най-тежко наказание по посочените предишни осъждания на лицето. Деянията и по двете осъждания са извършени преди да има влязъл в законна сила съдебен акт, за което и да е от тях. Определеното общо най-тежко наказание следва да е по-тежкото от двете, а именно: „лишаване от свобода” за срок от три месеца, чието изтърпяване на основание чл.66, ал.1 от НК се отлага с тригодишен изпитателен срок.

На основание чл.67, ал.1 от НК следва възпитателните мерки по отношение на подсъдимия Д.И. да се възложат на съответния полицейски инспектор по местоживеене на лицето при РУ на МВР - *.

Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОПРЕДЕЛЯ на основание чл.25, ал.1, във вр. чл.23, ал.1 от НК по отношение на Д.И., с ЕГН **********, едно общо наказание, измежду наложените му със споразумение №489/23.09.2014г., одобрено по н.о.х.д. №2693/2014г. по описа на Районен съд-Плевен, влязло в законна сила на 23.09.2014г. и със споразумение №72/18.12.2014г., одобрено по н.о.х.д. №365/2014г. по описа на Районен съд-Левски, влязло в законна сила на 18.12.2014г., най-тежкото от тях, а именно: наказание лишаване от свобода за срок от ТРИ МЕСЕЦА.
ОТЛАГА на основание чл.66, ал.1 от НК изтърпяването на така определеното общо, най-тежко наказание лишаване от свобода за срок от три месеца по отношение Д.И., с тригодишен изпитателен срок.

На основание чл.67, ал.1 от НК възпитателните мерки по отношение на подсъдимия Д.И. се възлагат на съответния полицейски инспектор по местоживеене на лицето при РУ на МВР - *.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на жалба и протест пред ПлОС в 15-дневен срок от днес.

Протоколът написан в с. з. и приключи в 10:20 часа.

СЕКРЕТАР:
                    ПРЕДСЕДАТЕЛ:

