Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 

Днес, 14.02.2014 год., Стойка Манолова – съдия – докладчик по ч.н.д. №39/2014г. по описа на Районен съд Левски, след като се запознах с докладваното ми ч.н.д., намирам за установено следното: 

Делото е образувано по постъпила жалба от л. св. Й.К. срещу заповед №77/06.02.2014г. на ВНД началник Затвора – Белене, с която му е наложено дисциплинарно наказание. 


Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

На 14.02.2014г. в РС гр. Левски е депозирана подадената от Й.К. жалба. Видно от постъпилата преписка е, че със заповед №77/06.02.2014г. ВНД Началник Затвора - Белене е наложил на жалбоподателя на основание чл. 101, т.7 от ЗИНЗС дисциплинарно наказание „10 денонощия изолиране в наказателна килия” за нарушение на чл. 97, т.2 от ЗИНЗС.

 С издадената срещу него заповед за налагане на дисциплинарно наказание, жалбоподателят е уведомен, че заповедта подлежи на обжалване пред РС гр. Левски в тридневен срок от обявяването й, в какъвто смисъл е разпоредбата на чл. 111, ал.1 от ЗИНЗС.

Издадената заповед е връчена на жалбоподателя К. на 07.02.2014г. 

Видно от представената към делото жалба, същата е подадена на 11.12.2013г. 

Предвид изложеното следва жалбата да бъде оставена без разглеждане като недопустима, а съдебното производство по ч.н.д. №39/2014г. по описа на РС гр. Левски - прекратено.


На основание изложеното съдията докладчик

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалбата, подадена от лишения от свобода Й.К., понастоящем в Затвора гр. Белене, срещу Заповед №77/06.02.2014г. на ВНД началник на Затвора гр. Белене, с която на лишения от свобода е наложено дисциплинарно наказание “10 денонощия изолиране в наказателна килия, като недопустима.

 
ПРЕКРАТЯВА съдебното производство по ч.н.д. №39/2014г. по описа на РС гр. Левски.


РАЗПОРЕЖДАНЕТО подлежи на обжалване пред ПОС в 7-дневен срок от съобщението. 





СЪДИЯ-ДОКЛАДЧИК:

