П Р О Т О К О Л

гр.Левски, 18.02.2015 г.

Районен съд гр.Левски, първи граждански състав, в публично съдебно заседание на осемнадесети февруари две хиляди и петнадесета година в състав:

              Председател: Наташа Панчева




                   Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря И.П. прокурора … сложи за разглеждане гр. дело № 653 по описа за 2014 год., докладвано от съдия Панчева.


На именното повикване в 09:30 часа се явиха:
ИЩЕЦЪТ С.Д. – редовно призована – не се явява, представлява се от адвокат С.Х. *** с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ К.Л. – редовно призован – не се явява, представлява се от адвокат Р. с пълномощно към отговора на исковата молба.

ЗА Д”СП” БЕЛЕНЕ – редовно призована – не се явява директора. Постъпил е социален доклад.


ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
АДВОКАТ Х. – Да се даде ход на делото.

АДВОКАТ Р. – Да се даде ход на делото.

 
Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в дн.с.з.


Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Съдът покани страните към спогодба.

АДВОКАТ Х. – Оттеглям искът си за минало време и моля, да прекратите производството в тази му част, като ответникът изразява съгласието си за това, което е видно от постигнатото между нас споразумение, в останалата част моля, да приемете, че сме постигнали спогодба, съгласно която: К.Л., ЕГН **********, ще заплаща на С.Д., ЕГН **********, в качеството й на майка и законен представител на малолетното дете Й.Й., ЕГН **********, ежемесечна издръжка в размер на 130 лева, считано от 01.12.2014 г. до настъпването на причини и условия за нейното изменяване или прекратяване, ведно със законната лихва върху всяка закъсняла или просрочена вноска. Разноските по делото остават за всяка страна така, както ги е направила.

АДВОКАТ Р. – От името на доверителя ми заявява, че сме съгласни с оттеглянето на иска за минало време, съгласни сме и с предложената от ищцовата страна спогодба, която напълно е в съответствие с постигнатото между страните по делото, извън съдебно споразумение, с което изцяло се решава спора по настоящето дело, ето защо Ви моля да я впишете на основание чл.234 от ГПК в съдебния протокол и след като се подпишем същата спогодба да бъде одобрена от съда и делото да бъде прекратено.


Съдът намира, че направеното искане с правно основание чл.232 от ГПК по иска по чл.149 от СК за сумата от 2400 лева за периода от 01.12.2013 г. до 01.12.2014 г. е направено своевременно, ответникът е дал съгласието си за това оттегляне, поради което производството в тази му част следва да бъде прекратено на основание чл.232 от ГПК. 


Съдът намира, че постигнатата между страните спогодба, касаеща иска с правно основание чл.143 от СК не противоречи на закона и добрите нрави и на интереса на детето Й., поради което същата на основание чл.234 от ГПК следва да бъде приета, вписана в съдебния протокол, който да бъде предявен на страните чрез техните пълномощници за да бъде подписана и след това одобрена от съда, като ответникът по делото следва да бъде осъден да заплати държавна такса от 3% върху три годишните платежи в размер на 93,60 лева, след което производството по делото следва да бъде прекратено като определението в частта касаеща постигнатата между страните спогодба не подлежи на обжалване, а подлежи само в останалата част.


Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д.№653 по описа на РС – Левски за 2014 г., за сумата от 2400 лева, представляваща иск с правно основание чл.149 от СК, дължима издръжка за минало време за периода 01.12.2013 г. до 01.12.2014 г., поради оттегляне на иска.


ПРИЕМА постигнатата между страните спогодба, съгласно която: К.Л., ЕГН **********, ще заплаща на С.Д., ЕГН **********, в качеството й на майка и законен представител на малолетното дете Й.Й., ЕГН **********, ежемесечна издръжка в размер на 130,00 лева, считано от 01.12.2014 г. до настъпването на причини и условия за нейното изменяване или прекратяване, ведно със законната лихва върху всяка закъсняла или просрочена вноска. Разноските по делото остават за всяка страна така, както ги е направила.


СПОГОДИЛИ СЕ:


ИЩЦА:




ОТВЕТНИК:


(за С.Д.)

                           (за К.Л.)


адвокат Х.


         адвокат Р.


Съдът намира, че следва да впише постигнатата между страните спогодба в съдебния протокол, след което същата следва да бъде одобрена, ответникът да бъде осъден да заплати държавна такса в размер на 93,60 лева, след което производството да бъде прекратено поради постигната между страните спогодба.


Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ВПИСВА в съдебния протокол съдържанието на постигната между страните спогодба, съгласно която: К.Л., ЕГН **********, ще заплаща на С.Д., ЕГН **********, в качеството й на майка и законен представител на малолетното дете Й.Й., ЕГН **********, ежемесечна издръжка в размер на 130,00 лева, считано от 01.12.2014 г. до настъпването на причини и условия за нейното изменяване или прекратяване, ведно със законната лихва върху всяка закъсняла или просрочена вноска. Разноските по делото остават за всяка страна така, както ги е направила.

ОДОБРЯВА постигнатата между С.Д. ***, ЕГН ********** и К.Л. ***, ЕГН**********, по силата на която: К.Л. ***, ЕГН********** ще заплаща на малолетното си дете Й.Й.,***, ЕГН **********, чрез неговата майка и законна представителка С.Д. ***, ЕГН **********, ежемесечна издръжка в размер на 130,00 (сто и тридесет) лева, начиная от 01.12.2014 г. до настъпването на причини и условия за нейното изменяване или прекратяване, ведно със законната лихва върху всяка закъсняла или просрочена вноска. Разноските по делото остават за всяка страна така, както ги е направила.

ОСЪЖДА К.Л. ***, ЕГН **********, ДА ЗАПЛАТИ в полза на съдебното ведомство – ВСС – РС-Левски държавна такса в размер на сумата 93,60 лева върху размера на присъдената издръжка.

ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д. №653/2014 г. по описа на РС – Левски. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО може да бъде обжалвано само в частта за прекратяване на производството по делото като в останалата част за постигнатата спогодба не подлежи на обжалване.


Протоколът е написан в с.з., което приключи в 09:55 часа.
СЕКРЕТАР:


РАЙОНЕН СЪДИЯ:

