П Р О Т О К О Л

гр.Левски, 19.07.2016 г.

Районен съд гр.Левски, първи граждански състав, в публично съдебно заседание деветнадесети юли две хиляди и шестнадесета година в състав:

              Председател: Наташа Панчева




                   Съдебни заседатели: 


при участието на секретаря И.П. прокурора … сложи за разглеждане гр. дело № 50 по описа за 2016 год., докладвано от съдия Панчева.

На именното повикване в 10:00 часа се явиха:

ИЩЦАТА Л.П. – редовно призована – явява се лично, представлява се от адвокат М.С. от ПлАК с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Л.И. – редовно призован – явява се лично, представлява се от адвокат  М.А.М. и адвокат С.А. от САК с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА Дирекция „Социално подпомагане” гр.ЛЕВСКИ – редовно призована – не се явява директора, не се представлява. Постъпил е социален доклад.
ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА Дирекция „Социално подпомагане” гр.ВЕЛИКО ТЪРНОВО – редовно призована – не се явява директора, не се представлява. Постъпил е социален доклад.
ЯВЯВАТ СЕ вещите лица д-р А.А.А. и А.Г.А.-К..


ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:


АДВОКАТ С. – Няма пречка да бъде даден ход на делото.

АДВОКАТ А. – Няма пречка да се даде ход на делото.

АДВОКАТ М. – Да се даде ход на делото.


Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в дн.с.з.


Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.


Съдът покани страните към спогодба.

АДВОКАТ С. – Предложението от страна на доверителката ми все още е в сила, постановените привременни мерки да бъдат постоянно и занапред.

АДВОКАТ А. – Моля, да дадете почивка за да разговарям с клиента си извън съдебната зала във връзка с предложението на ищеца за спогодба.


Съдът намира, че искането е основателно, следва да бъде дадена почивка по делото.


Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА почивка в 10:05 часа.


След почивката в 11:15 часа.


СНЕ СЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ВЕЩИТЕ ЛИЦА:

А.А.А. – * г., неосъждан, без родство.

А.Г.А. – * г., неосъждан, без родство.


На вещите лица се напомня отговорността по чл.291 от НК. Същите обещават да дадат вярно заключение.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А.А. – Представили сме писмено заключение, което поддържаме.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ д-р А.А. – Поддържам представеното заключение.


Съдът дава възможност на страните да изразят становището си по приемане заключението на вещите лица

АДВОКАТ А. – Да се приеме с оглед на това, че страните постигнаха спогодба.

АДВОКАТ С. – Да се приеме заключението.

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото заключението на вещите лица д-р А.А. и А.Г.А. по изготвената комплексна съдебно-психолого-психиатрична експертиза.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещите лица д-р А.А. и А.Г.А. в размер по 250,00 лева от внесения депозит.

ДА СЕ ИЗДАДАТ ордери на вещите лица.

АДВОКАТ А. – Ув. г-жо съдия, предлагам родителските права върху детето Х.Л.И. да се предоставят на бащата Л.Т.И., като се определи местоживеенето на детето Х.Л.И., роден на *** г. при бащата Л.Т.И. ***, а на майката Л.Е.П. да се определи следния режим на лични контакти с детето: всяка четна година за рождения ден на детето, за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 25.06. на всяка четна година, от 09:00 часа сутринта на 25.06. до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. За рождения ден на майката, на всяка четна година за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 15.11. на всяка четна година, от 09:00 часа сутринта на 15.11. до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. Всяка нечетна календарна година през месец август за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 15.08. на всяка нечетна година от 09:00 часа сутринта на 15.08. до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. За коледните празници за всяка нечетна година за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 20.12. на всяка нечетна година от 09:00 часа сутринта на 20.12. на всяка нечетна година до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. За посочените периоди на лични отношения, описани по-горе, майката ще има право да извежда детето извън пределите на Р България в чужбина от началото на всеки от периодите, като го връща в Р България в края на всеки един от периодите, като бащата дава съгласието си, а майката се задължава да го взема от местоживеенето на детето при бащата в Р България и се задължава да го връща обратно в края на всеки от периодите в местоживеенето на детето при бащата в Р България. Майката Л.Е.П., ЕГН ********** се съгласява бащата Л.Т.И. да извежда детето извън пределите на Р България в чужбина, което извеждане бащата да осъществява в периоди извън посочените в настоящето споразумение периоди на лични отношения на майката с детето. Настоящето подписано от страните споразумение изпълнява ролята на заместващо съгласие на всеки един от родителите за другия родител (Л.Т.И. и Л.Е.П.). Л.Е.П., ЕГН ********** се задължава да даде декларация за напускане пределите на страната на детето Х.Л.И., ЕГН ********** на бащата Л.Т.И., ЕГН **********, а Л.Т.И., ЕГН ********** се задължава да издаде такава декларация на майката Л.Е.П., ЕГН ********** за детето Х.Л.И., ЕГН **********, за изпълнение на така договорения режим на лични отношения на майката с детето. Майката Л.Е.П. ще заплаща на детето си Х.Л.И., ЕГН ********** ежемесечна издръжка в размер на 105 лева, платима чрез неговият баща и законен представител Л.Т.И., ЕГН **********, платима до 10-то число на месеца, за който се дължат, считано от 01.08.2016 г. до настъпването на законови предпоставки за нейното прекратяване или изменяване, ведно със законната лихва върху всяка закъсняла и просрочена вноска. Страните се споразумяват Л.Т.И. да предоставя на бабата и дядото на детето по майчина линия, заедно или поотделно, правото на лични контакти с детето по един ден месечно от първо до десето число на всеки месец от 09:00 часа до 20:00 часа вечерта на този един ден, без преспиване. Извън уговорения режим на лични отношения само за 2016 г. майката Л.Е.П. ще вземе детето Х.Л.И. и допълнително на следните дати: от 26.07. до 28.07.2016 г. вкл. с преспиване при майката и на 09.08.2016 г. и на 16.08.2016 г.  

АДВОКАТ С. – Ув. г-жо съдия, съгласен съм с предложената спогодба.

СПОГОДИЛИ СЕ:


ИЩЕЦ:




ОТВЕТНИК:


(Л.П.) 


                  (Л.И.)

Съдът счита, че следва да одобри така постигнатата между страните спогодба, както и да допусне предварително изпълнение в частта за издръжката, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ОДОБРЯВА постигнатата между Л.Е.П., ЕГН ********** и Л.Т.И., ЕГН **********, спогодба, съгласно която: 

- Родителските права да се предоставят на бащата Л.Т.И. ***;

- Определя местоживеенето на детето Х.Л.И., роден на *** г. при бащата Л.Т.И. ***.

- На майката Л.Е.П. да се определи следния режим на лични контакти с детето: всяка четна година за рождения ден на детето, за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 25.06. на всяка четна година, от 09:00 часа сутринта на 25.06. до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. За рождения ден на майката, на всяка четна година за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 15.11. на всяка четна година, от 09:00 часа сутринта на 15.11. до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. Всяка нечетна календарна година през месец август за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 15.08. на всяка нечетна година от 09:00 часа сутринта на 15.08. до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. За коледните празници за всяка нечетна година за период от 14 последователни дни, с преспиване при майката, като началния период на тези 14 дни започва от 20.12. на всяка нечетна година от 09:00 часа сутринта на 20.12. на всяка нечетна година до 20:00 часа на последния ден от този срок, като детето се взема от майката и се връща от майката на бащата по местоживеенето на бащата на горепосочения адрес. За посочените периоди на лични отношения, описани по-горе, майката ще има право да извежда детето извън пределите на Р България в чужбина от началото на всеки от периодите, като го връща в Р България в края на всеки един от периодите, като бащата дава съгласието си, а майката се задължава да го взема от местоживеенето на детето при бащата в Р България и се задължава да го връща обратно в края на всеки от периодите в местоживеенето на детето при бащата в Р България. Майката Л.Е.П., ЕГН ********** се съгласява бащата Л.Т.И. да извежда детето извън пределите на Р България в чужбина, което извеждане бащата да осъществява в периоди извън посочените в настоящето споразумение периоди на лични отношения на майката с детето. 

- Настоящето подписано от страните споразумение изпълнява ролята на заместващо съгласие на всеки един от родителите за другия родител (Л.Т.И. и Л.Е.П.). Л.Е.П., ЕГН ********** се задължава да даде декларация за напускане пределите на страната на детето Х.Л.И., ЕГН ********** на бащата Л.Т.И., ЕГН **********, а Л.Т.И., ЕГН ********** се задължава да издаде такава декларация на майката Л.Е.П., ЕГН ********** за детето Х.Л.И., ЕГН **********, за изпълнение на така договорения режим на лични отношения на майката с детето. 

- Майката Л.Е.П. ще заплаща на детето си Х.Л.И., ЕГН ********** ежемесечна издръжка в размер на 105 лева, платима чрез неговият баща и законен представител Л.Т.И., ЕГН **********, платима до 10-то число на месеца, за който се дължат, считано от 01.08.2016 г. до настъпването на законови предпоставки за нейното прекратяване или изменяване, ведно със законната лихва върху всяка закъсняла и просрочена вноска. 

- Страните се споразумяват Л.Т.И. да предоставя на бабата и дядото на детето по майчина линия, заедно или поотделно, правото на лични контакти с детето по един ден месечно от първо до десето число на всеки месец от 09:00 часа до 20:00 часа вечерта на този един ден, без преспиване. 

- Извън уговорения режим на лични отношения само за 2016 г. майката Л.Е.П. ще вземе детето Х.Л.И. и допълнително на следните дати: от 26.07. до 28.07.2016 г. вкл. с преспиване при майката и на 09.08.2016 г. и на 16.08.2016 г.  

ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д. №50/2016 година по описа на РС – Левски, поради постигнатата между страните спогодба.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО в частта за спогодбата е окончателно и не подлежи на обжалване, а в частта за прекратяване на производството по делото може да се обжалва пред ПлОС с жалба в едноседмичен срок от днес.


Протоколът е написан в с.з., което приключи в 12:20 часа.
СЕКРЕТАР:



   РАЙОНЕН СЪДИЯ:

