О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

гр. ЛЕВСКИ, 11.10.2016 г.
Районен съд гр.Левски в ЗАКРИТО съдебно заседание на единадесети октомври 2016 г. в състав:


                              Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА



     Съдебни заседатели: С.П.








Л.М.

при участието на секретаря _В.Д._ и прокурора _Мая Тончева_, като разгледа докладваното от съдия Манолова ч.н.д. №_152_ по описа за 2016 год., за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.186 от НПК.

В РС – Левски е постъпила жалба против определение на РС – Левски за групиране на наказания по отношение на осъдения _Т.Т.М..

Съдът с разпореждане е върнал жалбата поради подаването й извън срока за обжалване.

С определение № 696/26.09.16 г. ПОС е прекратил производството по в.ч.н.д. №565/16 г. по описа на ПОС и е върнал делото на РС – Левски за произнасяне по молбата за възстановяване на срока, отправена с жалбата и в с.з. лично от въззивника и чрез защитника си пред въззивната инстанция.  

В съдебно заседание представителят на РП – Левски счита молбата за неоснователна и моли съда да остави молбата без уважение. Аргументира се, че осъденият не е представил никакви доказателства, от които да се направи макар и косвен извод за наличие на уважителни причини и че същата не  е подадена в 7-дневния срок по чл. 186, ал.2 от НПК.

Осъденият М. лично и чрез защитника си адв. Й. пледират, че осъденият е  пропуснал срока по уважителни причини, тъй като осъденият е бил подведен от назначения служебен защитник, че ще подаде жалба в частта относно приложението на чл. 24 от НК. Молят съда да възстанови срока за обжалване.
Съдът като съобрази събраните по делото доказателства и становищата на страните, счита молбата от Т.Т.М. за възстановяване на срока за обжалване на определението, постановено на 25.05.2016 г. по ч.н.д. №152/2016 г., с което е наложено групиране на наказанията, в частта, в която определеното общо най - тежко наказание лишаване от свобода е увеличено на основание чл. 24 от НК с четири месеца, за неоснователна.

В молбата пред ПОС осъденият е посочил, че е бил излъган и подведен от адвоката, за да подаде на по – късен етап „жалба – протест”.

Видно от протокола от проведеното съдебно заседание в присъствието на страните по делото съдът е постановил определението си, като е разяснил на участващите в процеса лица реда и срока за обжалване пред ПОС.

Съгласно чл. 186, ал.2 от НПК молбата за възстановяване на срока се подава в 7-дневен срок от деня, в който са престанали да действат причините за пропускане на срока. 

Против определението за групиране е следвало да бъде подадена жалба до  09.06.2016 г. Жалбата от страна на осъдения е с дата 22.06.2016 г., когато на същия вече му е известно, че няма постъпила жалба от страна на назначения служебен защитник против определението за групиране на РС – Левски.  

Искането за възстановяване на срока е направено едва пред ПОС с подаване на жалба  против разпореждането за връщане на жалбата, която е с дата 12.07.2016 г. (пощенско клеймо от 14.07.2016 г.). 

Отделно от това съдът намира, че молбата е неоснователна, тъй като не са посочени уважителни причини за пропускане на срока. ВКС в постоянната си съдебна практика се е  произнасял за съдържанието на понятието „уважителни причини”, която е единственото правно основание за възстановяване на пропуснат законов срок, какъвто е правото на обжалване. В решение №502/17.12.2008 г. на ВКС по н.д. №545/2008 г. е посочено, че „уважителни причини” по см. на чл. 186, ал.1 от НПК са тези, които са настъпили за страната след постановяване на акта, подлежащ на обжалване и които обективно, извън волята й са препятствали възможността за недоволната страна да го атакува в предвидения за това срок, независимо, че са отпаднали в един по – късен момент, в който този срок е изтекъл.

В случая няма представени доказателства за наличие на „уважителни причини”, които да са основание за възстановяване на срока за обжалване.

Предвид изложеното и на основание чл. 186, ал.6, вр. ал.1 от НПК, съдът  




        О П Р Е Д Е Л И:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ  молбата от осъдения Т.Т.М. ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ на срока за обжалване на определение №82, постановено на 25.05.2016 г. в открито съдебно заседание по ч.н.д. № 152/2016 г. по описа на Районен съд гр. Левски.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на обжалване и протестиране в 7-дневен срок от днес пред ПОС.



                РАЙОНЕН СЪДИЯ:

                            СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 1.







       2.
