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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _27.04.  2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _двадесет и седми април_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Цветомир Папурков сложи за разглеждане _н.д.о.х. № 20084410200477  по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _10.00_ часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯТ K.A. - с постановено принудително водене – явява се лично и с адв. П. с пълномощно към делото.
ГР.ИЩЕЦ А.Т. – уведомен от предното с.з.– явява се лично.

ГР.ИЩЕЦ Д.Н. – уведомен от предното с.з. – не се явява.

ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се прокурор Цветомир Папурков.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход на делото.

ГР.ИЩЕЦ Т. – да се даде ход.
АДВ.П. – да се даде ход на делото, след което моля да ми се даде възможност да направя изявление.
ПОДСЪДИМИЯТ А. – да се даде ход на делото. 


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на защитника на подсъдимия – адв.П. да направи изявление.
АДВ.П. – ув.г-жо съдия, по отношение на подсъдимия е предявено обвинение за непредпазливо престъпление, за което законът предвижда наказание до 5 години лишаване от свобода. На 22.04.2009 г. влезе в сила закон за амнистия, като чл.1 ал.1 от който подзащитният ми се освобождава от наказателна отговорност, чрез амнистия. Тъй като деянието му е извършено на 29.06.2008 г. и се предвижда наказание до 5 години в състава, престъплението е по непредпазливост, ето защо ви моля на основание чл.24, ал.1, т.2 от НПК да прекратите производството по настоящото дело. Подсъдимият не носи наказателна отговорност, поради амнистиране на престъплението.
Съдът дава възможност на страните да вземат становище по основателността на направеното искане за прекратяване на наказателното производство, поради амнистиране на престъплението, за което е повдигнато обвинение на подсъдимия.
ПРОКУРОРЪТ – считам, че направеното искане е основателно. Не противоречи на закона.

ГР.ИЩЕЦ Т. – считам, че неоснователно се иска прекратяване на делото. Нашето становище по делото е, че поддържаме иска, който сме предявили.
Съдът констатира, че действително на 22.04.2009 г. е влязъл в законна сила Закон за амнистия, обнародван в ДВ, бр.26 от 07.04.2009 г., според който се амнистират, като се освобождават от наказателна отговорност и от последиците на осъждането, лицата, които до 01.07.2008 г., са извършили престъпления по непредпазливост, за които по закон се предвижда лишаване от свобода до пет години или друго по  - леко наказание.

Горецитираният Закон за амнистия, обхваща престъплението, за което на подсъдимия А. е повдигнато обвинение, а именно за престъпление по чл.331, ал.3, във вр. с ал.1, във вр. с чл.330, ал.1 от НК, за което се предвижда наказание лишаване от свобода до пет години, формата на вина е непредпазливост, и на подсъдимия е повдигнато обвинение за деяние, извършено на 29.06.2008 г.

Съдът счита, че са налице предпоставките за приложение разпоредбата на чл.24, ал.1, т.2 от НПК, като РАЗЯСНЯВА ПРАВАТА на подсъдимия А. по чл.24, ал.3 от НПК, а именно правото му да направи изрично искане, въпреки влизането в законна сила на Закон за амнистия, който обхваща престъплението, за което му е повдигнато обвинение, образуваното срещу него наказателно производство да не се прекратява, а да продължи и завърши с произнасяне със съответния съдебен акт – присъда, като съдът следва да предостави тази възможност на подсъдимия.

Предвид гореизложеното, съдът




    О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на подсъдимия А. да осъществи разяснените му по – горе процесуални права.   

ПОДСЪДИМИЯТ А. –  желая да се прекрати производството по делото, както каза адвоката ми. Не желая да продължава и да приключва с произнасяне на присъда.

Предвид изрично заявеното от подсъдимия А. в дн. с.з., че не желание, образуваното срещу него наказателно производство да продължи и да завърши с произнасяне със съответен съдебен акт, съдът счита, че са налице основанията на чл.24, ал.1, т.2 от НПК за прекратяване на наказателното производство по н.о.х.д. №20084410200477 по описа на РС – Левски за 2008 г., поради влизане в сила на Закон за амнистия на 22.04.2009 г., който обхваща престъплението, за което на подсъдимия е повдигнато обвинение.


Взетата на досъдебното производство мярка за неотклонение „Подписка” по отношение на подсъдимия А., следва да бъде отменена, поради отпадане на основанието за нейното вземане, направените деловодни разноски следва да останат за сметка на държавата, на основание чл.190, ал.1 от НПК, а предявеният граждански иск не следва да бъде разгледан по същество на основание чл.88, ал.3 от НПК, като на гражданския ищец следва да се предостави възможност да предяви претенциите си за причинени имуществени вреди, в резултат на деянието пред граждански съд.


Предвид гореизложеното и на основание чл.289, във вр. с чл.24, ал.1, т.2 от НПК, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРЕКРАТЯВА НАКАЗАТЕЛНОТО ПРОИЗВОДСТВО по н.о.х.д. №20084410200477 по описа на РС – Левски за 2008 г., поради амнистия.


ОТМЕНЯ взетата по отношение на подсъдимия K.A. мярка за неотклонение „Подписка”.

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ на основание чл.88, ал.3 от НПК предявеният за съвместно разглеждане в наказателното производство срещу подсъдимия граждански иск.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на гражданския ищец да предяви претенциите си за причинени имуществени вреди, в резултат на деянието пред граждански съд.

На основание чл.190, ал.1 от НПК направените деловодни разноски остават за сметка на държавата.

 ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване и протестиране пред ПОС в 15 – дневен срок от днес. 


Протоколът написан в с.з., което приключи в 10.30 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:

