О П Р Е Д Е Л Е Н И Е №


Левченски районен съд в закрито заседание на  _08.12._ две хиляди и девета година в състав:
          ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА АТАНАСОВА

                    ЧЛЕНОВЕ:………

като се запозна с материалите по ЧНД №_20094410200653_ по описа за _2009_г., и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл.243 от НПК.


В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от Е.Г., П.Г. и А.Г. против постановление на РП-Левски за прекратяване на наказателното производство по досъдебно производство № Д 19/2009 г. по описа на РП-Левски.

В жалбата се твърди, че  постановлението на РП-Левски е незаконосъобразно. Молят съда да отмени постановлението на РП Левски за прекратяване на наказателното производство и да върне делото на РП Левски със задължителни указания относно прилагането на закона.


Съдът, като прецени изложеното в жалбата, изложените мотиви в постановлението за прекратяване на  наказателното производство и събраните  доказателства приема за установено следното:

Жалбата е подадена в срока по чл.243 от НПК, поради което се явява допустима. Разгледана по същество, същата е основателна. 


Налице са твърдените в жалбата противоречия в показанията на разпитаните свидетели, но разследващият орган не е извършил очни ставки между същите с оглед изясняване обективната истина по делото. Извършена е една обща очна ставка едновременно между четири лица, но по същество същата представлява допълнителен разпит на участвалите в нея лица. Видно от протокола за проведената така наречена очна ставка е, че лицата не са противопоставени един на друг, не е установено в какво се състои противоречието на техните показания и на какво се дължи, нито пък са изяснени спорните въпроси. Например поставен е въпрос „какво стана с гилзите”, на което двама от свидетелите заявяват „не знам”, а останалите две лица участвали в очната ставка изобщо не отговарят на този въпрос, нито пък се установява какво противоречие се изяснява със зададения въпрос. Въпросите са задавани изборно към 1 или 2 от участващите в очната ставка. Същата е проведена формално, без да са положени каквито и да било усилия за установяване на спорните въпроси по делото и тяхното изясняване.


Видно от протоколите за разпит на свидетелите е, че разследващият полицай не е изпълнил задължителните указания на съда да разпита в качеството на свидетели лицата, посочени като очевидци. С определението на съда са посочени четири лица – А.Г., Л.Г., М.А. и В.Ц.. Разпитани са само А.Г. /л. 82-83/ и В.Ц. /л. 80-81/, а останалите две лица не са.


Със същото определение съдът е указал да се предявят материалите на пострадалите, но видно от съставения протокол по досъдебното производство е, че призован като пострадал е само А.Г., който не се е явил, но  останалите пострадали лица  - Е.Г. и П.Г. няма данни да са призовавани и да са им предявяване материалите от досъдебното производство.


Основателно е и възражението посочено в жалбата, че разпитаните по делото свидетели не са дали показания за обстоятелството дали са се скандализирали от нанесения побой, както и от стрелбата, поради което следва да бъдат извършени допълнителни разпити на свидетелите, при които да отговорят и на този въпрос. 


По направеното искане за извършване на съдебно-медицинска експертиза, съдът намира, че не се налага извършване на такава, тъй като от издадените медицински удостоверения за пред съд може да се направи извода за характера на причинената телесна повреда на пострадалите лица.


Предвид изложеното, съдът счита, че следва да бъде отменено постановлението за прекратяване на досъдебното производство, следва да бъдат разпитани в качеството на свидетели лицата посочени в първата жалба като свидетели очевидци – Л.Г. и М.А.. Следва да бъдат извършени очни ставки между разпитаните по досъдебното производство свидетели дали противоречиви показания, за да се изяснят противоречията в техните показания, както и да бъдат предявени на всички пострадали материалите от досъдебното производство, едва след което отново да бъде преценено дали е налице извършено престъпление по смисъла на НК, ако е извършено по кой текст следва да бъде квалифицирано и в случай, че се прецени, че е извършено престъпление, за което определено лице следва да носи наказателна отговорност да се извършат съответните процесуални действия.


На основание изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:


На основание чл.243, ал.5, т.3 от НПК ОТМЕНЯ постановлението на РП-Левски, с което е прекратено наказателното производство по досъдебно производство № Д 19/2009 г. по описа на РП-Левски.


ВРЪЩА досъдебно производство № Д 19/2009 г. на РП-Левски за допълнително разследване, при което да се изпълнят указанията дадени в обстоятелствената част на настоящото.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на жалба и протест в 7-дневен срок от съобщението до жалбоподателите и РП Левски, че е изготвено.



             РАЙОНЕН СЪДИЯ:

