ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   16.12._ 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _шестнадесети декември_ 2009 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Я.Д._ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _гр._ дело № ​​_20094410100364_ по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _12.40_ часа се явиха:

ЗА ИЩЕЦА – явява се адвокат С. с пълномощно към делото. 

ОТВЕТНИЦИТЕ Е.А. И Д.С. – лично и с адвокат М. с пълномощно към делото. 

ОТВЕТНИКЪТ И.Т. – лично. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

АДВОКАТ С. – Да се даде ход на делото. 

АДВОКАТ М. – Да се даде ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ И.Т. – Да се даде ход на делото. 

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ С. – Господин съдия, между доверителя ми и ответниците Е.А. и Д.С. бе постигната извънсъдебна спогодба, по силата на която всеки един от двамата ответници е заплатил на ищеца сумата от 3273 лв., която сума представлява общо 2/3 от цената на предявения иск и направените по делото разноски. Между страните по споразумението е постигнато такова, че с изплащането на цитираната по-горе сума се уреждат отношенията между тях не само по настоящото гражданско дело, но и във връзка с трудовите правоотношения на двамата ответници с ищеца, включително отпуски и трудови възнаграждения и те за в бъдеще не могат да имат каквито и да било претенции към ищеца в тази връзка.

         Моля Ви след съгласие на всички страни по делото, включително и на ответника И.Р., производството по делото срещу ответниците Е.А. и Д.С. да бъде прекратено, като същото продължи срещу ответника И.Р., като ще бъде направена и корекция в претендираната искова сума, като предявеният иск ще бъде съответно намален на сумата от 3066 лв.

АДВОКАТ М. – Представям заверени копия на 2 броя квитанции, в които е посочено, че моите доверители са заплатили сумата на извънсъдебното споразумение. Действително е постигнато споразумение и в частта, касаеща бъдещите претенции на моите доверители към техния бивш работодател, касаещи трудовоправни взаимоотношения в смисъла, в който беше заявено. Заявявам, че спогодбата в изразения от колегата смисъл действително е постигната и заявявам съгласие за прекратяване на делото по отношение на двамата мои доверители. 

ОТВЕТНИКЪТ Е.А. – Съгласен съм с казаното от адвокат С. и адвокат М. и да бъде прекратено делото по отношение на мен и на Д.С.. 

ОТВЕТНИКЪТ Д.С. – Съгласен съм с казаното от адвокат С. и адвокат М. и да бъде прекратено делото по отношение на мен и на Е.А.. 

ОТВЕТНИКЪТ И.Т. – Съгласен съм с казаното от адвокат С. и адвокат М. и да бъде прекратено делото по отношение на Е.А. и Д.С.. 

С П О Г О Д И Л И   С Е :

ЗА ИЩЕЦА:

(пълномощник адвокат М.С.)

ОТВЕТНИКЪТ Е.А.:

ОТВЕТНИКЪТ И.Т.:

ОТВЕТНИКЪТ Д.С.:

         Съдът намира, че така постигнатата между страните спогодба не противоречи на закона и морала, и като такава следва да бъде одобрена, а производството по делото следва да бъде прекратено по отношение на ответниците Е.А. и Д.С., и следва да бъде продължено по отношение на ответника И.Т.. 

         Следва да бъде прието направеното изменение на иска, като същият следва да се счита предявен за сумата от 3066 лв., срещу И.Т.. 

         На основание изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:
         ОДОБРЯВА постигнатата спогодба между „М.” ООД, със седалище и адрес на управление *, с ЕИК № *, представлявано от И.М., представлявано от адвокат М.С. от ПлАК от една страна и от друга страна: Е.А. ***, ЕГН **********,***, ЕГН ********** и Д.С. ***, ЕГН **********, съгласно която:

         Е.А. И Д.С. са заплатили на „М.” ООД * по 3273лв., които суми представляват общо 2/3 от цената на предявения иск и направените по делото разноски. 

         С изплащането на тези суми между „М.” ООД *, Д.С. и Е.А. СА УРЕДЕНИ всички отношения между тях, не само по настоящото дело, но и във връзка с трудовите правоотношения на А. и С. ***, включително за отпуски и трудови възнаграждения и те за в бъдеще не могат да имат каквито и да било претенции към „М.” ООД * в тази връзка. 

         ОСЪЖДА Е.А. със сочена по-горе самоличност да заплати държавна такса в размер на 65,46 лв. 

         ОСЪЖДА Д.С. със сочена по-горе самоличност да заплати държавна такса в размер на 65,46 лв. 
ПРЕКРАТЯВА производството по делото по отношение на Е.А. и Д.С., поради постигната между страните спогодба. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО в частта, в която се одобрява постигнатата спогодба не подлежи на обжалване,  а в частта, в която се прекратява производството по делото по отношение на ответника Е.А. и Д.С. подлежи на обжалване пред ПлОС с частна жалба в едноседмичен срок от днес. 
         ПРОДЪЛЖАВА производството по делото по отношение на ответника И.Т..

         
ПРИЕМА направеното изменение на иска, като същият следва да се счита предявен за сумата от 3066 лв. срещу ответника И.Т.. 

         ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ:

АДВОКАТ С. – Нови доказателства няма да сочим. Моля да приключите съдебното дирене. 

ОТВЕТНИКЪТ И.Т. – Да приключва делото. 

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО:
АДВОКАТ С. – Господин съдия, моля Ви да приемете,  че предявеният иск е основателен, същият е доказан по своя размер, предвид писмените доказателства по делото. Ето защо Ви моля изцяло да уважите предявения иск, като осъдите ответника да заплати на ищцовото дружество сумата от 3066 лв., представляващи главница за причинени имуществени вреди, Моля Ви да осъдите ответника да заплати 1/3 от заплатения адвокатски хонорар от ищеца и 1/3 от внесения от ищеца депозит за държавна такса. 

ОТВЕТНИКЪТ И.Т. – Дължа парите така, както каза адвокат С.. 

         Съдът счете делото за изяснено и съобщи на страните, че ще обяви решението си на 23.12.2009 г. 

         Протоколът е написан в с.з., което приключи в 13.00 часа.
         СЕКРЕТАР:                         РАЙОНЕН СЪДИЯ:
