ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   16.12._ 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _шестнадесети декември_ 2009 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Я.Д._ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _гр._ дело № ​​_20094410100537_ по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _9.55_ часа се явиха:

ИЩЦАТА – редовно призована – не се явява, вместо нея адвокат М. с пълномощно към исковата молба. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован – не се явява, вместо него адвокат С. с пълномощно от днес. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

АДВОКАТ М. – Да се даде ход на делото. 

АДВОКАТ С. – Да се даде ход на делото.

         Съдът намира, че няма пречка за даване ход на делото в днешното с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ М. – Нямам възражения по проекта за доклад.

АДВОКАТ С. – Нямам възражения по проекта за доклад. 

         Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДОКЛАДВА делото съобразно съставения проект за доклад с определение № 727/18.11.2009 г. 

АДВОКАТ М. – Уважаема госпожо председател, с ответната страна постигнахме спогодба в следния смисъл: имотът по пункт първи на исковата молба се възлага в дял на ищцата, а имотът по пункт втори на исковата молба се възлага в дял на ответника, като за уравнение на правата си по отношение на процесните имоти моята доверителка е заплатила сума, равна на разликата между данъчната оценка на двата имота. Ответникът изрично декларира, че няма да повдига каквито и да е имуществени спорове, касаещи извършени подобрения в имот, лична собственост на ищцата, находящ се в *.

АДВОКАТ С. – Господин съдия, действително между страните е постигнато споразумение в изложения по-горе смисъл, като Ви моля да го добрите. 

С П О Г О Д И Л И   С Е :

ИЩЦА: 

(пълномощник адвокат Ю.М.)

ОТВЕТНИК:

(пълномощник адвокат М.С.)

         Съдът намира, че така постигнатата между страните спогодба не противоречи на закона и морала. Видно от представените по делото пълномощни е, че процесуалните представители на страните имат право да сключат спогодба в посочения от тях смисъл. 

         Предвид изложеното, съдът намира, че следва да бъде одобрена така постигнатата между страните спогодба. 

         Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

         ОДОБРЯВА постигната спогодба между И.Б. с ЕГН **********,***, представлявана от адвокат Ю.М. от * – адвокат от П. адвокатска колегия и М.Ч. ***, ЕГН **********, представляван от адвокат М.С. от * – адвокат от П. адвокатска колегия, съгласно която: 

В дял на М.Ч. със сочена по-горе самоличност се поставя и той получава следния недвижим имот: СГРАДА с идентификатор №* с адрес: *, като сградата е разположена в поземлен имот с идентификатор №*  по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със заповед РД-* г., със застроена площ от 20 кв.м., брой етажи – един, с предназначение: хангар, депо, гараж, стар идентификатор няма, при съседи на гаража съгласно нотариален акт № *: *, като данъчната оценка на имота е в размер на 2086,70 лв.

         В дял на И.Б. със сочена по-горе самоличност се поставя и тя получава следния недвижим имот: САМОСТОЯТЕЛЕН ОБЕКТ В СГРАДА  с идентификатор № *, находяща се в сграда №*, разположена в поземлен имот с идентификатор №*, с предназначение на самостоятелния обект за търговска дейност, брой нива на обекта – един, с площ по документ от 36,07 кв.м., с адрес на имота: * по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със заповед РД-* г., при съседни самостоятелни обекти в сградата на същия етаж: *, стар идентификатор няма, като данъчната цена на имота е в размер на 8875,40 лв. 

         М.Ч. за уравнение на правата си е получил от И.Б. сумата от 6788,70 лв. 

         С настоящата спогодба страните уреждат окончателно всички имуществени отношения помежду си, включително и  направени от М.Ч. подобрения в личен имот на И.Б. и занапред никоя от страните не може да има претенции към другата в тази връзка. 

РАЗНОСКИТЕ между страните остават така, както са направени. 

ОСЪЖДА М.Ч. със сочена по-горе самоличност да заплати държавна такса върху стойността на дела си, а именно държавна такса в размер на 177,51 лв. 

ОСЪЖДА И.Б. със сочена по-горе самоличност да заплати държавна такса върху стойността на дела си, а именно държавна такса в размер на 177,51 лв. 
ПРЕКРАТЯВА производството по делото, поради постигнатата спогодба.

         ОПРЕДЕЛЕНИЕТО в частта, в която се одобрява постигнатата между страните спогодба не подлежи на обжалване. 

         ОПРЕДЕЛЕНИЕТО в частта, в която се прекратява производството по делото подлежи на обжалване пред ПлОС с частна жалба в едноседмичен срок от днес.

         Протоколът е написан в с.з., което приключи в 10.15 часа.
         СЕКРЕТАР:                         РАЙОНЕН СЪДИЯ:

