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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _02.02.  2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _втори февруари_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _ сложи за разглеждане _а.н.д. №  20094410200021  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _9.00_ часа се явиха:

ОБВИНЯЕМИЯТ В.С. – редовно призован – лично.

ЗА РП-ЛЕВСКИ – редовно призована – представител не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ОБВИНЯЕМИЯТ – да се гледа делото, не държа на адвоката си.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ОБВИНЯЕМИЯ:
В.С. – роден на * г. в с.К., *, ЕГН *.
При снемане самоличността на обвиняемия съдът констатира, че не са налице предпоставките на чл.78а от НК, предвид предходно осъждане на обвиняемия В.С. за престъпление от общ характер, с влязла в законна сила присъда, постановена по н.д.о.х. №435/2005 г. по описа на РС – Левски, влязла в законна сила на 24.10.2005 г.  С гореописаната присъда на обвиняемия е наложено наказание пробация, като в справката за съдимост на 23.09.2008 г. е направено служебно отбелязване за настъпила реабилитация на основание чл.88а от НК. 
При положение, че присъдата по горецитираното дело е влязла в сила на 24.10.2005 г., а деянието за което е внесено предложение от страна на РП – Левски за освобождаване от наказателна отговорност и налагане на административно наказание по отношение на С. е на 23.05.2006 г., т.е. към момента, когато обвиняемият е изтърпявал наказанието пробация, съобразно датата на влизане в законна сила на присъдата по н.д.о.х. №435/2005 г. 
При това положение, след като не са налице предпоставките на чл.78а, ал.1, б.”б” от НК, а именно деецът да не е осъждан за престъпление от общ характер и да не е освобождаван от наказателна отговорност, делото следва да бъде върнато на РП – Левски, а производството по същото прекратено.

Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

На основание чл.377 от НПК, във вр. с чл.78а, ал.1, б.”б” от НК прекратява производството по а.н.д. №20094410200021 по описа на РС – Левски.
ВРЪЩА делото на РП – Левски, поради липса на предпоставките на чл.78а от НК.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда е окончателно и не подлежи на обжалване.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 9.10 часа

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
