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П Р О Т О К О Л

гр.Левски, 05.02.2009 г.
Левченски районен съд, първи граждански състав, в публично съдебно заседание на пети февруари две хиляди и девета година в състав:

              Председател: Наташа Панчева



                   Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря Янка Димитрова и прокурора … сложи за разглеждане гр. дело № 20084410100485 по описа за 2008 год., докладвано от съдия Панчева.

На именното повикване в 10.50 часа се явиха:
ЗА МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО – явява се юк П.П. .
ЗА ОТВЕТНИЦАТА – явява се адвокат Ю.М. с пълномощно по делото. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЮК Г.  – да се даде ход на делото. 

АДВОКАТ М.  – да се даде ход на делото. 


Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ЮК П.  – от така депозирания писмен отговор съм приложила доказателства, че ответницата е изплатила изцяло предявеният иск, с оглед на което оттеглям предявения от мен в качеството ми на пълномощник граждански иск и моля да прекратите настоящото производство. 
АДВОКАТ М.  – в течение на настоящото производство моята доверителка е също удовлетворена за вземанията си от МП, поради което също правя искане за оттегляне на нейната насрещна претенция, поради което моля да прекратите производството по делото. 

ЮК П.  – съгласна съм да бъде оттеглен и насрещният иск на ответника по делото. 

Съдът намира, че направеното искане от процесуалния представител на ищеца е основателно. Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки на чл.232 от ГПК и за двете страни по делото, същото с.з. по същото дело все още не е приключило, поради което искането и на двете страни се явява основателно, поради което производството по делото следва да бъде прекратено, както по отношение на главния иск, така и по отношение на насрещния иск. 

Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРИЕМА направеното оттегляне от иска, предявен от м.п. чрез юк П.П. , в качеството й на процесуален представител на м.п., против А.М.. 

ПРИЕМА направеното искане за оттегляне на иска, предявено от адвокат Ю.М. в качеството й на процесуален представител на ответницата по делото А.М. против м.п. в качеството му на ищец по делото. 


ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д. № 20084410100485 по описа на РС-Левски за 2008 г. по ГЛАВНИЯ иск, предявен от м.п. чрез процесуалния му представител юк П.П.  против А.М., поради оттегляне на иска. 


ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д. № 20084410100485 по описа на РС-Левски за 2008 г. по НАСРЕЩНИЯ иск, предявен от А.М. чрез адвокат Ю.М. против м.п. чрез процесуалния му представител юк П.П. , поради оттегляне на иска. 


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване в едноседмичен срок от днес пред ПлОС и за двете страни. 


Протоколът е написан в с.з., което приключи в 10.55 часа.

СЕКРЕТАР:


РАЙОНЕН СЪДИЯ:


