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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   18.02._ 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _осемнадесети февруари_ 2009 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _гр._ дело № ​​_20084410100079_ по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _13.30_ часа се явиха:
ИЩЕЦЪТ – лично и с адвокат Л. от ПАК с пълномощно към делото.
ЗА ОТВЕТНИКА – явява се председателят на кооперацията П.Д. и адвокат П. с пълномощно към делото и от днес. 

ЯВЯВА СЕ ВЕЩОТО ЛИЦЕ.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
АДВОКАТ Л. – да се даде ход на делото. 
АДВОКТАТ П. – да се даде ход на делото. 

Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


Съдът докладва, че в РС-Левски е постъпило писмо от НАП, изпратено в РС-Левски на основание издаденото удостоверение и приложена към писмото справка за актуално състояние на всички трудови договори към 31.01.2008 г. за Ч. „П.” – на 6 страници. 

АДВОКАТ Л. – моля да приемете изпратеното от ТП на НАП удостоверение, то е издадено във връзка с вече допуснато доказателствено искане.
АДВОКАТ П. – да се приеме.
Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и влага в делото постъпилото писмо с приложената към него справка от ТД на НАП гр.Плевен.

АДВОКАТ Л. – представям и моля да приемете извлечение от трудовата книжка на моя доверител страници 6-9, от които е видно, че след съкращаването той не е постъпвал на работа при друг работодател. Носим и трудова книжка за констатация. 

АДВОКАТ П. – да се приеме.
Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и влага в делото представеното заверено ксерокопие от 6, 7, 8 и 9 страница от трудовата книжка на С.К.. 


ПРИЕМА за констатация трудовата книжка в оригинал на С.К. и КОНСТАТИРА, че представеното заверено ксерокопие от 6, 7, 8 и 9 страници е идентично със страниците в оригинал на трудовата книжка, както и КОНСТАТИРА, че след представените страници 8 и 9, т.е. от десета страница нататък, няма извършвани каквито и да било вписвания в оригиналната трудова книжка на С.К.. 
След извършване на посочената по-горе констатация, съдът ВРЪЩА оригиналната трудова книжка на ищеца. 

АДВОКАТ Л. – няма други искани преди разпита на вещото лице.
АДВОКАТ П. – следваше по искане от миналото с.з. да представим някои доказателства, които представям – оригинална ведомост за заплати за 2007 г., специално на лист 3, извадката, която беше представена, в която той отрече това да е неговият подпис, има и за други предни месеци, за които можем да попитаме негов ли е подписът или не. Представям препис от щатното разписание за 2008 г., за 2007 г. и протокол от 12.07.2007 г. на УС на Ч. „П.”. В момента няма да представям други доказателства.

Съдът дава възможност на адвокат Л. да се запознае с представените доказателства от ответната страна. 

АДВОКАТ Л. – запознах се, не възразявам да се приемат писмените доказателства. По отношение на представената ведомост за заплатите, намирам, че ответната страна е изпълнила искането. След запознаване с въпросната ведомост, не възразяваме същата да бъде върната на ответника, още повече, че са представени заверени копия от нея. 

Предвид направените искания и становищата на страните, съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и влага в делото представените от ответната страна протокол № 6/12.07.2007 г., щатно разписание за 2008 г., както и щатно разписание за 2007 г. и двете на Ч. „П.” с.Т.. 


ПРИЕМА за констатация ведомост за заплати на Ч. „П.” с.Т., приложена в папка, наименована ведомост за заплати, администрация 2007 г. и след извършване на констатация, че същата е идентична с приложените заверени ксерокопия към заключението на вещото лице, и след съгласието на другата страна, съдът ВРЪЩА представената ведомост в оригинал на Ч. „П.” с.Т..
АДВОКАТ П. – от днес представената ведомост, признават ли, че това съвпада с доказателството, което оспориха в миналото с.з. Моля ищецът да отговори на въпроса: Подписът във ведомостта за месец декември 2007 г. негов ли е?
ИЩЕЦЪТ – мой е подписът във ведомостта за месец декември 2007 г. 

АДВОКАТ Л. – с оглед изявлението на моя доверител, ще направя отказ от иска по чл.222 от КТ, за присъждане на обезщетение, както и от иска по чл.224 от КТ, както и обезщетение за размера на брутно трудово възнаграждение, тъй като очевидно е, че признаваме плащането на тези суми и моля да прекратите производството в тази му част. Извън това поддържаме исковата молба по останалите обективно съединени искове. 

АДВОКАТ П. – не се противопоставяме, считам, че е в съответствие с представените днес доказателства и заключението на вещото лице.  

ИЩЕЦЪТ – съгласен съм с казаното от адвоката ми. 

П.Д. – съгласен съм с казаното от адвокат П..

Предвид направеното искане и становището на страните, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д. № 20084410100079  на основание чл.233 от ГПК, поради отказ от иска, в частта му по предявените искове с правно основание чл.224, ал.1 от КТ, претенция за неизползван платен годишен отпуск, както и с правно основание чл.222, ал.1 от КТ, за заплащане на обезщетение в размер на едномесечно брутно трудово възнаграждение и ПРОДЪЛЖАВА производството по делото в останалата му част, по всички останали предявени искове. 


Съдът преминава към изслушване на вещото лице В.Ч.-К.. 
Вещото лице е със снета самоличност по делото и предупредена за наказателната отговорност, която носи в с.з. на 21.01.2009 г. – лист 45 от делото. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В.Ч.-К. – представила съм писмено заключение, в което съм отговорила на допълнително зададените ми въпроси по делото. Приложила съм допълнителни материали за всички страни, които са идентични с оригиналите. 

АДВОКАТ Л. – нямам въпроси, моля да приемете заключението на вещото лице. 
АДВОКАТ П. – нямам въпроси, да се приеме заключението на вещото лице. 
Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА заключението на вещото лице В.Ч.-К.. 
НА ВЕЩОТО ЛИЦЕ да се заплати възнаграждение от бюджета на съда в размер на 100 лв., както и пътни разноски в размер на 20 лв., съгласно представената справка-декларация. 

ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ:
АДВОКАТ Л. – нямаме повече доказателствени искания. Моля да приключите съдебното дирене и да дадете ход по същество на спора.
АДВОКАТ П. – нямаме искания, да се приключи съдебното дирене. 
Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО:
АДВОКАТ Л. – госпожо председател, ще моля да постановите решение по съществото на спора, с което да уважите исковете, заявени с исковата молба, за чието разглеждане е образувано гр.д. № 79/2008 г. и ще моля да ни присъдите направените в производството по делото разноски. Подробни съображения излагам в писмена защита, която представям.  

АДВОКАТ П. – уважаема госпожо съдия, от името на моя доверител моля да издадете решение, с което да оставите в сила издадената на основание чл.328, ал.1, т.3 от КТ заповед №115/2007г., като правилна и законосъобразна. Моля да ни бъдат присъдени разноските по делото. Съображенията си излагам в писмената защита, която представям.


Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок.

Протоколът е написан в с.з., което приключи в 14:00 часа.


СЕКРЕТАР:


РАЙОНЕН СЪДИЯ:
