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П Р О Т О К О Л

гр.Левски, 20.01.2009 г.
Левченски районен съд, първи граждански състав, в публично съдебно заседание на двадесети януари две хиляди и девета година в състав:

         Председател: Наташа Панчева




              Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря Илияна Петрова прокурора … сложи за разглеждане гр. дело № 20074410100331 по описа за 2007 год., докладвано от съдия Панчева.


На именното повикване в 9:00 часа се явиха:

ищцата Ю.П.  – редовно призована – не се явява, вместо нея адв.М.С..

ОтветниЦАТА Б.Ц.  – редовно призована – не се явява, не се представлява.

 

         Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото, поради което 

 определи:
         дава ход на делото при спазване разпоредбата на чл. 107 ал. 1 от ГПК.

Съдът констатира, че с влязло в сила съдебно решение №91 от 20.10.2008 г., влязло в законна сила на 24.11.2008 г., е съставен окончателен разделителен протокол. На основание това решение се образуват два равни по стойност дяла и делбата следва да се извърши чрез теглене на жребий. За целта съдът състави два еднообразни талона на формат А4, като написа на всеки лист съответно дял І и дял ІІ. Сгънаха се еднообразно три пъти.

Поканиха се страните да теглят.

Първо изтегли ищцата, чрез адв.С.. 

За ответницата остана неизтегленият талон.

АДВ. С.  – моля да осъдите ответницата да заплати на  доверителката ми ½ от направените разноски, на основание чл.293 Б”А” от ГПК  /отм./.
Съдът констатира, че ищецът е изтеглил талона, на който е написано дял І, върху който талон се подписа адв.С. , а за  ответника – талона с надпис дял ІІ. 

С оглед изложеното, съдът счита, че ищцата става собственик на всички земеделски земи, включени в дял І, съгласно решение №91 от 20.10.2008 г. на ЛРС, а именно: 1. Нива с площ от 3,951 дка, имот № * в землището на с.Б. в., ЕКАТТЕ *, трета категория, в местността “ К.“ при граници и съседи*, на стойност 987,77лв.; 2. Лозе в землището на с.Б. в., ЕКАТТЕ *, с площ от 1,999 дка, имот № *, шеста категория в местността “М.“, при граници и съседи: *, на стойност 599,70 лв.; 3. Нива с площ от 7,648 дка, имот №*, в землището на с. Б. в., с ЕКАТТЕ *, трета категория в местността “В.“ при граници и съседи* на стойност 1912,00 лв. 4. Нива с площ от 9.998 дка, имот № * в землището на с. Б. в., с ЕКАТТЕ *, общ. Б., трета категория в местността “В.“ при граници и съседи: * на стойност 2499,50 лв.; 5. Нива с площ от 9,180 дка в землището на с. Б. в., имот №* с ЕТАТТЕ *, шеста категория в местността “П.” при граници и съседи: *, на стойност 2499.50 лв.; 6.  нива с площ от 2,001 дка, в землището на с. Б. В., имот № * с ЕКАТТЕ *, пета категория в местността ”К.“ при граници и съседи: *, на стойност 400,20 лева, целия дял на стойност 8051,57 лева, ответницата става собственик на всички земеделски земи, включени в дял ІІ на решение №91 от 20.10.2008 г. на ЛРС, а именно: 1. нива с площ от 7,648 дка, имот № * в землището на с. Б. в., с ЕКАТТЕ *, трета категория в местността “В.” при граници и съседи: *, на стойност 1912,00 лв.; 2. нива с площ от 9.998 дка в землището на с.Б. в., с ЕКАТТЕ *, трета категория в местността “В.“ при граници и съседи: *, на стойност 2499,50 лв.; 3. нива с площ от 9,180 дка, имот № * в землището на с. Б. в., с ЕКАТТЕ *, общ. Б., шеста категория в местността “П.“ при граници и съседи: *, на стойност 1652,40 лв.; 4. нива с площ от 5,552 дка в землището на с.Б. В., с ЕКАТТЕ *, общ.Б., трета категория в местността “К. “ при граници и съседи: *, на стойност 1387,97 лв.; 5. Лозе с площ от 1,999 дка в землището на с. Б. в., с ЕКАТТЕ *, общ. Б.е, имот № *, шеста категория, в местността “М.“ при граници и съседи: * на стойност 599,70 лева, или целия дял на обща стойност 8051,57 лева. 
Съдът намира, че направеното искане за присъждане на направените разноски по делото е основателно. Видно от приложените по делото доказателства е, че ищцата е направила разноски в размер на 519,00 лв., съгласно решението по допускането на делбата, дяловете на страните са равни, ето защо ответницата следва да заплати на ищцата половината от тези направени разноски.

Водим от горното, съдът 

определи:
ПРИЛАГА талоните към делото.
Поради изчерпване предмета на делото производството по същото следва да бъде прекратено.

Водим от горното, съдът 

определи:
прекратява производството по гражданско дело № 20074410100331 по описа на ЛРС за 2007 г.


 ОСЪЖДА Ю.П. , с ЕГН * и Б.Ц. , с ЕГН *, да заплатят в полза на съдебното ведомство ВСС, РС-Левски по 322,06 лв., държавна такса върху всеки едни от дяловете.


ОСЪЖДА Б.Ц. , ЕГН *, да заплати на основание чл.293 Б„А” от ГПК /отм./ на Ю.П.  сумата от 259,50 лв.

Определението може да се обжалва с частна жалба в 7 - дневен срок от днес за ищцата и от получаване на съобщението до ответницата, пред Плевенски окръжен съд.

         Протоколът е написан в с.з., което приключи в 9:15 часа.

 

         Секретар:                                            районен съдия

