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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _26.01.  2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _двадесет и шести януари_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _ сложи за разглеждане _а.н.д. №  20094410200047  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _14.00_ часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно призован – лично.
ЗА ЗАТВОРА – Б. – представител не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДЕТЕЛЯТ – да се даде ход на делото.

Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – жалбата аз съм я писал, пропуснал съм да я подпиша, не правя отводи.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:




ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – на 19.12.2008 г. бях на работа, тъй като работя в едно помещение, гатера се казва, като майстор б.. На сутринта възникна конфликт с едно момче лишеният от свобода А., започна да се драчи с мене и на излизане започнахме да се караме. Аз му викам да си гледа работата, да не се занимава с мен, той започна да ме псува. Стигнахме на работата, в една стая се събличаме и докато се събличаме той ме хвана за гърлото и с нож ме заплашва. Аз се уплаших, след това като го блъснах. Под печката имаше тръба, удари ме в главата и я спука. Намесиха се другите свидетели, дойдоха старшини разтърваха ни. Мен ме закараха в Б. за медицинска помощ, а това момче го оставиха в отряда. Не са го наказвали, трябваше да бъде запечатан в наказателна килия, а те нищо не направиха. Аз се върнах и реших да изляза от стационарното лечение. Трябва да се прибера в отряда да се обяда на нашите да ми пратят за нова година колет. Прибрах се, 14 дни лежах на легло, човек ми вземаше храната и ми я носеше. След това ходих при него, питах кога ще почваме работа, той каза да проверим при старшината. Той каза, че нямам болнични, може да започна работа. След обяд без да ми казват нищо, без обяснения бях преместен в друга група. Този отряд е наказателен, аз работя, те ме прехвърлиха в друг отряд. Питах, ако има нещо да ми кажат, отрядния нищо не ми казва. Без обяснения ме хвърлиха в 6-та наказателна група. Спряха ме от работа и ме наказаха 14 денонощия без да имам нарушения. Търсих си правата, качих се при началника, те ми казаха да обжалвам. Просто насила ме накараха да подпиша документ за 14 денонощия карцер. Аз пред началника казах как е станал конфликта. Аз съм работещ и ми завиждат, за това така правят.
Двете заповеди обжалвам. С Я. не сме се обиждали. Той ми вика защо съм му пуснал жалба. А аз казах, объркал съм се, не съм искал срещу теб.
ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – да се приключи.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и влага представените към заповедта на началника на Затвора – Б. писмени доказателства.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – моля да ми намалите карцера, една част да лежа, другата да не лежа. Аз искам да работя, че да изляза по - скоро.

ПОСЛЕДНА ДУМА – ако има възможност съда да ми отмени едното наказание, тъй като не съм виновен в това нарушение.  Не съм виновен и за двете, моля да ми отмените едната.

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от Д.Ю. , изтърпяващ наказание лишаване от свобода в Затвора – Б., против заповед № 17/14.01.2009 г. и заповед №19/14.01.2009 г. на Началника на Затвора гр.Б., с които са му наложени дисциплинарни наказания “5 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа” и “14 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа”. 

Съдът, като прецени представените заповеди, приложените към преписката докладна записка от К.С.  , докладна записка от ИСДВР на ІV затворническа група А.М.  , обяснения от жалбоподателя Д.Ю. , от лишените от свобода - Я. Д., А. А., И. И.,  Р.А. и Ш.И., П.Д., П. Д., счита, че наложените дисциплинарни наказания на жалбоподателя с двете заповеди на началника на затвора гр.Б., а именно “5 денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа” за това, че жалбоподателят е влязъл в пререкания с друг лишен от свобода и “14 денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа” за това, че жалбоподателят се е сбил с друг лишен от свобода, с което е нарушил изискванията на чл.38, б.”в” от ЗИН са законосъобразни.

Началникът на Затвора гр. Б. при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което заповедите № № 17 и 19/14.01.2009 г. се явяват законосъобразни. 

При определяне вида и размера на дисциплинарното наказание, Началникът на Затвора гр. Б. е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение на затворника и поведението на същия. Взел е предвид и отношението на жалбоподателя към началника на затвора, а така също и цялостното му поведение в затвора.

 Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед № 17/14.01.2009 г. на Началника на Затвора гр. Б., с която на основание чл.76, б.к от ЗИН на Д.Ю.  е наложено дисциплинарно наказание “5 денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа”.

ПОТВЪРЖДАВА заповед № 19/14.01.2009 г. на Началника на Затвора гр. Б., с която на основание чл.76, б.к от ЗИН на Д.Ю.  е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Б..

Протоколът написан в с.з. и приключи в 14.30 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

