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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _13.07.  2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _тринадесети юли_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели:
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _ сложи за разглеждане _н.д.ч.х. № 20094410200157  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _14.10_ часа се явиха:

ТЪЖИТЕЛКАТА E.A., като майка и законен представител на малолетния M.A. – уведомена - не се явява, за нея се явява адв.A. с пълномощно към делото.
ПОДСЪДИМАТА Г.С. – редовно призован – не се явява
АДВ.М. - защитник на подсъдимата – уведомена – не се явява.

СВИДЕТЕЛЯТ Е.З. – редовно призован – не се явява. Призовката е върната в цялост, като на гърба е отразено, че домашните отказват да получат призовката.

СВИСДЕТЕЛКАТА П.В. – нередовно призована – не се явява. Призовката е върната в цялост, като на гърба не е отразено по каква причина не е получена.
СВИДЕТЕЛЯТ А.Н. – редовно призован - уведомен да не се явява – не се явява.
СВИДЕТЕЛЯТ В.З. - редовно призован - уведомен да не се явява – не се явява.

СВИДЕТЕЛЯТ В.В. – редовно призован - уведомен да не се явява – не се явява.

СВИДЕТЕЛЯТ Р.Д. – редовно призван – не се явява. Същият е депозирал молба по делото, с която уведомява съда, че не може да се яви днес по делото, тъй като ще бъде на санаториално лечение в *, за което представя медицински документи.

НЕ СЕ ЯВЯВА педагог и психолог З.Л. – редовно призована –уведомена да не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:


Съдът докладва молба, депозирана в РС-Левски лично от тъжителката E.А., като майка и законен представител на малолетния M.A., с която заявява, че оттегля тъжбата си срещу подсъдимата Г.С., поради постигната извън съдебна спогодба. Същата заявява, че няма никакви имуществени и неимуществени претенции към Г.С. и моли с настоящата молба да се прекрати производството по делото с произтичащите от това правни последици. Към молбата е приложена разписка, видно от която е, че на 09.07.2009 г. тъжителката в качеството на майка и законен представител на малолетния М.Е. декларира, че получила от подсъдимата Г.С. сумата от 300 лв., изплатена изцяло и в брой, представляваща обезщетение за претърпени имуществени вреди. Отразено е в разписката, че свидетел на предаване на сумата е станала адв.А. от ПАК.

АДВ.A. – Да се приемат докладваните писмени доказателства, щом такава е волята на доверителката ми. Молбата й следва да бъде уважена, аз лично не съм запознат с това, поради което на основание чл.24, ал.4 от НПК, моля делото да бъде прекратено, поради оттегляне на тъжбата, поради постигната извън съдебна спогодба.

Съдът, като взе предвид депозираната молба лично от тъжителката E.А., като майка и законен представител на малолетното дете M.A., изложеното в нея, а именно, че оттегля тъжбата си срещу подсъдимата Г.С., тъй като извън съдено са си уредили всички имуществени и неимуществени отношения помежду си, и тъжителката няма такива вече срещу подсъдимата, счита, че следва да бъде прекратено настоящото производство на основание чл.24, ал.4, т.3 от НПК, а именно пострадалият и деецът са се помирили. Към молбата е приложено доказателство, че подсъдимата е изпълнила условието на помирението, а именно предоставила е в брой сумата от 300 лв. на тъжителката, с което двете взаимно са уредили взаимоотношенията помежду си и тъжителката няма повече претенции спрямо подсъдимата.

Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


На основание чл.289, ал.1, във вр. с чл.24, ал.4, т.3 от НПК ПРЕКРАТЯВА наказателното производство по н.д.ч.х.№20094410200157 по описа на РС-Левски, поради постигната извънсъдебна спогодба.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО  за прекратяване подлежи на обжалване пред ПОС в 15 - дневен срок от днес.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 14.30 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
