О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№       



    24.06.2009 г.



   гр.Левски
Левченски районен съд


              ІІІ наказателен състав

на 24.06.2009 г.
в закрито заседание в следния състав:

                                                               Председател: Евгения Рачева
като разгледа докладваното от съдия Рачева

ч.гр.д. № 20094410100343 по описа за 2009 г., 
и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе взе предвид следното:
Производството е по реда на чл.417 и сл. от ГПК.

В Районен съд – Левски е постъпило заявление от П.К. от *, чрез адв.М.С., за издаване на заповед за незабавно изпълнение и изпълнителен лист срещу длъжниците С.А. от *, и А.Н.-А. от *.

Като основание за компетентността на съда в заявлението е подчертано мястото на изпълнение на задължението и са посочени разпоредбите на чл.91 от ГПК (отм.) и чл.117, ал.2 от ГПК (нов).

Съгласно приложения договор с нотариална заверка на подписите на страните, последните изрично са постигнали съгласие РС-Левски, респ. ОС-Плевен, да са местно компетентни по делата в случай на неизпълнение на договора.

Заявлението е депозирано в РС-Левски след влизане в сила на изменението на чл.411, ал.1 от ГПК (бр.42 от 2009 г. на ДВ), според което заявлението може да се подава единствено до районния съд по постоянния адрес или по седалището на длъжника.
В заповедното производство не е предвидена възможност за промяна на подсъдността въз основа на съгласие на страните по даден договор. Посочената в заявлението разпоредба на чл.117, ал.2 от ГПК се намира в Част ІІ на ГПК – „Общ исков процес” – и не намира приложение в настоящия случай, тъй като по въпроса за подсъдността в заповедното производство (което се намира в Част V на ГПК – „Изпълнително производство”) има специална разпоредба, която е единствено приложима в случая, а именно – чл.411, ал.1 от ГПК. Като аргумент за неприложимост на разпоредбата на чл.117, ал.2 от ГПК в заповедното производство може да се посочи и безпротиворечивата практика на ВКС по въпроса приложими ли са в него разпоредбите на чл.101 и чл.129 от ГПК: определение №431/09.12.2008 г. на ВКС, Търговска колегия, ІІ отделение; определение №484/30.12.2008 г. на ВКС, Търговска колегия, ІІ отделение; определение №30/16.01.09 г. на ВКС, Търговска колегия, І отделение. В тези определения ВКС развива съображения, според които разпоредбите от общите правила на ГПК и на основното исковото производство, освен тези, към които изрично препращат разпоредбите на заповедното производство, не намират приложение в последното. 
 След като са налице данни относно постоянния адрес на длъжниците – в случая това е гр.Плевен – делото следва да се изпрати по подсъдност на компетентния по силата на чл.411, ал.1 от ГПК съд. 

С оглед изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ДЕЛОТО ДА СЕ ИЗПРАТИ на Районен съд – Плевен по подсъдност.

В едноседмичен срок от съобщаването му определението може да бъде обжалвано с частна жалба пред Окръжен съд – Плевен от заинтересованата страна.




                           РАЙОНЕН СЪДИЯ:
2

