п р и с ъ д а

№ 
гр. ЛЕВСКИ,  25.05.  2009 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   двадесет и пети май   през две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 

при секретаря И.П., в присъствието на прокурора    Ц.П., като разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №  20094410200220 по описа за 200 год., и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия Д.З., роден на * г., в гр.С., *, ЕГН ********** за ВИНОВЕН в това, че на 24.01.2009 г. по пътя с.Козар Белене – гр.Левски, при километър 5+000, управлявал МПС – лек автомобил „О.” с рег.№*, собственост на А.А. *** с концентрация на алкохол в кръвта си над 1.2 на хиляда – 2.43 на хиляда, установено по надлежния ред с техническо средство „Алкомер 931”, с фабричен №2243411, поради което и на основание чл.343б, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б”, във вр. с чл.42а, ал.2, т.1 и т.2 от НК го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ, със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА и задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА.

ЛИШАВА на основание чл.343г, във вр. с чл.37, ал.1, т.7 от НК подсъдимия Д.З. със снета по делото самоличност от право да управлява МПС за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА.

ПРИСПАДА на основание чл.59, ал.3 от НК при изпълнение на наказанието лишаване от право да управлява МПС, времето през което подсъдимия Д.З. е бил лишен за същото деяние по административен ред от възможността да управлява МПС, считано от датата на отнемане на свидетелството му за управление, а именно – от 24.01.2009 г.
ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.

                                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                        
