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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _05.10.  2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _пети октомври_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _ сложи за разглеждане _н.д.ч.х. № 20094410200299  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _14.40_ часа се явиха:

ТЪЖИТЕЛЯТ A.T. – редовно призован – не се явява. 
НЕ СЕ ЯВЯВА определеният му за повереник адв. В.В. – редовно призован.

ПОДСЪДИМИЯТ Г.М. – нередовно призован – не се явява. Призовката е върната в цялост, като на гърба е отразено, че по сведение на служителка на *, лицето не съобщава адреса, поради което отказва да получи призовката. Горното е удостоверено с подписа на един свидетел.
ПОДСЪДИМИЯТ К.З. – уведомен – явява се лично и с адв. И.И..
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

АДВ.И. – Моля да дадете ход на делото и приложите разпоредбата на чл.24, ал.4, т.5 от НК. Видно от събраните по делото призовки е, че тъжителят и неговият повереник адв.В. са уведомени, същите не са посочили уважителни причини за неявяването си, такива липсваха и към предишния момент на заседанията, за това ще моля делото да бъде прекратено.
ПОДСЪДИМИЯТ З. - Да се даде ход, съгласен съм с искането на адвоката ми.


Съдът счита направеното искане за основателно. Налице са основанията на чл.24, ал.4, т.5 от НПК за прекратяване на наказателното производство, образувано срещу двамата подсъдими З. и М. по тъжба на А.Т..


Съдът констатира, че за дн.с.з. тъжителят е редовно призован, редовно е бил призован и за предишното с.з., като и за двете съдебни заседания не посочва каквито и да било уважителни причини за неявяването си. 
Налице е и следващата хипотеза на т.5, а именно вместо частния тъжител се яви неговият повереник. Видно от приложената по делото призовка за определеният му за повереник адв. В.В. от ПАК е, че също е редовно призован за дн.с.з., същият не се явява и не е посочил каквито и да е уважителни причини за неявяването си. При това положение и на основание чл.24, ал.4, т.5, във вр. с чл.289, ал.1 от НПК съдът намира, че наказателното производство следва да бъде прекратено.
Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕКРАТЯВА на основание чл.24, ал.4, т.5, във вр. с чл.289, ал.1 от НПК наказателното производство по н.д.ч.х.№20094410200299 по описа на РС – Левски, образувано срещу К.З. от * и Г.М. от * по частна тъжба от А.Т. от *.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за прекратяване подлежи на обжалване пред ПОС в 15-дневен срок от днес за подсъдимите, а за тъжителя, считано от получаване на съобщението.

Протоколът написан в с.з., което приключи в 14.55 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
