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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е №


Левченски районен съд в закрито заседание на  _деветнадесети октомври_ две хиляди и девета година в състав:

      
ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА АТАНАСОВА

                        ЧЛЕНОВЕ:………

изслуша докладваното от съдия Атанасова ГД №_20094410100526_ по описа за _2009_г., и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:

Постъпила е молба за обезпечение на предявения иск за делба  на движими вещи.

В районен съд гр. Левски е постъпила искова молба от A.A. и И.А. срещу Й.А., М.А., Р.П. и С.И. за делба на останалите им в наследство от С.П. б.ж. на *, починал на * движими вещи.

В исковата молба се иска допускане на обезпечение на иска за делба чрез извършване на опис и налагане на запор върху движими вещи, находящите се на адреса на ответниците  в * и част от тях в наетия гараж в *.

Съдът, като прецени представените по делото доказателства , намира за установено следното:


Съгласно нормата на чл. 391 ал.1 от ГПК обезпечение на иска се допуска, когато без него за ищеца ще бъде невъзможно или ще се затрудни осъществяването на правата по решението /интерес от обезпечение/, когато искът е подкрепен с писмени доказателства /т.е. когато е допустим и вероятно основателен/.


Съдът счита, че е налице интерес от обезпечение на иска с оглед образуваното в РС Левски гражданско дело, както и предвид  обстоятелството, че се касае за иск за делба на вещите, върху които се иска налагане на запор, както и че без налагането на обезпечението  ще бъде затруднено осъществяването на правата по решението, ако вещите бъдат отчуждени, тъй като може да бъде извършена делба само на реално съществуващи вещи.


Относно втората предпоставка за уважаване на молбата, а именно – писмени доказателства, съдът констатира, че по делото има представени писмени доказателства, от които се установяват наследствените права на страните, както и писмено доказателство, че органите на прокуратурата са сезирани за това, че на 03.10.2008 г. М.А. заедно с негов приятел изнесъл от работилница в двора на къщата в която живее  съсобствени между А.А. и М.А. вещи  - посочени са 1 бр. банциг,  един брой циркуляр, един брой фреза, един брой рендосвачка и др.


При това положение съдът счита, че следва да бъде допуснато исканото обезпечение.


Водим от горното, съдът






О П Р Е Д Е Л И :


ДОПУСКА на основание чл. 389 ал.1 във връзка с чл. 391 ал.1 т.1 във връзка с чл. 397 ал.1 т.2 от ГПК  обезпечение на предявения на иск за делба на движими вещи по гр.д. 20094410100526 по описа на РС Левски за 2009 г., предявен от A.A. с ЕГН * и И.А. с ЕГН * и двамата от * против Й.А., М.А. и Р.П. – и тримата с адрес: * и С.И. от * със ЗАПОР върху следните движими вещи – находящи в * и част от тях в нает гараж находящ се в *: 

-1 бр. шмиргел, електрически, с 2 бр. работни камъка, без регулиране на оборотите; 

-ел. фреза, 1 брой, саморъчно направена в комплект с 2 бр. глави, 1 брой диск 160 мм, 1 брой диск – 220 мм и нофове за канал – 1 комплект, ножове за шарка – 2 комплекта, ножове за фалц – 1 комплект;
-1 бр. ел. циркуляр, саморъчно направен, в комплект с 2 броя дискове за циркуляр;

-1 бр. ел. банциг с 5 броя ленти, саморъчно направен;

-1 бр. ел. рендосвачка – абрихт, заедно с ножове за абрихт – 3 комплекта;

-рендета: 4 броя обикновени,2 бр. рендета за фалц, 2 бр. рендета за шарки, 2 бр. рендета за канал;

-длета – далти: 2 бро. Широки длета, 1 бр. малко длето, 1 бр. голямо длето, комплект от 6 броя с различни големини;

-стяги за дърво – 2 броя;

-дървени пили: 1 бр. голяма, 1 бр. малка, 1 бр. средна;

-ел.машина за лепене на лентите на банцига -1 бр.

-отвертки: 1 бр. голяма, 1 бр.средна, 1 бр. малка;

-чукове: 1 бр. малък 300 гр., 1 бр. – 1 кг, 1 бр. – среден;

-1 бр. ел.дрелка – голяма, обикновена, само за пробиване, синя на цвят.

ДА СЕ издаде на молителите обезпечителна заповед.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване с частна жалба пред Плевенски окръжен съд в едноседмичен срок, който за молителите тече от съобщаването му, а за ответниците от деня, в който им е връчено съобщение от съдия-изпълнителя.





РАЙОНЕН СЪДИЯ:

