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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

гр. ЛЕВСКИ, _20.10._ 2009 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в закрито съдебно заседание на _двадесети октомври_ 2009 г. в състав:


      Председател: _ПАЛМИРА АТАНАСОВА_



   Съдебни заседатели: 




 
                Членове:

при участието на секретаря __ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Атанасова ЧН дело № ​​_20094410200572_ по описа  за _2009_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


В районен съд гр. Левски с писмо № 2358/13.10.2009 г. на Окръжна прокуратура гр. Плевен /получено в РС Левски с вх. № 5037/16.10.2009 г./ е изпратена жалба от Т.Б. и досъдебно производство № * г. по описа на Районна прокуратура гр. Левски, като е отразено, че жалбата е на основание чл. 243 ал.3 от НПК и, че неправилно е изпратена в окръжна прокуратура гр. Плевен.


Съдът, след като се запозна с изпратената жалба и с приложеното към нея досъдебно производство № * г. намира, че разглеждането на същата не е от компетентността на районния съд, поради което жалбата се явява недопустима и като такава следва да бъде оставена без разглеждане.


Видно от  жалбата е, че със същата се обжалва постановление на прокурор от РП Левски от 03.09.2009 г., като е направено искане да се отмени това постановление, да се предоставят копия от всички материали по досъдебното производство на жалбоподателката и е направен отвод на разследващия полицай А.К.. От съдържанието на жалбата се установява, че не се обжалва постановление на прокурора, с което се прекратява или спира досъдебното производство, за да подлежи същото на обжалване пред районния съд.


След запознаване с обжалваното постановление от 03.09.2009 г. – приложено на л. 131-133 от папка ІІІ от досъдебното производство, съдът констатира, че със същото са оставени без уважение направените в протокол за предявяване от 26.08.2009 г. искания от св. Т.Б., както и допълнителна писмена молба за предоставяне на копия от всички документи събрани по досъдебното производство. Т.е. отново се установява, че постановлението не касае спиране или прекратяване на досъдебното производство, каквото би могло да се обжалва пред районния съд. 

Действително към досъдебното производство в същата папка ІІІ на л. 135-139  има постановление, с което е прекратено наказателното производство по досъдебно производство № * г., но това постановление е с дата 25.09.2009 г., няма данни  да е връчено копие от същото на жалбоподателката, нито пък от съдържанието на подадената жалба се установява да се обжалва то. 

В жалбата на Б. изрично е посочена датата на обжалваното постановление, както и съответните искания /цитирани по-горе/ и е очевидно, че същата е подадена на основание чл. 201 ал.2 от НПК, а не на основание чл. 243  ал. 3 от НПК /както е посочено в придружителното писмо, с което се изпраща делото на РС Левски/ и е от компетентността на окръжна прокуратура гр. Плевен,  тъй като касае постановление издадено от прокурор в районна прокуратура гр. Левски, с което не се спира или прекратява досъдебното производство. 


На основание изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ  :


ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалбата  на Т.Б. – управител на К. ЕООД против постановление на прокурор Ч.Мънев от РП Левски от 03.09.2009 г. по досъдебно производство № * г. по описа на РП Левски като НЕДОПУСТИМА.


КОПИЕ от настоящото определение, ведно с жалбата и досъдебно производство № * г. по описа на РП Левски да се изпратят на Окръжна прокуратура гр. Плевен по компетентност.

КОПИЕ от жалбата и от обжалваното постановление да се приложат към чнд 20094410200572 по описа на РС Левски.




РАЙОНЕН СЪДИЯ:

