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П Р О Т О К О Л

гр.Левски, 04.12.2008 г.
Левченски районен съд, първи граждански състав, в публично съдебно заседание на четвърти декември две хиляди и осма година в състав:

              Председател: Наташа Панчева



                   Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря Илияна Петрова прокурора … сложи за разглеждане гр. дело № 20084410100404 по описа за 2008 год., докладвано от съдия Панчева.

На именното повикване в 11:25  часа се явиха:
ИЩЦАТА – редовно призована – не се явява, не се представлява. По телефона, чрез адв.А. адвокат В. е помолила да бъде почакана по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован – лично, заедно с адв.М..

Съдът дава почивка по гр.д.№20084410100404 от половин час.


След почивката в 11:57 часа се явиха:
ИЩЦАТА – редовно призована – лично, заедно с адв.В.
ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован – лично, заедно с адв.М..

ЗА Д”СП” Белене –  явява се П. С. с пълномощно по делото.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

АДВ. В. – да се даде ход на делото.
АДВ. М. – да се даде ход на делото.

Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки за давене ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

С оглед задълженията си по чл.145, ал.3 от ГПК приканва страните към спогодба и посочва на страните нейните последици: спогодбата има силата на съдебният акт, освен това държавните такси, който се дължат при постигане на спогодбата са в половин размер.
Съдът покани страните към спогодба.
АДВ. В. – предлагам спогодба. родителските права спрямо роденото на страните дете И.Т. да се предоставят на майката, съгласна съм бащата да плаща по 50,00 лв. издръжка от завеждане на молбата до настъпването на причини за нейното изменяване или прекратяване. Режима на виждане да бъде три пъти месечно, всяка първа, трета и четвърта събота от месеца от 10:00 часа на съботния ден, с един път преспиване до неделя в 10:00 часа, както и един месец през лятото, което време да не съвпада с годишният платен отпуск на майката, както и да взема детето 2 дена от Коледните празници, като се счита, че това са първите 2 дни от коледните и великденските празници, с право да преспи детето в дома на бащата от 10:00 часа сутринта на първия ден от тези празници – Коледни и Великденски до 18:00 часа на втория ден от тези празници. Детето ще се взема от местоживеенето на майката. 
АДВ. М. – съгласни сме изцяло с така предложеното споразумение.
П.С. за Д”СП” Белене – съгласна съм с така предложеното споразумение, което е в интерес на детето.

СПОГОДИЛИ СЕ:    

ИЩЦА:

/М.Г./

ОТВЕТНИК:

/Л.Т./

Съдът намира, че така постигната спогодба не противоречи на закона и морала, и следва да бъде приета и одобрена от съда, като ответника по делото бъде осъден да заплати държавна такса върху присъдената издръжка 
Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и одобрява постигната от М.Г. от гр.Б., * ЕГН * и Л.Т. от гр.Б., * ЕГН * съгласно, която: родителските права спрямо роденото на страните дете И.Т. да се предоставят на майката, като на бащата се определя следния режим: три пъти месечно, всяка първа, трета и четвърта събота от месеца от 10:00 часа на съботния ден, с един път преспиване до неделя в 10:00 часа, както и един месец през лятото, което време да не съвпада с годишният платен отпуск на майката, както и да взема детето 2 дена от Коледните празници, като се счита, че това са първите 2 дни от коледните и великденските празници, с право да преспи детето в дома на бащата от 10:00 часа сутринта на първия ден от тези празници – Коледни и Великденски до 18:00 часа на втория ден от тези празници. Детето ще се взема от местоживеенето на майката. 
БАЩАТА Л. Т. от гр.Б., * ЕГН * да заплаща на М. Г. от гр.Б., *, ЕГН * в качеството и на майка и законна представителка на малолетното дете И.Т., роден на * г. с ЕГН * по 50,00 лв. месечна издръжка, считано от 01.08.2008 г.датата на завеждане на исковата молбата, до настъпването на причини за нейното изменяване или прекратяване, ведно със законната лихва за всяка закъсняла или просрочена вноска. 

ОСЪЖДА Л.Т. от гр.Б., * ЕГН * да заплати в полза на съдебното ведомство – ВСС – РС-Левски, държавна такса в размер на 36,00 лв.
ПРЕКРАТЯВА производството по делото, поради постигната между страните спогодба.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за прекратяване на производството по делото подлежи на обжалване едноседмичен срок от днес за двете страни, като в останалата част по отношение на постиганата спогодба не подлежи на обжалване. 


Протоколът е написан в с.з., което приключи в 12:32 часа.
         СЕКРЕТАР:



   РАЙОНЕН СЪДИЯ:

