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П Р О Т О К О Л

гр.Левски,16.10.2008 г.
Левченски районен съд, първи граждански състав, в публично съдебно заседание на шестнадесети октомври две хиляди и осма година в състав:

              Председател: Наташа Панчева



                   Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря Илияна Петрова прокурора … сложи за разглеждане гр. дело № 20074410100310 по описа за 2007 год., докладвано от съдия Панчева.

На именното повикване в 9:00 часа се явиха:
ИЩЦАТА – редовно призована – не се явява, вместо нея се явява адв.М. с пълномощно към делото.

ЗА ОТВЕТНИЦИТЕ – редовно призовани – не се явяват, вместо тях се явява адв. А. с пълномощно към делото.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
АДВ. М. – да се даде ход на делото.
АДВ.А. – да се даде ход на делото.

Съдът намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
АДВ.М. – от името на моята доверителка заявявам, че тя и останалите участници в процеса се разпоредили с имота предмет на сделката, като са го продали на трето лице. Оттеглям исковата претенция и моля да прекратите производството по делото.

АДВ.А. – представям нотариален акт №* от * г. на нотариус Х.К. от който е видно, че страните по това дело са се разпоредили с имота предмет на делбата и на това основание давам съгласието си за оттегляне на иска.
Съдът намира, че направеното искане е своевременно направено и основателно за неговата валидност е дадено необходимото съгласие на ответната страна, която в производството по делбата е особено наложително, тъй като по това дело всички страни са ищци и ответници. На това основани следва да бъде прекратено производството по делото, а съгласно разпоредбата на чл.9 от Тарифа №1 за таксите събирани от съдилищата по ГПК, следва страните да внесат държавна такса в размер на 25,00 лв. Държавната такса за прекратяване на делото е платим общо и солидарно от ищцата и ответниците. 
Водим от горното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д.№ 20074410100310 по описа за 2007 г. на РС-Левски, поради направено оттегляне на иска. ОСЪЖДА С.М., ЕГН * от гр.Л. *, М.М., ЕГН *, Т.А., ЕГН *, гр.Л. *, А.А., ЕГН *, гр.Л. * и Д. Х., ЕГН * от гр.Л., *, да заплатят солидарно в полза на РС – Левски сумата 25 лв. на основание чл.9 от Тарифата за такси събирани от съдилищата по ГПК.
ОПРЕДЕЛЕНИЕТО в частта за прекратяване подлежи на обжалване в 7 – дневен срок от днес за двете страни.


Протоколът е написан в с.з., което приключи в 9:18 часа.
         СЕКРЕТАР:



   РАЙОНЕН СЪДИЯ:

