1
1

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е №


Левченски районен съд в закрито заседание на  _петнадесети юли_ две хиляди и осма година в състав:

          ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА АТАНАСОВА

          ЧЛЕНОВЕ:………

изслуша докладваното от съдия Атанасова ЧГД №_20084410100316_ по описа за _2008_г., и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:

Постъпила е молба с правно основание чл. 250 ал.1 от ГПК.


В РС Левски е постъпило възражение от А.Д. от гр. П. и Д.Д. – И. с правно основание чл. 250 от ГПК/отм./, с приложени към него доказателства.  Във възражението си Д. твърдят, че са обжалвали постановеното определение по частно гражданско дело № 20074410100396 на РС Левски, с което определение е осъден наследодателя им Д. п. да заплати суми за ел. енергия. Твърдят, че при произнасянето е приета за редовно връчена на същия покана за доброволно плащане на 16.05.2007 г., а лицето е починало на * г. – видно от удостоверение за наследници издадено от кметство с. О.. Молят съда да постанови спиране на изпълнението, след което взискателят ще има възможността да установи дължимостта и размера на вземанията си по исков път.


Към възражението е представено копие от нотариален акт, удостоверение за наследници и частна жалба /цитирана в обстоятелствената част на възражението/.


По разпореждане на съдията-докладчик по делото от частен съдебен изпълнител Н. В. са изискани копие от призовките за доброволно изпълнение, данни кога са връчени на възразилите /с оглед възможността да се провери дали възражението е подадено в срок/, както и копие от молбата за образуване на изпълнителното дело и копие от изпълнителния лист /с оглед възможността на съда да провери дали същите касаят твърдените факти от подалите възражението Д. Д. и А. Д..


Съдът, като прецени представените по делото доказателства /представените с възражението и представените от частния съдебен изпълнител/ приема за установено следното:


Видно от представеното копие от изпълнителен лист е, че такъв е издаден срещу Д. п. от с. О. и същият с определение № 218/20.11.2007 г. по ч.гр.д. № 20074410100396 по описа на РС Левски за 2007 г. е осъден да заплати на Ч. АД сумата от 295,34 лв. от които 196,47 лв. представляваща дължима, но неплатена стойност на консумирана ел. енергия за времето от 01.02.2003 г. до 30.06.2003 г. вкл., както и сумата от 98,87 лв. – лихва за забава за периода 28.02.2003 г. до 7.V.2007 г., ведно със законната лихва върху главницата, считано от подаване на молбата в РС Левски – 20.11.2007 г. до окончателното й изплащане, както и направените по делото разноски в размер на 48,91 лв.

Видно от представеното копие от молба до частен съдебен изпълнител с район на действие – ОС гр. П. – Н. В. е, че въз основа на цитирания по-горе изпълнителен лист е поискано да се образува изпълнително дело против Д.П. от с. 

О. и такова е образувано  с № 20088140400093.

Представени са и копия от поканите за доброволно изпълнение до Д.Д. – И. и А.Д., върху които е отразено, че са връчени  на Д. Д. и А. Д. на 23.06.2008 г. при отказ. Това е отразено и върху придружителното писмо с които са изпратени изисканите копия.


Подаденото възражение е с вх. № 03336/30.06.2008 г.  на ЧСИ Н. В. и като подадено в предвидения в разпоредбата на чл. 250 от ГПК /отм./ срок е допустимо и следва да бъде разгледано.


Видно от представеното към възражението копие от  удостоверение за наследници е, че лицето срещу което е издаден изпълнителния лист – Д. П. е починало на * г.  – т.е. значително време преди да бъде „осъден” да заплати суми на Ч..


Предвид представените към възражението писмени доказателства съдът намира, че са налице основанията за приложение разпоредбата на чл. 250 ал.2 от ГПК и следва изпълнението да бъде спряно.  Длъжникът по издаденият изпълнителен лист, както вече бе посочено по-горе е починал значително време преди образуване на цитираното по-горе ч.гр.д. Срещу това определение е постъпила частна жалба  - видно не само от приложената частна жалба към настоящото възражение, но и от отразеното върху първия лист на настоящото дело от деловодител при РС Левски, че по ч.гр. д. 20074410100396 има постъпила жалба с вх. № 3392/01.07.2008 г. на ЛРС.


 По изложените съображения,съдът приема, че искането за спиране на изпълнението по изпълнително дело № 20088140400093 по описа за 2008 г. на ЧСИ Н. В. с район на действие – този на ОС П. е основателно и като такова следва да бъде уважено.

На основание изложеното, съдът






ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл. 250 ал.2 от ГПК /отм./ СПИРА изпълнението по изпълнително дело № 20088140400093 по описа за 2008 г. на ЧСИ Н. В. с район на действие – този на ОС П..


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД в 7-дневен срок от съобщението до А. Д., Д. Д. – И. и „Ч.” АД.





РАЙОНЕН СЪДИЯ:

