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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   14.02._ 2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _четиринадесети февруари_ 2008 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _гр._ дело № ​​_20084410100028_ по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _9.35_ часа се явиха:
ИЩЦИТЕ – лично и с адвокат А. с пълномощно към делото.
ОТВЕТНИКЪТ – лично и с адвокат А. с пълномощно от днес. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
АДВОКАТ А. – да се даде ход на делото. 

АДВОКАТ А. – да се даде ход на делото. 

Съдът

********************************************************
ОПРЕДЕЛИ:

ОДОБРЯВА постигнатата спогодба между Л.Ц. от гр.Л., ул. „Б. М.” № ***, ЕГН ********** – непълнолетна, действаща със съгласието на своята майка Д.Г. от гр.Л., ул. „Б. М.” № ***, ЕГН ********** и А.Г. от с. К. Б., обл.П., ЕГН **********, по силата на която:

РОДИТЕЛСКИТЕ ПРАВА по отношение на непълнолетната Л.Ц.от гр.Л., ул. „Б.М.” № ***, ЕГН **********, се предоставят за упражняване на нейната майка Д.Г. от гр.Л., ул. „Б. М.” № ***, ЕГН **********, като на бащата А.Г. от с. К. Б., обл.П., ЕГН **********, се дава възможност на лични контакти с непълнолетната Л.Ц. последната събота и неделя на всеки месец от 8 часа в събота до 20 часа в неделя, с преспиване в дома на бащата, както и по един месец през лятото, по време което не съвпада с платения годишен отпуск на майката. 
А.Г. от с. К.Б., обл.П., ЕГН **********, ще заплаща на непълнолетната си дъщеря Л.Ц., от гр.Л., ул. „Б. М.” № ***, ЕГН ********** – непълнолетна, със съгласието на нейната майка Д.Г. от гр.Л., ул. „Б.М.” № ***, ЕГН **********, издръжка в размер на 40 лв. месечно, считано от месец септември 2007 г., до настъпване на условия и причини за прекратяване на издръжката.
ОСЪЖДА А.Г. от с. К. Б., обл.П., ЕГН **********, да заплати държавна такса върху определения размер на издръжката, а именно държавна такса в размер на 28,80 лв. 

ПРЕКРАТЯВА производството по делото, поради постигната спогодба между страните. 

Протоколът написан в с.з., което приключи в 9.50 часа.


СЕКРЕТАР:


РАЙОНЕН СЪДИЯ:

