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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   16.07._ 2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _шестнадесети юли_ 2008 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _гр._ дело № ​​_20074410100227_ по описа  за _2007_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _9.30_ часа се явиха:
ИЩЦАТА – лично и с адвокат М. с пълномощно към делото. 
ОТВЕТНИКЪТ Л. В. – лично.

ОТВЕТНИКЪТ П. Ц. – редовно призован – не се явява и не се представлява. 
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
АДВОКАТ М. – моля да се даде ход на делото.
ОТВЕТНИКЪТ Л. В. – да се даде ход на делото. 
Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ М. – представям и моля да бъдат приети  договор за разпределение на ползването на недвижим имот, предмет на делото и молба от П. Ц., с която изразява съгласие делото да бъде прекратено. От името на моята доверителка заявявам, че същата желае прекратяване на делото, поради постигната извънсъдебна спогодба и спогодба с останалите участници в процеса. 

ОТВЕТНИКЪТ Л. В. – съгласен съм да бъде прекратено делото. 

ИЩЦАТА М. Д. – съгласна съм с това, което каза адвокатката.

Съдът намира, че следва да бъде прието и вложено в делото представеното заверено ксерокопие от договор за разпределение на ползването на недвижим имот, както и да бъде приета и вложена в делото представената молба от П. Ц. с нотариална заверка на подписа, в която заявява, че е съгласен производството по делото да бъде прекратено, поради оттегляне на иска.

След приемане и влагане на посочените по-горе доказателства, съдът счита, че са налице основанията за прекратяване производството по делото, поради оттегляне на иска, налице е съгласие на всички страни по делото.

На основание изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРИЕМА и влага в делото представеното ксерокопие от договор за разпределение на ползването на недвижим имот, както и представената молба от ответника П.Ц. с нотариална заверка на подписа.


НА ОСНОВАНИЕ чл.119, ал.1 от ГПК (отменен) прекратява производството по делото, поради оттегляне на иска.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за прекратяване на производството по делото подлежи на обжалване пред ПлОС с частна жалба в 7-дневен срок от днес за явилите се в днешно с.з. ищца и ответник Л.В. и в 7-дневен срок от съобщението за ответника П. Ц..

Протоколът написан в с.з., което приключи в 9.40 часа.


СЕКРЕТАР:


РАЙОНЕН СЪДИЯ:

