ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   31.03._ 2010 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _тридесет и първи  март_ 2010 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Я.Д._ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _гр._ дело № ​​_20104410100065_ по описа  за _2010_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _10.00_ часа се явиха:

На второ четене в 10.45 часа:

ЗА ИЩЕЦА – редовно призован – представител не се явява. 

ЗА ОТВЕТНИКА – явява се адвокат A. с пълномощно към отговора на исковата молба.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
АДВОКАТ A. – Считам, че няма пречка за даване ход на делото.
Съдът намира, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ A. – Моля да бъде прекратено производството по делото по съображения, подробно изложени в отговора на исковата молба. Считам, че според така действащото законодателство в Република България по подробно описаните в исковата молба текстове на законите, предявеният иск не следва да бъде срещу община Левски, а срещу стопанисващия пътя, а именно Агенция „Пътна инфраструктура”. Моля да ни бъдат присъдени разноските, направени по производството. 


Предвид направеното искане, както и предвид обстоятелството, че съгласно чл.19, ал.1, т.1 от Закона за пътищата, републиканските пътища се управляват от Агенция „Пътна инфраструктура”, а съгласно разпоредбата на чл.3, ал.1 от ЗДвП, лицата, които стопанисват пътищата ги поддържат изправни така, че да осигурят условия за бързо и сигурно придвижване, както и предвид обстоятелството, че видно от приложеното към делото копие от ДВ бр.109/14.12.2004 г. е, че пътят, на който е станало ПТП-то, в резултат на което е причинена вреда на лек автомобил с рег.№ *, е включен в списъка на републиканските пътища в Република България, приет с решение на Министерски съвет № 945/2004 г., съдът приема, че настоящият иск неправилно е насочен срещу община Левски. Тъй като предявеният иск е насочен срещу ненадлежна страна, той се явява недопустим. Следва производството по делото да бъде прекратено, поради недопустимост на предявения иск, както и да бъде осъден ищецът да заплати на ответника направените деловодни разноски, представляващи заплатено възнаграждение за един адвокат, а именно сумата от 280 лв. 


На основание изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРЕКРАТЯВА производството по гр.д. № 20104410100065 по описа на РС-Левски за 2009 г., поради недопустимост на предявения иск.


ОСЪЖДА ЗК „Л.” АД, със седалище и адрес на управление *, регистриран в търговския регистриран с ЕИК *, представлявано от С.С. – изпълнителен директор, ДА ЗАПЛАТИ на ОБЩИНА-ЛЕВСКИ със седалище гр.Левски, област Плевен, бул.„България” № 58, представлявана от кмета на община Левски Г.К., сумата от 280 лв., представляваща направените по делото разноски. 


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за прекратяване на производството по делото подлежи на обжалване пред ПлОС с частна жалба в едноседмичен срок от днес. 


Протоколът е написан в с.з., което приключи в 11.00 часа.

СЕКРЕТАР:


РАЙОНЕН СЪДИЯ:

