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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   30.07.    2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _тридесети юли _ 2008 г.  в състав:

   Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА
        Съдебни заседатели: Мария Ечева






 Васил Василев 

при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​_Цветомир Папурков_ сложи за разглеждане  ч.н.д.  № ​​_20084410200291  по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _14.00_ часа се явиха:
ОСЪДЕНИЯТ Р. М. – лично. 
ЯВЯВА СЕ А. М. – назначен за служебен защитник на осъдения на 02.07.2008 г.

ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се прокурор Цветомир Папурков.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход.

Съдът връчва копие от разпореждането на осъдения Р. М..
ОСЪДЕНИЯТ Р. М. – да се даде ход на делото. Запознах се с разпореждането на съда. Не възразявам, че днес ми се връчва разпореждането на съда. 
АДВОКАТ М. – да се даде ход на делото. 

Съдът
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ОСЪДЕНИЯ:

Р.М. – роден на * г. в гр.Л., *, ЕГН *.
Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИE

ПРОКУРОРЪТ – считам, че са налице затруднения с тълкуването на определението на съда и Ви моля да бъде изтълкувана волята на съда. 
АДВОКАТ М. – доказателства няма да сочим, да се приключи делото. Допусната е техническа грешка, затова и след като процедурата го позволява, редно е съдът да постанови нов съдебен акт, с което да поправи допусната  грешка и да перфекционизира съдебният акт. 
ОСЪДЕНИЯТ Р. М. – моля съда да поправи грешката. 

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ПРОКУРОРЪТ – уважаема госпожо председател, считам, че следва да бъде изтълкувана волята на съда, че ЕГН-то на Р.М., което е действително неговото ЕГН *, а не посоченото в определение ЕГН, което пък е видно, че е на В.Б.. 
АДВОКАТ М. – моля да се произнесете със съдебен акт, с който да поправите допуснатата от РС-Левски при постановяване на предходния такъв техническа грешка и тя да бъде отстранена. Това е моето становище и становището на подзащитния ми. 
ОСЪДЕНИЯТ Р. М. – да се поправи ЕГН-то. 
 


Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на съвещание.


След съвещание, съдът намира за установено следното:



С определение №114/02.07.2008 г. постановено по ЧНД 20084410200291, по отношение на Р.Г., влязло в сила на * г., РС – Левски на основание чл. 25 ал.1 във вр. с чл. 23 ал.1 от НК е наложил по отношение на Р.Г., едно общо наказание по присъди по НОХД 1480/2003 г. по описа на РС Плевен, НДОХ 786/2005 г. по описа на РС Плевен и НОХД 20084410200085 по описа на РС Левски, а именно – най-тежкото от тях – ЕДНА ГОДИНА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА, при първоначален общ режим на изтърпяване на наказанието. 

Съдът постановявайки определението е допуснал техническа грешка, като е изписал ЕГН *, което принадлежи на друго лице.

Видно от представените по делото писмени доказателства – справка за съдимост, ведно с копията от бюлетините за съдимост е видно, че ЕГН на Р.М. е *, като ВОЛЯТА на съда е била, след като определи едно общо наказание, по присъди, постановени по описаните по-горе общ характер дела,  да наложи най-тежкото от така определените по отношение на Р.М., с ЕГН *.
 
Предвид гореизложеното, съдът






ОПРЕДЕЛИ:


ВОЛЯТА на съда при постановяване на определение №114/02.07.2008 г., влязло в сила на 17.07.2008 г., постановено по ЧНД 20084410200291 по описа на РС Левски е след като определи едно общо наказание по присъди, постановени по НОХД 1480/2003 г. по описа на РС Плевен, НДОХ 786/2005 г. по описа на РС Плевен и НОХД 20084410200085 по описа на РС Левски, да наложи най-тежкото от тях – ЕДНА ГОДИНА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА, при първоначален общ режим на изтърпяване на наказанието, по отношение на ОСЪДЕНИЯ Р.М., ЕГН *.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ПОС в 7 - дневен срок от днес.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 14.30 часа.


СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:







СЪД.ЗАСЕДАТЕЛИ: 1.
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