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№ 

гр. Плевен,23.10.2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА 

ЛЕВчЕНСКИ РАЙОНЕН СЪД, в публичното заседание на  двадесет и пети септември  през две хиляди и осма година в състав:

                                                     ПРЕДСЕДАТЕЛ:НАТАША ПАНЧЕВА 
и при секретаря  Илияна Петрова  и в присъствието на Прокурора                                                         като разгледа докладваното от съдията              Панчева          НАХдело № 20084410200263  по описа за 2008година, и за да се произнесе съобрази следното:

ПРОИЗВОДСТВО ПО РЕДА НА чл. 59 от ЗАНН.
Обжалвано е Наказателно постановление № 2597/ 18.12. 2007 година на Гл. Инспектор  на К.Т. на  длъжност  Началник  на  РПУ Левски  при ОДП - Плевен, с което на основание чл.182 ал.І т. 4  от  ЗДП на    К.Д. от гр. С. ,  * ,с ЕГН-*  е наложено административно наказание глоба в размер на 150 лв. и  един месец лишаване от право да управлява МПС  за извършено нарушение п чл. 21 ал. 1 ЗДП. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ редовно призован се явява   в съдебно заседание.  Представлява се от адв.  М. от САК . В жалбата си, депозирана до съда моли  същия да постанови решение, с което да отмени изцяло наказателното постановление.  
ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА  - редовно призован , не се представлява в  съдебно заседание и не взема становище по така депозираната жалба. 
СЪДЪТ, като съобрази събраните по делото доказателства - поотделно и в тяхната съвкупност, взе предвид изложеното в жалбата и становището на жалбоподателят,   намира за установено следното:

ЖАЛБАТА  е подадена в рамките на преклузивният срок по чл. 59 ал. 2 от ЗАНН, в този смисъл се явява ДОПУСТИМА и следва да бъде разгледана.

По ОСНОВАТЕЛНОСТТА на жалбата съдът съобрази следното:

На 12.12. 2007 г. около  13,13 ч.  на ГП Е83 в с.   Българене управлявал лек автомобил с рег. №  * на километър 48+513 със скорост  85  км/ч при  макс. разрешена за населено място 50 км / ч измерена с техническо средство  “ Трафик радар с № 126 /97 г. и показана на водача.За констатираното административно нарушение, извършено от страна на жалбоподателят полицейските служители съставили акт на жалбоподателят, в негово присъствие, връчен му по надлежният ред. В същият били отразени горните обстоятелства ,квалифицирани като административно нарушение по чл. 21 ал.1 ЗДП . Впоследствие е издадено и атакуваното наказателно постановление, което санкционира жалбоподателят с глоба в размер на  150 лв. и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 месец  .

При така приетото за установено от фактическа страна СЪДЪТ счита, че жалбата е  ОСНОВАТЕЛНА.
 Съгласно чл. 182 , ал. 2 нарушенията по ал. 1 /за  превишаване на разрешената максимална скорост /  се установяват с техническо средство , фиксиращо скоростта , датата и точния час. По делото беше безспорно доказано , че по време на проверката служителите на  РПУ  Левски  работили по предварително  уточнен график са разполагали с такова техническо средство , а именно радар ТR4  -4 № 126 /97 г. , фиксиращ скоростта , датата и часа.  Освен това беше доказано , че на радара  била фиксирана скоростта  85  км/ч, но никъде , нито в акта за нарушение , нито в НП  , нито в друг документ   са отбелязани датата и часът  , които са били фиксирани на радара.  Записано е в НП  “ около 13,13часа “ . Но  така както е посочен часа “ около “  се събраха доказателства ,   чрез обясненията на жалбоподателя  , че са се движили   автомобили със скорост по- висока от тази на жалбоподателя , а и в същият момент извършили маневра изпреварване  , а след това  жалбоподателят бил спрян за проверка .  Разпитани по делото като свидетели актосъставителя св.  Н. и св. по акта св.  К.  в съдебно заседание  изобщо  не депозираха показания в насока  на отразеното като фактическа обстановка в акта   : нищо за нарушението ,  за установяване на часа на извършване на нарушението.В същото това време, както в акта за административното нарушение , така и в наказателното постановление  липсва описание на фактическата обстановка  на извършване на нарушението касаещо посока на движение,  както и конкретно посочване на  часа . Нито дума за това какво е нарушението  по какъв начин е извършено  и как е установено . И   това  остава напълно неясно за съда  .При така събраните доказателства  , че по същото време и на същото място жалбоподятелят е бил изпреварван от друго движещо се МПС  за съда остава  недоказано по категоричен начин , че точно автомобила на жалбоподателят  се е движил с фиксираната на радара скорост от 85  км /ч , а тази  скорост   не е на друг автомобил ,  който по същото време и на същото място се е намирал  на ГП Е83   така както  обяснява жалбоподателя ,  в един момент  наравно с изпреварвания автомобил, тъй като радарният скоростомер работи на принципа на Доплер и отразява по- високата скорост .  За административно наказващия орган при направените възражения в акта от жалбоподателя  е било задължително да събере доказателства  за това какво точно е било фиксирано на радара , не само като скорост на движение , а като дата и час с всички допустими от закона средства. Записано е  “около  13,13 ч. “  което  не създава  доказаност по убедителен начин  и несъмнен начин , че това  е скоростта на жалбоподателя , а не на намиращият се по това време и място друг автомобил участвал в движението.  Следователно не е доказано,че описаното в наказателното постановление  административно нарушение е извършено от лицето , което е посочено като извършител,и това лице не може да бъде административнонаказателно отговорно по смисъла на чл. 26 , ал 1 ЗАНН и чл. 6 ал. 1 от ЗАНН.  
При така изложените правни и фактически съображения СЪДЪТ счита, че Наказателно Постановление  № 2597  /18.12. 2007г. на Гл. Инспектор  на К. Т. на  длъжност  Началник  на  РПУ Левски,   с което жалбоподателят е санкциониран за извършено нарушение по чл.21 ал.І ЗДП е НЕЗАКОНОСЪОБРАЗНО  и  НЕОБОСНОВАНО. Същото е издадено в несъответствие както с материалният, така и с процесуалният закон.

 В този смисъл съдът намери, че наказателното постановление следва да бъде  ОТМЕНЕНО ИЗЦЯЛО .

Водим от горното , СЪДЪТ 

Р  Е  Ш  И  :
ОТМЕНЯВА Наказателно постановление № 2597/18.12. 2007 г. на Гл. Инспектор  на К.Т. на  длъжност  Началник  на  РПУ Левски  ,  с което на основание чл.182 ал.І  т.4  ЗДвП на К.Д.  от гр. С. ,  *,с ЕГН-*  е наложено административно наказание глоба в размер на 150 лв. и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 месец  за извършено нарушение по чл. 21 ал. 1 ЗДвП. 

Решението може да се обжалва в 14 дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено пред ПлАС. 

                                                            РАЙОНЕН СЪДИЯ:
