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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ,  17.12.   2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на седемнадесети декември  2008 г.  в състав:

   Председател: МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
        Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря Илияна Петрова и прокурора __ сложи за разглеждане а.н.д. № 20084410200616 по описа  за 2008  год., докладвано от съдия Димитрова.
На именното повикване в  15:01  часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. И. – редовно призован – лично.

ЗА ЗАТВОРА-Б. – редовно призован – представител не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – да не се дава ход на делото, защото съм писал в жалбата, че искам четирима свидетели, и понеже те не идват не искам да се гледа делото днес.

Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Във връзка с направеното от жалбоподателя искане за разпит на четирима свидетели посочени от него в жалбата, а именно и четиримата служители в Затвора гр.Б., съдът счита искането за неоснователно, тъй като към делото е приложена цялата преписка от административно-наказващия орган, ведно с докладни записки от лицата, които жалбоподателят иска да бъда разпитани като свидетели, поради което съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВА без уважение искането за разпит на лицата посочените от жалбоподателя в качеството им на свидетели.

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – не правя отводи на съда. Нямам други искания.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – бях наказан седем дена карцер, и бях в наказателна килия, обаче винаги когато се влиза в карцер дежурните проверяват дали нещо не е оставено в тази килия. Мен също ме проверяват с машинка и металотърсач, и ако имаш нещо метално, тя машинката започва пищи. Аз не присъствах там и не участвах, когато са проверявали килията. Като ме вкарват, и на четвъртия ден ми правят тараш. Това място не е в стената, а в една фуга, и там бяха сложени 2 цигари и една запалка. Аз не го знаех това място, ако са мои аз ще държа ли тези цигари толкова време там. Аз съм проверен, като влизам. Аз съм изолиран, и на каре пак съм изолиран. Аз нямам допир с останалите затворници. Аз съм беден и не пуша. Става три дни не пуша, повече от фас, ако си намеря хвърлен фас тогава пуша. Това са глупости, това е умишлено направено, аз не съм ги поставил. Аз не съм видял някой да ги оставя. Аз не знам предварително, че ще ми правят проверка, това става в момента пред мен. За да си опъна ръцете до горе, така както съм вързан ми остават около 70 см., и аз не мога да стигна до горе, за да ги поставя. Елате да видите на място, как мога да ги поставя. Аз нямам възможност да ги поставя или да ги взема, ако се повери ще се окаже, че е  така. Това става, защото осъдих Началникът на затвора и затова ме намразиха всички, и затова стават тези неща, а за нищо друго. Невинен съм и това ми тежи. Аз държа на това, че не мога да стигна мястото, където бяха намерени цигарите. Това нещо може да се провери. Преди мен човека, който е бил в тази килия го изкарват и вкарват мен.  И тогава казват, че е проверено, но това момче казва, че тези цигари са на някой друг, защото неговите ги намерили, но те пишат, че са намери в същата фуга. Аз не му знам имената, иначе щях да го пиша, като свидетел. Аз не му знам името на този затворник и той ако каже също това нещо, това е достатъчно. Ако има начин да се извика и той, аз му знам прякора, но за името не съм сигурен, но май се казва Р.. Искам, като не съм виновен да не бъда наказван. Тогава, предният път беше за една бележка и сега пак за нея ме наказаха. Ние затворниците, които сме с доживотни присъди нямаме допир по между си. Аз я давам тази бележка на старшината, но затова, че съм писал срещу началника. Старшината като се качи при мен в килията, той направо там бърка. Той дойде с една тел около 30-40 см. и с нея издърпа цигарите. Те предварително знаят къде има цигари. Споря за това, че аз нямам вина за тези цигари. Аз нямам цигари, аз не пуша в килията си, където имам право да пуша, защото нямам цигари.


ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – повече какво да кажа. За сега това, после ще си търся правата. Те не ми дават нито пликове, нито химикал и не ми дават по една причина, защото ги съдя. Аз си търся правата, но аз не мога да си ги купя, защото нямам пари. 

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРОЧИТА и влага в делото заповед на Началника на Затвора гр.Б. и приложената към нея преписка.
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – тези неща са намерени на четвъртия ден откакто ме преместиха в наказателната килия. Не са мой, аз нямам такива неща. Аз съм беден, нямам нито телевизор, нито нищо. Нито колети получавам. 
ПРАВО НА ЗАЩИТА НА ПОДСЪДИМИЯ И. И. – не съм извършил нарушението.
ПОСЛЕДНА ДУМА НА ПОДСЪДИМИЯ И. И. – искам да ми се отмени наказанието.

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното: 
В Районен съд Левски е постъпила жалба от И.И., изтърпяващ наказание доживотен затвор без право на замяна в Затвора гр.Б., против заповед №527/01.12.2008 г. на Началника на Затвора гр.Б., с която му е наложено наказание „10 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа” .

Съдът, като прецени представената заповед №527/01.12.2008 г., приложените към преписката докладни записки от П.П., Ч.Ш. и П. П., обяснения от жалбоподателя и лишен от свобода И.И. счита, че наложеното дисциплинарно наказание на жалбоподателя, а именно „10 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа” за това, че на 11.11.2008 г. при проверка на килията му, в която И. И. е изтърпявал наказание изолиран в наказателна килия са намерени в скривалище /фуга в стената/ запалка и 2 цигари, с което лишеният от свобода И. е нарушил чл.103, ал.5 от ППЗИН /държи неразрешена вещ – цигари и запалка/ се явява законосъобразно.

От приложените към заповедта докладни записки се установява, че наказателната килия, в която И. е бил изолиран, е проверена щателно от дежурния надзирател преди жалбоподателят да бъде настанен в нея. Установява се, че при предварителната проверка са намерени четири цигари и запалка, в скривалището /фуга в стената/, които са били отстранени от дежурния надзирател, и към момента на извършената проверка в килията са открити: запалка и две цигари, по отношение на които жалбоподателят твърди, че не са негови и не ги и поставил той там. 

Съдът счита, че събраните по делото писмени доказателства водят до извода, че действително е извършено горепосоченото нарушение от И.И. на чл.130, ал.5 от ППЗИН, като Началника на Затвора гр.Б., при определяне на вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което заповедта се явява законосъобразна.


При определяне видът и размера на дисциплинарното наказание, Началникът на Затвора гр.Б. е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение от жалбоподателя и поведението на последния.

Предвид гореизложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:


ПОТВЪРЖДАВА заповед №527/01.12.2008 г. на Началника на Затвора гр.Б., с която на основание чл.76, б.к от ЗИН на И. И. е наложено дисциплинарно наказание „10 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа”.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр.Б..

Протоколът написан в с.з., което приключи в 15:33 часа.

СЕКРЕТАР:




ПРЕДСЕДАТЕЛ:
