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ПРОТОКОЛ 
гр. ЛЕВСКИ,  09.12.  2008 г.

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на девети декември   2008 г.  в състав:



Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА



       Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря  Илияна Петрова  и прокурора  Чавдар Мънев сложи за разглеждане  н.д.о.х.​ №​​ 20084410200604, докладвано от съдия  Манолова 
На именното повикване в  10:20  часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯТ М. П. – лично.

ПОДСЪДИМИЯТ И. А. – нередовно призован – не се явява.

ЯВЯВА СЕ АДВ. М. – редовно призован – лично, с пълномощно приложено по делото.

ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се прокурор Чавдар Мънев.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
ПРОКУРОРЪТ – уважаема госпожо председател, считам, че в настоящия момент не следва да бъде даден ход на делото, тъй като не се явява подсъдимият И. А.. Ще Ви моля да отложите и насрочите делото за 11.12.2008 г., с оглед явяването на двамата подсъдими.
АДВОКАТ М. – госпожо председател, във връзка с неспазване на договореностите ни с М.П. по представеното, по делото пълномощно, това неспазване се заключава в неплатимо адвокатско възнаграждение по пълномощно, и Ви моля, и  заявявам пред Вас, че оттеглям това пълномощно. Моля Ви по надлежния ред за организиране защитата на подсъдимите, като използвате институцията на безплатната правна помощ. Установих сега от контакта си с М. П., че не е в състояние да ми заплати възнаграждението по пълномощното, следователно аз го анулирам. Той сега не е в състояние да ми заплати възнаграждението, както и към 11.12.2008 г. също няма да е в състояние, тъй като той заяви, че не е получил заплатата си от София.
ПОДСЪДИМИЯТ П. – да не се дава ход на делото, тъй като не се явява И..
Съдът като взе предвид становището на РП Левски, подсъдимия П. и защитника му адв.М., който заяви че оттегля пълномощното си предвид обстоятелството, че подсъдимите не са в състояние да му заплатят адвокатският хонорар, счита, че не са налице основанията за даване ход на делото в дн.с.з.

Съдът констатира, че към досъдебно производство №6/2006 г. по описа на РП Левски, са приложени протокол за доброволно предаване от М.П. в 2 екземпляра на 12 бр. алуминиеви намотки с размери около 30 см. диаметър,  3 бр. алуминиеви намотки с размери около 20 см. в диаметър и дължина около 60 см., както и 1 бр. чук. Протоколът е от 19.11.2005 г. Към досъдебното производство е приложен протокол за разпит на свидетел и  пострадал Й.Д. от  дата 17.10.2008 г., приложен към лист 8 от ДП. При разпита, същият е заявил, че ако му бъде възстановена поне сумата от 838 лв. / според експертизата изготвена по делото/ в този случай няма да предявява никакви претенции спрямо извършителите. 
Към делото няма представени доказателства, че са възстановени причинените имуществени щети на пострадалия, каквото е изискването на разпоредбата на чл.381, ал.3 от НПК. При това положение съдът счита, че не са налице основанията за одобряване на споразумението и следва да бъде приложена разпоредбата на чл.382, ал.8 от НПК. 

Предвид обстоятелството, че съдът не одобрява споразумението, тъй като не са налице изискванията на НПК, следва делото да бъде върнато на прокурора.
Предвид изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ОДОБРЯВА внесеното от РП-Левски споразумение по ДП№6/2006 г. по описа на РП-Левски.


ПРЕКРАТЯВА на основание чл. 382, ал.8 от НПК съдебното производство по н.д.о.х.№20084410200604 по описа на РС-Левски.

ВРЪЩА делото на РП-Левски.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда е окончателно.

Протоколът написан в с.з., което приключи в 10:44 часа.

                СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
