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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е №


Левченски районен съд в закрито заседание на  _19.11._ две хиляди и осма година в състав:
          ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА АТАНАСОВА

                    ЧЛЕНОВЕ:………

като се запозна с материалите по ЧНД №_20084410200561_ по описа за _2008_г., и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл.243 от НПК.


В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от В.В. от с. О. против постановление на РП-Левски за прекратяване на наказателното производство по досъдебно производство № 96/2008 г. по описа на РП-Левски.

В жалбата се твърди, че  постановлението на РП-Левски е незаконосъобразно и  като такова моли съда да го отмени.


С допълнителна молба към жалбата, жалбоподателя е представил писмено доказателство за причинените му  телесни увреждания.


Съдът, като прецени изложеното в жалбата, събраните по делото доказателства и предвид представения допълнително с жалбата медицински документ приема за установено следното:

Жалбата е подадена в срока по чл.243 от НПК, поради което се явява допустима. Разгледана по същество, същата е основателна. 

Жалбоподателят не е бил уведомен за образуваното досъдебно производство и по делото не е изясняван въпроса касаещ причинените му телесни увреждания. 

Видно от приложения на л. 31 от досъдебното производство е, че участник в ПТП-то като пешеходец е В.В., с ЕГН * от с. О. с адрес – *.


Това лице не е разпитвано в качеството на свидетел по досъдебното производство, нито са му предявявани материалите. 


Видно от приложения на л. 42  от досъдебното производство протокол е, че материалите по досъдебното производство са предявени на В.К. с ЕГН * /за което лице по досъдебното производство няма данни да е участник в ПТП-то и от там да е пострадало лице/. Същото лице В.К. с ЕГН * с приложения на л. 43 от досъдебното производство протокол е уведомено като пострадал за правата му в досъдебното производство и именно В.К., а не жалбоподателя  е заявил, че не желае виновния за настъпилото ПТП и претърпените от него вреди /за нанесената му телесна повреда/ да бъде даден на съд. 

По досъдебното производство В.В. с ЕГН * няма данни да е призоваван, да са му разяснявани правата, които има като пострадал, да е изисквана от него медицинска документация за нанесените му телесни увреждания, както и да е бил разпитван в качеството на свидетел и да са му предявявани материалите от досъдебното производство.

При това положение, съдът счита, че следва да бъде отменено постановлението за прекратяване на досъдебното производство, следва да бъде разпитан в качеството на свидетел жалбоподателя, да се назначи и извърши съответната съдебно-медицинска експертиза, както и да бъдат предявени на В. материалите от досъдебното производство, едва след което отново да бъде преценено дали е налице извършено престъпление по смисъла на НК, ако е извършено по кой текст следва да бъде квалифицирано и в случай, че се прецени, че е извършено престъпление, за което определено лице следва да носи наказателна отговорност да се извършат съответните процесуални действия.


На основание изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:


На основание чл.243, ал.5, т.3 от НПК ОТМЕНЯ постановлението на РП-Левски, с което е прекратено наказателното производство по досъдебно производство № 96/2008 г. по описа на РП-Левски.


ВРЪЩА досъдебно производство № 96/2008 г. на РП-Левски за допълнително разследване, при което да се изпълнят указанията дадени в обстоятелствената част на настоящото.

ДА СЕ изпрати на РП Левски оригинала на приложената към допълнителната молба на В. - епикриза, а копие от същата да се остави към настоящото производство.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на жалба и протест в 7-дневен срок от съобщението до жалбоподателя и РП Левски, че е изготвено.



             РАЙОНЕН СЪДИЯ:

