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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _10.11. 2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _десети ноември_ 2008 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели:Кирил Цвятков 






        Тодор Тодоров
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Рени Кирилова сложи за разглеждане _н.д.о.х. №  20074410200612  по описа  за _2007_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _10.50_ часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯТ И.П. – лично.
ЯВЯВА СЕ назначеният в предходното с.з. за служебен защитник адв.М. от ПАК.

СВИДЕТЕЛЯТ И.И. – редовно призован - лично.

СВИДЕТЕЛЯТ И.Н. – с постановено принудително водене - лично.

СВИДЕТЕЛКАТА М. С. – лично.

СВИДЕТЕЛЯТ Л. К. – нередовно призован – не се явява. Призовката е върната в цялост, като на гърба е отразено, че адресът е многократно посетен, но никой не е отрит. По данни на съседи лицето е извън страната.


Съгласно резолюция на съдията - докладчик е изискана справка за задграничните пътувания, видно от която е, че същият е напуснал пределите на РБ, като е посочена дата на излизане 02.08.2007 г. и няма отразена дата на обратно влизане в страната.

СВИДЕТЕЛЯТ И.Г. – нередовно призован – не се върнат отрязъка от призовката – лично.
СВИДЕТЕЛЯТ Г. Г. – с принудително водене – не се явява.

Съдът докладва докладна записка, с която Д. Д. - сътрудник по ОЗ „Охрана” - София град и уведомява съда, че адресът в гр.София на който е призовано лицето е посетен, но лицето не е намерено. Проведен е разговор с И. И. и същият е заявил, че в момента такова лице не живее на този адрес и липсва друга информация, относно местонахождението на Г. .
СВИДЕТЕЛЯТ Г. Г. – нередовно призован – не се явява. Призовката е върната в цялост, като на гърба е отразено, че адресът е многократно посетен и не е открит. По данни на съседи, лицето живее  и работи в гр.Плевен и отказват да получат призовката.
ЯВЯВА СЕ ИНСПЕКТОР ДПС Е. Б.
ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се районен прокурор Рени Кирилова.
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход.

АДВ.М. – да се даде ход.
ПОДСЪДИМИЯТ – да се даде ход.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА СВИДЕТЕЛИТЕ:

И. М.  - * г., без родство, осъждан, но не за лъжесвидетелстване.
И.Н. – * г., без родство, осъждан, но не за лъжесвидетелстване.
М. Г. – * г., без родство, неосъждана.
И.Г. – * г., без родство, 


На свидетелите И.И., И. С. и М. С. се напомня отговорността по чл.290 от НК.

Обещават да говорят истината и се отвеждат от залата.


На малолетния свидетел И.Г. се разяснява необходимостта да даде правдиви и достоверни показания без да му се напомня отговорността по чл.290 от НК.
АДВ.М. – постигнахме споразумение с обвинението за определяне на наказание по отношение на обвиняемия И. А. в размер на една година и три месеца лишаване от свобода, което да изтърпи ефективно за повдигнатото му обвинение.
ПОДСЪДИМИЯТ – съгласен съм да сключа споразумение с представителя на РП-Левски. Признавам се за виновен, съгласен съм на наказание 1 година и 3 месеца лишаване от свобода, което да изтърпя ефективно.

ПРОКУРОРЪТ – съгласна съм при тези условия да се сключи споразумение.

АДВ.М. - Предлагаме споразумение за прекратяване на наказателно производство по н.д.о.х. №20074410200612 между РП Левски, подсъдимият И.П. от гр.Л., съгласно което:

Подсъдимият И.П. се признава за виновен в това, че на  30/31.01.2007г. в гр. Л., от частен дом на ул. * в съучастие, като извършители с И.Н., с ЕГН * от гр.Л. и И.И.,ЕГН * от гр.Л. отнели чужди движими вещи:  150 грама злато във вид на - 5 броя златни пръстени на стойност 1780 лв.; 1 брой златна обеца на стойност 150 лв.; 5 бр. златни гривни на стойност 1780 лв.; 1 бр. златни обеци на стойност 150 лв.; 5 броя златни пръстени на стойност 1720 лв.; 4 бр. златни синджири на стойност 1200 лв.; 1 бр. златен часовник на стойност 800 лв.; 1 бр. мобилен телефон марка ”Нокиа” 3310 на стойност 186 лв.; 1 бр. „Прима” карта на „М-тел” на стойност 9 лв. или вещи на обща стойност 5845 лв., 1 бр. чантичка,  бяла със сини дръжки на стойност 3лв.; 1 бр. хавлиена кърпа - синя на цвят в найлон, на стойност 2лв.; 1 бр. цифров фотоапарат, заедно с калъфа за него, марка”NIKON” на стойност 50 лв.; 1 бр. дамски слънчеви очила на стойност 10лв., 1 бр. детски слънчеви очила на стойност 5лв.; 1 бр. джобно ножче - сиво на цвят на стойност 5лв.; 1бр. червена торбичка с лутурки на стойност 2 лв.; 1 бр. обикновени очила на стойност 15лв.; 2 бр. калъфчета от очила от плат на стойност 2лв.; 1 бр. ключ марка “CORBIN” с ключодържател сърце с роза на стойност 2 лв.; 1 бр. ключ с ключодържател - шарен на цвят с цветове зелено, червено и жълто и представляващ плетеница, като ключът е с марка “CORBIN”на стойност 2лв.; 1 бр. връзка с ключове – 17 бр., всичките с марка “CORBIN” на стойност 17 лв.; 1 бр. игра “GAME BOY”в розов цвят на стойност 10 лв.; 1 бр. парфюм с надпис ”VS” - Верус на стойност 130 лв., 1 бр. парфюм с надпис “S.Ъ.Dupont”, на стойност 10лв.; 1 бр. парфюм с надпис на капачката”Cyril de grandboys” на стойност 100 лв. 1 бр. парфюм с надпис ”Doriane” на стойност 90 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Chance Chanel” на стойност 110 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Blue Dance” на стойност 60 лв.; 1 бр. чер калъф - лачен, в който са поставени лъжички в жълт цвят – сувенирни 6 на брой на стойност 20 лв. - движими вещи на обща стойност 825 лв., или всички движими вещи на обща стойност 6670лв. от владението на М.Г. а от гр. Л., собственост на Г. Г. , с ЕГН * и М. Г. а, с ЕГН * и двамата от гр.Л., с намерение противозаконно да ги присвоят, като употребили сила за това – удари с ръце и връзване с въже.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия И.П.. Извършено е виновно, при форма на вината пряк умисъл.

Деянието съставлява престъпление по чл. 198, ал.1, във вр. с чл. 20, ал.2 от НК за подсъдимия И.П..
Наказанието се определя при условията на чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2, чл.55, ал.1, т.1 от НК за подсъдимия И. П. – ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА ЗА СРОК ОТ ЕДНА ГОДИНА и ТРИ МЕСЕЦА при първоначален ОБЩ РЕЖИМ на изтърпяване.

На основание чл.53, ал.1, б.”а” от НК ОТНЕМА в полза на държавата, приложените като веществените доказателства: 2 бр. ръкавици синьо-черно – шушлекови; 1 бр. шапка от плат – черна с два отвора на нея; 1 бр. връзка за обувка – синя с възел в средата; 1 бр. връзка за обувка тъмносиня; 1 бр. връзка маслено зелена на цвят; 2 бр. връзки за обувки бели на цвят, които да бъдат предадени за унищожение.


ВРЪЩА 1 бр. секретен патрон от входна вътрешна врата на къща, марка „GORBIN”; 1 бр. брошка – тип роза; 1 бр. ключ с ключодържател – шарен на цвят и представляващ плетеница и 1 бр. брошка, тип безопасна игла със синджир на техните собственици Г. Г.  от гр.Л., с ЕГН * и М.Г. а от гр.Л., ЕГН *.
Направените разноски по делото в размер на 505.20 лв. се възлагат на подсъдимия И.П..
ПРОКУРОРЪТ - Съгласни сме с така предложеното споразумение от адв.Ма.. Считаме, че същото не противоречи на закона и морала и моля да го одобрите.

ПОДСЪДИМИЯТ И.П. - Съгласен съм с така предложеното споразумение. Декларирам, че се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ПРОКУРОР:

ЗАЩИТНИК:

ПОДСЪДИМ:


/Р.К. /

                 /адв.М./

           /И. П./

ПРОКУРОРЪТ - Моля да одобрите споразумение, същото не противоречи на закона и морала.

АДВОКАТ М. - Моля да одобрите споразумението, не противоречи на закона и морала.

ПОДСЪДИМИЯТ И.П. - Разбирам обвинението, за което сключихме споразумение. Признавам се за виновен. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях. Доброволно подписвам споразумението. 


Съдът намира, че така постигнатото между страните споразумение е пълно и не следва да бъдат внасяни промени в него, поради което



ОПРЕДЕЛИ:

ВПИСВА  в съдебния протокол съдържанието на окончателното споразумение, постигнато н.д.о.х. по н.д.о.х. №20074410200612 между РП Левски, подсъдимият И.П. и защитникът му адв. М., съгласно което:

Подсъдимият И.П. се признава за виновен в това, че на  30/31.01.2007г. в гр. Л., от частен дом на * в съучастие, като извършители с И.Н., с ЕГН * от гр.Л. и И.И.,ЕГН * от гр.Л. отнели чужди движими вещи:  150 грама злато във вид на - 5 броя златни пръстени на стойност 1780 лв.; 1 брой златна обеца на стойност 150 лв.; 5 бр. златни гривни на стойност 1780 лв.; 1 бр. златни обеци на стойност 150 лв.; 5 броя златни пръстени на стойност 1720 лв.; 4 бр. златни синджири на стойност 1200 лв.; 1 бр. златен часовник на стойност 800 лв.; 1 бр. мобилен телефон марка ”Нокиа” 3310 на стойност 186 лв.; 1 бр. „Прима” карта на „М-тел” на стойност 9 лв. или вещи на обща стойност 5845 лв., 1 бр. чантичка,  бяла със сини дръжки на стойност 3лв.; 1 бр. хавлиена кърпа - синя на цвят в найлон, на стойност 2лв.; 1 бр. цифров фотоапарат, заедно с калъфа за него, марка”NIKON” на стойност 50 лв.; 1 бр. дамски слънчеви очила на стойност 10лв., 1 бр. детски слънчеви очила на стойност 5лв.; 1 бр. джобно ножче - сиво на цвят на стойност 5лв.; 1бр. червена торбичка с лутурки на стойност 2 лв.; 1 бр. обикновени очила на стойност 15лв.; 2 бр. калъфчета от очила от плат на стойност 2лв.; 1 бр. ключ марка “CORBIN” с ключодържател сърце с роза на стойност 2 лв.; 1 бр. ключ с ключодържател - шарен на цвят с цветове зелено, червено и жълто и представляващ плетеница, като ключът е с марка “CORBIN”на стойност 2лв.; 1 бр. връзка с ключове – 17 бр., всичките с марка “CORBIN” на стойност 17 лв.; 1 бр. игра “GAME BOY”в розов цвят на стойност 10 лв.; 1 бр. парфюм с надпис ”VS” - Верус на стойност 130 лв., 1 бр. парфюм с надпис “S.Ъ.Dupont”, на стойност 10лв.; 1 бр. парфюм с надпис на капачката”Cyril de grandboys” на стойност 100 лв. 1 бр. парфюм с надпис ”Doriane” на стойност 90 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Chance Chanel” на стойност 110 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Blue Dance” на стойност 60 лв.; 1 бр. чер калъф - лачен, в който са поставени лъжички в жълт цвят – сувенирни 6 на брой на стойност 20 лв. - движими вещи на обща стойност 825 лв., или всички движими вещи на обща стойност 6670лв. от владението на М.Г. а от гр. Л., собственост на Г. Г. , с ЕГН * и М.Г. а, с ЕГН * и двамата от гр.Л., с намерение противозаконно да ги присвоят, като употребили сила за това – удари с ръце и връзване с въже.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия И.П.. Извършено е виновно, при форма на вината пряк умисъл.

Деянието съставлява престъпление по чл. 198, ал.1, във вр. с чл. 20, ал.2 от НК за подсъдимия И.П..
Наказанието се определя при условията на чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2, чл.55, ал.1, т.1 от НК за подсъдимия И.П. – ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА ЗА СРОК ОТ ЕДНА ГОДИНА и ТРИ МЕСЕЦА при първоначален ОБЩ РЕЖИМ на изтърпяване.


На основание чл.53, ал.1, б.”а” от НК ОТНЕМА в полза на държавата, приложените като веществените доказателства: 2 бр. ръкавици синьо-черно – шушлекови; 1 бр. шапка от плат – черна с два отвора на нея; 1 бр. връзка за обувка – синя с възел в средата; 1 бр. връзка за обувка тъмносиня; 1 бр. връзка маслено зелена на цвят; 2 бр. връзки за обувки бели на цвят, които да бъдат предадени за унищожение.


ВРЪЩА 1 бр. секретен патрон от входна вътрешна врата на къща, марка „GORBIN”; 1 бр. брошка – тип роза; 1 бр. ключ с ключодържател – шарен на цвят и представляващ плетеница и 1 бр. брошка, тип безопасна игла със синджир на техните собственици Г.Г.  от гр.Л., с ЕГН * и М.Г. а от гр.Л., ЕГН *.
Направените разноски по делото в размер на 505.20 лв. се възлагат на подсъдимия И.П.. 

ПРОКУРОРЪТ - Съгласни сме с така предложеното споразумение от адв.М.. Считаме, че същото не противоречи на закона и морала и моля да го одобрите.

ПОДСЪДИМИЯТ И.П. - Съгласен съм с така предложеното споразумение. Декларирам, че се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ПРОКУРОР:

ЗАЩИТНИК:

ПОДСЪДИМ:


/Р.Кирилова /

/адв.М./

               /И. П./

Съдът намира, че постигнатото между страните споразумение не противоречи на закона и морала и следва да бъде одобрено


Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл.384 от НПК ОДОБРЯВА постигнатото по н.о.х.д. №20074410200612 по описа на РС-Левски между РП-Левски, И.П. и защитникът му адв. М..

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда е окончателно и не подлежи на жалба и протест.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 12.00 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 





СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.

                                                                                                       2.
