PAGE  
1

ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _24.10. 2008 г.
Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _двадесет и четвърти октомври_ 2008 г.  в състав:

  
Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА



       Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора Рени Кирилова_ сложи за разглеждане _н.д.о.х. № 20084410200088, докладвано от съдия _Манолова_
На именното повикване в _11.30_ часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯТ П.Т. – лично и с адв. С. с пълномощно към делото.
ЗА РП - ЛЕВСКИ – явява се прокурор Р. Кирилова.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход на делото. 
АДВ. С. – да се даде ход на делото.

ПОДСЪДИМИЯТ Т. – да се даде ход на делото.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ПОДСЪДИМИЯ:
П.Т. - роден на * г. в гр.Л., *, ЕГН *.

На страните се разясняват правата по чл. 274 и 275 от НПК

ПРОКУРОРЪТ – не правя отводи.

АДВ.С.– не правя отводи, нямаме искания.
ПОДСЪДИМИЯТ Т. – не правя отводи.


Съдът





ОПРЕДЕЛИ:



ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ
АДВ. С. - Постигнали сме споразумение с РП - Левски. Моля споразумението да бъде утвърдено с произтичащите от това законови последици. Моля да се произнесе с определение с което да отмените мярката за неотклонение „задържане под стража”.
ПОДСЪДИМИЯТ Т. - Разбирам обвинението за което сключихме споразумение. Признавам се за виновен. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях. Доброволно подписах споразумението. Декларирам, че се отказвам  от разглеждане на делото по общия ред.
ПРОКУРОРЪТ - Моля да одобрите споразумението.


Съдът намира, че така постигнатото между страните споразумение е пълно и не следва да бъдат внасяни промени в него, поради което

ОПРЕДЕЛИ:


ВПИСВА в съдебния протокол съдържанието на окончателното споразумение постигнато по н.о.х.д. №20084410200502 по описа на РС-Левски между РП-Левски, подсъдимия П.Т. и защитникът му адвокат С. споразумение, съгласно което:


Подсъдимият П.Т. се признава за виновен в това, че на 16.08.2000 г. в гр.Левски, с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил и поддържал заблуждение у И.В. от гр.Л., в качеството му на представител на ЕТ „Р. Д. – Р. *” гр.Л., че ще му заплати взетото от него 1571 кг. трупно свинско месо на стойност 5608.48 лв., без да е имал такова намерение и с това причинил имотна вреда на ЕТ „Р. Д. – Р. *” гр.Л. в размер на 5608.48 лв.
Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия П.Т.. Извършено е виновно при форма на вината пряк умисъл.
Деянието съставлява престъпление по смисъла на чл.209, ал.1 от НК на РБ.
За извършеното от подсъдимия П.Т. престъпление се налага наказание на основание чл. 381, ал.4 от НПК във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, а именно ГЛОБА в полза на държавата в размер на ХИЛЯДА ЛЕВА.
Подсъдимият П.Т. се признава за виновен в това, че на 16.08.2000 г. в гр.Левски, с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил и поддържал заблуждение у Х. Н. от гр.Л., в качеството му на собственик на ЕТ „Ч. – Х. А.” гр.Л., че ще му заплати взетото от него 302 кг. трупно свинско месо на стойност 1078.14 лв., без да е имал такова намерение и с това причинил имотна вреда на ЕТ „Ч. – Х.А.” гр.Л. в размер на 1078.14 лв.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия П.Т.. Извършено е виновно при форма на вината пряк умисъл.

Деянието съставлява престъпление по смисъла на чл.209, ал.1 от НК.

За извършеното от подсъдимия П.Т. престъпление се налага наказание на основание чл. 381, ал.4 от НПК във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, а именно ГЛОБА в полза на държавата в размер на ЧЕТИРИСТОТИН ЛЕВА.
На основание чл.381 ал.8, във вр. с чл.23, предложение 2 от НК на П.Т. се определя едно общо наказание за извършените от него престъпления, най – тежкото от тях, а именно ГЛОБА в размер на ХИЛЯДА ЛЕВА.
Направените разноски по делото в размер на 60 лв. се възлагат на П.Т..

ПРОКУРОР:  

ЗАЩИТНИК:                       ПОДСЪДИМ: 


/Р.Кирилова/

/М.С./

                      /П.Т./


Съдът намира, че постигнатото между страните споразумение не противоречи на закона и морала и следва да бъде одобрено.
Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл.382 от НПК ОДОБРЯВА постигнатото по н.д.о.х. №20084410200502 по описа на РС-Левски  между РП-Левски, подсъдимия П.Т. и защитникът му адвокат С.  споразумение.


На основание чл.24, ал.3 от НПК ПРЕКРАТЯВА производството по н.д.о.х.№20084410200502 по описа на РС – Левски, поради одобреното споразумение.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда е окончателно и не подлежи на жалба и протест.

По взетата мярка за неотклонение по отношение на П. Т.:

АДВОКАТ С. –  г-н съдия моля след ободряване на  споразумението и на основание чл.309, ал.2 във вр. с ал.1 от НПК се произнесете по взетата по отношение на подзащитния ми мярка, която в момента е задържане под стража, като отмените същата и на основание чл.309, ал.2 изречение последно постановите същият да бъде освободен отще днес в съдебната зала.

ПРОКУРОРЪТ – след като е налице влязло в сила съдебен акт по отношение на наказателното производство, мярката за неотклонение следва да бъде отменена.
ПОДСЪДИМИЯТ Т. – каквото каза адвоката ми.


Съдът, като взе предвид становищата на страните, счита че следва да бъде отменена на основание чл.309, ал.2 от НПК мярката за неотклонение „Задържане под стража”, предвид обстоятелството, че по отношение на подсъдимия е наложено наказание по - леко от лишаване от свобода, а именно ГЛОБА в размер на ХИЛЯДА ЛЕВА.


При това положение, съдът следва да постанови  освобождаването на подсъдимия П.Т. от съдебната зала.
Предвид изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ОТМЕНЯ мярката за неотклонение взета по отношение на П.Т. – „ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА”

ОСБОВОЖДАВА подсъдимия П.Т. още в съдебната зала.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО, подлежи на обжалване или протестиране пред ПлОС в 7-дневен срок от днес. 


Протоколът написан в с.з., което приключи в 12.10 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

