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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

гр. ЛЕВСКИ, _10.11.  2008 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _десети ноември_ 2008 г. в състав:


                 Председател: _МАРГАРИТА ДИМИТРОВА_



       Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора ​​_Цветомир Папурков_, като разгледа докладваното от съдия Димитрова ч.н.д. № ​​_20074410200066_ по описа  за _2007_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.432, във вр. с чл.429 и сл. от НПК, във вр. с чл.89, б.”в”, във вр. с чл.91 ал.2 от НК.


По внесено от Районна прокуратура гр.Левски искане за настаняване на принудително лечение на А.Г. от гр.Б., с ЕГН *, съдът с определение №84 на РС Левски от 17.04.2008 г., на основание чл.432, във вр. с чл.431, ал.1 от НПК, във вр. с чл.89 б.”в” от НК, е постановил продължаване на принудително лекуване в обикновено психо - неврологическо заведение в ДПБ – гр.Л. по отношение на А. Г..


Със същото определение, съдът е разпоредил, след изтичане на 6 – месечен срок от продължаване на настаняването на Г. на принудително лечение, делото да се докладва на съдията – докладчик за произнасяне по чл.432 от НПК. 

След изтичане на шестмесечния срок от влизане в законна сила на определението на РС – Левски от 17.04.2008 г., за произнасяне по чл.432 от НПК, съдът е изискал от ДПБ – гр.Л. мнение и съдебно-психиатрична експертиза, относно обстоятелството дали е настъпила промяна в здравословното състояние на А.Г. от гр.Б., която следва да се извърши от лекуващите лекари.


След постъпване в РС – гр.Левски на мнението от ДПБ – гр.Л. и на изготвената съдебно психиатрична експертиза от лекуващите А. Г. лекари, делото е насрочено за разглеждане в съдебно заседание.


Представителят на РП – гр.Левски в съдебно заседание пледира да бъде продължен срокът на принудителното лечение по отношение на Г. с още шест месеца.


Назначеният за служебен защитник на освидетелствания пледира, предвид обстоятелството, че няма подобрение в психическото състояние на Г., лечението на същият да бъде продължено. 


Освидетелстваният също е съгласен да продължи да се лекува в ДПБ – гр.Л., където е настанен.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


Видно от изпратеното и приложено по делото становище от д-р М.М., в качеството му на Д. на ДПБ – гр.Л., относно психичното състояние на А.Г. от гр.Б., ЕГН * е, че същият е приет в това лечебно заведение на 21.02.2007 г. с диагноза: шизофрения – параноидна форма с алкохолна съобусловеност.


Установява се, че в резултат на проведеното лечение, от датата на настаняването му на принудително лечение в ДПБ – гр.Л., с определение на РС Левски, на основание чл.89 б.”в” от НК, в неговото състояние не е настъпило съществено подобрение, поради което становището на лекуващите лекари е, че А. Г. все още се намира в тежко психично състояние и представлява опасност за себе си и за околните, че все още е некритичен към състоянието си и извършеното убийство, налице са налудни изживявания от параноидния кръг, разкъсан мисловен процес, епизодични халюцинации, което налага продължаване на принудителната медицинска мярка в Мъжко съдебно отделение на ДПБ – гр.Л..


От заключението на вещите лица по тройната съдебно-психиатрична експертиза се установява, че освидетелстваният А.Грунев от гр.Б., с ЕГН *, страда от шизофрения – параноидна форма, вторична алкохолна злоупотреба.


Установява се още, че същият е некритичен към състоянието и поведението си, че отказва да приема назначената му терапия, не разбира смисъла и необходимостта на провежданите принудителни медицински мерки, че същият представлява висока степен на обществена опасност.


Предвид изложеното в писменото заключение, вещите лица предлагат лечението на Г. да продължи по смисъла на чл.89 б.”в” от НК.


Заключението на вещите лица по тройната съдебно-психиатрична експертиза не е оспорена от страните, приета е в съдебно заседание, като вярно, точно и компетентно изготвена.


При това положение, съдът като взе предвид становището на представителят на РП – гр.Левски, на защитника на освидетелствания Г., мнението на ДПБ – гр.Л., заключението на вещите лица по тройната психиатрична експертиза, относно здравословното състояние на настаненият на принудително лечение А. Г., счита, че по отношение на същият следва да бъде постановено продължаване на лечението за срок от шест месеца.


Следва, след изтичане на шестмесечния срок, за който е продължено лечението на Г., делото да се докладва на съдията-докладчик за произнасяне по чл.432 от НПК.


При този изход на делото, следва А. Г. да бъде осъден да заплати направените до настоящия момент деловодни разноски, които са в размер на 1119 лв.


Предвид гореизложеното, съдът 

   О П Р Е Д Е Л И:

На основание чл.432, във вр. с чл.431, ал.1 и следващите от НПК, във вр. с чл.89, б.”в” от НК, ПОСТАНОВЯВА ПРОДЪЛЖАВАНЕ на принудителното стационарно лечение в Обикновено психо – неврологическо заведение в ДПБ – гр. по отношение на А. Г., роден на * г., в гр.Б., понастоящем в ДПБ – гр.Л., *, ЕГН *, за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА.


СЛЕД ИЗТИЧАНЕ НА ШЕСТМЕСЕЧЕН СРОК от продължаване на принудителното лечение на А.Г. в ДПБ – гр., делото следва да се докладва на съдията – докладчик за произнасяне по чл.432 и сл. от НПК.


СЛЕД ВЛИЗАНЕ В СИЛА на настоящото определение, препис от същото, ведно с протокола от съдебното заседание да се изпратят на РП - Левски и ДПБ – гр.

ОСЪЖДА на основание чл. 189, ал.3 от НПК А. Г. да заплати направените деловодни разноски в размер на 1119 лв.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на жалба и протест пред ПОС в 7-дневен срок от днес.

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:

