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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   10.11.  2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  десети ноември   през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 

на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Рени Кирилова разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №20074410200699 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия М.К., родена на * г. в гр.Л., живуща в гр.Л., *, ЕГН * за НЕВИНОВНА за това, че за времето от 07.08.2006 г. до 10.09.2006 г., като длъжностно лице – * при „Е.” ЕООД гр.Л., в кръга на службата си, при условието на продължавано престъпление, съставила официални документи – договори за наем на земеделска земя със срок до една година на името на М.В. от гр.С., М.И. от гр.Т., Д.Р. от гр.Л., Е.Я. от гр.Л., на името на С.С. от гр.Г. О., в които удостоверила неверни обстоятелства и изявления, с цел да бъдат използвани тези документи като доказателство за тези обстоятелства или изявления както следва:


На 07.08.2006 г. в гр.Левски съставила официален документ – договор за наем на 22.084 дка земеделска земя, между М. И. от гр.Т., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р. Р.от гр.Л. от друга страна;


На 24.08.2006 г. в гр.Левски съставила неофициален документ – договор за наем на 39.658 дка земеделска земя между Д.Р. от гр.Л., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от гр.Л. от друга страна;

На 24.08.2006 г. в гр.Левски съставила официален документ – договор за наем на 32.780 дка земеделска земя между М.В. от гр.С., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р. Р. от гр.Л. от друга страна;

На 29.08.2006 г. в гр.Левски съставила официален документ – договор за наем на 26.020 дка земеделска земя между С. С. от гр.Г. О., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от гр.Л. от друга страна;

На 10.09.2006 г. в гр.Левски съставила официален документ – договор за наем на 16.516 дка земеделска земя между Е. Я. от гр.Л., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от гр.Л. от друга страна, поради което и на основание чл.311, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК, във вр. с чл.304, предложение последно от НПК я ОПРАВДАВА.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – 

дневен срок от днес.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

МОТИВИ по НОХД №20074410200699 по описа на РС гр.Левски


Срещу подсъдимата М.К. от гр.Л. е повдигнато и предявено обвинение за това, че за времето от 07.08.2006 г. до 10.09.2006 г., като длъжностно лице: * при „Е.” ЕООД гр.Л., в кръга на службата си, при условията на продължавано престъпление, съставила официални документи – договори за наем на земеделска земя със срок до една година на името на М.В. от гр.С., на М.И. от гр.Т., на Д. Р. от гр.Л., на Е.Я. от гр.Л., на името на С.С. от гр.Г. О., в които удостоверила неверни обстоятелства и изявления, с цел да бъдат използвани тези документи, като доказателство за тези обстоятелства или изявления, както следва:

На 07.08.2006 г., в гр.Левски, съставила официален документ – договор за наем на 22.084 дка земеделска земя, между М.И. от гр.Т., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от гр.Л. от друга страна;

На 24.08.2006 г., в гр.Левски, съставила неофициален документ – договор за наем на 39.658 дка земеделска земя, между Д.Р. от гр.Л., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от гр.Л. от друга страна;

На 24.08.2006 г., в гр.Левски, съставила официален документ – договор за наем на 32.780 дка земеделска земя, между М.В. от гр.С., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от друга страна;

На 29.08.2006 г., в гр.Левски, съставила официален документ – договор за наем на 26.020 дка земеделска земя, между С.С. от гр.Г. О., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от друга страна;

На 10.09.2006 г., в гр.Левски, съставила официален документ – договор за наем на 16.516 дка земеделска земя, между Е.Я. от гр.Л., чрез пълномощник М.К. от една страна и Р.Р. от друга страна.
Престъпление по чл.311, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК.

Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в съдебно заседание, след приключване на съдебното следствие, поддържа обвинението срещу подсъдимата, така както е предявено. Моли съда за осъдителна присъда. По отношение на наказанието, предлага на основание чл.55 от НК, предвиденото в състава на извършеното престъпление наказание лишаване от свобода да бъде заменено с наказанието пробация, с двете задължителни пробационни мерки за срок около шест месеца, както и поправителен труд за срок от три месеца, с удръжки от 20% от трудовото възнаграждение на подсъдимата.
Подсъдимата М.К. е получила препис от обвинителния акт, разбира повдигнатото й обвинение, не се признава за виновна, не дава обяснения по случая.
Защитата на подсъдимата, осъществена, чрез адв.Ю.М. от ПАК, пледира К. да бъде призната за невиновна по повдигнатото й обвинение и оправдана, поради несъставомерност на извършеното деяние по чл.311 от НК.

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимата М.К. е родена на * г., в гр.Л., живуща в гр.Л., *, ЕГН *.


От приложените към делото писмени доказателства се установява, че срещу подсъдимата е образувано досъдебно производство, което е приключило с внасяне на обвинителен акт в РС гр.Левски за извършено престъпление по чл.311, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК.


По така повдигнатото обвинение, съдът е признал за невиновна М. К., поради което и на основание чл.304, пр. последно от НПК, я е оправдал – а именно, че извършеното от подсъдимата деяние не съставлява престъпление.


Липсва елемент от обективната страна на престъплението. Съгласно трайната съдебна практика предмет на лъжливото документиране по чл.311 от НК могат да бъдат само удостоверителните документи. От значение за съставомерността на това деяние е вида на документа, тъй като само удостоверителните документи могат да бъдат с вярно или с невярно съдържание. В случая обвинението визира документ, който е диспозитивен по своя характер, а именно – договор за наем на земеделска земя. Като диспозитивен документ писмения договор за наем на земеделска земя е едно първично изявление на своя автор, и като такова не може да съдържа неверни обстоятелства.

Несъставомерността на деянието следва от самото обвинение. Срещу подсъдимата К. е повдигнато обвинение за съставяне на документ – договор за наем на земеделска земя, в които удостоверила невярното обстоятелство, че е пълномощник на едната страна по договора, без да има представителна власт за това, който факт, вън и независимо от документа, отговаря на обективната истина, съобразно събраните по делото писмени и гласни доказателства, чието обсъждане в случая е безпредметно.
При положение, че липсва елемент от обективната страна на престъплението по чл.311, ал.1 от НК, за което е повдигнатото обвинение на подсъдимата К., и съдът, като съобрази императивната разпоредба на чл.304, предложение последно, е признал последната за невиновна и я е оправдал. 

Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

