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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   05.12.   2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   пети декември   през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА
     

   ЧЛЕНОВЕ: Кирил Цвятков




          Стефанка Пенчева
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на прокурор Чавдар Мънев разгледа докладваното от съдия Манолова наказателно н.д.о.х. № 20084410200292  и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :
ПРИЗНАВА подсъдимия Д.Х. , роден на * г. в гр.П., *, ЕГН * за ВИНОВЕН в това, че при условията на повторност и продължавано престъпление извършил следното: 
На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  , като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на деянието и да ръководи постъпките си, отнел чужда движима вещ 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. от владението на М.Д.    от с.гр., собственост на Д.   , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят е немаловажен; На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  , като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на деянието и да ръководи постъпките си, отнел чужди движими вещи – 4 бр. строителни кофражни платна на стойност 24 лв. от владението на П.Ш.     от с.гр., собственост на Ш.    , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен; На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  , като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, отнел чужди движими вещи 1 бр. наковалня на стойност 15 лв.; 1 бр. парче от релса на стойност 3 лв. и 1 бр. приспособление за направа на отвори в почвата на стойност 12 лв., или всичко на обща стойност 30 лв. от владението на И.К.      от с.гр., собственост на К.     , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят е немаловажен, или всички кражби на вещи на обща стойност 134 лв., поради което и на основание чл.195, ал.1, т.5 и 7, във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 и чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от шест месеца и задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от шест месеца.
ПРИЗНАВА подсъдимия Я.С.  ,  роден на * г. в гр.Л., *, ЕГН *    за ВИНОВЕН в това, че при условията на продължавано престъпление извършил следното:

На 28.11.2006 г. в с.Деков, обл. Плевен, отнел чужди движими вещи 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. и 1 бр. меден тиган на стойност 20 лв., или всичко на обща стойност 100 лв. от владението на Г.К.     от с.с., собственост на К.    , без нейно съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; На 11.12.2006 г. в с.Деков, обл. Плевен отнел чужди движими вещи 1 бр. медна тавичка на стойност 20 лв. и 2.5 кг. оголен меден проводник на стойност 18.50 лв., или всичко на обща стойност 38.50 лв. от владението на А.Т.      от с.с., собственост на Т.     , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; На неустановен ден в началото на месец февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Д.Х.  отнел чужда движима вещ 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. от владението на собственика му М.Д.    от с.гр., без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен. На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор в подсъдимия Д.Х.  отнел чужди движими вещи 4 бр. строителни кофражни платна на стойност 24 лв. от владението на собственика им П.Ш.     от с.гр., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен; На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Д.Х.  отнел чужди движими вещи 1 бр. наковалня на стойност 15 лв., 1 бр. парче релса на стойност 3 лв. и 1 бр. приспособление за направа на отвори в почвата на стойност 12 лв., или всичко на обща стойност 30 лв. от владението на собственика им И.К.      от с.гр., без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен, или всичко кражба на вещи на обща стойност 272.50 лв., поради което и на основание чл.195, ал.1, т.5, във вр. с чл.26, ал.1 и чл.55, ал.1, т.1 от НК го ОСЪЖДА на наказание лишаване от свобода за срок от ЧЕТИРИ МЕСЕЦА.

На основание чл.66, ал.1 от НК ОТЛАГА изпълнението на така наложеното наказание с изпитателен срок от ТРИ ГОДИНИ.
На основание чл.25, ал.1 във вр. с чл.23, ал.1 от НК ОПРЕДЕЛЯ по отношение на Я.С.   едно общо наказание по споразумение №205/28.02.2007 г. по н.д.о.х.№ 687/2006 г. по описа на РС - Ловеч, влязло в сила на 28.02.2007 г., с което му е наложено наказание от единадесет месеца лишаване от свобода, чието изтърпяване е отложено на основание чл.66, ал.1 от НК с три години изпитателен срок, за деяние извършено за времето от 01.03. – 03.03.2006 г. и настоящата присъда, постановена по н.д.о.х.№20084410200292 по описа на РС – Левски, като налага най – тежкото от тях, а именно – ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА ЗА СРОК ОТ ЕДИНАДЕСЕТ МЕСЕЦА. 

На основание чл.66, ал.1 от НК ОТЛАГА изпълнението на така наложеното общо наказание с  ИЗПИТАТЕЛЕН СРОК ОТ ТРИ ГОДИНИ.
На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА Я.С.   от с.Д., обл. П., ЕГН *    да заплати на Г.К.     с.Д., *, ЕГН * сумата от СТО ЛЕВА, представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди в резултат на деянието – стойността на откраднатите движими вещи.
ОСЪЖДА подсъдимия Я.С.   да заплати държавна такса върху уважения размер на гражданския иск в размер на 50 лв.
ОСЪЖДА подсъдимия Я.С.   да заплати направените деловодни разноски в размер на 182.50 лв.
ОСЪЖДА подсъдимия Д.Х.  да заплати направените деловодни разноски в размер на 182.50 лв.
ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:






СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.
           2.   
М О Т И В И  по НОХД 20084410200292
Обвинението против подсъдимия Д.Х. , роден на * г. в гр.П., с постоянен адрес гр.Б., *, с настоящ гр.В.Т., *, ЕГН *, е по чл.195, ал.1, т.5 и 7, във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 от НК, за това, че че при условията на повторност и продължавано престъпление извършил следното: 
На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  , като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на деянието и да ръководи постъпките си, отнел чужда движима вещ 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. от владението на М.Д.    от с.гр., собственост на Д.   , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят е немаловажен; На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  , като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на деянието и да ръководи постъпките си, отнел чужди движими вещи – 4 бр. строителни кофражни платна на стойност 24 лв. от владението на П.Ш.     от с.гр., собственост на Ш.    , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен; На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  , като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, отнел чужди движими вещи 1 бр. наковалня на стойност 15 лв.; 1 бр. парче от релса на стойност 3 лв. и 1 бр. приспособление за направа на отвори в почвата на стойност 12 лв., или всичко на обща стойност 30 лв. от владението на И.К.      от с.гр., собственост на К.     , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят е немаловажен, или всички кражби на вещи на обща стойност 134 лв.

Обвинението против подсъдимия Я.С.  ,  роден на * г. в гр.Л., *, ЕГН *   , е по чл.195, ал.1, т.5, във вр. с чл.26, ал.1 от НК за това, че при условията на продължавано престъпление извършил следното:

На 28.11.2006 г. в с.Деков, обл. Плевен, отнел чужди движими вещи 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. и 1 бр. меден тиган на стойност 20 лв., или всичко на обща стойност 100 лв. от владението на Г.К.     от с.с., собственост на К.    , без нейно съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; На 11.12.2006 г. в с.Деков, обл. Плевен отнел чужди движими вещи 1 бр. медна тавичка на стойност 20 лв. и 2.5 кг. оголен меден проводник на стойност 18.50 лв., или всичко на обща стойност 38.50 лв. от владението на А.Т.      от с.с., собственост на Т.     , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; На неустановен ден в началото на месец февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Д.Х.  отнел чужда движима вещ 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. от владението на собственика му М.Д.    от с.гр., без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен. На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор в подсъдимия Д.Х.  отнел чужди движими вещи 4 бр. строителни кофражни платна на стойност 24 лв. от владението на собственика им П.Ш.     от с.гр., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен; На неустановен ден в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, след предварителен сговор с подсъдимия Д.Х.  отнел чужди движими вещи 1 бр. наковалня на стойност 15 лв., 1 бр. парче релса на стойност 3 лв. и 1 бр. приспособление за направа на отвори в почвата на стойност 12 лв., или всичко на обща стойност 30 лв. от владението на собственика им И.К.      от с.гр., без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен, или всичко кражба на вещи на обща стойност 272.50 лв.

Подсъдимите са получили препис от обвинителния акт, разбират обвинението, признават вината си, дават обяснения.

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

В края на месец ноември 2006г. подсъдимият Я.С.       и майка му били на подслонени от свидетелката Г.К.     в дома й в, находящ се в с. Д., обл. П., тъй като нямало къде да отидат. Още същия ден си тръгнали. На 28.11.2006г. подсъдимият  дошъл в дома на свидетелката Г.    К.     в с. Д., обл. П.. От хамбара на двора взел 1 брой меден котел и 1 брой меден казан. На сутринта свидетелката К.     констатирала липсата им.На 30.11.2006г. подсъдимият С.  ги предал на пункт за изкупуване на черни и цветни метали „А.” ООД гр. С., база Б., с ПИС №6/30.11.2006г. Вещите не били върнати на собственика, тъй като били извозени за претопяване.

През месец декември 2006г. подсъдимият С.  посетил дома на свидетеля А.Т.      от с. Д., обл. П.. На 11.12.2006г. извършил кражба от зимника на къщата на медна тавичка и меден проводник. 

От събраните по делото доказателства е установено също така, че в началото на месец февруари 2007г. подсъдимите Д.Х.  и Я.С.  , след като се сговорили  предварително, проникнали в дома на свидетеля М. Д.    в гр. Б., обл. П., откъдето извършили кражба на един брой медна арания. След това я предали на пункт за изкупуване на черни и цветни метали на „А.” ООД гр. С., база – Б., където свидетелят Е.И. я приел, за което била издадена ПИС №8/05.02.2007г. на името на подсъдимия Х..

През месец февруари 2007г. свидетелят П.Ш.    , който притежавал недвижим наследствен имот в гр. Белене – къща с двор, които били необитаеми, установил, че липсват 4 броя строителни платна, които предния ден били на мястото си. Впоследствие се установило, че подсъдимите С.  и Х., които предварително се сговорили, извършили кражбата на въпросните платна от къщата на свидетеля Ш.     и ги предали на пункт за изкупуване на черни и цветни метали  на „Е.” ЕООД гр. С.- база Б., където свидетелят С.Ш. ги приел, за което била издадена ПИС № 200054/10.02.2007г. на името на подсъдимия С. .

През месец февруари 2007г. свидетелят И.К.      констатирал, че от дома му липсва наковалня, парче релса и приспособление за направа на отвори. 

Описаните вещи били отнети от подсъдимите Х. и С. , които предварително се уговорили за извършване на кражбата и били предадени на пункта за изкупуване на черни и цветни метали на „Е.” ЕООД гр. С. – база Б. заедно с вещите от предната кражба, за което била издадена същата ПИС - № 200054/10.02.2007г.    

От заключението на вещото лице по назначената съдебно--оценителна експертиза е видно, че пазарната стойност на 1 брой меден котел (арания) към 05.02.2007г. е 80.00 лв., 4 броя кофражни строителни платна към 09.02.2007г. са на стойност 24.00 лв., 1 брой наковалня към 10.02.2007г. е на стойност 15.00 лв., 1 брой парче релса към 10.02.2007г. е на стойност 3.00 лв., 1 брой приспособление за направа на отвори в почвата към  10.02.2007г. е на стойност 12.00 лв., 1 брой медна арания към 28.11.2006 г. е на стойност 20.00 лв., 1 брой медна тавичка към 11.12.2006г. е на стойност 20.00 лв., 15 м. оголен меден проводник – 2.5 кг. са на стойност 18.50 лв.   

С протокол за доброволно предаване от 14.12.2006г., И.Б.  – служител при РПУ Белене, приел от Я.С.   2.800 кг. медни проводници и медна тава.

Срещу разписка И.Б.  – служител при РПУ Белене, предал на А.Т.      от с. Д., обл. П. 2.800кг. медни проводници и медна тава. 

Подсъдимите и назначеният им служебен защитник, са дали съгласие да бъде открита процедура по предварително изслушване на страните и да не се провежда разпит на всички свидетели и вещи лица, а при постановяване на присъдата непосредствено да се ползва съдържанието на съответните протоколи и експертни заключения от досъдебното производство.

Подсъдимите Х. и С.  са признали изцяло фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт и са се съгласили да не се събират доказателства за тези факти.  

В съответствие с разпоредбите на НПК и на основание чл. 371 от НПК съдът е уведомил подсъдимите, че съответните доказателства от досъдебното производство и направеното от тях самопризнание по чл. 371 т.2 от НПК ще се ползва при постановяване на присъдата.

На основание чл.373 ал. 3 от НПК и предвид обстоятелството, че действията по разследването са извършени при условията и по реда, предвиден в НПК, съдът е одобрил изразеното съгласие. 

С определение на основание чл. 372 ал.4 от НПК съдът е обявил, че при постановяване на присъдата ще ползва самопризнанието, без да събира доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт.   

 На основание чл. 283 от НПК съдът е присъединил към доказателствата писмените доказателства, събрани на досъдебното производство.   

 На основание чл. 373 ал.2 от НПК съдът не е извършил разпит на подсъдимите, свидетелите и вещите лица за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт. 

 Съдът приема, с оглед на събраните по делото доказателства, че обвинението е доказано по безспорен и несъмнен начин.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимите Д.Х.  и Я.С.  . Извършено е виновно.

Подсъдимият Д.Х.  е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл. 195, ал.1, т.5 и 7, във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 от НК, тъй като на неустановени дни в началото на м.февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен, отнел чужди движими вещи: 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. от владението на М.Д.    от с.гр., собственост на Д.   , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, отнел 4 бр. строителни кофражни платна на стойност 24 лв. от владението на П.Ш.     от с.гр., собственост на Ш.    , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; отнел 1 бр. наковалня на стойност 15 лв.; 1 бр. парче от релса на стойност 3 лв. и 1 бр. приспособление за направа на отвори в почвата на стойност 12 лв., или всичко на обща стойност 30 лв. от владението на И.К.      от с.гр., собственост на К.     , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят е немаловажен, или е извършил кражби на движими вещи от различни собственици на обща стойност 134 лв.
По време на извършване на деянието подсъдимият е бил непълнолетен, но е могъл да разбира свойството и значението на деянието и да ръководи постъпките си.

Деянието е извършено след предварителен сговор с подсъдимия Я.С.  .
Деянието, извършено от подсъдимия Х. е осъществено при условията на повторност – след като е осъждан с влязла в сила присъда за друго такова престъпление.

Подсъдимият Х. е извършил няколко деяния, които осъществяват състава на престъплението кражба, извършени са през непродължителни периоди от време, при една и съща обстановка и при еднородност на вината – пряк умисъл, при което последващите се явяват от обективна и субективна страна продължение на предшестващите.

Подсъдимият Я.С.   е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл.195, ал.1, т.5, във вр. с чл.26, ал.1 от НК, тъй като отнел чужди движими вещи 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. и 1 бр. меден тиган на стойност 20 лв., или всичко на обща стойност 100 лв. от владението на Г.К.     от с.с., собственост на К.    , без нейно съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; отнел 1 бр. медна тавичка на стойност 20 лв. и 2.5 кг. оголен меден проводник на стойност 18.50 лв., или всичко на обща стойност 38.50 лв. от владението на А.Т.      от с.с., собственост на Т.     , без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои; 
- след предварителен сговор с подсъимия Д.Х. , на неустановен ден в началото на месец февруари 2007 г. в гр.Белене, обл. Плевен подсъдимият отнел чужда движима вещ 1 бр. меден котел /арания/ на стойност 80 лв. от владението на собственика му М.Д.    от с.гр., без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои; отнел 4 бр. строителни кофражни платна на стойност 24 лв. от владението на собственика им П.Ш.     от с.гр., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен; отнел чужди движими вещи 1 бр. наковалня на стойност 15 лв., 1 бр. парче релса на стойност 3 лв. и 1 бр. приспособление за направа на отвори в почвата на стойност 12 лв., или всичко на обща стойност 30 лв. от владението на собственика им И.К.      от с.гр., без негово съгласие с намерение противозаконно да ги присвои, като случаят не е маловажен, или всичко кражба на вещи на обща стойност 272.50 лв.

Подсъдимият С.  е извършил няколко деяния, които осъществяват състава на престъплението кражба, извършени са през непродължителни периоди от време, при една и съща обстановка и при еднородност на вината – пряк умисъл, при което последващите се явяват от обективна и субективна страна продължение на предшестващите.

Деянието е осъществено от подсъдимите при форма на вината пряк умисъл. Подсъдимите, като Х., макар и непълнолетен, са съзнавали общественоопасния характер на деянието, предвиждали са неговите общественоопасни последици и са искали настъпването им. 

Причина за извършване на престъплението е желанието на подсъдимите да се облагодетелстване по неправомерен начин и неспазване на установения правов ред.

При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия Х. съдът взе предвид признанията на вината, както и на всички факти в обвинителния акт, съдействието, което е оказал на органите на съдебното и досъдебно производство, младата му възраст, причините и мотивите за извършване на деянието, като съобрази и общия престъпен резултат и стойността на вещите, предмет на престъплението кражба. 

Съдът съобрази и разпоредбата на чл. 373 ал.2 от НПК, според която при постановяване на осъдителна присъда, съдът определя наказанието при условията на чл. 55 от НК и без да са налице многобройни или изключителни смекчаващи отговорността обстоятелства.

Тъй като за извършеното от подсъдимия деяние не е предвиден минимум, и с оглед редукцията на наказанието, следва да бъде приложена разпоредбата на чл. 55 ал.1 т.2 б.”б” от НК и подсъдимият Х. да бъде осъден, като бъде заменено наказанието лишаване от свобода с наказание ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от шест месеца и задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от шест месеца.
При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия С. , съдът взе предвид признанията на вината, както и на всички факти в обвинителния акт, съдействието, което е оказал на органите на съдебното и досъдебно производство, доброто му процесуално поведение, причините и мотивите за извършване на деянието, като съобрази и общия престъпен резултат и стойността на вещите, предмет на престъплението кражба. 

Съдът съобрази и разпоредбата на чл. 373 ал.2 от НПК, според която при постановяване на осъдителна присъда, съдът определя наказанието при условията на чл. 55 от НК и без да са налице многобройни или изключителни смекчаващи отговорността обстоятелства.

С оглед на изложеното, и на основание чл.195, ал.1, т.5, във вр. с чл.26, ал.1 и чл.55, ал.1, т.1 от НК съдът го осъжда на наказание лишаване от свобода за срок от четири месеца.
Към момента на извършване на престъплението подсъдимият не е осъждан на наказание лишаване от свобода, т. е. същият е с чисто съдебно минало. Наложеното наказание е от четири месеца лишаване от свобода, т.е. под три години. Наред с изложеното съдът счита, че целите на наказанието, визирани в разпоредбата на чл. 36 от НК могат да бъдат постигнати и с приложение разпоредбата на чл. 66 от НК, поради което съдът отлага изпълнението на така наложеното наказание с изпитателен срок от три години.

Подсъдимият е осъждан по НОХД 687/2006г. по описа на РС Ловеч. Деянията са извършени при условията на реална съвкупност, т.е преди да има влязла в сила присъда за което и да е от тях. По изложените съображения следва да се приложи разпоредбата на чл. 25, ал.1 във в р. с чл.23, ал.1 от НК, поради което съдът определя по отношение на Я.С.   едно общо наказание по споразумение №205/28.02.2007 г. по н.д.о.х.№ 687/2006 г. по описа на РС - Ловеч, влязло в сила на 28.02.2007 г., с което му е наложено наказание от единадесет месеца лишаване от свобода, чието изтърпяване е отложено на основание чл.66, ал.1 от НК с три години изпитателен срок, за деяние извършено за времето от 01.03. – 03.03.2006 г. и настоящата присъда, постановена по н.д.о.х.№20084410200292 по описа на РС – Левски, като налага най – тежкото от тях, а именно – лишаване от свобода за срок от единадесет месеца. 
На основание чл.66, ал.1 от НК отлага изпълнението на така наложеното общо наказание с  изпитателен срок от три години.

ПО ПРЕДЯВЕНИЯ ГРАЖДАНСКИ ИСК

В наказателния процес е приет за съвместно разглеждане граждански иск, предявен от Г.К.     от с. Д. против подсъдимия Я.С.    за сумата от 100 лв., представляваща обезщетение за причинените имуществени вреди в резултат на деянието, а именно – стойността на вещите, предмет на кражба – арания, на стойност  80 лв. и един брой меден тиган на стойност 20 лв.

Г.К.     е конституирана в качеството на граждански ищец.

С оглед на събраните по делото доказателства, съдът приема, че искът е основателен и доказан. Безспорно се установи по делото, че подсъдимият е извършил кражбата, за което е и получил съответното наказание.

С оглед на изложеното подсъдимият Я.С.       е осъден на основание чл.45 от ЗЗД да заплати на Г.К.     с.Д., *, ЕГН * сумата от СТО ЛЕВА, представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди в резултат на деянието – стойността на откраднатите движими вещи.

При този изход на делото следва подсъдимите да бъдат осъдени да заплатят направените деловодни разноски. 

На основание изложеното, съдът ОСЪЖДА подсъдимия Я.С.   да заплати държавна такса върху уважения размер на гражданския иск в размер на 50 лв., както и да заплати направените деловодни разноски в размер на 182.50 лв.
Следва подсъдимият Д.Х.  да заплати направените деловодни разноски в размер на 182.50 лв.

Водим от горното съдът постанови присъдата си.




ПРЕДСЕДАТЕЛ:

