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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   28.11.  2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   двадесет и осми ноември   през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА
     

   ЧЛЕНОВЕ: Анка Грозданова




          Еросалим Желязков
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Цветомир Папурков разгледа докладваното от съдия Манолова наказателно н.д.о.х. №  20084410200492  и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :
ПРИЗНАВА подсъдимия А.С., роден на * г. в гр.Н., *, ЕГН * за ВИНОВЕН в това, че като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, при условията на продължавано престъпление:

На 28.05.2008 г. в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „А.” с рег.№ *, собственост на А.С. от гр.П., като унищожил 1 бр. предно стъкло на лекия автомобил на стойност 166 лв. и 1 бр. задно стъкло тая лек автомобил на стойност 170 лв., или вещи на обща стойност 336 лв.

На 28.05.2008 г. в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „Ф.” с рег.№ *, собственост на П.А. от гр.Б., като унищожил 1 бр. гума на лек автомобил с размери 175/13/75, марка „Дебика” на стойност 80 лв., или вещи на обща стойност 416 лв., поради което и на основание чл.216, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл.63, ал.1, т.4 и чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК го ОСЪЖДА на наказание ОБЩЕСТВЕНО ПОРИЦАНИЕ, което да бъде изпълнено чрез прочитане на присъдата по местното радио.
ОСЪЖДА на основание чл.45 от ЗЗД подсъдимия А.С. от гр.Б., *, ЕГН * да заплати на П.А. от гр.Б., *, ЕГН * сумата от 80 лв., представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди - стойността на унищожената гума на лекия автомобил.

ОСЪЖДА подсъдимия А.С. да заплати държавна такса върху уважения размер на гражданския иск, сумата от 50 лв.
ОСЪЖДА подсъдимия А.С. да заплати направените деловодни разноски в размер на 83.20 лв.
ВЕЩЕСТВЕНОТО ДОКАЗАТЕЛСТВО: 1 бр. кухненски нож, след влизане в сила на присъдата да се върне на неговия собственик П.С. .
ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:






СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.
          2.   
М О Т И В И  по НОХД 20084410200492

Обвинението срещу подсъдимия А.С., роден на * г. в гр.Н., живущ в гр.Б., *, ЕГН *, е по чл.216, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл. 63, ал.1 т.4 от НК, затова, че че като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, при условията на продължавано престъпление:
- на 28.05.2008 г. в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „А.” с рег.№ *, собственост на А.С. от гр.П., като унищожил 1 бр. предно стъкло на лекия автомобил на стойност 166 лв. и 1 бр. задно стъкло тая лек автомобил на стойност 170 лв., или вещи на обща стойност 336 лв.

- на 28.05.2008 г. в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „Ф.” с рег.№ *, собственост на П.А. от гр.Б., като унищожил 1 бр. гума на лек автомобил с размери 175/13/75, марка „Дебика” на стойност 80 лв., или вещи на обща стойност 416 лв.

Подсъдимият е получил препис от обвинителния акт, разбира обвинението, признава вината си.

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

На 28.05.2008г. след полунощ подсъдимият А.С. взел от дома си метална тръба и кухненски нож с дървена дръжка и тръгнал към дома на свидетеля О.А.. Подсъдимият С. бил ядосан от обидите, отправени по негов адрес от свидетеля О.А., породени от времето, когато дъщерята на свидетеля живеела с него в дома му. Пред дома на свидетеля А., подсъдимият С. видял паркирани един зад друг два автомобила – марка „Ф.” с рег. №*, собственост на свидетеля П.А. и л.а. автомобил марка „А.”, с рег. № *, собственост на свидетеля А.С.от гр. П. и ползван от свидетеля О.А.. Подсъдимият ударил един път с тръбата предното стъкло на л.а. „Ау.”, след което два пъти ударил и задното. Двете стъкла се натрошили. С ножа, който бил в него, срязал предната лява гума на л.а. „Ф.”. След извършване на престъпните деяния отишъл в района на помпената станция и захвърлил във водата металната тръба, а ножа оставил в себе си и се прибрал в дома си.  

На 28.05.2008г. около 02.00 часа, свидетелят О.А. чул шум от удар по стъкло, но не проявил интерес откъде идва той. Около 04.00 часа брат му – свидетелят П.А. тръгвал за работа и забелязал, че лекият му автомобил марка „Ф.” с рег. № * бил със срязана предна лява гума от остър широк предмет. По тази причина той отишъл и взел ключовете на автомобила, ползван от брат му – марка „А.” с рег.№ *. Като се приближил до него, видял, че предното и задно стъкло били счупени. Двата автомобила били паркирани пред дома им в гр. Б., *, един след друг, успоредно на тротоара. Свидетелят П. А. събудил брат си и тръгнал за работа, а брат му – свидетелят П. А. събудил брат си и тръгнал за работа, а брат му – свидетелят О. Ц. съобщил в РПУ – Белене за случилото се.  След няколко дни счупените стъкла на л.а. „А.” били подменени в гр. Плевен от свидетеля О.А. за негова сметка, а срязаната гума с размери 175/13/75, марка „Дебика” не можела да се поправи, тъй като разрезът бил голям, тоест стъклата и гумата били унищожени.

С протокол за доброволно предаване от 28.08.2008г. А.С. предал на П.П. – разследващ полицай при РПУ Белене един брой кухненски нож с обща дължина 23.1 см. с дървена дръжка – дължина на дръжката 9.9 см., дължина на режещата част 13.2 см., като дръжката е закрепена с 3 бр. нитове (двете й части) към металната част; надпис върху режещата част до нережещия й край „STAINLESS”. 

От заключението на вещото лице по назначената съдебно-оценителна експертиза е видно, че пазарната стойност към датата на извършване на деянието – 28.05.2008г. на 1 бр. предно стъкло на лек автомобил „А.” с рег. № * е 166 лв.; 1 бр. задно стъкло на лек автомобил „А.” с рег.№ * е на стойност 170 лв.; 1 бр. гума на лек автомобил лек автомобил „Ф.” с рег.№ * с размери 175/13/75, марка „Дебика” е на стойност 80 лв.
Подсъдимият и неговият защитник са дали съгласие да бъде открита процедура по предварително изслушване на страните и да не се провежда разпит на всички свидетели и вещи лица, а при постановяване на присъдата непосредствено да се ползва съдържанието на съответните протоколи и експертни заключения от досъдебното производство.

Подсъдимият А.С. е признал изцяло фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт и се е съгласил да не се събират доказателства за тези факти.  

В съответствие с разпоредбите на НПК и на основание чл. 371 от НПК съдът е уведомил подсъдимия, че съответните доказателства от досъдебното производство и направеното от него самопризнание по чл. 371 т.2 от НПК ще се ползват при постановяване на присъдата.

На основание чл.373 ал.3 от НПК и предвид обстоятелството, че действията по разследването са извършени при условията и по реда, предвиден в НПК, съдът е одобрил изразеното съгласие. 

С определение на основание чл. 372 ал.4 от НПК съдът е обявил, че при постановяване на присъдата ще ползва самопризнанието, без да събира доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт.   

На основание чл. 283 от НПК съдът е присъединил към доказателствата по делото писмените доказателства, събрани на досъдебното производство.   

 На основание чл. 373 ал.2 от НПК съдът не е извършил разпит на подсъдимия, свидетелите и вещите лица за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт. 

 Съдът приема, с оглед на събраните по делото доказателства, че обвинението е доказано по безспорен и несъмнен начин.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия А.С.. Извършено е виновно.

Подсъдимият е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл.216, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 във вр. с чл. 63, ал.1 т.3 от НК, тъй като на 28.05.2008 г. в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „А.” с рег.№ *, собственост на А.С.от гр.П., като унищожил 1 бр. предно стъкло на лекия автомобил на стойност 166 лв. и 1 бр. задно стъкло тая лек автомобил на стойност 170 лв.
и на същата дата в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „Ф.” с рег.№ *, собственост на П.А. от гр.Б., като унищожил 1 бр. гума на лек автомобил с размери 175/13/75, марка „Дебика” на стойност 80 лв.

Подсъдимият е извършил две деяния, които осъществяват поотделно състава на едно и също престъпление са извършени през непродължителни периоди, при една и съща обстановка и при еднородност на вината – пряк умисъл, като последващите се явяват от обективна и субективна страна продължение на предшестващите.

По време на извършване на деянието подсъдимият С. не е навършил пълнолетие, но същият е разбирал свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си.  

Деянието е осъществено от подсъдимия при форма на вината пряк умисъл. Същият е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е неговите общественоопасни последици и е искал настъпването им. 

Причина за извършване на престъплението е неспазване на установения в страната правов ред.

При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия съдът взе предвид признанията на вината, както и на всички факти в обвинителния акт. Подсъдимият е съдействал на органите на съдебното и досъдебно производство за разкриване на обективната истина. При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия съдът взе предвид младата му възраст, причините и мотивите за извършване на деянието, както и чистото му съдебно минало.

Съдът съобрази и разпоредбата на чл. 373 ал.2 от НПК, според която при постановяване на осъдителна присъда, съдът определя наказанието при условията на чл. 55 от НК и без да са налице многобройни или изключителни смекчаващи отговорността обстоятелства.

При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия С. следва да бъде приложена нормата на чл. 55, ал.2, т.2, б.”б” от НК, поради което съдът на основание чл. 216, ал.1, във вр. с чл. 26, ал.1 във вр. с чл. 63, ал.1 т.4 и чл. 55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, като съобрази степента на обществена опасност на деянието и дееца, осъжда А.С. на наказание обществено порицание, което да бъде изпълнено чрез прочитане на присъдата по местното радио.

ПО ГРАЖДАНСКИЯ ИСК


В наказателния процес е приет за съвместно разглеждане граждански иск, предявен от П.А. от гр. Б. срещу подсъдимия А.С. за сумата от 80 лв., представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди - стойността на унищожената гума на лекия автомобил.

П.А. е конституиран в качеството на граждански ищец.


Съдът счита, че с оглед на събраните по делото доказателства, присъединени към доказателствата по делото, гражданският иск се явява основателен.


Безспорно установено по делото е, че подсъдимият е извършил престъплението, за което РП Левски му е повдигнала обвинение, а именно – че на 28.05.2008г. в гр.Белене повредил противозаконно чужда движима вещ – лек автомобил „Ф.” с рег.№ *, собственост на П.А. от гр.Б., като унищожил 1 бр. гума на лек автомобил с размери 175/13/75, марка „Дебика” на стойност 80 лв. За извършеното престъпление по отношение на подсъдимия е наложено съответното наказание.


При това положение гражданският иск се явява основателен и доказан така, както е предявен, а именно – за сумата от 80 лв., в какъвто размер и следва да бъде уважен.

С оглед на изложеното, съдът на на основание чл.45 от ЗЗД е осъдил подсъдимия А.С. от гр.Б., *, ЕГН * да заплати на П.А. от гр.Б., *, ЕГН * сумата от 80 лв., представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди - стойността на унищожената гума на лекия автомобил.

При този изход на делото следва подсъдимият да бъде осъден да заплати държавна такса върху уважения размер на гражданския иск от 50 лв., както и направените деловодни разноски в размер на 83.20 лв.

След влизане в сила на присъдата, следва вещественото доказателство: 1 бр. кухненски нож да се върне на неговия собственик П.С. .


Водим от горното съдът постанови присъдата си.




ПРЕДСЕДАТЕЛ:
