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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ, 17.07. 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на седемнадесети юли 2009 г.  в състав:

   Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА
        Съдебни заседатели: Кирил Цвятков

                    
                                      Анка Грозданова
при участието на секретаря  Илияна Петрова  и прокурора Цветомир Папурков сложи за разглеждане  ч.н.д. № ​​ 20094410200314  по описа  за  2009  год., докладвано от съдия  Манолова.
На именното повикване в 14:10 часа се явиха:
ОСЪДЕНИЯТ П.Г. – редовно призован – лично.
ЗА РП- ЛЕВСКИ – явява се прокурор Цветомир Папурков.
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход на делото.
ОСЪДЕНИЯТ – да се даде ход на делото.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ОСЪДЕНИЯТ – искам тази година и шест месеца да ми се направи кумулация. На тази пръсъда, която искам да ми бъде направена кумулация, не ми е правена кумулация.

СНЕМА САМОЛИЧНОСТТА НА ОСЪДЕНИЯ:

П.Г. – ***, ЕГН *.
На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ПРОКУРОРЪТ – не правя отводи, искания нямам.
ОСЪДЕНИЯТ – отводи не правя, искания нямам.

Съдът докладва справка за съдимост, ведно с копия от бюлетините за съдимост, както и справка за изтърпяното наказание лишаване от свобода като от Затвора * уведомяват, че към настоящия момент П.Г. търпи наказание на основание протокол 01.06.2001 г. на РС – Плевен на основание чл.25, във вр. с чл.23 от НК му е определено по НДОХ №54/1999 г. на ОС – Ловеч и НДОХ №903/2000 г. на РС – Плевен – общо 18 години „Лишаване от свобода”, като на основание чл.24  от НК е увеличено наказанието на 19 години и 6 месеца „Лишаване от свобода”. Начало на наказанието 10.12.1998 г. Към 01.01.2009 г. има остатък от 8 години, 5 месеца и 15 дни. Остава да търпи присъда по НДОХ №146/2005 г. на РС – Левски – 3 месеца „Лишаване от свобода”.
ПРОКУРОРЪТ – да се приемат докладваните от съда справки.

ОСЪДЕНИЯТ – да се приемат справките.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА справка за съдимост, ведно с копия от бюлетините за съдимост, както и справка за изтърпяното наказание лишаване от свобода като от Затвора * уведомяват, че към настоящия момент П.Г. търпи наказание на основание протокол 01.06.2001 г. на РС – Плевен на основание чл.25, във вр. с чл.23 от НК му е определено по НДОХ №54/1999 г. на ОС – Ловеч и НДОХ №903/2000 г. на РС – Плевен – общо 18 години „Лишаване от свобода”, като на основание чл.24 от НК е увеличено наказанието на 19 години и 6 месеца „Лишаване от свобода”. Начало на наказанието 10.12.1998 г. Към 01.01.2009 г. има остатък от 8 години, 5 месеца и 15 дни. Остава да търпи присъда по НДОХ №146/2005 г. на РС – Левски – 3 месеца „Лишаване от свобода”.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ПРОКУРОРЪТ – Моля да прекратите настоящето производство, тъй като има извършено групиране на наказанията на осъдения, молбата му да бъде оставена без уважение. Няма причини за ново групиране на присъди.
ОСЪДЕНИЯТ – Да ми се направи кумулация.
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ
ПРОКУРОРЪТ – Не следва да бъде уважавана молбата, тъй като има извършено групиране на наказанията на осъдения, молбата му да бъде оставена без уважение. Няма причини за ново групиране на присъди.
ОСЪДЕНИЯТ – да ми бъде направена кумулация


Съдът счита обяви че ще се произнесе след съвещание.
Съдът след като съобрази приложените към делото писмени доказателства: справка за съдимост, ведно с копия от бюлетините за съдимост и справка от затвора *, приема за установено следното:

П.Г. е осъждан, като последната постановена присъда по отношение на него е №34/13.05.2005г., постановена по НДОХ № 20054410200146 по описа на РС гр. Левски. Присъдата е влязла в сила на 10.08.2005г. 
Установява се, че Г. с протоколно определение от 01.06.2001 г. на РС – Плевен, на основание чл.25, във вр. с чл.23 от НК му е определено по НДОХ №54/1999 г. на ОС – Ловеч и НДОХ №903/2000 г. на РС – Плевен – едно общо, най-тежко наказание, а именно - общо 18 години „Лишаване от свобода”, като на основание чл.24 от НК е увеличено наказанието на 19 години и 6 месеца „Лишаване от свобода”. 
Няма представени доказателства за друга постановена присъда след тази на РС – Левски, нито за нови обстоятелства, които да са налице при настоящото разглеждане на производството по реда на чл.25 – чл.23 от НК,  и да налагат ново групиране по отношение на влезлите в сила присъди по постановени по отношение на П.Г..
РС гр. Плевен вече се е произнесъл по направеното искане, като е определил едно общо наказание и е наложил най-тежкото от тях по отношение на постановените на Г. присъди, за които е имало основание за това.


Налице е влязло в сила определение по отношение на осъдения Г., с което РС – Левски е групирал наложените му наказания по съответните присъди, поради което съдът счита, че следва да бъде прекратено производството по ЧНД №20094410200389 по описа на РС – Левски. 
Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРЕКРАТЯВА производството по ч.н.д.№20094410200314 по описа на РС – Левски.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ПОС в 7 – дневен срок от днес.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 14:30 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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