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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

гр. ЛЕВСКИ, _28.09._ 2009 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА
Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _двадесет и осми септември_ 2009  г. в състав:


                 Председател: _МАРГАРИТА ДИМИТРОВА_



     Съдебни заседатели:Стефанка Пенчева 








Мария Ечева

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Чавдар Мънев, като разгледа докладваното от съдия Димитрова ч.н. дело № ​​_20094410200492_ по описа  за _2009_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила молба от E.M. от *, с ЕГН *, с правно основание чл.87 от НК.


В молбата си твърди, че е осъждан няколко пъти на различни наказания за престъпления от общ характер, като по отношение на преходните две осъждания е направено служебно отбелязване за настъпила реабилитация по право. Твърди, че последното му осъждане е със споразумение, одобрено с определение №30/30.07.2002 г., по ч.н.д. №182/2002 г. по описа на РС Левски, с което му е наложено наказание лишаване от свобода за срок от шест месеца, което на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено с три години изпитателен срок.


Твърди, че по отношение на третото му /последно/ осъждане са изтекли посочените в закона срокове и моли съда да постанови съдебната му реабилитация, тъй като са налице предпоставките, визирани в закона за допускане на такава.


Съдът, като прецени доводите на молителя изложени в молбата, събраните по делото доказателства и становището на Районна прокуратура гр.Левски, приема че са налице основанията за допускане на реабилитация по отношение на молителя.


Видно от приложената по делото справка за съдимост по отношение на молителя е, че е осъждан, както следва: с присъда, постановена по н.о.х.д. №329/1998 г., по описа на РС Свищов, влязла в законна сила на 05.06.1999 г., на наказание глоба в полза на държавата в размер на 10 000 лева /недоминирани/, за престъпление по чл.194, ал.1, във вр. с чл.20, ал.2 от НК. В справката за съдимост по отношение на това осъждане на молителя е направено служебно отбелязване за настъпила реабилитация по право.


E.M. е осъждан и със споразумение №50/14.03.2000 г., одобрено по н.о.х.д. №273/1999 г. по описа на РС Свищов, влязло в законна сила на 14.03.1999 г., на наказание лишаване от свобода за срок от две години, което на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено неговото изтърпяване с пет години изпитателен срок, за престъпление по чл.195, ал.1, т.3, пр.2, т.5, във вр. с чл.194, ал.1 от НК. Със същата присъда на основание чл.25, във вр. с чл.23 от НК е присъединено към определеното на молителя наказание лишаване от свобода за срок от две години, чието изтърпяване е отложено с пет годишен изпитателен срок, наказанието глоба в размер на 10 000 /недоминирани/ лева, наложено с присъда, постановена по н.о.х.д. №329/1998 г. по описа на РС Свищов. И по отношение на това осъждане на E.M. е направено служебно отбелязване за настъпила реабилитация по право – на основание чл.86 от НК.


Последното осъждане на молителя е със споразумение №30 от 30.07.2002 г., одобрено с протоколно определение по ч.н.д. №182/2002 г по описа на РС Левски, влязло в законна сила на 30.07.2002 г., на наказание лишаване от свобода за срок от шест месеца, което на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено с три годишен изпитателен срок, за престъпление по чл.195, ал.1, т.3, 4 и т.7, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1 от НК.  


По отношение на това осъждане на молителя са е налице първото условие за допускане на реабилитация, посочено в чл.87 ал.1 от НК - да са изтекли три години от изтичане срока на наложеното наказание на молителя. Три годишния срок по чл.87, ал.1 от НК е започнал да тече от изтичане на изпитателния срок на условното осъждане, а именно от 30.07.2005 г., и е изтекъл на 30.07.2008 г.


 Налице е и другото условие за реабилитация по чл.87 от НК – а именно осъденият да е имал добро поведение, след осъждането. Последващото не извършване на престъпления от молителя, съда отчита като съществен показател за добро поведение на същия, което обстоятелство се установява от приложеното по делото удостоверение, издадено от ОП Велико Търново. Доказателство за добро поведение са добрите характеристични данни относно личността на молителя, отразени в издадената от РУ на МВР – Велико Търново характеристична справка. 

Налице е и следващото самостоятелно условие по чл.87 от НК за реабилитация на молителя – а именно да са възстановени причинените в резултат на престъплението вреди. От приложеното по делото ч.н.д. №182/2002 г., се установява, че същото е приключило със споразумение. Необходимо условие за приключване на делото по този начин е възстановяване на причинените в резултат на деянието имуществени вреди. По делото е приложено и удостоверение, издадено от СИС при РС Свищов, видно от което е, че срещу молителя E.M. няма образувани изпълнителни дела. 

Предвид изложеното по-горе съдът намира, че следва да бъде постановено определение, с което да бъде допусната съдебна реабилитация по отношение на последното осъждане на E.M. от *, с ЕГН *.
Предвид гореизложеното, съдът    

          О П Р Е Д Е Л И:

ДОПУСКА СЪДЕБНА РЕАБИЛИТАЦИЯ, на основание чл.436, ал.1 от НПК, във връзка с чл.87, ал.1 от НК, по отношение на E.M. от *, с ЕГН *, както следва:

- по споразумение, одобрено с протоколно определение №30/30.07.2002 г. по ч.н.д. №182/2002 г. по описа на РС Левски, влязло в законна сила на 30.07.2002 г., с което му е наложено наказание лишаване от свобода за срок от шест месеца, което на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено с три години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.195, ал.1, т.3, т.4 и т.7, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1 от НК.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на жалба и протест пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД в 7-дневен срок от днес.

        ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 1./
2./
