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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _03.11. 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _трети ноември_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _ сложи за разглеждане _а.н.д. №  20094410200575  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _11.00_ часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц.Ц. – редовно призован – лично.
ЗА ЗАТВОРА – Белене – редовно призовани - представител не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДЕТЕЛЯТ – Да се даде ход на делото.

Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Не правя отводи на състава на съда, нови искания нямам. В жалбата имах посочени свидетели, а не са призовани за днес.

Съдът счита, че направеното искане от жалбоподателя за призоваване на посочените в жалбата му лица в качеството на свидетели за неоснователно предвид обстоятелството, че същите са дали обясненията по случая, които са приложени към преписката, придружаваща заповедта на началника на Затвора–Белене, поради което не е необходимо да бъде провеждан непосредственият им разпит в съдебно заседание.

Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за призоваване в качеството на свидетелите Й.Б. и А.Д. - двамата изтърпяващи наказание лишаване от свобода в Затвора-Белене.



ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ


Съдът поканва жалбоподателя да даде обяснения.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Поддържам си жалбата. Един човек само поиска да ме преместят, възрастен е и не ни съответстват желанията. Той е килиен отговорник, останалите са без мнение за това. Чаках три седмици бръснар да дойде да ме подстриже. Едната седмица бях заспал и тогава дойде бръснарят. Не можах да се събудя, вечерно време заспивам късно, имам проблеми със съня и за това не се подстригах. Той дойде към 8 ч. сутринта, аз по това време спя. 
Не съм заявявал пред ИДСВР, че ще се подстрига октомври месец, защото ще ходя тогава на делегация. 
Банята на затвора е далеч и  при всяко едно къпане настивам. Къпя се вътре в отряда всеки ден, а не два пъти в седмицата. Топля си две-три кофи с бързовар и се къпя. Като ходя на банята изстивам, понеже сме на остров и е страшен студ. По-голямата част се къпят в отряда. А аз съм нарочен от страна на администрацията за жалбите ми до Административен съд до тях и се мъчат да ме наказват за всякакви работи, дори да не съм виновен. 
Имам жалба друга, трябвало е да пристигне в РС–Левски, а тя не е пристигнала, от 11.09. е жалбата ми, която не е пристигнала. Предния път като идвах тук на дело, съдийката ми каза да напиша тази жалба, аз написах, но те не са ми я пратили, което пак е нарушаване на правата ми. Нарочен съм и ме тъпчат психически и ме наказват за работи, които са дребни. Те всяка седмица трябва да ни осигуряват бръснар. 
График за баня има, понеделник и петък. Когато е по-топло, ходя на баня, когато е по-студено го пропускам. 
Не спя с дрехите, имам си юрган донесен от къщи. Не се завивам с одеяла. Давам дежурство в килията си. Три от момчетата в килията бяха против да ме изместят, не са всички против мен заради хигиената ми. Лежа присъда за ПТП със смъртен случай.
ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Да се приключи.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заповед №361/08.10.2009 г. ведно с цялата преписка  към нея. 
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Около 30% от заповедта е пълна лъжа, няма нищо общо. Имам няколко заведени дела срещу администрацията и се опитват да ми правят психически тормоз. Това е един от начините.
ПОСЛЕДНА ДУМА – Не съм съгласен с наказанието, което ми е направено, искам от съда по възможност на основание чл.111 от ЗИН да го смъкне, да отмени заповедта за дисциплинарно наказание.

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на тайно съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от Ц.Ц., изтърпяващ наказание лишаване от свобода в Затвора – Белене, против заповед № 361/08.10.2009 г. на Началника на Затвора гр.Белене, с която му е наложено дисциплинарно наказание “10 денонощия изолиран в наказателна килия”. 

Съдът, като прецени представената заповед, приложената към преписката, докладна записка от П.П. инспектор СДВР VІІ група, дадените обяснения от жалбоподателя, взе предвид и обясненията на лишените от свобода в VІІ група на Затвора гр.Белене – съкилийници на жалбоподателя, с които отправят молба до СДВР на VІІ група, жалбоподателят да бъде преместен в друга килия, предвид системните нарушения на хигиенните правила и установените графици в килията от негова страна счита, че наложеното дисциплинарно наказание на Ц.Ц. със заповед на началника на Затвора гр.Белене, а именно “10 денонощия изолиран в наказателна килия” е законосъобразна.

От приложената преписка към Заповед №361/08.10.2009 г. на началника на Затвора гр. Белене се установява, че действително лишеният от свобода Ц. не се е къпал редовно, не е спазвал графика за дежурства в килията, имал е проблеми с разбирателството с останалите затворници, относно личната си хигиена, не е изпълнил нареждане на ИСДВР да се подстриже и с тези си действия Ц.Ц. е нарушил чл.33, ал.2 от ППЗИН, чл.96, ал.3, чл.96, ал.4 и чл.100, ал.2, т.3 от ЗИНЗС. 
Началникът на Затвора гр. Белене при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което заповед № 361/08.10.2009 г. се явява законосъобразна. 

При определяне вида и размера на дисциплинарното наказание, Началникът на Затвора гр. Белене е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение на затворника и цялостното поведение на същия в затвора. 
Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед № 361/08.10.2009 г. на Началника на Затвора гр. Белене, с която на основание чл.101, т.7 от ЗИНЗС на Ц.Ц. е наложено дисциплинарно наказание “10 денонощия изолиран в наказателна килия”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Белене.

Протоколът написан в с.з. и приключи в  11.35 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

