ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ,  11.12.  2009 г.

Левченски районен съд в непублично съдебно заседание на _единадесети декември _ 2009 г.  в състав:

                   Председател:СТОЙКА МАНОЛОВА
                          Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _В.Д._ и прокурора _ сложи за разглеждане _а.н.д. № 20094410200671  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _12.30_ часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно призован – не се явява. По информация от съдебна охрана, същият няма да се яви в днешното с.з. поради здравословни проблеми. Затвора Белене са уведомени, че следва да изпратят факс по отношение на лишеният от свобода С..*** – редовно призовани – представител не се явява. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

Съдът намира, че съгласно изискванията на чл.111, ал.3 от ЗИНЗС няма пречка да бъде даден ход на делото, според която разпоредба делото се разглежда в отсъствие на жалбоподателя, ако явяването му е невъзможно, в случая по здравословни причини.

Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ПРИЕМА представените към жалбата писмени доказателства: докладни записки, заповед № 432/27.11.2009 г.
         ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

Съдът намира, че делото е изяснено от фактическа страна, не се налага събиране на нови доказателства, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – 

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.

Съдът се оттегли на тайно съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от лишения от свобода С.С., с която обжалва наложеното му наказание от 10 денонощия изолиране в НК за нарушение на чл. чл. 4, ал.2, т.8 ПВР и чл. 97, т.4 от ЗИНЗС, със заповед № 432 на началника на затвора гр.Белене. Моли съда да му отмени наложеното наказание, или да го замени с по-леко. 

Съдът, като прецени представените писмени доказателства, приема за установено следното: със заповед на началника на затвора-Белене № 432/27.11.2009 г. на лишения от свобода С.С. е наложено дисциплинарно наказание “10 денонощия изолиран в НК” за това, че на 03.11.2009г., при  провеждане на спортни мероприятия на 8 следствена група между затворника В.В. и затворника С.С. „възникнал конфликт, който прераснал във физическа саморазправа между двамата. След намесата на останалите л. от свобода конфликтът бил прекратен, а останалите затворници – върнати в групата. 

Към преписката е приложена докладна записка от Л.П. – ИСДВР,  от която се установява, че по време на спортни мероприятия е възникнал конфликт между В.В. и С.С., който бил прекратен в последствие, а затворниците – върнати в групата. Изискани и приложени са обяснения от лишения от свобода С.К. в които жалбоподателят твърди, че В. от много време се държи арогантно.

 Приложени са обясненията и на В.В., Д.Д., Л.Ш., от които се установява, че по време на спортните мероприятия е възникнал спор между двамата, С. напсувал В. и тръгнал да го удря . 

Разпоредбите на ЗИНЗС предвиждат, че лишените от свобода не могат да упражняват физическо или психическо насилие, вкл. за решаване на възникнали конфликти помежду им. Дисциплинарно нарушение е деяние (действие или бездействие) извършено виновно от лишените от свобода, с което се нарушава вътрешният ред, еле представлява физическо увреждане или обидно отношение към служители или лишени от свобода. 

Съдът, като прецени представените писмени доказателства, изброени по-горе, както и формуляр за досие на С., намира, че началникът на Затвора гр.Белене при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което заповедта се явява законосъобразна. 

При определяне вида и размера на дисциплинарното наказание началникът на Затвора гр. Белене е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение на затворника и поведението на същия и му е наложил съответно на нарушението наказание.

Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед № 432/27.11.2009г. на началника на Затвора гр. Белене, с която на основание чл.101,т.7” от ЗИНЗС на С.С. е наложено дисциплинарно наказание “ДЕСЕТ денонощия изолиран в НК”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Белене.

Протоколът написан в с.з. и приключи в 12.40 часа.

СЕКРЕТАР:                                      ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

