п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,    30.11.    2009 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  тридесети ноември    през две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       
ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
          СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: В.С.






   М.Е.

при секретаря И.П. , в присъствието на прокурора    Рени К.  , като разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №20084410200062 по описа за 2008 год., и на основание данните по делото и закона
П Р И С Ъ Д И :


ПРИЗНАВА подсъдимия A.A., *, ЕГН **********, за ВИНОВЕН в това, че на 24.10.2005 г. в междугарието Ореш – Белене от железния път на км.10+000 до км. 13+300, действувайки в условията на опасен рецидив, чрез използване на техническо средство – металотърсач, отнел от владението на Ц.К. от * – * – изток при Национална компания “Железопътна инфраструктура” гр. София – Предприятие за експлоатация и поддържане на железопътната инфраструктура гр.Плевен, следните движими вещи: 5 бр. клинове за стрелки  с общо тегло 14 кг., на обща стойност петте броя – 3,68 лева; 3 бр. стрелкови болта  3,5 кг. – на обща стойност трите броя 0,64 лева; 1 бр. реброва подложка за дърво с три отвора – 4,8 кг. на стойност 8,83 лева; 4 бр. реброви подложки тип СТ-4 – 5,4 кг. на обща стойност 35,30 лева, или всичко на обща стойност 48,45 лева, собственост на Национална компания “Железопътна инфраструктура” гр. София – Предприятие за експлоатация и поддържане на железопътната инфраструктура гр.Плевен, без съгласието на управителния орган, с намерение противозаконно да ги присвои, като откраднатите вещи не са били под постоянен надзор, поради което и на основание чл.196, ал.1, т.2, във вр. с чл.195, ал.1, т.2 и 4, пр.2, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.”а”, във вр. с чл.55, ал.1, т.1 от НК го ОСЪЖДА на наказание ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА за срок от ТРИ МЕСЕЦА при първоначален строг режим на изтърпяване, което да изтърпи в затвор от закрит тип.
ОСЪЖДА на основание чл.189, ал.3 от НПК подсъдимия A.A., със снета по делото самоличност да заплати в полза на РС-Левски направените деловодни разноски в размер на 541,40 лева, и в полза на НБПП гр.София направените деловодни разноски, представляващи възнаграждение за назначеният му служебен защитник по ВНОХД №275/2007 г. по описа на ПОС в размер на 470 лева.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:





    СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.









    2.
МОТИВИ по НОХД №20084410200062 по описа на РС-гр.Левски


Срещу подсъдимия A.A. ***, е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 24.10.2006 г., в междугарието Ореш – Белене, от железния път на км.10+000 до км.13+300, при условията на опасен рецидив, чрез използване на техническо средство – металотърсач, отнел от владението на Ц.К. от * – * ж.п.участък Левски – изток, при НК”ЖИ” гр.София - „Предприятие за експлоатация и поддържане на железопътната инфраструктура” гр.Плевен, следните движими вещи – 75 комплекта наставови връзки с четири отвора годни за употреба, 17 броя наставови /джонтови/ болтове М-24 годни за употреба, 7 наставови /джонтови/ гайки М-24 годни за употреба, 7 броя наставови /джонтови/ гайки М-24 годни за употреба, 11 броя стегателни плочки /жабки/ годни за употреба, 14 броя колчета за прикрепване на стегателна плочка към подложка годни за употреба, 7 броя гайки М-22 годни за употреба, 2 броя реброви подложки с три отвора годни за употреба, 1 брой подложка за СТ-4 и парче от подложка за СТ-4 негодни за употреба, 1 брой наставова връзка за „РПШ” негодна за употреба, 1 брой парче от релса „РПШ” с дължина 22 см. негодна за употреба, 5 броя клинове за контрарелса на стрелки годни за употреба, 3 броя болтове за контрарелса на стрелки годни за употреба, 1 брой реброва подложка с три отвора годна за употреба и 4 броя реброви подложки за СТ-4 годни за употреба, собственост на НК”ЖИ” гр.София, „Предприятие за експлоатация и поддържане на железопътната инфраструктура” гр.Плевен, на обща стойност 1790.37 лева, без съгласието на управителния орган, с намерение противозаконно да ги присвои, като откраднатите вещи не са били под постоянен надзор.

Престъпление по чл.196, ал.1, т.2, във вр. с чл.195 ал.1, т.2 и т.4, пр.2, във връзка с чл.194 ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.”а” от НК.

В съдебно заседание от 30.11.2009 г., на основание чл.287, ал.1 от НПК, съдът е приел направеното от представителя на РП Левски изменение на обвинението, съгласно което новото обвинение се счита за предявено на подсъдимия за това, че:

На 24.10.2005 г. в междугарието Ореш – Белене от железния път на км.10+000 до км. 13+300, при условията на опасен рецидив, чрез използване на техническо средство – металотърсач, отнел от владението на Ц.К. от * – * на ж.п. участък Левски – изток при Национална компания “Железопътна инфраструктура” гр. София – „Предприятие за експлоатация и поддържане на железопътната инфраструктура” гр.Плевен, следните движими вещи: 5 бр. клинове за стрелки с общо тегло 14 кг., на обща стойност петте броя – 3,68 лева; 3 бр. стрелкови болта  3,5 кг. – на обща стойност трите броя 0,64 лева; 1 бр. реброва подложка за дърво с три отвора – 4,8 кг. на стойност 8,83 лева; 4 бр. реброви подложки тип СТ-4 – 5,4 кг. на обща стойност 35,30 лева, или всичко на обща стойност 48,45 лева, собственост на Национална компания “Железопътна инфраструктура” гр. София – Предприятие за експлоатация и поддържане на железопътната инфраструктура гр.Плевен, без съгласието на управителния орган, с намерение противозаконно да ги присвои, като откраднатите вещи не са били под постоянен надзор.

Престъпление по чл.196, ал.1, т.2, във вр. с чл.195, ал.1, т.2 и т.4, пр.2, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.”а”, от НК. 
Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в с.з., след приключване на съдебното следствие поддържа измененото обвинение, срещу подсъдимия А.. Моли съда за осъдителна присъда. Предлага по отношение на подсъдимия да се определи наказание лишаване от свобода към минималния размер на този вид наказание, предвиден в закона, което да бъде изтърпяно ефективно, при строг режим, в затвор от закрит тип.

Подсъдимият A.A. разбира обвинението, така както е изменено. Признава за виновен, дава обяснения и моли съда за минимално наказание.


Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият A.A. *, ЕГН **********.


На неустановен ден, през месец октомври 2005 г., подсъдимият решил да събира метални отпадъци, които да предаде на пункт за изкупуване на вторични суровини и да получи сума пари. За целта взел със себе си металотърсач, собствено производство и тръгнал с велосипеда си. Стигнал до района на междугарието с.Ореш – гр.Белене и от железния път на км.10+000 до км.13+3000, с помощта на металотърсача открил  5 броя клинове за стрелки с общо тегло 14 кг., 3 броя стрелкови болта  с тегло 3,5 кг., 1 брой реброва подложка за дърво с три отвора с тегло 4,8 кг. и 4 броя реброви подложки тип СТ-4 с тегло 5,4 кг. Вещите поставил в чували и с велосипеда си ги транспортирал до пункт за изкупуване на черни и цветни метали „А.” ООД *, с площадка, находяща се в *, с материално отговорно лице – свидетелката М.. Последната съставила кантарна бележка на подсъдимия А., в която отразила, че предаденото количество метал е 148 кг.

На 24.10.2005 г., свидетелят И.Д. – организатор производствена група при ж.п.участък Левски – изток, направил обход на железния път от ж.п.гара - Белене до ж.п.гара – Ореш. По време на обхода констатирал, че в посоченото междугарие, от железния път са демонтирани скрепителни материали, за което веднага уведомил ръководителя на участъка – свидетеля Ц.К.. Оследния се обърнал за съдействие към гл.с-т Б.Б. от РУ”ТП” – Горна Оряховица. Заедно посетили ж.п.гара – Ореш, където престоявали гарирани вагони, натоварени със скраб. При проверката на вагоните установили в единия от тях, че има налични ж.п. скрепителен материал, който бил иззет с протокол за оглед. На следващия ден извършили проверка в пункт за изкупуване на метални отпадъци „А.” ООД – *, с площадка в *, при която било установено, че намерения и иззетия предния ден ж.п. скрепителен материал е предаден на пункта от лицето A.A..

Изложената по – горе фактическа обстановка се установява от всички събрани по делото писмени и гласни доказателства.

Подсъдимият А. се признава за виновен и дава обяснения по случая, които съдът кредитира, като достоверни, предвид пълното им съответствие с показанията на разпитаните по делото свидетели и заключението на вещите лица по съдебно – оценителната експертиза и съдебно – техническата такава, назначена в съдебно заседание.

Обясненията на подсъдимия кореспондират на показанията на свидетелката М. М., която твърди, че му е издала кантарна бележка с отразено количество предадено от него желязо 148 кг., като в нея добавените още 10 кг. предполага, че са записани на името на А., тъй като е честа практика в пункта предадените отпадъци от малки деца, без документ за самоличност, да се записват на името на пълнолетни лица. Показанията на тази свидетелка напълно кореспондират на показанията на свидетелката А., която твърди, че като „кантаржийка” в пункта е приела само един път през 2005 г. от подсъдимия чувал с метални отпадъци, което като отразено количество в издадените документи, отговаря на действителното такова.   
Видно от приложената на досъдебното производство кантарна бележка е, че на същата е издадена на 24.10.2005 г., за предадено желязо от A.A. - 148 кг., ламарина 10 кг. и мед с общо тегло 1,900 кг. На основание кантарната бележка е издадена от „А.” ООД – * на подсъдимия и покупко - изплащателна сметка №27 от същата дата, приложена на лист 40 от досъдебното производство. 

За изясняване на обективната истина по делото са разпитани в качеството на свидетели лицата И.Д. – ръководител група – Свищов към ж.п.секция Плевен и Ц.Г. – ръководител на ж.п.участък Левски – изток. Съдът дава вяра на показанията им, относно установените през инкриминирания период липсващи ж.п. материали от посоченото междугарие. Те напълно кореспондират на отразените обстоятелства в протокол за оглед от 25.10.2005 г. на местопроизшествие, представляващо ж.п. трасе източно от ж.п. гара Белене и в протокол за оглед от 24.10.2005 г. на местопроизшествие, представляващо два гарирани товарни вагона на ж.п.спирка - Ореш.

Съдът дава вяра на показанията на всички разпитани по делото свидетели. Същите не са заинтересовани от изхода на делото, поради което дават добросъвестно показанията си, които са непротиворечиви, последователни и логични. Техните показания изцяло подкрепят обясненията на подсъдимия А..

Видно от протокол за доброволно предаване от 25.10.2005 г., свидетелката А.А. е предала в качеството си на служител в „А.” ООД – *, с площадка *, предадените от подсъдимия А. на инкриминираната дата – 24.10.2005 г. метални отпадъци, представляващи ж.п. скрепителен материал, а именно: 5 броя клинове за стрелки, 3 броя стрелкови болта, 1 брой подложка за дърво и 4 броя подложки тип СТ-4.

Съгласно заключението на вещото лице по назначената от съда, неоспорена от страните и приета, като вярно и компетентно изготвена съдебно – техническа експертиза, сумарното общо тегло на подробно описаните в гарецитирания протокол за доброволно предаване метални отпадъци, представляващи ж.п. скрепителен материал е 106,9 кг., т.е., тегло, което е по – малко от 148 кг., съобразно отразеното в издадената кантарна разписка на А.. Разликата е обяснима, с оглед на обстоятелството, че е възможно в нея да са вписани и метални отпадъци, предадени от малолетни лица, без документ за самоличност, в какъвто смисъл са показанията на свидетелката М..

Общата стойност на описаните в гарецитирания протокол за доброволно предаване метални отпадъци, представляващи ж.п. скрепителен материал, по пазарни цени, към датата на извършване на деянието, съгласно неоспореното от страните и прието в съдебно заседание заключение по съдебно – оценителната експертиза е в размер на 48,45 лева.     

От всички събрани по делото доказателства се установява по безспорен и несъмнен начин, че с деянието си подсъдимия А. е осъществил от обективна и субективна страна престъплението квалифицирана кражба, при условията на опасен рецидив. Подсъдимият А. е многократно осъждан на наказание лишаване от свобода за извършени от него престъпления от общ характер, които е търпял ефективно. 

Деянието извършено от подсъдимия A.A., следва да се квалифицира, като престъпление по чл.196, ал.1, т.2, вав вр. с чл.195, ал.1, т.2 и т.4, във вр. с чл.194 ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.”а” от НК. 

За извършеното престъпление закона предвижда наказание лишаване от свобода за срок от три до петнадесет години. Съдът счита, че подсъдимия следва да носи наказателна отговорност по горепосочените текстове от НК, като наказанието му следва да се определи при условията на чл.55, ал.1, т.1 от НК, при наличието на многобройни смекчаващи вината и отговорността на А. обстоятелства. Като такива следва да се отчетат: доброто процесуално поведение на подсъдимия, оказаното от него съдействие за разкриване на обективната истина, признанието на вината, значително ниската стойност на предмета на престъплението, а именно 48,45 лева, възстановяването му на собственика, тежкото му семейно и имотно положение /същият е безработен, без постоянни доходи, полага грижи за четири деца/, изразеното съжаление и разкаяние за извършеното. 

Съдът, като взе предвид действителното наличие на изброените по – горе многобройни смекчаващи вината и отговорността на А. обстоятелства, както и, че в случая и най-лекото предвидено в закона наказание - лишаване от свобода за срок от три години, би се оказало несъразмерно тежко за А., е определил  на същия наказание при условията на чл.55, ал.1 т.1 от НК, а именно: при определяне на наказание лишаване от свобода, под най - ниския предел на това наказание, предвиден в състава на извършеното престъпление. При това положение, съдът е наложил на подсъдимия А. наказание лишаване от свобода за минималния срок, предвиден в закона за този вид наказание, а именно лишаване от свобода за срок от три месеца, което следва да изтърпи ефективно при първоначален строг режим, което да изтърпи в затвор от закрит тип. 

Съдът счита, че така наложеното наказание на подсъдимия изцяло ще способства за постигане целите на наказанието, визирани в разпоредбата на чл.36 от НК.


При този изход на делото и на основание чл.189, ал.3 от НПК, съдът е осъдил подсъдимия A.A. да заплати в полза на РС Левски направените деловодни разноски в размер на 541,40 лева, представляващи заплатени възнаграждения на вещи лица и пътни разноски на свидетели. На същото основание съдът е осъдил подсъдимия да заплати по сметка на НБПП – София направените деловодни разноски в размер на 470 лева, представляващи възнаграждение за предоставената му правна помощ от назначеният му служебен защитник в производството при първото разглеждане на делото, пред въззивната инстанция - Окръжен съд Плевен. 


Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си. 

                      ПРЕДСЕДАТЕЛ:

