О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

гр. ЛЕВСКИ, _02.11._ 2010 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _втори ноември_ 2010  г. в състав:


                 

Председател: _СТОЙКА МАНОЛОВА_


  
        Съдебни заседатели: Д.П.








         Г.Г.

при участието на секретаря Р.П. и прокурора _Чавдар Мънев_, като разгледа докладваното от съдия Манолова ЧНД № _515_ по описа  за _2010_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила молба от К.Р. ***, с ЕГН **********, с правно основание чл.87 от НК.


В молбата се твърди, че с присъда на РС гр. Левски, постановена по н.д.о.х. №37/1997г., в законна сила от 20.10.1997г. е осъден на наказание лишаване от свобода за срок от една година и осем месеца, при приложение разпоредбата на чл. 66, ал.1 от НК за срок от четири години.


За извършеното от него престъпление е бил реабилитиран по право – видно от отбелязването върху бюлетина му за съдимост извършено на 15.11.2001г.


Твърди, че с присъда (определение) на РС Левски, постановено по н.д.о.х.№35/2004г., влязло в законна сила на 01.04.2004г. е осъден на наказание „лишаване от свобода” за срок от три месеца при приложение разпоредбата на чл. 66 от НК за срок от три години. След последното му осъждане по н.д.о.х.№35/2004г. на РС гр. Левски и до настоящия момент няма каквито и да са криминални прояви, поради което счита, че са налице предпоставките, визирани в чл. 87, ал.1 от НК. 


Моли съда да постанови съдебната му реабилитация за описаното в т.2 от молбата му престъпление, тъй като са налице предпоставките, визирани в закона за допускане на такава.


Съдът, като прецени доводите на молителя изложени в молбата и в съдебно заседание, събраните по делото доказателства и становището на Районна прокуратура гр.Левски, приема че са налице основанията за допускане на реабилитация по отношение на молителя.


Видно от приложеното свидетелство ведно с копие от бюлетини по отношение на молителя е, че К.Р. е осъждан по реда на чл. 78а от НК; с присъда №56/09.09.1997г. по н.о.х.д. №37/1997г. на РС гр. Левски, молителят е осъден на наказание 1г. 8м. лишаване от свобода, чието изпълнение е отложено по реда на чл. 66, ал.1 от НК за срок от четири години, за престъпление по чл. 195, ал.1, т.3 и т.5, във вр. с чл. 26, ал.1 и чл. 54 от НК. Осъденият е реабилитиран по право, видно от отбелязването, направено на 15.11.2001г. Със споразумение №17/01.04.2004 г., одобрено по НОХД №35/2004 г. по описа на РС – Левски, влязло в законна сила на 01.04.2004г., К.Р. е осъден на наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, като на основание чл. 66, ал.1 от НК изпълнението на наказанието е отложено за срок от три години, за извършено престъпление по чл.195, ал.1, т.5 от НК. 


По отношение на второто осъждане на молителя, което е и последно, е налице първото условие за допускане на реабилитация, посочено в чл.87, ал.1 от НК - да са изтекли три години от изтичане срока на наложеното наказание на молителя. Тригодишния срок по чл.87, ал.1 от НК е започнал да тече след изтичане на изпитателния срок на условното осъждане – 01.04.2007г., а именно -  01.04.2007 г., и е изтекъл на 01.04.2010 г.


Налице е и другото условие за реабилитация по чл.87 от НК – а именно осъденият да е имал добро поведение, след осъждането. Последващото неизвършване на престъпления от молителя, в продължение на периода от влизане в законна сила на последната присъда, съдът отчита като съществен показател за добро поведение на същия. 

В този смисъл са и показанията на допуснатия до разпит свидетел Н.С., който добросъвестно заявява, че познава молителя, че са съседи и К.Р. не е извършвал противообществени прояви, след осъждането му през 2004 г. 


Престъплението по чл.195, ал.1, т.5 от НК, за което е осъден К.Р., е резултатно престъпление. В резултат на последното са предвидени съставомерни имуществени вреди, но същите са възстановени, което се установява от приложеното като доказателство н.о.х.д. №35/2004г. Следва обаче да се отчете и фактът, че по делото е одобрено споразумение, което не би било възможно в случай, че не са възстановени имуществените вреди. Т.е. съдът приема, че и последната предпоставка, предвидена в разпоредбата на чл.87, ал.1 от НК. 

Предвид изложеното по-горе съдът намира, че следва да бъде постановено определение, с което да бъде допусната съдебна реабилитация по отношение на последното осъждане на К.Р. ***, с ЕГН **********.

Предвид гореизложеното, съдът    

          О П Р Е Д Е Л И:

РЕАБИЛИТИРА на основание чл.436, ал.1 от НПК, във връзка с чл.87, ал.1 от НК К.Р. ***, с ЕГН **********, по споразумение №17/01.04.2004г., постановено по НОХД №35/2004 г. по описа на РС - Левски, влязло в законна сила на 01.04.2004 г., с която за извършено престъпление по чл.195, ал.1, т.5 от НК, му е наложено наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, чието изпълнение е отложено с три години изпитателен срок на основание чл.66, ал.1 от НК.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на жалба и протест пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД в 7-дневен срок от днес.

        
       ПРЕДСЕДАТЕЛ:





СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:
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