ОПРЕДЕЛЕНИЕ
гр. ЛЕВСКИ, _26.11. 2010 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в ЗАКРИТО съдебно заседание на _двадесет и шести ноември  две хиляди и десета  година в състав:

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТОЙКА МАНОЛОВА
    СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:

при секретаря __ и в присъствието на прокурора __, като   разгледа докладваното от съдия Манолова АН дело № _572_ по описа за _2010 год., за да се произнесе, взе предвид следното:

В РС гр. Левски е образувано а.н.д. №572/2010г. по описа на съда за 2010г. по постъпила жалба от Р.И., ЕГН **********, подадена срещу заповед № 454/19.11.2010г. на началника на Затвора – Белене, с която обжалва наложеното дисциплинарно наказание. 


Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

Със Заповед №454/19.11.2010г. на Началник затвора гр. Белене комисар З.З., на основание чл. 101 т.7 от ЗИНЗС на лишения от свобода Р.И. е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиране в наказателна килия”, за нарушение на чл. 97, т.7 от ЗИНЗС – притежание на неразрешена вещ. 

За издадената заповед лишеният от свобода е уведомен на 19.11.2010 год., като с издадената срещу него заповед за налагане на дисциплинарно наказание, жалбоподателят е уведомен, че заповедта подлежи на обжалване пред РС гр. Левски в тридневен срок от обявяването й, в какъвто смисъл е разпоредбата на чл. 111, ал.1 от ЗИНЗС. Тридневният срок изтича на 22.11.2010г., като до тази дата жалбоподателят е следвало да реализира правото си да обжалва издадената срещу него заповед, с която му е наложено дисциплинарно наказание. 

Видно от представената към делото жалба, същата е входирана на 23.11.2010г. – ден вторник.  Предвид изложеното приемам, че жалбата не е подадена в законоустановения 3-дневен срок, съгласно разпоредбите на ЗИНЗС, който срок изтича на 22.11.2010г.  


Предвид всичко изложено до тук, следва да бъде оставена без разглеждане подадената от лишения от свобода Р.И., ЕГН **********, подадена срещу заповед № 454/19.11.2010г. на началника на Затвора – Белене комисар З.З. като недопустима – не е подадена в срок.


При това положение следва да бъде прекратено производството по а.н.д. №572/2010г. по описа на РС гр. Левски.


На основание изложеното,

ОПРЕДЕЛИ:


ПРЕКРАТЯВА като НЕДОПУСТИМО производството по а.н.д. №572/2010г. по описа на РС гр. Левски, образувано по жалба на лишения от свобода Р.И., ЕГН **********,***,  против Заповед №454/19.11.2010г. издадена от Началника на Затвора гр. Белене комисар З.З., с която му е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиране в наказателна килия.
ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ПОС в 7-дневен срок от съобщението до страните. 





СЪДИЯ-ДОКЛАДЧИК:

