ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ,   08.11.  2010 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _осми ноември  2010 г.  в състав:

  

 Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                                   Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _В.Д._ и прокурора _Чавдар Мънев сложи за разглеждане _н.д.о.х. №  508  по описа  за _2010_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _11.45_ часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯТ П.М. – редовно призован – явява се лично и с адв. А. с пълномощно от днес и адв. Д.П. от АК - * с пълномощно към досъдебното производство.

СВИДЕТЕЛ и пострадал С.Б. – редовно призован – явява се лично.

СВИДЕТЕЛКАТА В.Д. – редовно призована – явява се лично.

СВИДЕТЕЛКАТА С.Б. – редовно призована – явява се лично.

СВИДЕТЕЛЯТ Н.Н. – редовно призован – явява се лично.

СВИДЕТЕЛЯТ С.М. – редовно призован – явява се лично.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ д-р П.Т. – редовно призован – не се явява. Същият е депозирал молба, с която уведомява съда, че е призован като вещо лице по н.о.х.д. №2853/2010 г. по описа на РС – Плевен, насрочено за днешна дата от 10.00 ч. и няма да успее да се яви, освен след обяд, като посочва удобен за него час, след 13.30 ч., ако бъде уведомен. На гърба на молбата е приложил като доказателство за ангажираността си на днешна дата копие от призовката по посоченото дело на РС - Плевен.


Съдът констатира, че призовката на вещото лице д-р Т. да се яви на днешна дата в РС - Плевен е получена от него на по-ранна дата, в сравнение с призовката му за вещо лице по настоящото дело.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В.П. – редовно призован – явява се лично.

ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се прокурор Чавдар Мънев.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

АДВ.А. – Да се даде ход на делото.

АДВ.П. – Да се даде ход на делото.

ПОДСЪДИМИЯТ – Да се даде ход.


Съдът счита, че няма процесуална пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ПОДСЪДИМИЯ:

П.М. – ***, ЕГН **********.


Получил съм препис от обвинителния акт, разбирам обвинението.


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА СВИДЕТЕЛИТЕ:

С.Б. – ***.

В.Д. – ***.

С.Б. – ***.

Н.Н. – ***.

С.Д. – ***.


На свидетелите се напомня отговорността по чл.290 от НК.


Обещават да говорят истината и се отвеждат от залата, с изключение на пострадалия С.Б..


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ВЕЩОТО ЛИЦЕ:

инж.В.П. – ***.
На вещото лице се напомня отговорността по чл.291 от НК.


Обещава да даде вярно и безпристрастно заключение.

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ПРОКУРОРЪТ – Не правя отводи, нямам искания.

АДВ.А. – Не правим отводи. Г-жо председател, имаме предложение към пострадалия, днес в с.з. да му бъде дадена парична сума, с оглед отказване от негова страна от водене на делото срещу подсъдимия и прекратяване на настоящото производство. Съгласни сме и разполагаме със сумата от 3000 лв., които можем да дадем днес и в брой на пострадалия.


В съдебна зала, в присъствието на страните по делото, адв. П. предава на пострадалия С.Б. сумата от 3000 лв., като обезщетение за претърпените от него болки и страдания в резултат на деянието.


Съдът разяснява на пострадалия С.Б. правото му да предяви граждански иск за претърпените вреди в резултат на престъплението и да се конституира в качеството на граждански ищец и частен обвинител по делото.


Съдът разяснява на пострадалия С.Б. разпоредбата на чл.343, ал.2 от НК, съгласно която наказателното производство срещу подсъдимия се прекратява, ако пострадалият заяви, че иска това.


Съдът дава възможност на пострадалия С.Б. да заяви приема ли сумата от 3000 лв. и счита ли същата за достатъчна да репарира претърпените от него болки и страдания в резултат на деянието, има ли претенции за сума в по – голям размер и желае ли да предяви граждански иск, както и да заяви желае ли да бъде прекратено наказателното производство срещу подсъдимия.

ПОСТРАДАЛИЯТ С.Б. – Може ли да ни дадете малко почивка 5-10 мин., за да помисля дали да приема предложението.

Съдът счита направеното искане за основателно, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА 5 мин. почивка.

След почивката продължава съдебното заседание.

ПОСТРАДАЛИЯТ С.Б. – Сумата от 3000 лв. не ме удовлетворява. Имам претенции общо за 5000 лв., сега да ми даде, 3000 лв. не са ми достатъчни.

ПОСТРАДАЛИЯТ С.Б. връща сумата от 3000 лв. на подсъдимия.

ПОДСЪДИМИЯТ – Нямам въобще финансова възможност да заплатя сумата от 5000 лв. Мога да му заплатя сумата от 3000 лв., които съм събрал и нося днес. Ако пострадалия счита, че не са достатъчни и не пожелае да се прекрати делото, аз искам съкратено съдебно следствие.

ПОСТРАДАЛИЯТ С.Б. – Айде давайте ги трите хиляди. Съгласен съм на 3000 лв., за болките, които съм претърпял.

АДВ.П. – Предвид заявеното от пострадалия, отново предоставям на пострадалия сумата от 3000 лв. за претърпените от него болки и страдания в резултата на ПТП-то.


В съдебна зала, в присъствието на страните по делото, адв.П. отново предава на пострадалия С.Б. сумата от 3000 лв., като обезщетение за претърпените от него болки и страдания в резултат на деянието.

ПОСТРАДАЛИЯТ С.Б. - Приемам сумата от 3000 лв. от подсъдимия. Желая подсъдимия да не бъде осъждан. Да се прекрати делото. Нямам други претенции за неимуществени вреди срещу него.


Съдът дава възможност на страните да вземат отношение, относно наличие на предпоставките за прекратяване на наказателното производство срещу подсъдимия, предвид направеното изявление от пострадалия.

ПРОКУРОРЪТ – Ув. г-жо председател, предвид на това, че на пострадалия е предложено и същият е приел сумата от 3000 лв., като обезщетение за причинените му болки и страдания в резултат на настъпилото ПТП и същият заявява в с.з., че не желае подсъдимият да бъде осъждан и да му бъде търсена наказателна отговорност считам, че са налице предпоставките на чл.343, ал.2 от НК, поради което наказателното производство следва да бъде прекратено на основание чл.24, ал.1, т.9 от НПК.

АДВ.А. – Г-жо председател, споделям мнението на представителя на РП, считам, че са налице предпоставките за прекратяване на производството по делото.

АДВ.П. – Ув. г-жо председател, споделям становището на обвинението и считам, че делото следва да бъде прекратено, след като пострадалият е обезщетен за причинените му болките и страданията в резултат на настъпилото ПТП.

ПОДСЪДИМИЯТ – Поддържам това, което казаха адвокатите ми и моля делото да се прекрати.


Съдът, като взе предвид изявлението на пострадалия, че няма претенции към подсъдимия за неимуществени вреди, предвид обезщетяването им в с.з., чрез предоставяне на сумата в размер на 3000 лв., като обезщетение за причинените му болки и страдания и заявеното от пострадалия С.Б. желание наказателното производство да бъде прекратено, а така също и становището на страните счита, че са налице предпоставките по чл.343, ал.2, във вр. с чл.24, ал.1, т.9 от НК за прекратяване на наказателното производство срещу подсъдимия. 

При това положение следва на основание чл.190, ал.1 от НПК направените деловодни разноски в размер на 305.02 лв. да останат за сметка на държавата, а взетата по отношение на подсъдимия мярка за неотклонение „подписка” на досъдебното производство следва да бъде отменена, поради отпадане на основанията за нейното вземане.

На вещото лице В.П. следва да се изплатят 10 лв. дневни разноски и 13.73 лв. пътни разноски, както и 15 лв. възнаграждение за явяване в дн.с.з.

На свидетелката С.С. следва да се изплатят пътни разноски в размер на 56.24 лв. за явяване в дн.с.з.


Предвид гореизложеното съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРЕКРАТЯВА на основание чл.343, ал.2, във вр. с чл.24, ал.1, т.9 от НК и чл.289, ал.1 от НПК наказателното производство срещу подсъдимия П.М. ***, ЕГН **********.


ОТМЕНЯ взетата на досъдебното производство мярка за неотклонение „Подписка” по отношение на подсъдимия, поради отпадане на основанието за нейното вземане.

ДА СЕ ИЗПЛАТЯТ на вещото лице В.П. 10 лв. дневни разноски и 13.73 лв. пътни разноски, както и 15 лв. възнаграждение за явяване в дн.с.з.


ДА СЕ ИЗПЛАТЯТ на свидетелката С.Б. пътни  разноски в размер на 56.24 лв. за явяване в дн.с.з. 

ПОСТАНОВЯВА на основание чл.190, ал.1 от НПК направените деловодни разноски в размер на 305.02 лв. да останат за сметка на държавата,


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО, с което се прекратява наказателното производство срещу подсъдимия подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 - дневен срок от днес.



Протоколът написан в с.з., което приключи в 12.55 часа.

          СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
