1

ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 
гр.Левски, 24.01.2008 г.
Левченски районен съд, в съдебно заседание на двадесет и четвърти януари две хиляди и осма година в състав:

              Председател: Наташа Панчева



                   Съдебни заседатели: 
при секретаря Янка Димитрова и в присъствието на прокурора Рени Кирилова, като разгледа докладваното от съдия Панчева  ч.н. дело № 200844102000038 по описа за 2008 год., за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.65, ал.1 от НПК.


В Районен съд – Левски е постъпила молба от Ю.Б., с която моли да бъде изменена в по-лека взетата по отношение на него мярка за неотклонение “Задържане под стража”. Твърди, че има шест деца, за които се грижи само неговата жена и няма кой да й помогне.


Процесуалният представител на молителя изразява становище, че молбата е основателна и следва да бъде уважена. 

Представителят на районна прокуратура гр.Левски счита, че няма промяна в обстоятелствата и тъй като взетата мярка за неотклонение “Задържане под стража” е правилна и законосъобразна, не следва да бъде изменяна в друга. 


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:
С определение № 213/15.12.2007 г. по ч.н.д. № 20074410200807 по описа на ЛРС е взел мярка за неотклонение “Задържане под стража” спрямо Ю.Б. по досъдебно производство № 417/2007 г. по описа на ЛРС, видно от приложеното дознание на лист 97-98 от досъдебното производство. 
С определение № 1/04.01.2008 г. по ч.н.д. № 20084410200001 по описа на ЛРС, РС-Левски е потвърдил мярката за неотклонение задържане под стража спрямо обвиняемия Ю.Б. по досъдебно производство № 417/2007 г. 

 Към 18.01.2008 г. задържането под стража на Ю.Б. е законосъобразно и законосъобразността му произтича от влезлия в сила съдебен акт. В производството по чл.65 от НПК, съдът преценява всички обстоятелства, свързани със законността на мярката за неотклонение. 
За обоснованото предположение, че обвиняемият Б. е автор на престъплението, съдът съобрази протоколите за оглед на местопроизшествия от 10.10.2007 г., ведно с фотоалбум от цветни снимки, веществени доказателства с дактилоскопна следа към него от 13.10.2007 г., фотоалбум към него, от 11.12.2007 г., ведно с фотоалбум към него, както и два протокола за доброволно предаване от 11.12.2007 г. и 12.12.2007 г., експертна справка № 54/03.12.2007 г., показанията на свидетелите Ж.И., Л.П., И.А., С.П., М.П., З.С., всичките дадени пред дознател при РПУ-Левски, показанията на свидетеля С.Я., дадени по ч.н.д. № 20074410200079 по описа на ЛРС пред съдия, два броя разписки от 13.12.2007 г., обясненията на Б. дадени пред съдия по ч.н.д. № 20074410200793 по описа на ЛРС и свидетелство за съдимост на обвиняемия Б. № 1059/12.12.2007 г. на Бюро съдимост при ЛРС. 

С постановление за привличане на обвиняем от 12.12.2007 г. Ю.Б. е привлечен към наказателна отговорност за престъпление по чл.196, ал.1, т.2, във връзка с чл.195, ал.1, т.3 и т.4, във връзка с чл.194, ал.1, във връзка с чл.26, ал.1 и чл.29, ал.1, б.”а” и б.”б” от НК за това, че от 10.10.2007 г. до 11.12.2007 г. в с.Т. и с.И., при условията на продължавано престъпление и на опасен рецидив, чрез разрушаване и повреждане на прегради, здраво направени за защита на имот и чрез използване на технически средства, отнел чужди движими вещи и пари в брой от владението на Ж.И., Л.П., И.А., С.П., М.П., З. С., на обща стойност 1150 лв., без тяхно съгласие и с намерение да ги присвои.  
В хода на разследването е установено, че извършител на гореописаното престъпление е Ю.Б. 

Горното престъпление е умишлено престъпление, за което се предвижда наказание лишаване от свобода от 3 до 15 години. 
Опасността обвиняемият да се укрие и извърши престъпление, произтича от презумпцията на чл.63, ал.2, т.1 от НПК, защото обвиняемият Б. е привлечен като обвиняем за престъпление, извършено при условията на опасен рецидив, обстоятелство, което се потвърждава от представената на лист 86 от дознанието справка за съдимост е осъждан към периода 10.10.2007 г. до 11.12.2007 г. 
Съдът намира, че към дата 24.01.2008 г. няма нови или новонастъпили обстоятелства, които да налагат промяна относно законността на задържането. Към молбата за промяна на мярката за неотклонение и в днешно с.з. не се сочат и не се установяват нови или възникнали обстоятелства, които да правят задържането под стража незаконно. Оплакванията, че семейството на обвиняемия има нужда от него, твърденията, че няма да се укрие или извърши нови престъпления, освен че не намират опора в доказателствата, не променят с нищо законосъобразността на задържането. Мярката за неотклонение “Задържане под стража” е в съответствие с целите, регламентирани в чл.57 от НПК и е съобразена с обстоятелствата по чл.56, ал.3 от НПК. 


При това положение, съдът като прецени всички обстоятелства по делото, доводите на страните и направените искания намира, че молбата за изменение на взетата мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на обвиняемия следва да бъде оставена без уважение. С оглед обстоятелството, че от 15.12.2007 г. до днес – 24.01.2008 г. делото е висящо пред съдебната институция, следва на обвиняемия, съгласно разпоредбата на чл.65, ал.6 от НПК, да бъде определен двумесечен срок, в който ново искане за промяната на мярката за неотклонение е недопустима. 


Предвид гореизложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:
ПОТВЪРЖДАВА на основание чл.65, ал.4 от НПК взетата мярка за неотклонение “ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА” по отношение на обвиняемия Ю.Б., ЕГН  от с.Т., обл.П. (понастоящем в Следствен арест гр.П.) по досъдебно производство № 417/2007 г. по описа на РП-Левски. 

ОПРЕДЕЛЯ на основание чл.65, ал.6 от НПК ДВУМЕСЕЧЕН СРОК, от влизането на определението в сила, в който ново искане за изменение на мярката за неотклонение е недопустимо. 


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на обжалване и протестиране пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД в три-дневен срок от днес.


В случай на жалба или протест НАСРОЧВА делото за разглеждане пред ПлОС в открито съдебно заседание на 29.01.2008 г. от 14.00 часа, за когато Районна прокуратура – Левски и сл.защитник – уведомени, да се призове обвиняемият от Следствен арест гр.Плевен.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:

