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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
гр. ЛЕВСКИ,   22.02.  2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в съдебно заседание на _двадесет и втори февруари_ две хиляди и осма година в състав:

     



ПРЕДСЕДАТЕЛ:ПАЛМИРА АТАНАСОВА

СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:

    
ЧЛЕНОВЕ:

при секретаря _Янка Димитрова_ и в присъствието на прокурора _Чавдар Мънев_, като разгледа докладваното от съдия Атанасова  ч.н. дело № _20084410200106_ по описа за _2008_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.64 от НПК.

В Районен съд гр.Левски е постъпило искане от Районна прокуратура гр.Левски на основание чл.64, ал.1 от НПК за вземане на мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на обвиняемите А.А., ЕГН ********** и Т.П., ЕГН ********** – и двамата от с.О., по досъдебно производство № 48/2008 г. по описа на РП-Левски.

В искането се твърди, че в хода на разследването по досъдебното производство са събрани достатъчно данни, от които може да се изгради един обоснован извод, че  извършители на престъплението, за което е образувано производството, са обвиняемите А. и П., както и че предвид множеството им осъждания за двамата е налице реална опасност същите да се укрият и да извършат ново престъпление.

Обвиняемите молят съда да вземе по-лека мярка за неотклонение. 
Обвиняемият П. се явява с адвокат М., назначен като служебен защитник, като процесуалния му представител също изразява становище, че следва да бъде определена по-лека мярка за неотклонение, тъй като не са налице данни от които да се направи извода, че подзащитният му ще се укрие или ще извърши друго престъпление.

Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


Видно от представеното по делото досъдебно производство № 48/2008 г. по описа на РП-Левски, е че същото е започнато срещу неизвестен извършител за това, че на 19.02.2008 г. в с.Българене, област Плевен от гробищен парк са отнети чужди движими вещи – метални огради, винкели, шини, метални орнаменти и синджири от гробове на покойници, без съгласието на Кметство с.Българене. 
По досъдебното производство са извършени редица следствени действия, измежду които оглед на местопроизшествие, претърсване и изземване и след установяване на извършителите на престъплението, за което е образувано производството, са привлечени в качеството на обвиняеми А.А. и Т.П.. 
Срещу обвиняемите А.А. и Т.П.в е повдигнато обвинение за престъпление по чл.196, ал.1, т.2, във връзка с чл.195, ал.1, т.4, 5 и 8, във връзка с чл.194, ал.1, във връзка с чл.29, ал.1, б.”а” и б.”б” от НК, за това, че на 19.02.2008г. от гробищен парк с.Българене, община Левски, след като се сговорили предварително, отнели чужди движими вещи – метални огради, винкели, шини, метални орнаменти и синджири от гробове на покойници, като използвали техническо средство – клещи, без съгласието на кмета на с.Българене, с намерението противозаконно да ги присвоят, като горното е извършено от двамата обвиняеми при условията на опасен рецидив и не представлява маловажен случай. 

Видно от представените към дознанието свидетелства за съдимост на обвиняемите е, че същите са извършили престъплението при условията на опасен рецидив, т.е. след като многократно са осъждани за други такива престъпления, като им е налагано наказание и лишаване от свобода за повече от една година, изпълнението на което не е отлагано. 



Предвид изложеното и като съобрази всички представени по делото доказателства, съдът намира, че може да се направи обосновано предположение, че А.А. и Т.П. са извършили престъплението кражба, за което са привлечени като обвиняеми. Двамата са привлечени като обвиняеми за тежко умишлено престъпление по смисъла на чл.93, т.7 от НК. 

По отношение на двамата обвиняеми, съдът намира, че са налице предпоставките на чл.63, ал.1, т.2 от НПК, т.е. налице е законовата презумпция, че съществува опасност същите да се укрият или да извършат друго престъпление.


Досъдебното производство към настоящият момент не е приключило. 

При това положение, съдът като преценява всички обстоятелства по делото, доводите на страните и направените искания намира, че искането за вземане на основание чл.64, ал.1 от НПК на мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на двамата обвиняеми следва да бъде уважено. Налице са и двете кумулативно предвидени предпоставки на разпоредбата на чл.63, ал.1 от НПК.

Обстоятелството, че обвиняемите имат постоянен адрес, както и че единият има три деца, съпоставено с данните по делото, не би могло да мотивира съда да определи по-лека мярка за неотклонение по отношение на двамата.

На основание изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ВЗЕМА на основание чл.64, ал.4 от НПК мярка за неотклонение „ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА” по отношение на А. А. от с.О., ЕГН **********,  по досъдебно производство № 48/2008 г. по описа на РП-Левски.


ВЗЕМА на основание чл.64, ал.4 от НПК мярка за неотклонение „ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА” по отношение на Т.П.
 от с.О., ЕГН **********, по досъдебно производство № 48/2008 г. по описа на РП-Левски.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на обжалване и протестиране пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД в тридневен срок от днес.


В случай на жалба или протест НАСРОЧВА делото за разглеждане пред ПлОС в открито съдебно заседание на 26.02.2008 г. от 14.00 часа, за когато Районна прокуратура и адвокат М. уведомени, ДА СЕ ПРИЗОВАТ обвиняемите.






ПРЕДСЕДАТЕЛ:
