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ОПРЕДЕЛЕНИЕ





      №…..

гр. ЛЕВСКИ, _25.02.  2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА


Левченски районен съд в съдебно заседание на _двадесет и пети февруари_  през две хиляди и осма година в състав:

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА

СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:
при секретаря _Янка Димитрова_ и в присъствието на прокурора _Цветомир Папурков , като разгледа докладваното от съдия Манолова ч.н.д. №_20084410200107_ по описа за _2008_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производство е по реда на чл.65 от НПК.


В Районен съд гр.Левски е постъпила молба от обвиняемия О.М. за изменение на взетата по отношение на него мярка за неотклонение “задържане под стража” в по-лека такава. Съображенията му са, че майка му е останала сама, в недобро финансово състояние.

Назначеният му за служебен защитник адвокат М. моли съда да измени мярката за неотклонение по отношение на О.М. в по-лека такава, а именно – в “подписка”.


РП-Левски, представлявана от прокурор Папурков счита, че молбата от страна на обвиняемия не следва да бъде уважавана, а мярката за неотклонение „задържане под стража” да остане същата.


Съдът, като прецени всички обстоятелства, свързани със законността на задържането и събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


Видно от представеното досъдебно производство № 5/2008г. е, че с определение № 3/08.01.2008 г. състав на РС-Левски на основание чл. 64, ал.4, във вр.чл.63, ал.1 от НПК е взел по отношение на О.М. от с.А., мярка за неотклонение “задържане под стража”.


Извършени са редица действия по разследването.


В хода на разследването О. М. е привлечен в качеството на обвиняем за престъпление по чл.196, ал.1, т.2, във вр. с чл.195, ал.1, т.3, 4 и 5, във вр.чл.194, ал.1, във вр.чл.29, ал.1, б.”а” и б.”б” от НК. 



Видно от приложената справка за съдимост по отношение на М. има множество осъждания с влезли в сила присъди.

Повдигнатото обвинение срещу М. е за тежко умишлено престъпление, за което законът предвижда наказание лишаване от свобода от три до петнадесет години.

Предвид изложеното и като съобрази всички представени по делото доказателства, съдът намира, че може да се направи обосновано предположение, че обвиняемият М. е извършил престъплението, за което му е повдигнато обвинение.

По отношение на М., съдът намира, че са налице предпоставките по чл.63, ал.1 от НПК за вземане на най-тежката мярка за неотклонение, тъй като реалната опасност, предвидена в разпоредбата на чл.63, ал.1 от НПК, е налице когато лицето е привлечено като обвиняем за престъпление, извършено при условията на опасен рецидив, какъвто е настоящият случай. 

При това положение съдът счита, че взетата по отношение на обвиняемия О.М. мярка за неотклонение “задържане под стража” е законосъобразна. Не са представени доказателства за настъпили нови обстоятелства, които да мотивират съда да измени взетата по отношение на М. мярка за неотклонение в по-лека такава.  Предвид изложеното и като съобрази целите на мерките за неотклонение, визирани в разпоредбата на чл.57 от НПК, счита че следва да бъде оставена без уважение молбата на О.М.. 


Съображенията, изложени от страна на защитника на обвиняемия – адвокат М., относно тежкото социално положение на обвиняемия и неговото семейство, не са достатъчни за да мотивират съда да измени мярката за неотклонение “задържане под стража “ в по-лека, с оглед на съществуващата реална опасност обвиняемият да извърши престъпление. Относно съображенията на защитника на обвиняемия, че мярката за неотклонение по отношение на Р.М. е изменена, са ирелевантни в настоящото производство. Видно е, че с определение от 08.02.2008 г. РС-Левски е изменил мярката за неотклонение по отношение на М. с оглед на събрани доказателства за тежкото здравословно състояние на същия. 

Предвид на всичко изложено до тук, съдът счита, че следва да бъде потвърдена мярката за неотклонение “задържане под стража” по отношение на обвиняемия М..


Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПОТВЪРЖДАВА на основание чл.65, във вр. с чл.63, ал.1 от НПК взетата мярка за неотклонение по досъдебно производство №5/2008 г. по описа на РП-Левски „ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА” по отношение на О. М. от с.А., с ЕГН **********.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване и протест пред ПОС в 3-дневен срок от днес.
В случай на жалба и протест НАСРОЧВА делото за 04.03.2008г. от 14.00 ч. пред ПОС, за която дата РП-Левски и адвокат М. – уведомени, ДА СЕ ПРИЗОВЕ обвиняемият О. М..





ПРЕДСЕДАТЕЛ:

