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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

гр. ЛЕВСКИ, _11.02._ 2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _единадесети февруари_ 2008 г. в състав:


                 Председател: _МАРГАРИТА ДИМИТРОВА_



     Съдебни заседатели: Анка Грозданова







Кирил Цвятков
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Рени Кирилова_, като разгледа докладваното от съдия Димитрова ч.н. дело № ​​_20084410200014_ по описа  за _2008_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила молба от Й.К. от гр.Б., обл.П., с правно основание чл.433 и следващите от НПК, във връзка с чл.87 от НК.


В молбата си Й.К. твърди, че е осъждан както следва: с присъда, постановена по НОХД №277/1986 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 07.01.1987 г., на наказание лишаване от свобода за срок от една година, и на лишаване от право да заема материално отчетническа длъжност за срок от една година, за престъпление по чл.311, ал.1  и чл.282, ал.1 от НК.


Твърди, че със същата присъда е осъден на наказание десет месеца лишаване от свобода, за престъпление по чл.212а, ал.1, т.1 от НК. Твърди, че със същата присъда е осъден още и на осем месеца лишаване от свобода на основание чл.311 от НК, като на основание чл.23 от НК му е определено едно общо наказание – най – тежкото от тях – а именно, наказание лишаване от свобода за срок от една година и лишаване от право да упражнява материално отчетническа длъжност за срок от една година, като на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено изтърпяването на така определеното общо наказание лишаване от свобода за срок от една година с три години изпитателен срок.


Твърди, че по гореописаната присъда е реабилитиран по право.

В молбата си Й.К. твърди, че с присъда №3/05.03.1998 г., постановена по НОХД №63/1997 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 19.03.1998 г., на основание чл.201 от НК, е осъден на наказание лишаване от свобода за срок от една година, като на основание чл.66 от НК, е отложено изтърпяването на наказанието с три години изпитателен срок, и на основание чл.37, т.6 от НК е лишен от право да заема материално отчетническа длъжност за срок от две години.


Твърди, че с присъда №149/19.11.1998 г., постановена по НОХД №54/1998 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 21.12.1998 г., на основание чл.195, ал.1, т.4 и 5 е осъден наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, като на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено изтърпяването на наказанието с три години изпитателен срок.

Моли съда да постанови съдебната му реабилитация по горецитираните присъди.


Съдът, като прецени доводите на молителя изложени в молбата, събраните по делото доказателства и становището на Районна прокуратура гр.Левски, приема че са налице основанията за допускане на реабилитация по отношение на молителя.


Видно от приложените по делото три броя бюлетини за съдимост е, че молителят Й.К. е осъждан, както следва: с присъда, постановена по НОХД №277/1986 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 07.01.1987 г., на наказание лишаване от свобода за срок от една година, и на лишаване от право да заема материално отчетническа длъжност за срок от една година, за престъпление по чл.311, ал.1  и чл.282, ал.1 от НК. Със същата присъда е осъден на наказание десет месеца лишаване от свобода, за престъпление по чл.212а, ал.1, т.1 от НК., и на осем месеца лишаване от свобода на основание чл.311 от НК, като на основание чл.23 от НК му е определено едно общо наказание – най – тежкото от тях – а именно, наказание лишаване от свобода за срок от една година и лишаване от право да упражнява материално отчетническа длъжност за срок от една година, като на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено изтърпяването на така определеното общо наказание лишаване от свобода за срок от една година с три години изпитателен срок.


Видно от бюлетина за съдимост е, че върху същият е направено отбелязване на 07.02.1990 г., че молителят е реабилитиран по право.

Видно от вторият бюлетин за съдимост е, че молителят е осъден и с  присъда №3/05.03.1998 г., постановена по НОХД №63/1997 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 19.03.1998 г., и на основание чл.201 от НК му е наложено наказание лишаване от свобода за срок от една година, като на основание чл.66 от НК, е отложено изтърпяването на наказанието с три години изпитателен срок, и на основание чл.37, т.6 от НК е лишен от право да заема материално отчетническа длъжност за срок от две години.


Видно от приложеният към делото трети бюлетин за съдимост е видно, че молителят е осъден и с присъда №149/19.11.1998 г., постановена по НОХД №54/1998 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 21.12.1998 г., и на основание чл.195, ал.1, т.4 и 5 му е наложено наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, като на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено изтърпяването на наказанието с три години изпитателен срок.
Налице е първото условие за допускане на реабилитация, посочено в чл.87 ал.1 от НК - да са изтекли три години от изтичане срока на наложените наказания на молителя.

Видно от приложените към делото бюлетини е, че последната присъда е влязла в законна сила на 21.12.1998 г. Тъй като по тази присъда молителят е бил осъден на наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, което е отложено на основание чл.66, ал.1 от НК с три годишен изпитателен срок, то считано от 21.12.2001 г. е започнал да тече предвиденият в разпоредбата на чл.87 от НК тригодишен срок от изтърпяване на наложеното наказанието, през който молителят да не е извършвал друго престъпление, наказуемо с лишаване от свобода или с по – тежко наказание. От така посочената дата до депозиране на молбата за реабилитация в РС гр.Левски, са изминали повече от шест години.
Налице е и другото условие за реабилитация по чл.87 от НК – а именно осъденият да е имал добро поведение, след осъждането. Не извършването на престъпления от молителя, съда отчита като съществен показател за добро поведение на същия, което обстоятелство се установява от приложеното по делото удостоверение, издадено от РП гр.Левски.
В съдебно заседание е разпитана свидетелката С.Х., от показанията на която се установява, че познава молителя като добър човек, че работи и полага грижи за семейството си.

Свидетелката дава добросъвестно своите показания, същите кореспондират на събраните по делото писмени доказателства, поради което съдът им дава вяра.

Налице е и следващото самостоятелно условие по чл.87 от НК за реабилитация на молителя – а именно да са възстановени причинените в резултат на престъплението вреди.

С оглед установяване на това обстоятелство, молителят заявява в съдебно заседание, че е възстановил вредите от извършените от него престъпление, като към делата са приложени съответните бележки.


В подкрепа на заявеното от молителя не са представени каквито и да било писмени доказателства, но съдът приема, че дори и да не са възстановени причинените от престъплението имуществени вреди, то са налице уважителни причини за невъзстановяването им – а именно, изтеклата погасителна давност. 
Предвид изложеното съдът намира, че следва да бъде постановено определение, с което да бъде реабилитиран Й.К. от гр.Б., общ.Белене, обл.П., ул.”Л.” №*, с ЕГН **********, по две от присъдите.

На основание изложеното, съдът    

    О П Р Е Д Е Л И:

         РЕАБИЛИТИРА на основание чл.436, ал.1 от НПК, във връзка с чл.87, ал.1 от НК, Й.К. от гр.Б., общ.Б., обл.П., ул.”Л.” №*, ЕГН **********, по присъди, както следва: 

- по присъда №3/05.03.1998 г., постановена по НОХД №63/1997 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 19.03.1998 г., с която на основание чл.201 от НК, молителят е осъден на наказание лишаване от свобода за срок от една година, като на основание чл.66 от НК, е отложено изтърпяването на наказанието с три години изпитателен срок, и на основание чл.37, т.6 от НК е лишен от право да заема материално отчетническа длъжност за срок от две години.

- по присъда №149/19.11.1998 г., постановена по НОХД №54/1998 г., по описа на РС гр.Левски, влязла в законна сила на 21.12.1998 г., с която на основание чл.195, ал.1, т.4 и 5, молителят е осъден на наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, като на основание чл.66, ал.1 от НК е отложено изтърпяването на наказанието с три години изпитателен срок.
ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на жалба и протест пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД в 7-дневен срок от днес.
        ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 1./

2./

