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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _28.03.  2008 г.

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _двадесет и осми март_ 2008 г.  в състав:


  
Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА



       Съдебни заседатели:Евгени Калонкин 



 
                    
      Мария Ечева
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Рени Кирилова сложи за разглеждане _н.д.о.х. № 20074410200612, докладвано от съдия _Манолова_
На именното повикване в _10.30_ часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯ И.И. – лично и с адв. Б. с пълномощно към делото.

ПОДСЪДИМИЯТ И. С. – лично и с адв. А. определена за служебен защитник.

ПОДСЪДИМИЯТ И. А. – лично и с адв. М. определена за служебен защитник.

СВИДЕТЕЛЯТ В. Г. – лично.

ОСТАНАЛИТЕ СВИДЕТЕЛИТЕ – не се явяват.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ д-р П. Т. – лично

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Ч. – лично.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. – лично.
ЗА РП - ЛЕВСКИ – явява се прокурор Рени Кирилова.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:


НАЗНАЧАВА за служебен защитник на подсъдимия И. Н. определеният от ПАК за служебен защитник адв. Л. А..


НАЗНАЧАВА за служебен защитник на подсъдимия И. П. определеният от ПАК за служебен защитник адв. Ю. М..

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход на делото. 
АДВ. Б. – да се даде ход на делото.

ПОДСЪДИМИЯТ И. – да се даде ход на делото.

АДВ.А. – запозната съм с делото, да се даде ход.

ПОДСЪДИМИЯТ С. – да се гледа.

АДВ.М. – запозната съм с делото, да се даде ход.

ПОДСЪДИМИЯТ П. – не отговаря.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ПОДСЪДИМИТЕ:
И.М. - роден на **.**.**** г. в гр.Л., живущ в с.гр. ул.”М.” №**, българин, български гражданин, с основно образование, учи в 10 клас, неженен, не работи, неосъждан, ЕГН **********.


Получил съм препис от обвинителния акт, разбирам обвинението.

И.Н. - роден на **.**.**** г. в гр.П., живущ в гр.С., ул.”О.” №**, ет.*, циганин, български гражданин, с основно образование, неженен, не работи, неосъждан, ЕГН **********.

Получил съм препис от обвинителния акт, разбирам обвинението.

И.П. - роден на **.**.**** г. в гр.Л., живущ в с.гр., българин, български гражданин, с основно образование, неженен, не работи, осъждан, ЕГН **********.
СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА СВИДЕТЕЛЯ:
В.Г. – 45 г., неосъждан, баща на И. С.. Желая да бъда свидетел.


На свидетеля се напомни отговорността по чл.290 от НК.


Обещава да говори истината.

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ВЕЩИТЕ ЛИЦА:
д-р П.Т. – 67 г., неосъждан, без родство.
В.Ч. – 56 г., неосъждана, без родство.
И.Г. – 57 г., неосъждан, без родство.

На вещите лица се напомни отговорността по чл.291 от НК.


Обещават да дадат вярно и безпристрастно заключение.

На страните се разясняват правата по чл. 274 и 275 от НПК

ПРОКУРОРЪТ - Не правим отводи. Постигнали сме споразумение с подсъдимия И.И. и защитника му, както и постигнали сме споразумение и с подсъдимия И.С. и неговия служебен защитник.
АДВ. Б. - Не правим отводи. Постигнали сме споразумение със представителя на РП – Левски, което моля да одобрите.
ПОДСЪДИМИЯТ И. - Не правя отводи. Съгласен съм с адвоката и прокурора.
АДВ. А. - Не правим отводи. Постигнали сме споразумение със представителя на РП – Левски, което моля да бъде одобрено.

ПОДСЪДИМИЯТ С. - Не правя отводи. Съгласен съм с адвоката.
АДВ. М. – Предвид обстоятелството че това лице имаше преди малко и друго наказателно дело има назначена тройна съдебно психиатрична експертиза, вещите лица се намират в съдебната зала, моля да допуснете изслушването на такава, досежно обстоятелството е ли е в състояние да отговоря на въпроси и разбира ли към настоящия момент състоянието и че лицето е вменяемо. Аз не мога да осъществя контакт с подсъдимия. майката също сподели, че в последно време има трудности при общуване с него.

ПОДСЪДИМИЯТ П.– мълчи
ПРОКУРОРЪТ – имало е назначена експертиза със същите задачи, нямам против да се изслушат и по това дело, ако съдът реши да ги назначи и изслушаме с оглед поведението на подсъдимия, който в действително би затруднило процеса.

Съдът счита, че следва да бъде уважено направеното искане от адв. М., определена за служебен защитник на И. П..

В залата присъстват експертите д-р М. М., д-р Т. Н. и д-р И. К., които са изготвили експертиза и са дали заключение по н.о.х.д. №61/2008 г., насрочено за 28.03.2008 г. от 10.00 ч.


С оглед на поведението на подсъдимия И.П.,  съдът





ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушване на вещите лица.
СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ВЕЩИТЕ ЛИЦА:
Д-Р М.М. – 47 г., неосъждан, без родство.

Д-Р Т.Н. – 45 г. неосъждан, без родство.

Д-Р И.К. – В. – 46 г., неосъждана, без родство.


На вещите лица се напомни отговорността по чл.291 от НК.


Обещават да дадат вярно и безпристрастно заключение.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ д-р Н. – поддържаме заключението по дело №61/2008 г. И.П. страда от дисоциално личностово разстройство, агревация на патологичен терен. Цитираното заболяване съдържа физиологични единици, дисоицално личностово разстройство, отнася се към поведенческа поведение, от ранно училищна възраст, изразява се с поведение най - общо като перманентно незачитане на норми и правила на поведение и често сблъсъци с правораздавателната система. 

Второто е, ако може да се опише това по - скоро е поведение, което е пресъздаване на несъществуващи симптоми на синдром умишлено да се въведе в заблуждение околните в състояние. В случая пресъздава синдроми на заболяване по рано по повод на което е преведен в психично заведение в Ловеч с дисоциативен ступор – състояние, което спада към разстройства и има психогенен външна причина, като отключващ елемент е стресиращи травмиращи събития към които личността не може да се адаптира. Не можем точно да посочим началото на заболяването, но е възникнало не по - рано от 18.02.2008  и е отзвучало напълно преди 16.03., в диапазон около 30 дни. Настъпват остро и отзвучават остро. Продължава да създава тези симптоми донякъде, не говорят, не се хранят. Посочили сме експертизата от наблюдението. В момента състоянието е много добро, дали той ще участва в наказателното производство е негов избор. 

Няма причина да не участва в процеса. Не се налагат принудителни медицински мерки.

Словесен контакт не сме осъществявали, пише бележки. Вчера ми е написал бележка, с която искаше да се свърже с родителите си да му изпратят колет с бельо цигари и др. Имам сведение, че контактува с останалите пациенти в заведението. С персонала не контактува.
Д-Р М. – поддържам казаното и се присъединявам напълно.

Д-Р К. – поддържам казаното от колегите, и писменото заключение.

ПРОКУРОРЪТ – да се приеме заключението.
АДВ.А. – да се приеме.

ПОДСЪДИМИЯТ С. – да се приеме.

АДВ.Б. – да се приеме.

ПОДСЪДИМИЯТ М. – да се приеме.

АДВ.М. – да се приеме.

ПОДСЪДИМИЯТ П. – мълчи.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРИЕМА ЗАКЛЮЧЕНИЕТО НА ЕКСПЕРТИТЕ д-р М., д-р Н. и  д-р К., като им се изплати по 30 лв. възнаграждение.
ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ с прочитане на обвинителния акт от прокурора.


ДА СЕ ИЗПЛАТЯТ на вещите лица д-р П. Т. и И. Г. възнаграждение за явяване в дн.с.з. и мин.с.з. в размер на 30 лв. за всеки и пътни и дневни за явяване в дн.с.з в размер на 19.40 лв.
ПРОКУРОРЪТ - Предлагам споразумение за прекратяване на наказателно производство по н.д.о.х. №20074410200612 между РП Левски, подсъдимият И.М. и защитникът му адв. Б., подсъдимият И. Н. и защитникът му адв. А. съгласно което:

Подсъдимите И.М. и И.Н. се признават за виновни в това, че на  30/31.01.2007г. в гр. Л., от частен дом на ул. “Е. П.” №** в съучастие, като извършители, тримата обвиняеми – И.Н., с ЕГН ********** от гр.Л., като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, отнели чужди движими вещи:  150 грама злато във вид на - 5 броя златни пръстени на стойност 1780 лв.; 1 брой златна обеца на стойност 150 лв.; 5 бр. златни гривни на стойност 1780 лв.; 1 бр. златни обеци на стойност 150 лв.; 5 броя златни пръстени на стойност 1720 лв.; 4 бр. златни синджири на стойност 1200 лв.; 1 бр. златен часовник на стойност 800 лв.; 1 бр. мобилен телефон марка ”Нокиа” 3310 на стойност 186 лв.; 1 бр. „Прима” карта на „М-тел” на стойност 9 лв. или вещи на обща стойност 5845 лв., 1 бр. чантичка,  бяла със сини дръжки на стойност 3лв.; 1 бр. хавлиена кърпа - синя на цвят в найлон, на стойност 2лв.; 1 бр. цифров фотоапарат, заедно с калъфа за него, марка”NIKON” на стойност 50 лв.; 1 бр. дамски слънчеви очила на стойност 10лв., 1 бр. детски слънчеви очила на стойност 5лв.; 1 бр. джобно ножче - сиво на цвят на стойност 5лв.; 1бр. червена торбичка с лутурки на стойност 2 лв.; 1 бр. обикновени очила на стойност 15лв.; 2 бр. калъфчета от очила от плат на стойност 2лв.; 1 бр. ключ марка “CORBIN” с ключодържател сърце с роза на стойност 2 лв.; 1 бр. ключ с ключодържател - шарен на цвят с цветове зелено, червено и жълто и представляващ плетеница, като ключът е с марка “CORBIN”на стойност 2лв.; 1 бр. връзка с ключове – 17 бр., всичките с марка “CORBIN” на стойност 17 лв.; 1 бр. игра “GAME BOY”в розов цвят на стойност 10 лв.; 1 бр. парфюм с надпис ”VS” - Верус на стойност 130 лв., 1 бр. парфюм с надпис “S.Ъ.Dupont”, на стойност 10лв.; 1 бр. парфюм с надпис на капачката”Cyril de grandboys” на стойност 100 лв. 1 бр. парфюм с надпис ”Doriane” на стойност 90 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Chance Chanel” на стойност 110 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Blue Dance” на стойност 60 лв.; 1 бр. чер калъф - лачен, в който са поставени лъжички в жълт цвят – сувенирни 6 на брой на стойност 20 лв. - движими вещи на обща стойност 825 лв., или всички движими вещи на обща стойност 6670лв. от владението на М.Г. от гр. Л., собственост на Г.Г., с ЕГН ********** и М.Г., с ЕГН ********** и двамата от гр.Л., с намерение противозаконно да ги присвоят, като употребили сила за това – удари с ръце и връзване с въже.
Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимите М. и Н.. Извършено е виновно, при форма на вината пряк умисъл.

Деянието съставлява престъпление по чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2 от НК за подсъдимия И.М..
Деянието съставлява престъпление по чл. 198, ал.1, във вр. с чл. 20, ал.2, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 от НК за подсъдимия И. Н..

Наказанието се определя при условията на чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2, чл.55, ал.1, т.1 от НК за подсъдимия И.М. – ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА ЗА СРОК ОТ ЕДНА ГОДИНА. На основание чл.66, ал.1 от НК се отлага с изпитателен срок от три години.
Наказанието се определя при условията на чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 ои чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК за подсъдимия И.Н. – ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация с пробационен служител по настоящ адрес в гр. Д. М., ул.”А.К.” №** за срок от шест месеца, задължителни срещи с пробационен  служител за срок от шест месеца.
Направените разноски по делото в размер на 92.20 лв.се възлагат на подсъдимия И.М. 
Направените разноски по делото в размер на 92.20 лв.се възлагат на подсъдимия  И.Н.
АДВ.Б. - Съгласни сме с така предложеното споразумение от РП-Левски. Считаме, че същото не противоречи на закона и морала и моля да го одобрите.

АДВ.А. – Съгласни сме с така предложеното споразумение от РП-Левски. Считаме, че същото не противоречи на закона и морала и моля да го одобрите.
АДВ.М. – Съгласна съм останалите подсъдими да постигнат споразумение.
ПОДСЪДИМИЯТ М. - Съгласен съм с така предложеното споразумение. Декларирам, че се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ПОДСЪДИМИЯТ Н. - Съгласен съм с така предложеното споразумение. Декларирам, че се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ПРОКУРОР:

ЗАЩИТНИК:

ПОДСЪДИМ:

/Р.Кирилова /

/адв.Б./

       /И.М./
ЗАЩИТНИК:




ПОДСЪДИМ:

/адв.А./


                              
/И.Н./
ЗАЩИТНИК:


/адв.М.:
ПРОКУРОРЪТ - Моля да одобрите споразумение, същото не противоречи на закона и морала.

АДВОКАТ Б. - Моля да одобрите споразумението, не противоречи на закона и морала.

АДВОКАТ А. - Моля да одобрите споразумението, не противоречи на закона и морала.

АДВОКАТ М. - Моля да одобрите споразумението, не противоречи на закона и морала.

ПОДСЪДИМИЯТ М. - Разбирам обвинението, за което сключихме споразумение. Признавам се за виновен. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях. Доброволно подписвам споразумението. 

ПОДСЪДИМИЯТ Н. - Разбирам обвинението, за което сключихме споразумение. Признавам се за виновен. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях. Доброволно подписвам споразумението. 


Съдът намира, че така постигнатото между страните споразумение е пълно и не следва да бъдат внасяни промени в него, поради което



ОПРЕДЕЛИ:

ВПИСВА  в съдебния протокол съдържанието на окончателното споразумение, постигнато н.д.о.х. по н.д.о.х. №20074410200612 между РП Левски, подсъдимият И.М. и защитникът му адв. Б. и подсъдимият И.Н. и защитникът му адв. А., съгласно което:
Подсъдимите И.М. и И.Н. се признават за виновни в това, че на  30/31.01.2007г. в гр. Л., от частен дом на ул. “Е. П.” №** в съучастие, като извършители, тримата обвиняеми – И.Н., с ЕГН ********** от гр.Л., като непълнолетен, но могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, отнели чужди движими вещи:  150 грама злато във вид на - 5 броя златни пръстени на стойност 1780 лв.; 1 брой златна обеца на стойност 150 лв.; 5 бр. златни гривни на стойност 1780 лв.; 1 бр. златни обеци на стойност 150 лв.; 5 броя златни пръстени на стойност 1720 лв.; 4 бр. златни синджири на стойност 1200 лв.; 1 бр. златен часовник на стойност 800 лв.; 1 бр. мобилен телефон марка ”Нокиа” 3310 на стойност 186 лв.; 1 бр. „Прима” карта на „М-тел” на стойност 9 лв. или вещи на обща стойност 5845 лв., 1 бр. чантичка,  бяла със сини дръжки на стойност 3лв.; 1 бр. хавлиена кърпа - синя на цвят в найлон, на стойност 2лв.; 1 бр. цифров фотоапарат, заедно с калъфа за него, марка”NIKON” на стойност 50 лв.; 1 бр. дамски слънчеви очила на стойност 10лв., 1 бр. детски слънчеви очила на стойност 5лв.; 1 бр. джобно ножче - сиво на цвят на стойност 5лв.; 1бр. червена торбичка с лутурки на стойност 2 лв.; 1 бр. обикновени очила на стойност 15лв.; 2 бр. калъфчета от очила от плат на стойност 2лв.; 1 бр. ключ марка “CORBIN” с ключодържател сърце с роза на стойност 2 лв.; 1 бр. ключ с ключодържател - шарен на цвят с цветове зелено, червено и жълто и представляващ плетеница, като ключът е с марка “CORBIN”на стойност 2лв.; 1 бр. връзка с ключове – 17 бр., всичките с марка “CORBIN” на стойност 17 лв.; 1 бр. игра “GAME BOY”в розов цвят на стойност 10 лв.; 1 бр. парфюм с надпис ”VS” - Верус на стойност 130 лв., 1 бр. парфюм с надпис “S.Ъ.Dupont”, на стойност 10лв.; 1 бр. парфюм с надпис на капачката”Cyril de grandboys” на стойност 100 лв. 1 бр. парфюм с надпис ”Doriane” на стойност 90 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Chance Chanel” на стойност 110 лв.; 1 бр. парфюм с надпис “Blue Dance” на стойност 60 лв.; 1 бр. чер калъф - лачен, в който са поставени лъжички в жълт цвят – сувенирни 6 на брой на стойност 20 лв. - движими вещи на обща стойност 825 лв., или всички движими вещи на обща стойност 6670лв. от владението на М.Г. от гр. Л., собственост на Г.Г., с ЕГН ********** и М.Г., с ЕГН ********** и двамата от гр.Л., с намерение противозаконно да ги присвоят, като употребили сила за това – удари с ръце и връзване с въже.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимите М. и Н.. Извършено е виновно, при форма на вината пряк умисъл.

Деянието съставлява престъпление по чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2 от НК за подсъдимия И.М..
Деянието съставлява престъпление по чл. 198, ал.1, във вр. с чл. 20, ал.2, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 от НК за подсъдимия И. Н..

Наказанието се определя при условията на чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2, чл.55, ал.1, т.1 от НК за подсъдимия И.М. – ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА ЗА СРОК ОТ ЕДНА ГОДИНА. На основание чл.66, ал.1 от НК се отлага с изпитателен срок от три години.

Наказанието се определя при условията на чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2, във вр. с чл.63, ал.1, т.3 ои чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК за подсъдимия И.Н. – ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация с пробационен служител по настоящ адрес в гр. Д. М., ул.”А.К.” №** за срок от шест месеца, задължителни срещи с пробационен  служител за срок от шест месеца.
Направените разноски по делото в размер на 92.20 лв.се възлагат на подсъдимия И.М. 

Направените разноски по делото в размер на 92.20 лв.се възлагат на подсъдимия  И.Н.
АДВ.Б. - Съгласни сме с така предложеното споразумение от РП-Левски. Считаме, че същото не противоречи на закона и морала и моля да го одобрите.

АДВ.А. – Съгласни сме с така предложеното споразумение от РП-Левски. Считаме, че същото не противоречи на закона и морала и моля да го одобрите.
АДВ.М. – Съгласна съм останалите подсъдими да постигнат споразумение.
ПОДСЪДИМИЯТ М. - Съгласен съм с така предложеното споразумение. Декларирам, че се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ПОДСЪДИМИЯТ Н. - Съгласен съм с така предложеното споразумение. Декларирам, че се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ПРОКУРОР:

ЗАЩИТНИК:

ПОДСЪДИМ:


/Р.К. /

                  /адв.Б./

            /И.М./

ЗАЩИТНИК:




ПОДСЪДИМ:

       /адв.А./



                         /И.Н./

ЗАЩИТНИК:


/адв.М.:
Съдът намира, че постигнатото между страните споразумение не противоречи на закона и морала и следва да бъде одобрено


Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл.384 от НПК ОДОБРЯВА постигнатото по н.о.х.д. №20074410200612 по описа на РС-Левски между РП-Левски, И.М. и защитникът му адв. Б., подсъдимият И.Н. и защитникът му адв. А. споразумение.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда е окончателно и не подлежи на жалба и протест.


ДЕЛОТО да се докладва на председателя на съда за определяне на друг съдия – докладчик за продължаване производството по делото по отношение на И.П..
Протоколът написан в с.з., което приключи в 11.40 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:







СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.











     2.

