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п р и с ъ д а

№ _____
гр. ЛЕВСКИ,    07.03.    2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   седми март   през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА
     

   ЧЛЕНОВЕ:
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на прокурор Чавдар Мънев разгледа докладваното от съдия Манолова наказателно н.д.о.х. №  20074410200558  и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимата Е.А., родена на **.**.**** г. в гр. С., живуща в с.А., циганка, българска гражданка, с начално образование, неомъжена, безработна, неосъждана, ЕГН ********** за ВИНОВНА в това, че на 15.06.2007 г. в местността „Д. Г.” в землището на с.А., обл. П., без редовно позволително извършила сеч на един кубически метър липова дървесина на стойност 23 лв. от горски фонд, собственост на Държавно лесничейство – Плевен, като горното представлява маловажен случай, поради което и на основание чл.235, ал.6,във вр. с ал.1 във вр. с чл. 54 от НК я ОСЪЖДА на  ГЛОБА в полза на държавата в размер на 100 лв.
ОСЪЖДА подсъдимата Е.А. със сочена по-горе самоличност да заплати деловодни разноски в размер на 70 лв.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.






ПРЕДСЕДАТЕЛ:
М О Т И В И  по НОХД 20074410200558


Обвинението против Е.А., родена на **.**.**** г. в гр.С., живуща в с.А., циганка, с българско гражданство, с начално образование, неомъжена, безработна, не осъждана, ЕГН **********, е по чл.235 ал.6 във вр. с чл. 235 ал.1 от НК, за това, че на 15.06.2007 г. в местността „Д. Г.” в землището на с. А., обл. П. без редовно писмено позволително извършила сеч на 1 куб.м. липова дървесина на стойност 23 лв. от горския фонд, собственост на Държавно лесничейство Плевен, като деянието представлява маловажен случай.

Подсъдимата е получила препис от обвинителния акт, разбира обвинението, дава обяснения, не се признава за виновна. 


Възразява, че само са кастрили дървета и чупели клони с липов цвят. Според обясненията на подсъдимата, носели са брадва, но не са секли, а са кастрили отсечени дървета.

РП Левски поддържа обвинението против подсъдимата. Счита, че обвинението е доказано по несъмнен и безспорен начин. 

Моли съда след като я признае за виновна, да й наложи наказание по преценка на съда, съобразно предвиденото наказание в разпоредбата на  чл. 235 ал.6 от НК.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено от фактическа страна следното:

На 15.06.2007 г. подсъдимата се намирала в местността „Д. Г.” в землището на с. А., обл. П., като намерението й било да събира липов цвят.

Тя отишла в гората с конска каруца и брадва, заедно с други лица и започнала да сече клоните на липови дървета от горския фонд. 


Извършваната от подсъдимата сеч била спряна от служители на Държавно лесничейство Плевен, сред които бил и свидетелят Р.. 

След като измелили дървесината, било констатирано, че подсъдимата е отсякла 1 куб. м. липова дървесина на стойност 23 лв. Свидетелят Р. поискал от подсъдимата да представи документ – разрешително за сеч, но последната не представила такова. 


Съставен бил акт за констатираното административно нарушение №0027300/15.06.2007 г. Въз основа на съставения акт била конфискувана 1 бр. брадва, а 1 куб.м. липова дървесина била оставена на място.


Съгласно разпоредбата на чл. 2 ал.2 от Закона за горите, горски фонд по смисъла на този закон е територията, предназначена основно за гори, обхващаща гори и храсти, както и земите за залесяване и недървопроизводителните земи, посочени в кадастъра.  


От заключението на вещото лице по назначената съдебно- лесотехническа експертиза е видно, че стойността на 1 куб. м. липови дърва е 23 лв.


Заключението на вещото лице е пълно и компетентно изготвено, не е оспорено от страните по делото, поради което и прието от съда.



Така изложената фактическа обстановка се установява от показанията на разпитаните свидетели, от заключението на вещото лице по назначената съдебна лесотехническата експертиза, както и от приложените писмени доказателства, присъединени към доказателствения материал на основание чл. 283 от НПК. 


Свидетелят Р. в показанията си твърди, че работи като горски стражар в Държавно лесничейство Плевен. С колегите си В. и Д. правели обход в землището на с. А.. Около 10 ч. чули удари на брадва, отправили се в посока към звуците и видели 3-4 лица да извършват незаконна сеч на липови дървета без писмено позволително и не маркирани с контролна горска марка. При залавянето им лицата не оказали съпротива. Едно от тези лица била Е. – подсъдимата.

По делото е разпитан и свидетелят Р.. От показанията му се установява, че подсъдимата с брадва е сякла дърва, като свидетелите са я видели, тъй като преди да ги заловят, с колегите си са ги обградили мястото и е имало достатъчно време, през което да ги наблюдават. 

След като ги видяла, подсъдимата веднага хвърлила брадвата.

В съдебно заседание е разпитан и свидетелят В.. От показанията му се установява, че на посочената в акта дата са били на проверка в землището на с. А.. Лицето Е. и още 3-4 лица извършвали сеч на липови дърва с цел да берат цвета на липата.


Свидетелите не се намира в родствени връзки с подсъдимата, дават добросъвестно показанията си, които кореспондират както със събраните по делото писмени доказателства, така и с помежду си, поради което съдът им дава вяра.


Свидетелските показания са ясни, точни и категорични. Съдът приема за безспорно установено, че подсъдимата се намирала в землището на с. А., държала е брадва, с която е отсичала клоните на липовите дървета. 

Експертизата е категорична, че предмета на престъпление представляват дърва по смисъла на ЗГ.

От така изложената и възприета от съда фактическа обстановка е видно, че с деянието си подсъдимата е осъществила от обективна и субективна страна  състава на чл.235 ал.6, във връзка с ал.1 от НК, тъй като на 15.06.2007 г. в местността „Д. Г.” в землището на с. А., обл. П. без редовно писмено позволително извършила сеч на 1 куб.м. липова дървесина на стойност 23 лв. от горския фонд, собственост на Държавно лесничейство Плевен, като деянието представлява маловажен случай.


От субективна страна деянието е осъществено при форма на вината пряк умисъл – деецът е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е настъпването на общественоопасните последици и  е искал настъпването на тези последици.  


Подсъдимата А. е съзнавала всички елементи от състава на престъплението, а именно – че не е притежавала разрешително за сеч, но въпреки това е сякла от горския фонд 1 куб. м.липови дърва. 


Причини за извършване на престъплението са неспазване на установения в страната правов ред.

При определяне вида и размера на наказанието по отношение на подсъдимата, съдът взе предвид степента на обществена опасност на деянието и дееца. 

Съдът съобрази стойността на отсечените дървета, невисоката степен на обществена опасност на дееца, причините и мотивите за извършване на престъплението, както и нейното социално положение. Поради тези съображения съдът счита, че най-подходящото по вид и размер наказание, което би изпълнило целите си по отношение на подсъдимата е наказанието глоба.

По изложените съображения съдът осъжда подсъдимата да заплати глоба в полза на държавата в минимален размер от 100 лева.

При този изход на делото следва подсъдимият да бъде осъден да заплати деловодни разноски в размер на 70 лв. 


На основание изложеното съдът постанови присъдата си.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:

