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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ, _12.01._ 2009 г.

Левченски районен съд в съдебно заседание на _дванадесети януари_ 2009 г.  в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​__ сложи за разглеждане   а.н.​_ дело № ​​_20094410200016 по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _11.10_ часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – лично.

ЗА ОТВЕТНИКА по жалбата – редовно призован – представител не се явява. 
ЯВЯВАТ СЕ СВИДЕТЕЛИТЕ.
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Не съм съгласен да се гледа делото днес. Имам трима свидетели, къде са?
Съдът намира, че няма пречка за даване ход на делото в днешно с.з., поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – поддържам си жалбата. 

Съдът
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представената преписка по издаваните обжалвани заповеди №547 и №548 от 2008 г. на началника на затвора-Белене, както и самите заповеди.

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетели П.П. , Й.П. , И.Д.  и Т.Д. .
СНЕ СЕ САМОЛИЧНОСТТА НА СВИДЕТЕЛИТЕ:
П.П.   – *.
Й.П.   – *.
И.Д.   – *.
Т.И.   – *.

На свидетелите се напомня отговорността по чл.290 от НК. Същите обещават да говорят истината и се отстраняват от съдебната зала с изключение на свидетеля  П.П. .
Съдът преминава към разпит на свидетелите.
СВИДЕТЕЛЯТ П.П.  – работя в затвора гр.Белене като инспектор социална дейност и възпитателна работа в Зоната за повишена сигурност, отговарям и за Зоната за повишена сигурност. На 08.12., влизайки на работа в 8:30 часа, надзирателят, който провеждаше престой на открито в зоната – Т.И.   – ме извика да отида в зоната, тъй като имало инцидент. Каза ми, че по време на престоя на открито без причина И.И.   е нападнал, в смисъл ударил с юмруци Х.Н.  , който в това време е разговарял с М.  . Нападението е неочаквано за Х.  , но той също упражнил удари. Качих се в зоната, в момента И.   пишеше обяснения, Х.   Н.   също, събираха обяснения от затворниците по инцидента. Разговарял съм с всички затворници, включително с И.   и Х.  , който е потърпевшият, и с надзирателите. За това, че И.   е ударил Х.  , в смисъл саморазправял се е с него без причина, предложих да бъде наказан на основание чл.75,  б.”к” от ЗИН с 14 денонощия в наказателна килия.  . Командирът на отделение, заради инцидента да прекрати престоя на открито, започва да прибира затворниците един по един, съгласно Правилника по килиите. При движението на И.   по стълбището и прибирането му първо той заплашва словесно и затворници, и надзиратели, като ги обижда, и заплашва със съд. Непосредствено при прибирането в килията, той не е изпълнил разпореждането на дежурните сержанти, да се обърне с лице към стената, ръкомахал е, прие което се е наложило да му поставят белезници и да приложат сила до прибирането му в килията. Относно това нарушение – неизпълнение на разпоредбата – чл.38 б.”в” от ЗИН – предложих на началника И.   също да бъде наказан. Държа да отбележа, че аз отговарям от повече от три години за Зоната за повишена сигурност, от една година И.И.   е единственият затворник, който не спазва дисциплината и реда в ЗПС, имам предвид поведението му като начин на държание със служителите и затворниците включително. 
СВИДЕТЕЛЯТ Й.П.  – работя в затвора гр.Белене, командир съм на отделение. Спомням си случая, възникна конфликт между И.   и друг затворник – Х.  , който  конфликт прераства в бой. Мен ме уведомяват за случая, разпореждам да се прекрати карето, престоят на открито по-точно на лишените от свобода и всичките да бъдат изведени един по един от мястото. Когато отидохме той не изпълни разпореждане, взе да ръкомаха и посегна, обърна се, взе да заплашва. Абсолютно всички заплашваше И.  , останалите лишени от свобода, колегите, които са прекратили карето. 

СВИДЕТЕЛЯТ И.Д.  – работя в затвора гр.Белене, като старши надзирател. На 08.12. съм на работа наряд, горе съм на пост в Зоната за повишена сигурност, чувам инцидент, шум, виканици. Вече съответно като се качвам горе и разбирам, че престоят на открито е прекратен, по причина, че И.   Х.   е нападнал Х.   Н.   и съответно по Правилника за вътрешния ред, прекратява се престоят. Горе, като се качихме на етажа, И.   псува, заканва се на служители, на затворници. Командирът му нареди да се обърне към стената, той посегна да го блъсне, наложи се да му бъдат поставени белезници. 
СВИДЕТЕЛЯТ Т.И.   – работя в затвора гр.Белене  като надзирател. На същия ден, на осми декември бях постови в Зоната за повишена сигурност в Затвора-Белене. Изкарваме лишените от свобода, които са осъдени на доживотен затвор на престой на открито. По време на престоя на открито И.   и Х.   се сбиха на карето, И.   се нахвърли към Х.  . Те се разхождат по карето и изведнъж започват двамата, И.   се обръща към него и започват да си разменят юмруци, след което по мой сигнал се прекрати карето. Те се сбиха на карето, размениха си юмруци. Те като се сбиха, аз хванах Х.   и го дръпнах настрани, казах му да престане, другите двама затворници и те се спряха. И.   започна да се заканва: „Ще те пребия” и такива работи. После, като бяха изведени един по един по стъпалата, И.   пак си говореше, заплашваше както надзорния състав, така и Х.   Н.  . 


ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – аз не съм разпитван, също искам да кажа, ще търся друга инстанция. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА възможност на жалбоподателя да даде обяснения. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – сутринта излязохме на каре и към 8 часа да е било, нямам часовник. Предния ден вечерта, през нощта се скарваме в килията. Казах му, направих му забележка за радиото, докато има ток, да бъде пуснато. Казах му тогава да се контролира малко, да спира от време на време радиото. А той ми казва: „Ти не можеш да ме командваш кога ще спирам, кога ще пускам, ще те накарам да вървиш като точилка прав.”. Обаче сутринта отиваме на карето, аз не го закачам, правя си каре и той правеше, чух М.   като каза на Х.  : „Ти сега няма да направиш нищо.”. И Х.   на края на карето, на долния край не спира, и тоя В.  , който го бях писал свидетел, беше точно там накрая. Момчето беше стигнало, когато Х.   ми каза: „Сега да те почвам ли?”. Никой нямаше покрай нас. Това е лъжа, дето те го приказват. Самите приказки на сержантите са едни и същи, те са се уговорили, работата е една и съща. След посягането аз го ударих само един път, а Х.   въобще не успя. Той ми каза: „Да те почвам ли?” и ми направи рязко движение, за да ми посяга. Посяга да ме удря с рязко движение, аз го изпреварвам и само един път успявам да го ударя, той въобще не успя да ме удари, спрях веднага и се качвам нагоре по стълбищата. 


Аз съм казвал на сержантите тези неща, те въобще не обръщат внимание. За какво да се обаждам? След като ме прибират горе, прибират нашите в килиите, оставам сам в коридора. В самия коридор са същите тия сержанти, имаше още един, не му знам името, и сега като влизам, тоя г-н П.  , той първи ме хваща за гръцмуля, за гушата и ме натиска. Има една маса там, аз с гръб вече лягам на масата, а той: „Ти познаваш ли ме, аз кой съм?”. Аз първият път премълчах, вторият път му викам: „Познавам те.”. Той с юмруци почна туп-туп, след него почна и сержант И.  . Това са двамата, които ме биха, почна и той. Няма такива работи, че съм посягал, че не съм се обръщал към стената. Бой, бой и продължиха, свалят ме на земята, почват да ме бият с ритници. Аз съм писал тия неща в обясненията, те не ми дадоха нищо, сержант И.   ми каза: „Хайде, няма да те чакаме тук да пишеш.” Аз гледах да приключа, викам си, всичко ще го напиша след това в жалбата. Обясних на началника на затвора всичко, когато давах обяснения. След това ме събориха, ритаха ме в диафрагмата, в гърдите, то много бой беше. От там изправиха ме, пак почнаха с юмруци, най-много г-н П.  . След това ме изправят до стената, няма такива работи, че съм скачал. Аз бях с вързани ръце, той извика в коридорите, да се чуе в килиите: „Защо посягаш?”. Значи работата е ясна, тая дума я изговори, за да чуят затворниците това нещо. Аз силно извиках, да чуят също затворниците: „Вижте ги, с вързани ръце на гърба отзад ме бият и ме набеждават, че аз посягам.”. Какво става след това? Отивам на доктор, още същия ден исках да ме закарат на лекар, за преглед, обаче докторът каза: „Аз медицинско не мога да ти дам.”. Викам на С.   да отида в града, той не искаше. Аз казах, че ще си търся правата. Аз нямам пликове, нямам марки, нямам химикал. 
СВИДЕТЕЛЯТ П.П.  – моля да ни бъдат заплатени направените пътни разноски на мен и на другите свидетели. 


Съдът намира, че към настоящия момент фактическата обстановка по делото е изяснена, поради което следва да бъде приключено съдебното следствие. 

На основание изложеното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ:
НА СВИДЕТЕЛИТЕ П.П.  , Й.П.  , И.Д.   и Т.И.   да се изплатят по 10 лв. пътни разноски от бюджета на съда.
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – искам да отпадне това наказание, което е в момента. Даже аз имам едно за 10 дена, не ме туриха да лежа за 10 дена, за цигари. Искам да се премахне това нещо, да нямам наказание, за нататък – аз ще си търся правата. 

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се  произнесе с определение след съвещание. 

Съдът се оттегля на съвещание.


Съдът, след като се запозна с представените заповеди, обжалвани от И.И.  , с цялата преписка по издаването им, с доводите на жалбоподателя в днешното с.з. и изложеното в жалбата, както и с показанията на разпитаните по делото свидетели, намира, че издадените заповеди са правилни и законосъобразни и като такива, следва да бъдат потвърдени. Същите са мотивирани, преценени са и изследвани всички обстоятелства във връзка с цялостното поведение на И.  , характера и тежестта на извършените нарушения, както и отношението му към тях. Видно от събраните доказателства е, че на жалбоподателя са налагани наказания за други такива дисциплинарни нарушения и е очевидно, че наложените му наказания не са му въздействали поправително и превъзпитателно, нито пък са го възпрели от извършване на други такива нарушения. Действително жалбоподателят в жалбата си е поискал разпит в качеството на свидетели и на лишените от свобода – Х.   Д, М.   И и В. Н., но съдът, запознавайки с цялата преписка, установява, че дадените от тези лица обяснения, съответстват на показанията на разпитаните в днешно с.з. свидетели и счита, че не е необходимо и те да бъдат разпитани в качеството на свидетели. От събраните доказателства по един несъмнен и категоричен начин се установява, че действително И.   е нарушил реда за провеждане на престой на открито и е приложил сила спрямо друг затворник, както и че същият е отказал да изпълни разпореждане на изпълняващите служебните си задължения по охрана на лишените от свобода и е създал напрежение след предотвратяване на сбиването с другия затворник. Действително налице са извършените нарушения и както бе посочено по-горе началникът на затвора, при издаване на обжалваните заповеди, е взел предвид характера и тежестта на извършеното, отношението на лишения от свобода към него, както и цялостното му поведение в затвора. Преди издаване на заповедите началникът на затвора е изслушал И.   и всички дадени от същия обяснения, както в настоящото с.з., така и посоченото в жалбата, са дадени и пред началника на затвора, т.е. съобразени са и твърденията на И.   при издаване на обжалваните заповеди.  

На основание изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:
ПОТВЪРЖДАВА заповед №547/20.12.2008 г. на началника на затвора гр.Белене, с която на лишения от свобода И.И.   е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиране в наказателна килия  без излизане на работа”. 

ПОТВЪРЖДАВА заповед №548/20.12.2008 г. на началника на затвора гр.Белене, с която на лишения от свобода И.И.   е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиране в наказателна килия  без излизане на работа”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Белене.

Протоколът написан в с.з. и приключи в 11.45 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

