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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,    26.01.  2009 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   двадесет и шести януари   през две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 

на секретаря Ваня Димитрова  в присъствието на районния прокурор  разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.ч.х. №20084410200289 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия А.Д. , роден на * г. в С., *, ЕГН * за ВИНОВЕН в това, че на 16.04.2008 г. в гр.Белене, в заведение бар „П.” причинил на Р.Г.  от гр.Б., с ЕГН * телесно увреждане, довело до причинена болка и страдание, без разстройство на здравето, съставляващо лека телесна повреда по смисъла на чл.130, ал.2 от НК, поради което и на основание чл.130, ал.2, във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”в” от НК го ОСЪЖДА на ГЛОБА в размер на СТО ЛЕВА.
На основание чл.52 във вр. с чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия А.Д. , от гр.Б., *, ЕГН * да заплати на Р.Г. , от гр.Б., *, с ЕГН * сумата от 400 лв., представляваща обезщетение за причинени неимуществени вреди, болки и страдания, пряк резултат от причинената му лека телесна повреда, която е довела до болки и страдания без разстройство на здравето, ведно със законната лихва върху тази сума, считано от датата на увреждането – 16.04.2008 г. до окончателното й погасяване, като за разликата до 1000 лв. ОТХВЪРЛЯ предявеният иск като НЕОСНОВАТЕЛЕН И НЕДОКАЗАН.
ОСЪЖДА подсъдимия А.Д.  със снета по делото самоличност да заплати държавна такса върху уважения размер на гражданския иск сумата от 50 лв.
ОСЪЖДА на основание чл.189, ал.3 от НПК подсъдимия А.Д.  със снета по делото самоличност да заплати направените от тъжителя деловодни разноски в размер на 163.50 лв.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:

МОТИВИ по НДЧХ №20084410200289 по описа на РС-гр.Левски

В Районен съд гр.Левски е постъпила тъжба от Р.Г.  от гр.Б., против А.Д.  от гр.Б., с която срещу подсъдимия е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 16.04.2008 г., в гр.Белене, в заведение бар „П.” му причинил телесно увреждане, довело до причинена болка и страдание, без разстройство на здравето, съставляващо лека телесна повреда по смисъла на чл.130, ал.2 от НК.

Престъпление по чл.130, ал.2 от НК.

Тъжителят Р.Г.  в съдебно заседание, след приключване на съдебното следствие, чрез повереника си адв.С.Х. от П.АК, поддържа повдигнатото обвинение срещу подсъдимия, така както е предявено. Излага съображения, че изложените в тъжбата обстоятелства изцяло се подкрепят от събраните по делото писмени и гласни доказателства, поради което пледира подсъдимия да бъде признат за виновен и осъден за извършеното от него престъпление. Тъжителят, в качеството си и на граждански ищец по делото, чрез повереника си, моли съда да уважи изцяло предявения граждански иск, като доказан по основание и размер.


Подсъдимият А.Д.  разбира повдигнатото му с тъжбата обвинение, признава се за виновен и дава обяснения по случая.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият А.Д.  е роден на * г., в гр.С., *, ЕГН *.

На 16.04.2008 г., тъжителят се намирал в заведение бар „П.” в гр.Белене, където заедно със свои приятели празнували раждането на детето на свидетеля Л.Л. . В същото заведение, на друга маса, се намирал и подсъдимия Д. , който се черпел със свои колеги, по повод вземането на заплати. Неочаквано, и без да е предизвикан по никакъв начин, подсъдимият Д. , във видимо нетрезво състояние захвърлил чаша по масата, на която се намирала компанията на тъжителя, и започнал да отправя към тях обидни думи и да ги псува. Непосредствено след това станал и отишъл до тъжителя, повалил го на земята, хванал го за косата и започнал да го тегли по пода. Конфликта бил преустановен, поради своевременната намеса на органите на РПУ – Белене, които извели подсъдимия от заведението.

 
Изложената фактическа обстановка се установява по безспорен и несъмнен начин от събраните по делото писмени и гласни доказателства.


Подсъдимият Д.  се признава за виновен, разказва за инцидента, като твърди, че поради употребения от него на инкриминираната дата алкохол не си спомня случая, но впоследствие от своите колеги е разбрал за постъпката си, за което изразява в съдебно заседание искрено съжаление. Съдът изцяло кредитира обясненията на Д. , същите са непротиворечиви и кореспондират на събраните по делото доказателства.


За изясняване на обективната истина по делото в качеството на свидетели са разпитани Л.Л.  и М.А.   – преки очевидци на извършеното от подсъдимия деяние. От техните показания се установява, че действително на инкриминираната дата, без да е предизвикан от тъжителя и във видимо пияно състояние, подсъдимият Д.  захвърлил чаша по масата, на която седели тъжителя и неговите приятели, започнал да ги обижда и псува, след което повалил Г.   на земята с удар и дърпайки го за косата, започнал да го влачи по земята.


Съдът дава вяра на показанията на двамата свидетели, тъй като същите не са противоречиви, кореспондират по между си, а така също и на представеното по делото, като писмено доказателство съдебномедицинско удостоверение №243/2008 г.


От посоченото по горе съдебномедицинско удостоверение се установява, че при прегледа, извършен на тъжителя Г.   не са установени травматични увреждания, но това не изключва възможността да е дърпан за косата по начин и време, както съобщава, което дърпане за косата му е причинило болка и страдание, без разстройство на здравето. 

От изложената фактическа обстановка и събраните по делото писмени и гласни доказателства се установява по един безспорен и непротиворечив начин, че подсъдимият А.   Д.  е осъществил от обективна и субективна страна състава на престъпление по чл.130, ал.2 от НК.


Подсъдимият е извършил деянието умишлено, при форма на вината – пряк умисъл.

Съдът счита, че подсъдимият Д.  следва да носи наказателна отговорност по горепосоченият текст от НК, като наказанието за извършеното от него престъпление по чл.130, ал.2 от НК, следва да се определи при условията на чл.55 от НК.

При определяне вида и размера на наказанието на подсъдимия Д.  за извършеното от него престъпление по чл.130, ал.2 от НК, съдът съобрази степента на обществена опасност на деянието, личността на подсъдимия, предвид предишните му осъждания за престъпления от общ характер, което от своя страна разкрива една по – висока степен на обществена опасност на дееца. Съдът съобрази и подбудите и мотивите за извършване на деянието, а именно употребеният от Д.  алкохол на инкриминираната дата.

Съдът отчита като смекчаващи отговорността на подсъдимия Д.  обстоятелства: признанието на вината, доброто му процесуално поведение, оказаното съдействие за разкриване на обективната истина по делото, добрите характеристични данни за него, предвид трудовата и семейната му ангажираност, изразеното разкаяние за извършеното.

Налице са и отегчаващи вината и отговорността на подсъдимия обстоятелства. Такива са предишните му осъждания, обстоятелството, че тъжителят по никакъв начин не е предизвикал поведението на подсъдимия, спрямо него на инкриминираната дата, пияното му състояние.

За извършеното престъпление закона предвижда алтернативно три вида наказания: лишаване от свобода за срок до шест месеца или пробация, или глоба от сто до триста лева. Предвид наличието на многобройни смекчаващи вината и отговорността на подсъдимия Д.  обстоятелства, съдът счита, че наказанието му следва да се определи при условията на чл.55, ал.1, т.2, б.”в” от НК, а именно, като бъде заменено наказанието пробация, предвидено в състава на извършеното престъпление, с наказанието глоба от сто до петстотин лева. При това положение, съдът е определил на подсъдимия наказание глоба в размер към минималния, предвиден в разпоредбата на чл.55 от НК – а именно глоба в размер на сто лева, като счита, че така наложеното наказание изцяло съответства на извършеното от него престъпление, и като такова ще способства за постигане целите на наказанието по чл.36 от НК. 

ПО ПРЕДЯВЕНИЯ ГРАЖДАНСКИ ИСК

В наказателния процес на основание чл.45 от ЗЗД е приет за съвместно разглеждане граждански иск, предявен от тъжителя Р.   Г.  , против подсъдимия А.   Д. , за сумата от 1000 лева, представляваща обезщетение за претърпени неимуществени вреди - болки и страдания, вследствие на причинената му лека телесна повреда, ведно със законната лихва, считано от деня на увреждането – 16.04.2008 г., до окончателното изплащане на сумата.

Тъжителят Р.Г.  е конституиран в качеството на граждански ищец по делото.


Съдът, като прецени събраните на делото гласни доказателства, а така също, като взе предвид и издаденото съдебномедицинско удостоверение, приема за безспорно установено, че на Р.   Г.   са причинени неимуществени вреди, представляващи преживени от него болки и страдания, вследствие на виновно причинената му от подсъдимия лека телесна повреда.

При определяне размера на обезщетението за неимуществени вреди, съдът съобрази, че тъжителят е претърпял не само физически болки и страдания, вследствие на деянието, но и психически такива, изразяващи се в стрес и унижение от положението, в което е бил поставен от подсъдимия, а именно на инкриминираната дата и място, Г.   е бил дърпан за косата и влачен по земята, което е станало достояние на всички присъстващи в заведението лица, включително и пред неговите приятели, без по никакъв начин да е предизвикал поведението на подсъдимия. Съдът съобрази и показанията на свидетелите Л.Л.  и М.А.  , в смисъл, че след деянието Г.   се е почувствал обиден, унижен, разстроен и уплашен.

При определяне размера на обезщетението, съдът прецени и разпоредбата на чл.52 от ЗЗД, като счита, че сумата от 400 лева, ще обезщетят Р.Г.  в пълен размер за претърпените от него неимуществени вреди – болки, страдания, стрес и унижение, вследствие на извършеното от подсъдимия деяние.

Предвид гореизложеното съдът, като е признал подсъдимия А.Д.  за виновен в това, че е причинил лека телесна повреда на тъжителя, е осъдил същия да заплати на последния обезщетение за причинените му неимуществени вреди в резултат на деянието, в размер на 400 лева, ведно със законната лихва, върху присъдената сума, считано от деня на увреждането – 16.04.2008 г., до окончателното й изплащане, като за разликата до 1000 лева е отхвърлил предявения иск, като неоснователен и недоказан.

Върху уваженият размер на гражданския иск, съдът е осъдил подсъдимия Д.  да заплати държавна такса в размер на 50 лева.


При този изход на делото, на основание чл.189, ал.3 от НПК, съдът е осъдил подсъдимия А.   Д.  да заплати на тъжителят Г.   направените деловодни разноски в размер на 163,50 лева.


Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:

