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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,    26.01.  2009 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   двадесет и шести януари   през две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 

на секретаря Ваня Димитрова  в присъствието на районния прокурор Цветомир Папурков разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №20084410200659 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия С.Ф. , роден на * г. в гр.Л., *, ЕГН *  за ВИНОВЕН в това, че на 07.11.2008 г. в 02.30 ч. в с.Малчика по ул.”В.Левски”, управлявал МПС лек автомобил, марка „Ф.” с рег.№ * с концентрация на алкохол в кръвта си над 1.2 на хиляда – 2.1 на хиляда, установено по надлежния ред с протокол за химическа експертиза №992/2008 г. на ЦСМП гр.Плевен, поради което и на основание чл.343б, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, във вр. с чл.42а, ал.2, т.1, 2 и 6 от НК, го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от шест месеца, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от шест месеца и безвъзмезден труд в полза на обществото от 100 часа в продължение на една година.

На основание чл.343г, във вр. с чл.37, ал.1, т.7 от НК ЛИШАВА подсъдимия С.Ф.  със снета по делото самоличност от право да управлява МПС за срок от ТРИ МЕСЕЦА.

На основание чл.59, ал.3 от НК ПРИСПАДА времето през което подсъдимия С.Ф.  е бил лишен по административен ред от възможността да управлява МПС, считано от 07.11.2008 г.


ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:
 МОТИВИ по НОХД №20084410200659 по описа на РС-гр.Левски

Срещу подсъдимия С.Ф.  от с.М., обл.П., е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 07.11.2008 г., в 02.30 часа, в с.Малчика, по ул.”Васил Левски”, управлявал МПС – лек автомобил марка „Ф.”, с рег.№ *, с концентрация на алкохол в кръвта си над 1,2 на хиляда – 2,1 на хиляда, установено по надлежния ред, с протокол за химическа експертиза №992/2008 г. на ЦСМП гр.Плевен. 

Престъпление по чл.343 б, ал.1 от НК.

Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в съдебно заседание, след приключване на съдебното следствие поддържа обвинението, срещу подсъдимия, така както е предявено. Пледира да бъде признат за виновен и осъден, като му се наложи наказание по преценка на съда, съобразно предвиденото в състава на престъплението, както и да бъде лишен от право да управлява МПС за срок, определен от съда. 

Подсъдимият С.Ф.  разбира повдигнатото обвинение, признава се за виновен, дава обяснения по случая. Моли съда да му наложи по-леко наказание.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият С.Ф.  е роден на * г., в гр.Л., *, ЕГН * .


Вечерта на 06.11.2008 г., подсъдимият Ф., заедно със свой приятел – свидетелят Д., тръгнали от с.Малчика за заведение в с.Обнова, с управлявания от Ф. лек автомобил марка „Ф.”, с рег.№ *. Двамата седнали в заведението „Под брезите”, в центъра на с.Обнова, където употребили алкохол. След полунощ решили да се прибират. Пристигайки в с.Малчика, подсъдимият управлявайки горепосочения лек автомобил с висока скорост и след употреба на алкохол, се ударил последователно в две дървета и бетонен стълб. На мястото на произшествието пристигнал екип на РПУ – Левски, в състав - свидетелите А.К.  и И.И. , които изпробвали подсъдимия за употреба на алкохол с техническо средство „Алкомер”, като апарата отчел положителен резултат – 1,58 промила на хиляда. За констатираното нарушение на С.  Ф. бил съставен акт за установяване на административно нарушение и издаден талон за медицинско изследване. Подсъдимият се явил за вземане на кръвна проба, като химическата експертиза на кръвната проба също отчела положителен резултат - над 1,2 на хиляда.  


От изложената фактическа обстановка е видно, че с деянието си подсъдимият С.Ф.  е осъществил от обективна и субективна страна състава на престъпление по чл.343б, ал.1 от НК..

Описаната по-горе фактическа обстановка се установява от събраните по делото писмени и гласни доказателства, както и от обясненията на подсъдимия.

Подсъдимият се признава за виновен, дава обяснения, които съда изцяло кредитира като достоверни, тъй като същите не противоречат на събраните по делото писмени и гласни доказателства.

Неговите обяснения изцяло кореспондират на показанията на разпитаните в качеството на свидетели – служители при РПУ – Левски: К.  и И. , от показанията на които се установява, че са посетили местопроизшествието, извършили са проверка за употреба на алкохол на подсъдимия с техническо средство, което отчело положителен резултат, поради което съставили на подсъдимия акт за констатираното нарушение и му издали талон за медицинско изследване. 

Обясненията на подсъдимия кореспондират и с показанията на свидетеля Н.  Д., който макар и да е в близки приятелски отношения с Ф. дава достоверни показания, в смисъл, че действително двамата са отишли в заведение в с.Обнова, където употребили алкохол, и прибирайки се в с.Малчика, Ф. изгубил управлението на управлявания от него автомобил, поради което се блъснали в две дървета и бетонен стълб.

Съдът дава вяра на показанията и на тримата разпитани по делото свидетели, като отчита обстоятелството, че същите изцяло кореспондират на събраните по делото писмени доказателства. Видно от АУАН № 1840/07.11.2008 г. е, че такъв е съставен на С.Ф. , за това, че на 07.11.2008 г., около 02:30 часа, в с.Малчика, по ул.”Васил Левски”, управлява лек автомобил “Ф.”, с рег.№ *, след употреба на алкохол от 1,58 промила, установено с техническо средство “Алкомер 931”, с фабр. № 2243411.

В акта е отразено, че като доказателство за извършеното нарушение е иззето на същата дата свидетелството за управление на МПС на подсъдимия.

Видно от приложения по делото протокол за химическа експертиза е, че в изпратените за изследване проби кръв, взети от подсъдимия Ф. се доказва наличие на етилов алкохол в количество 2,1 промила.

От описаната фактическа обстановка и събраните по делото доказателства се установява по безспорен и несъмнен начин, че подсъдимият Ф. е осъществил от обективна и субективна страна състава на престъпление по чл.343б, ал.1 от НК.


Съдът счита, че подсъдимият Ф. следва да носи наказателна отговорност по горепосоченият текст от НК, като наказанието следва да се определи при условията на чл.55 ал.1 т.2, б.”б” от НК.


При определяне вида и размера на наказанието на С.Ф. , съдът съобрази степента на обществена опасност на деянието и дееца, причините и мотивите за неговото извършване, както и наличието на многобройни смекчаващи отговорността и вината обстоятелства.

Съдът счита, че са налице многобройни смекчаващи вината и отговорността на подсъдимия обстоятелства, които дават основание за приложение разпоредбата на чл.55 от НК. Като такива следва да се отчетат доброто му процесуално поведение, пълните признания, които прави, оказаното съдействие за разкриване на обективната истина по делото, критичното му отношение и изразеното съжаление за извършеното, тежкото му имотно и семейно положение /Ф. е безработен и съжителства само със своята майка, която е пенсионер по болест/, както и чистото му съдебно минало. 

Наличието на многобройни смекчаващи вината обстоятелства обуславят една по - ниска степен на обществена опасност на деянието и дееца, в сравнение с обичайната при този вид престъпление. При това положение съдът счита, че и най-лекото предвидено в закона наказание за извършеното престъпление, би се оказало несъразмерно тежко за С.  Ф.. За извършеното престъпление, закона предвижда наказание лишаване от свобода до една година. 

Отчитайки наличието на многобройни смекчаващи вината и отговорността на Ф. обстоятелства, съдът е определил на същия наказание пробация, с което е заменено наказанието лишаване от свобода до една година, предвидено в състава на извършеното престъпление. При определяне на видовете пробационни мерки по отношение на Ф., съдът съобрази обстоятелството, че с влязло в законна сила на 10.11.2005 г. решение, постановено по н.а.х.д. №433/2005 г., подсъдимият е освободен от наказателна отговорност и му е наложено административно наказание глоба в размер на 500 лева за същото деяние, което обстоятелство разкрива един вече изграден навик от подсъдимия да управлява след употреба на алкохол. Предвид гореизложеното съдът намира, че за постигане целите на наказанието по чл.36 от НК – на генералната и индивидуалната превенция, следва да се наложат, освен двете задължителни пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес и задължителни периодични срещи с пробационен служител, и двете за срок от шест месеца, но и пробационната мярка безвъзмезден труд в полза на обществото от сто часа в продължение на една година.

На основание чл.343г, във вр. с чл.37 ал.1, т.7 от НК, съдът счита, че подсъдимият Ф., следва да бъде лишен от право да управлява МПС за срок от три месец, считано от датата на фактическото отнемане на свидетелството му за управление – а именно 07.11.2008 г. При определяне срока на наказанието лишаване от право да управлява МПС, съдът взе предвид концентрацията на алкохол в кръвта на С.  Ф. – 2,1 промила на хиляда. 

Така определеното наказание на подсъдимия, съдът приема за необходимо и справедливо, с оглед конкретните особености на случая и личността на извършителя и счита, че ще способства за постигане целите на наказанието.


Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:

