ОПРЕДЕЛЕНИЕ

№

гр.Левски, 01.09.2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА
Левченски районен съд, първи граждански състав, в съдебно заседание при закрити врати на първи септември две хиляди и осма година в състав:

              Председател: Наташа Панчева




                   Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря Илияна Петрова прокурора … сложи за разглеждане а.н. дело № 20084410200421 по описа за 2008 год., докладвано от съдия Панчева.

ПРОИЗВОДСТВО ПО РЕДА НА чл. 78 “Б” ЗИН

Районният съд е сезиран с жалба по реда на чл. 78 “Б” ЗИН от лишения от свобода В.А., понастоящем в Затвора гр.Белене, против заповед № 325/18.08.2008 г. на Началника на Затвора гр.Белене, с която му е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа”. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ редовно призован осигурен от ОЗ  “Охрана на съдебната власт“ се явява лично в съдебно заседание. Оспорва фактическите констатации, изложени в обстоятелствената част на Заповедта, като твърди, че  изнесеното в нея не отговаря на истината. МОЛИ съда да постанови определение, с което да отмени заповедта на Началника на затвора като незаконосъобразна.

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, не се представлява в съдебно заседание и не взема становище по така депозираната жалба.  

СЪДЪТ, като съобрази събраните по делото доказателства –

поотделно и в тяхната съвкупност, взе предвид изложеното в жалбата и становището на жалбоподателя, намира за установено следното:

Жалбата е подадена в рамките на срока по чл.78б ЗИН и в този смисъл се явява ДОПУСТИМА и следва да бъде разгледана.

 По ОСНОВАТЕЛНОСТТА на жалбата СЪДЪТ съобрази следното:

 Лишеният от свобода А. е наказан със Заповед № 325/18.08.2008 г. от Началника на Затвора гр. Белене за това, че на 24.07.2008 г. в килия №10 на 7 група около 8.00 часа, буквално спал под завивките извън времето установено за това, с което не спазва реда за поддържане на помещението, влиза в конфликт с надзирателя и не изпълнява разпореждането му да напише обяснение, с което е нарушил чл.38, букви „в” и „г” от ЗИН и чл.4, т.1,2,3 от ПВР.

В хода на разследването са извършени следните следствени действия – изискани са и са събрани, като доказателства в заверен препис: Заповед №325/18.08.2008г.; Докладна записка №241/06.08.2008 г. на П.П. – инспектор СДВР 7 група; докладна записка от  пол. Т.Д. – надзирател; обяснение от И.В., Ц. Т., А.К., медицинска справка за л.св. жалбоподател с диагноза – клинично здрав,  препис от “Формуляр за досие” на лишения от свобода А., както и бе установено безспорно е установено, че действително л.св. В.А. на посочения в заповедта ден е влязъл в конфликт с надзирателя, заради направена му забележка, че не спазва реда за поддържане в помещението, както и, че спи под завивките извън времето установен за това с ПВР, както и, че неизпълнява разпорежданията на надзирателя за написване на обяснения във връзка с извършените от него нарушения. С правилника за вътрешният ред са установени правила касаещи спазването на реда за поддържане на помещенията в местата за лишаване от свобода, като императивно са посочени часовете, в които лишените от свобода имат право на почивка, както и тези, в които имат право на отдих. Установено е времето и реда, в който ще приемат храна и ще имат нощна почивка. В обясненията, които даде пред съда л.св. А. заяви, че е запознат с ПВР още при постъпването му в З. П., същият заяви пред съда, че е лишен само от правото на свобода, а не и от правото да си почива, в това число и да спи. От събраните по делото доказателства не се установи, който и да е бил служител от управата на Затвора Белене да е нарушил правото на нощен сън на л.св. А.. Видно от докладната записка на П. П. е, че при извършена сутрешна проверка след времето определено в ПВР, като време за сън л.св. А. отказва да стане от леглото и при направена му забележка за спазване на реда влиза в конфликт с надзирателя, освен това л.св. А. е наредил на останалите лишени от свобода да не пишат обяснения и да влизат в конфликт с надзирателя. 

Съдът приема единствено като защитна теза обясненията на А., че надзирателите се заяждат с него, защото се събраха писмени доказателства, които опровергават тази теза. Не се събраха никакви доказателства, в подкрепа на твърденията му. Напротив, събраха се доказателства, че жалбоподателят е личност склонна към кумулиране на конфликти и неподчинение. В психологичното му пространство липсва преживяване за отговорност, за спазване на реда, за вина, разкаяние, съчувствие и в тази насока той е емоционално хладен. При него целта оправдава средствата. Склонен е към търсене на възмездие под влияние на егоцентрично-авантюристичната си личностова ориентация. 

От приложената към делото документация става ясно, че същият е многократно наказван. Събрани са характеристични данни, че лишеният от свобода в Затвора гр.Белене е бил наказван от началника на затвора, както и че представлява опасност за  сигурността в затвора, а и че  влияе отрицателно на останалите лишени от свобода. От документацията приложена в делото е видно, че  жалбоподателят е имал и друго такова поведение. 

     При така приетото за установено от фактическа страна СЪДЪТ счита, че жалбата е НЕОСНОВАТЕЛНА.

Разпоредбата на чл. 38, ал.І, б.„в” от Закон за изпълнение на наказанията установява по категоричен начин, че лишените от свобода са длъжни, да спазват установените за тях правила, който текст е възпроизведен и в Правилника за вътрешния ред в затворите и затворническите общежития от затворен тип – чл. 4,  като неизменно задължение на лишените от свобода е да не нарушават установените правила. Освен спазването на установените за тях правила в местата за лишаване от свобода, лишените от свобода са длъжни в поведението си в местата за лишаване от свобода да спазват и законите и се въздържат от извършване на престъпления. Законодателят под страх от наказателна отговорност е въздигнал в престъпление извършването на действия, с които затворниците се  наговарят  да нарушават разпоредбите на надзирателите и да не изпълняват задълженията си. Несъмнено установени са  фактите, че жалбоподателят е нарушил правилата установени с ПВР и чл.38, букви „в” и „г” от ЗИН. В подкрепа на това са писмените обяснения на лишените от свобода приложени по делото. По делото се установи, чрез проверка на писмените доказателства по един ясен, безспорен и категоричен начин, че жалбоподателят грубо и системно нарушава установеният ред в затвора гр. Белене. Прави постоянни опити сам или като се сговаря с други лишени от свобода да нарушава ПВР. С поведението си влияе отрицателно върху останалите лишени от свобода. От приложената справка на Затвора гр. Белене е видно, че изтърпява наказание лишаване от свобода, като е приведен от П.з.. С оглед на изброеното по-горе и твърде дългия остатък за изтърпяване на наложеното му с присъдата наказание, съдът приема, че жалбоподателят наистина, представлява опасност за сигурността в затвора, и е рисков фактор както за служителите, така и за другите лишени от свобода.

 Предвид изложеното СЪДЪТ прие за установено по несъмнен начин, осъществяването на всички признаци от състава на нарушение по чл.38 от ЗИН и чл.4 от ПВР от страна на жалбоподателя. Последните санкционират нарушаването на установените правила системно и грубо. Ето защо съдът намери, че така наложеното от наказващият орган наказание е законосъобразно, определено, като вид и в съответствие с разпоредбата на закона. То е съобразено с вида и тежестта на извършеното от лишеният от свобода А. нарушение и съответства на нарушението му. Наказанието е съобразено и с целите на наказанието: 1/ да се поправи и превъзпита наказания към спазване на законите и добрите нрави; 2/ да се въздейства предупредително върху него и му се отнеме възможността да върши други престъпления; 3/ да се въздейства възпитателно и предупредително върху другите членове на обществото. Наложената санкция съответства на характера и тежестта на конкретното административно нарушение. Освен това има налични данни, че жалбоподателят е физически здрав, а и той твърди в с.з., че не страда от заболяване. При така изложените правни и фактически съображения, СЪДЪТ счита, че Заповед № 325/18.08.2008 г. на Началника на Затвора Белене, с което жалбоподателят е санкциониран за извършено нарушение по чл.38, буква „в” и „г” ЗИН и чл.4 от Правилника за вътрешния ред в затворите и затворническите общежития от закрит тип е ЗАКОНОСЪОБРАЗНА. Същата е издадена от компетентен по материя, място и степен орган, в съответствие както с материалния, така и с процесуалния закон, поради което и следва да бъде потвърдена изцяло.

 Водим от горното и на основание чл.78б, ал. 4 от ЗИН, СЪДЪТ




О П Р Е Д Е Л И :

ПОТВЪРЖДАВА изцяло ЗАПОВЕД № 325/18.08.2008 г. на Началника на Затвора гр. Белене, с която на основание чл. 38, букви „в” и „г”  от ЗИН  и чл.4, ал.1, т.1, 2, 3 от ПВР на л.св. В.А. е наложено наказание „14 /Четиринадесет/ денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и  не подлежи на жалба и протест.

Копие от определението да се изпрати на Началника на Затвора гр.Белене, жалбоподателят – уведомен в съдебно заседание за съдържанието на определението. 

РАЙОНЕН СЪДИЯ:

