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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   21.07.   2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _двадесет и първи юли_ 2008 г.  в състав:

   Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА
        Съдебни заседатели: Мария Ечева





Анка Грозданова 


при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​_Цветомир Папурков_ сложи за разглеждане  н.д.о.х.  № ​​_20084410200172  по описа за _2008_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _9.00_ часа се явиха:
ПОДСЪДИМИЯТ – лично и с адвокат С. с пълномощно към делото. 
СВИДЕТЕЛИТЕ Д.Т. и Н.И. – редовно призовани – не се явяват. 

ЯВЯВА СЕ СВИДЕТЕЛЯТ Ю. М..
ЯВЯВА СЕ ВЕЩОТО ЛИЦЕ. 
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
Съдът докладва молба от адвокат И.М. от П., с която уведомява съда, че призованите свидетели са в полагащата им се платена отпуска и не могат да се явят в с.з. Моли делото да бъде отложено за друга дата. Представя пълномощно.

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход на делото. 

АДВОКАТ С. – считам, че няма пречка да бъде даден ход на делото.

Съдът счита, че следва да бъде даден ход на делото. Неявяването на двамата свидетели не е основание за недаване ход на делото в днешно с.з., поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ПОДСЪДИМИЯ:

А.А. – роден на * г. в гр.Л., *. 


СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ЯВИЛИЯ СЕ СВИДЕТЕЛ:

Ю.М. – * г., *. 

На свидетеля се напомня отговорността по чл.290 от НК. Същият обещава да говори истината и се отстранява от съдебната зала. 

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ВЕЩОТО ЛИЦЕ:

Г.Г. – * г., *. 


На вещото лице се напомня отговорността по чл.291 от НК. Обещава да даде вярно и безпристрастно заключение. 

ПОДСЪДИМИЯТ – получих препис от обвинителния акт. 

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ПРОКУРОРЪТ – не правим отводи, нямаме искания. 

АДВОКАТ С. – не правим отводи, нямаме искания. 


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ с прочитане на обвинителния акт от прокурора. 

Съдът поканва подсъдимия да даде обяснения по обвинението.  

АДВОКАТ С. – моля да бъде записан въпросът, който имам към моя подзащитен: Бихте ли казали на съда, пожелахте ли да имате адвокат на досъдебното производство?
ПОДСЪДИМИЯТ – като дойде писмото, вече исках адвокат, много работи искаха. Аз казах, ама не можа да се разбере. Сигурно не са ме чули, най-вероятно е така.
АДВОКАТ С. – господин съдия, имам едно искане. Очевидно е, че подзащитният ми е искал да упражни законно гарантираното му право на адвокатска защита не само в съдебната фаза, както е видно, че е реализирал това право, но и на досъдебното производство. Поради грешка същият не е бил правилно разбран от разследващия орган, не му е било осигурено правото на адвокатска защита. Считам, че това е неотстранимо нарушение на процесуалните права на подзащитния ми, поради което Ви моля да прекратите съдебното производство и върнете делото на РП-Левски. 

ПРОКУРОРЪТ – по преценка на съда. Макар да считам, че направеното искане е неоснователно. 

Съдът обяви, че ще се произнесе след съвещание. 

Съдът се оттегли на съвещание. 


След съвещание, съдът като взе предвид направеното искане от защитника на подсъдимия, като съобрази и възраженията, че неговият подзащитен не е изразил ясно желанието си да му бъде дадена възможност да си осигури адвокатска защита, поради което и не е бил разбран от разследващия орган, е нарушено правото му на защита на досъдебното производство, още в привличането му в качеството на обвиняем. 

Описаните обстоятелства, а именно - че е нарушено правото на защита на подсъдимия, не са били известни на съда при внасяне на обвинителния акт. Същите стават известни на съда едва днес, поради което и съдът не е прекратил и върнал на РП-Левски делото за отстраняване на допуснатите съществени процесуални нарушения. 

Предвид изложеното, съдът счита, че на досъдебното производство е допуснато отстранимо съществено процесуално нарушение, довело до ограничение процесуалните права на обвиняемия, поради което и следва да бъде прекратено съдебното производство по н.д.о.х. № 20084410200172 по описа на РС-Левски и делото изпратено на РП-Левски. 


На основание изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

НА ОСНОВАНИЕ чл.288, т.1 от НПК, поради допуснато отстранимо съществено нарушение на процесуалните правила, довело до ограничаване на процесуалните права на обвиняемия, ПРЕКРАТЯВА съдебното производство по н.д.о.х. № 20084410200172 по описа на РС-Левски и ИЗПРАЩА делото на РП-Левски за отстраняване на допуснатите процесуални нарушения. 

НА ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г.Г. да се изплатят 20 лв. пътни и дневни от бюджета на съда. 


Протоколът написан в с.з., което приключи в 9.40 часа.

СЕКРЕТАР:

СЪД.ЗАСЕДАТЕЛИ: 



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
