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П Р И С Ъ Д А 

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   30.07.2008   год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  тридесети юли  през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТОЙКА МАНОЛОВА
   СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 
при секретаря  Янка Димитрова, в присъствието на прокурор Цветомир Папурков, разгледа докладваното от съдия Манолова н.д.о.х. 20084410200296 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия М.Д., роден на * г. в гр.П., *, ЕГН *, за ВИНОВЕН в това, че в периода от 01.03.2008 г. до 07.03.2008 г. в с.О., *, сам осъществил неправомерно присъединяване към електроразпределителна мрежа – електромер, с което създал условия за непълно отчитане на потребената електрическа енергия, с което нанесъл щети на „Ч.” АД в размер на 1822 кв/ч или в размер на 286.75 лв., поради което и на ОСНОВАНИЕ чл.234в, ал.1, във връзка с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, ГО ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ при следните пробационни мерки:

ЗАДЪЛЖИТЕЛНА РЕГИСТРАЦИЯ по настоящ адрес за срок от ДВЕ ГОДИНИ;

ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ПЕРИОДИЧНИ СРЕЩИ с пробационен служител за срок от ДВЕ ГОДИНИ и


БЕЗВЪЗМЕЗДЕН ТРУД в полза на обществото от 200 часа за срок от ЕДНА ГОДИНА.

ВЕЩЕСТВЕНОТО доказателство – кабел с дължина 0,50 м бял на цвят – след влизане в сила на присъдата ДА СЕ ПРЕДАДЕ за унищожаване. 
ОСЪЖДА подсъдимия М.Д. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 128,10 лв.  
ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15-дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:

М О Т И В И  по НОХД 20084410200296

Обвинението против М.Д., роден на * г. в гр.П., *, с ЕГН *, е по чл.234 в, ал.1 от НК, затова, че в периода от 01.03.2008г. до 07.03.2008г. в с. О., *, сам осъществил неправомерно присъединяване към електроразпределителната мрежа – електромер, с което създал условия за непълно отчитане на потребената електрическа енергия, с което нанесъл щети на „Ч.” АД в размер на 1822 кв/ч, или в размер на 286.75 лева.


Подсъдимият е получил препис от обвинителния акт, разбира обвинението и признава вината си.

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

Подсъдимият М. Д. живеел под наем в къща, намираща се в с. О., обл. *, заедно със семейството си. В началото на 2008г. захранването с ел. енергия на жилището било преустановено, тъй като подсъдимият не бил заплатил потребената ел. енергия. Подсъдимият разбрал от неустановени лица, че след като се присъедини чрез кабел към електромера, последният нямало да отчита потребената ел. енергия. На 01.03.2008г. подсъдимият М. Д. осъществил неправомерно присъединяване  към електроразпределителната мрежа – електромер, посредством кабел с дължина 0.50 метра, като свързал кабела към електромера на къщата. След около 3-4 дни отишъл на гости при майка си в с. П., обл. П..

На 07.03.2008г. била извършена планова проверка на къщата, в която живеел подсъдимият от свидетелите П.Р. и В.В. – служители на „Ч.” АД. Двамата свидетели в присъствието на свидетелката Р.Б., която живеела на същия адрес, установили, че имало реализиран мост между входящ и изходящ предпазител на електромера. Мостът бил от меден проводник със сечение 1.5 кв.мм. По този начин на свързване на консумираната през този проводник ел. енергия не се отчитала от средството за търговско отчитане и съответно не се заплащала. Бил съставен констативен протокол с бланков номер 03001283/07.03.2008г. и уведомени служители на РПУ Левски.

От заключението на вещото лице по назначената електротехническа експертиза е видно, че е имало електрическа инсталация в дом, намиращ се в с. О., * и същата била под напрежение. Начинът и техническите средства, с които било осъществено неправомерното присъединяване към електроразпределителната мрежа от подсъдимия Д. бил следният: използвали се два броя стари бушонни вложки (изгорели) и меден многожичен проводник с дължина 0.5м. Изчиствала се изолацията в двата края на проводника по 2-3 см., сваляли се медните капачки на бушонните вложки и се монтирали обратно с прищипване на оголените краища, съответно с двата края. Предварително се махали стъклата и нанизвали порцелановите чаши с резба, предназначена за навиване в гнездата заедно с вложките. Навиват се последователно в ел. таблото към страна „изход” гнездо за осветление  и контакти на къщата и след това в гнездо „вход” – страна доставчик на потенциал фаза. По този начин било възможно да се консумира ел. енергия, но само при включена достатъчна мощност от консуматори, може да се стигне до режим задвижване на диска и брояча на средството за търговско мерене на абоната.

От заключението на вещото лице по назначената съдебно-оценителна експертиза е видно, че стойността на консумираната ел. енергия към 07.03.2008г. е 286.75 лв. 

Подсъдимият и назначеният му служебен защитник, са дали съгласие да бъде открита процедура по предварително изслушване на страните и да не се провежда разпит на всички свидетели и вещи лица, а при постановяване на присъдата непосредствено да се ползва съдържанието на съответните протоколи и експертни заключения от досъдебното производство.

Подсъдимият Д. е признал изцяло фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт и се е съгласил да не се събират доказателства за тези факти.  

В съответствие с разпоредбите на НПК и на основание чл. 371 от НПК съдът е уведомил подсъдимия, че съответните доказателства от досъдебното производство и направеното от него самопризнание по чл. 371 т.2 от НПК ще се ползва при постановяване на присъдата.

На основание чл.373 ал. 3 от НПК и предвид обстоятелството, че действията по разследването са извършени при условията и по реда, предвиден в НПК, съдът е одобрил изразеното съгласие. 

С определение на основание чл. 372 ал.4 от НПК съдът е обявил, че при постановяване на присъдата ще ползва самопризнанието, без да събира доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт.   

 На основание чл. 283 от НПК съдът е присъединил към доказателствата писмените доказателства, събрани на досъдебното производство.   

 На основание чл. 373 ал.2 от НПК съдът не е извършил разпит на подсъдимия, свидетелите и вещите лица за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт. 

 Съдът приема, с оглед на събраните по делото доказателства, че обвинението е доказано по безспорен и несъмнен начин.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия М.Д.. Извършено е виновно.

Подсъдимият е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл.234 в, ал.1 от НК, тъй като в периода от 01.03.2008г. до 07.03.2008г. в с. О., *, сам осъществил неправомерно присъединяване към електроразпределителната мрежа – електромер, с което създал условия за непълно отчитане на потребената електрическа енергия, с което нанесъл щети на „Ч.” АД в размер на 1822 кв/ч, или в размер на 286.75 лева.
Деянието е осъществено от подсъдимия при форма на вината пряк умисъл. Подсъдимият е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е неговите общественоопасни последици и е искал настъпването им. 

Причина за извършване на престъплението е желанието на подсъдимия да се облагодетелстване по неправомерен начин и неспазване на установения правов ред.

При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия съдът взе предвид признанията на вината, както и на всички факти в обвинителния акт, съдействието, което е оказал на органите на съдебното и досъдебно производство, причините и мотивите за извършване на деянието, целите на наказанието с оглед превъзпитанието на подсъдимия.

Съдът съобрази и разпоредбата на чл. 373 ал.2 от НПК, според която при постановяване на осъдителна присъда, определя наказанието при условията на чл. 55 от НК и без да са налице многобройни или изключителни смекчаващи отговорността обстоятелства.

Тъй като за извършеното от подсъдимия деяние не е предвиден най-ниския предел, и с оглед разпоредбата на чл. 373, ал.2 от НПК, следва да бъде приложена разпоредбата на чл. 55 ал.1 т.2 б.”б” от НК и да бъде заменено наказанието лишаване от свобода с наказание пробация. Съдът счита, че с оглед целите на наказанието, визирано в чл. 36 от НК, следва подсъдимият да бъде осъден на наказание пробация, със следните пробационни мерки:

ЗАДЪЛЖИТЕЛНА РЕГИСТРАЦИЯ по настоящ адрес за период от ДВЕ ГОДИНИ.

ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ периодични срещи с пробационен служител за период от ДВЕ ГОДИНИ.


БЕЗВЪЗМЕЗДЕН ТРУД в полза на обществото в размер на 200 часа за срок от една година.


Предвид разпоредбата на чл. 55, ал.3 от НК съдът не налага по-лекото наказание , а именно – глоба до 10 000 лв., което законът предвижда наред с наказанието лишаване от свобода.                       

Вещественото доказателство – кабел с дължина 0.5 м., бял на цвят, след влизане в сила на присъдата да се предаде за унищожаване.


При този изход на делото следва подсъдимият М.Д. да бъде осъден да заплати направените деловодни разноски в полза на РС - Левски в размер на 128,10 лв.,
Водим от горното съдът постанови присъдата си.




ПРЕДСЕДАТЕЛ:
