PAGE  
1

 П Р И С Ъ Д А

№ ________

гр. ЛЕВСКИ, 28.07. 2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  двадесет и осми юли  през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТОЙКА МАНОЛОВА
 СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 


       

при секретаря  ЯНКА ДИМИТРОВА, в присъствието на районния прокурор ЦВЕТОМИР ПАПУРКОВ, разгледа докладваното от съдия Манолова н.д.о.х. № 20084410200342 и на основание данните по делото и закона
П Р И С Ъ Д И :


ПРИЗНАВА подсъдимия С.Т., роден на * г. в гр.П., постоянен адрес: гр.С. *, ЕГН *, за ВИНОВЕН в това, че като осъден от Районен съд гр.Левски с влязло в сила съдебно решение № 362/1991 г. да издържа свое низходящо дете – Р. В., ЕГН * по 300.00 лв. месечна издръжка, съзнателно не изплатил задължението си в размер от 114 месечни вноски или в парично изражение в размер от 3420 /неденоминирани/ лева или деноминирани в размер от 34.20 лв., както и като осъден от Районен съд гр.Левски с влязло в сила съдебно решение № 272/2001 г. да издържа свое низходящо дете – Р.В., ЕГН * по 50.00 лв. месечна издръжка, съзнателно не изплатил задължението си в размер от 26 месечни вноски или в размер от 1300 лв. или всичко общо в размер от 1334.20 лв. – престъпление по чл. 183, ал.1 от НК.

НА ОСНОВАНИЕ чл.183, ал.3 от НК, тъй като преди постановяване на присъдата С.Т. е изпълнил задължението си и не са настъпили други вредни последици за детето, НЕ ГО НАКАЗВА.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15-дневен срок от днес.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
М О Т И В И по НОХД 20084410200342

Обвинението срещу С.Т., роден на * г. в гр.П., с постоянен адрес гр.С. *, ЕГН *, е по чл. 183 ал. 1 от НК затова, че като осъден от РС гр.Левски с влязло в сила съдебно решение №362/1991 г.да издържа свое низходящо дете – Р.В. с ЕГН * по 300 лв. месечна издръжка, съзнателно не изплатил задължението си в размер на 114 месечни вноски или в парично изражение в размер от 34200 (неденоминирани лева), или деноминирани в размер на 34.20 лв., както и осъден от Районен съд Левски с влязло в сила съдебно решение №272/2001 г. да издържа свое низходящо дете – Р.В. с ЕГН * по 50.00лв. месечна издръжка, съзнателно не изплатил задължението си в размер на 26 месечни вноски или в  размер от 1300лв., или всичко общо в размер на 1334.20 лв.


Подсъдимият е получил препис от обвинителния акт, разбира обвинението, заявява, че не се признава за виновен за това, че не е плащал издръжка. За това, което не бил плащал, бил давал „куп неща” и е изплатил цялата сума Представя разписки за внесените суми на 14.07.2008 г. и на 28.07.2008 г. – датата на съдебното заседание.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено от фактическа страна следното:


С протоколно определение от 29.01.1992г. по гр.д. 362/1991 г. по описа на РС Левски е одобрена постигнатата съдебна спогодба, по силата на която С.Т. да заплаща на П.С. – майка и законна представителка на малолетното дете Р., родена на * . месечна издръжка в размер на 300 лв., считано от 01.01.1992 г. до настъпване на причини за нейното изменение или прекратяване.  


С деноминацията на лева, неплатената издръжка към настоящия момент възлиза на 34.20 лв.


С решение №202/27.01.2001г. по гр. д. №272/2001г. по описа на Районен съд Левски, влязло в сила на 27.07.2001г., подсъдимият Т. се е задължил да заплаща ежемесечна издръжка на малолетното се дете чрез неговата майка и законен представител в размер на 50 лв., считано от 01.07.2001 г. до настъпване на причини и условия за нейното прекратяване.


Подсъдимият бил нередовен по изплащане на така определения от съда нов размер на издръжката, като за месец юли и месец август 2001 г. не изпълнил задължението си. За периода от месец септември до месец февруари на 2005 г. не изпълнил задължението си, т.е. неплатени останали тридесет месечни вноски. През месец март 2005 г. до месец август на 2007г. изплащал чрез преводи по 60 лв. на месец, т.е. надвнасял по 10 лв. от дължимата сума, като по този начин възстановил за шест месеца дължимата издръжка. На 21.08.2007г. свидетелката Р. В. навършила 18 години, като по този начин се създали условия за изменение или прекратяване на издръжката.  


От показанията на свидетелката Р. В. се установява, че жалбата е била подадена по причина, че е имало неизплащане на издръжката, като не може да уточни като период за колко време. През месец юли 2008г. е получила сумата от близо 400 лв. Установява се, че баща й е помагал, като на нея не й е било толкова трудно, колкото на майка й.

От показанията на разпитаната свидетелка П. С.– майка на свидетелката Р.  и бивша съпруга на подсъдимия С.Т. се установява, че не са получавали издръжка, но детето й не  е гладувало. При навършване на пълнолетие на детето, бащата е изплатил допълнително сумата от 100 лв., след което спрял да плаща тотално, поради това, че детето навършило пълнолетие.  

Така изложената фактическа обстановка се установява от обясненията на подсъдимия, приложените към делото писмени доказателства, присъединени към доказателствения материал на основание чл. 283 от НПК, свидетелските показания на свидетелките Р. В. и П. С., които макар и заинтересовани от изхода на делото, дават добросъвестно показанията си, които кореспондират със събраните  по делото доказателства, поради  което съдът им дава вяра.


От така изложената фактическа обстановка е видно, че с деянието си подсъдимият е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл. 183 ал. 1 от НК,  тъй като, като осъден от РС гр.Левски с влязло в сила съдебно решение №362/1991 г.да издържа свое низходящо дете – Р. В. с ЕГН * по 300 лв. месечна издръжка, съзнателно не изплатил задължението си в размер на 114 месечни вноски или в парично изражение в размер от 34200 (неденоминирани лева), или деноминирани в размер на 34.20 лв., както и осъден от Районен съд Левски с влязло в сила съдебно решение №272/2001 г. да издържа свое низходящо дете – Р.В. с ЕГН * по 50.00лв. месечна издръжка, съзнателно не изплатил задължението си в размер на 26 месечни вноски или в  размер от 1300лв., или всичко общо в размер на 1334.20 лв.


Причини за извършване на престъплението са ниската правна култура, неспазване на установения в страната правов ред, както и липсата на чувство за родителски дълг и отговорност.


В съдебно заседание подсъдимият представя доказателства относно изпълнение на остатъка от задължението за плащане на издръжката в пълен размер – 1334.20 лв. 

На основание изложеното следва да бъде приложена разпоредбата на чл. 183 ал.3 от НК и подсъдимият не следва да бъде наказван, тъй като преди постановяване на присъдата от първата инстанция е изпълнил задължението си и не са настъпили други вредни последици за детето. Подсъдимият Т. не е освобождаван друг път от наказателна отговорност на това основание, поради което съдът счита, че са налице основанията за прилагане разпоредбата на чл. 183 ал.3 от НК, поради което и не наказва подсъдимия С. Т..


Водим от горното съдът постанови присъдата си.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:                            

