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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
гр. ЛЕВСКИ, _07.07._ 2008 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в закрито съдебно заседание на _07.07._ 2008 г. в състав:


    Председател: _ПАЛМИРА АТАНАСОВА_



   Съдебни заседатели:ЕВГЕНИ КАЛОНКИН 




 
                Членове:АНКА ГРОЗДАНОВА
при участието на секретаря __ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Атанасова н.о.х. дело № ​​_200744102100402_ по описа  за _2007_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл. 306 ал.1 т. 4 от НПК.

Съдът констатира, че с присъдата не се е произнесъл по въпроса за веществените доказателства, поради което са налице основанията за приложение разпоредбата на чл. 306 ал.1 т. 4 от НПК и съдът следва да стори това с определение. 


Видно от влязлата в сила присъда е, че подсъдимите А.Д. и В.А. и двамата от гр. Г. О. са признати за виновни за извършено престъпление по чл. 210 ал.1 т.2 във връзка с чл. 209 ал.1 от НК и им е наложено съответно наказание.


Приложените към делото като веществени доказателства: 1 бр. колет обвит в кафяво тиксо с надпис върху него „под. Н. И. пол.М. Н.гр. Л.”, съдържащ плюшена играчка – мече в жълто-бяло, една блузка бяла на цвят с розово по краищата – детска; едно детско долнище – масленозелено на цвят; един бебешки гащиризон – ританки; една чанта дамска, черна, кожена; една рокля детска – бяла на цвят, дантелена -  сложени в жълта найлонова чанта с надпис на нея „най-здравата торбичка – Мегапорт” – са послужили за извършване на престъплението, за което е наложено наказание на двамата подсъдими и са собственост на осъдената А.Д.. 


При това положение и предвид разпоредбата на чл. 53 ал.1 б.а от НК следва същите да бъдат отнети в полза на държавата.


Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл. 53 ал.1 б.а от НК ОТНЕМА в полза на държавата 1 бр. колет обвит в кафяво тиксо с надпис върху него „под.Н. И. пол.М.Н. гр. Л.”, съдържащ плюшена играчка – мече в жълто-бяло, една блузка бяла на цвят с розово по краищата – детска; едно детско долнище – масленозелено на цвят; един бебешки гащиризон – ританки; една чанта дамска, черна, кожена; една рокля детска – бяла на цвят, дантелена -  сложени в жълта найлонова чанта с надпис на нея „най-здравата торбичка – Мегапорт” – собственост на А. Д.. 


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ПЛЕВЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД с частна жалба в 7-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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