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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _04.07.  2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _ четвърти юли_ 2008 г.  в състав:

  

 Председател:СТОЙКА МАНОЛОВА
                          Съдебни заседатели: Анка Грозданова






         Мария Ечева
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора   _Цветомир Папурков сложи за разглеждане _н.д.о.х. №  20074410200545  по описа  за _2007_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _13.00_ часа се явиха:

ОСЪДЕНИЯТ М.А. – лично

ЗА РП ЛЕВСКИ – явява се прокурор Цветомир Папурков.

Съдът докладва становище от адв. С. защитник на подсъдимия, че няма обективна възможност да се яви и моли съда да се даде ход на делото. Счита, че молбата на РП е основателна, няма да сочи доказателства, да се приемат приложените към молбата такива. Моли съда да постанови съдебен акт и уважи молбата за групиране на наказанията.


Съдът докладва справка за съдимост на М.А. и копие от бюлетини, както и справка от Затвора – Б., относно изтърпяно наказание лишаване от свобода.




ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ - да се даде ход на делото.
М. А. - да се даде ход на делото.
Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:

СНЕСАМОЛИЧНОСТТА НА ОСЪДЕНИЯ:
М.А. - роден на * г. в с. М., *.

На страните се разясняват правата по чл. 274 и чл. 275 от НПК.
ПРОКУРОРЪТ – не правя отводи, нямам искания.
М.А. – не правя отводи.

Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА СЪДЕБНОТОСЛЕДСТВИЕ

ПРОКУРОРЪТ - Поддържам направеното предложение. Нови доказателства няма да соча. Да се приключи съдебното следствие.

М.А. – съгласен съм на групиране на наказанията ми.
ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НАСЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ
ПРОКУРОРЪТ – да се приключи.
М. А. – да се приключи.


Съдът






ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и влага в делото справка за съдимост, ведно с копия от бюлетините за съдимост на името на М.А..
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

        ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ПРОКУРЪРЪТ – моля да уважите така направеното предложение за кумулиране на наказанията на М.А. по начина посочен в предложението. Същият е най - благоприятен за него.
М.А. – моля да ми определете едно наказанията.

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.

Съдът се оттегли на съвещание.

След съвещание съдът, като прецени направеното от РП Левски предложение за определяне на едно общо наказание по отношение на М.А., намира за установено следното:

М. А. е осъден както следва:  

1. с присъда №300/23.10.2007 г., постановена по н.д.о.х.№ 213/2007г. по описа на РС Севлиево, М. А. е признат за виновен за деяние, извършено на 28.10.2006 г., на основание чл. 209 ал.1 във вр. с чл. 18 ал.1 и чл. 54 от НК е осъден  на пет месеца лишаване от свобода което да изтърпи при първоначален общ режим на основание чл. 46 б.”б” от ЗИН.

С решение №286/18.12.2007 г. по в.н.о.х.д. №270/2007 г. по описа на Окръжен съд гр. Габрово, на основание чл. 337 ал.1 т.2 от НК изменява присъда №300/23.10.2007 г. на РС Севлиево, като на основание чл. 25 във вр. с чл.23 от НК ОПРЕДЕЛЯ по отношение на А. по настоящата присъда и по влязлата в сила на 14.12.2006 г. присъда по н.д.о.х. №7/2006 г. на РС Попово едно общо наказание в размер на ПЕТ МЕСЕЦА лишаване от свобода, което да изтърпи при първоначален общ режим, като на основание чл. 25, ал.2 от НК приспада изтърпяната част от наказанията по включените в съвкупността присъди.

На основание чл. 23 ал.3 от НК присъединява изцяло към определеното на подсъдимия А. на основание чл. 25 от НК общо най-тежко наказание лишаване от свобода, наказанието глоба в размер на 100 лв., наложено по н.д.о.х. №7/2006 г. по описа на РС Попово.

Потвърждава присъдата в останалата й част.

Присъдата е влязла в законна сила на 18.12.2007 г.

2. с присъда №4/25.01.2008 г., постановена по н.д.о.х. №386/2007 г. по описа на РС гр. Павликени, влязла в законна сила на 12.02.2008 г. за деяние, извършено на 16.03.2007 г., на основание чл. 209 ал.1 във вр. с чл. 18 ал.1 във вр. с чл. 20 ал.2 и във вр. с чл. 36 и чл. 55 ал.1 т.2 б.”б” от НК, А. е осъден  на наказание пробация, със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от една година и два месеца, считано от влизане в сила на присъдата; задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от една година и два месеца, считано от влизане в сила на присъдата; безвъзмезден труд в полза на обществото от по 120 часа годишно, за срок от две години, считано от влизане в сила на присъдата.
3. с присъда №109/18.06.2008 г., постановена по н.д.о.х. 20074410200545 по описа на РС гр. Левски, влязла в законна сила на 03.07.2008 г. за деяние, извършено на 15.01.2007 г., на основание чл.209, ал.1, във вр. с чл.18, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК А. е осъден  на наказание пробация със следните пробационни мерки:
- задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от една година;

- задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от една година;


Видно от писмо от Затвора Б. е, че М.А. е постъпил в затвора гр. Б. на 26.03.2008 г. и е изтърпял: 

Общо, най – тежко наказание в размер на пет месеца лишаване от свобода, кумулирано с от присъди по н.д.о.х. №7/2006 г. на РС Попово – 3 месеца лишаване от свобода и н.д.о.х. №213/2007 г. на РС Севлиево – ПЕТ МЕСЕЦА лишаване от свобода. Начало на наказанието – 21.03.2008 г. Освободен от затвора на 15.05.2008 г. поради изтърпяване с помощта на 6 дни от работа и зачетено изтърпяно наказание по н.до.х. №7/2006 г. на РС Попово – 3 месеца лишаване от свобода за периода 22.03.2007 г. – 11.06.2007 г. (наказанието е изтърпяно в Затвора гр. Варна.) 


Деянията по присъди постановени по н.о.х.д. 213/2007 г. на РС Севлиево, н.о.х.д.№386/2007 г. по описа на РС Павликени, н.о.х.д.№545/2007 г. по описа на РС Левски са извършени, преди да има влязла в сила присъда за което и да е от тях.  


Предвид изложеното, следва по отношение на осъдения  М. А. да  бъде определено едно общо наказание – най-тежкото, а именно – ПЕТ МЕСЕЦА лишаване от свобода, при първоначален ОБЩ режим на изтърпяване.


Следва да бъде приспаднато времето, през което М.А. изтърпяно до този момент наказание лишаване от свобода по цитираните присъди.


Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл.25 ал.1, вр. чл.23 ал.1 от НК ОПРЕДЕЛЯ по отношение на  М.А., ЕГН *, едно общо наказание по присъдите по НДОХ №213/2007 г. по описа на РС Севлиево,  н.о.х.д. 386/2007 г. по описа на РС Павликени, н.о.х.д. 20074410200545 по описа на РС гр. Левски, а именно – най-тежкото от тях – ПЕТ МЕСЕЦА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА, което да изтърпи  при първоначален ОБЩ РЕЖИМ.
НА ОСНОВАНИЕ чл.25 ал.2 от НК ПРИСПАДА времето, през което М.А. е изтърпял до този момент наказание лишаване от свобода по цитираните присъди.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване и протест пред ПОС в 15-дневен срок от днес.

Протоколът написан в съдебно заседание и приключи в 13.30 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:

  



        СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.









     2.

