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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _15.09.  2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _петнадесети септември_ 2008 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _ сложи за разглеждане _а.н.д. №  20084410200438  по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _14.15_ часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. И. – лично

ЗА ЗАТВОРА гр.Белене – представител не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДЕТЕЛЯТ – да се даде ход на делото.

Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – не правя отводи, искам един свидетел да дойде.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:




ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – аз като излязох да си пълня вода, обадих се на надзирателите, те бяха двама. Нямаме чешми вътре, излизаме на обща чешма. Като излизам, давам бележката в един плик незапечатан, на багажната. Те казват, питай старшината, аз питах и той ми казва, остави го, ще му го дадем. Аз го оставям на вратите, на всяка врата си има място. Оставям го за го дадат като стигнат до неговата килия. Аз нямам друг начин да го дам. Те можеха да ми го върнат, като нямам право да си кореспондирам при положение, че го дам тайно, тогава е нарушение. Аз го давам с питане, питам старшината, не му знам името още. Аз минавам от там за да отида за вода. Питам дежурните старшини, той каза, остави го, ние ще му го дадем и аз го оставям на поставката на вратата. Те го вземат, но не го дават. Старшината го дава на началника, че да види какво пиша срещу него. Аз съм всеки ден карцер. Ако ми беше казал, че не може, аз щях да си го върна обратно. Те го вземат за да видят какво пише вътре, искат да ме накажат понеже ги е яд. Като дават храната я дават по ред, ние сме първи, това момче е по - късно на храна, аз не го виждам. Сложил съм бележката в плик, отворен. Не трябва да бъда наказан за тази работа. 
ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – аз държа да бъда оправдан и да се приключва делото. 


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и влага представените към заповедта на началника на Затвора – Белене писмени доказателства.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – искам да бъда оправдан и да ми отпадне наказанието.
ПОСЛЕДНА ДУМА – нямам вина за тази работа, питал съм законно.


Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от И. И., изтърпяващ наказание доживотен затвор без право на замяна в Затвора гр.Белене, против заповед № 350/05.09.2008 г. на Началника на Затвора гр.Белене, с която му е наложено дисциплинарно наказание “7 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа”. 

Съдът, като прецени представената заповед № 350/05.09.2008 г., приложените към преписката докладна записка от П.П., обяснения от жалбоподателя и лишеният от свобода С.С., копие от пощенски плик и писмото написано от жалбоподателя до лишеният от свобода Г. Й. счита, че наложеното дисциплинарно наказание на жалбоподателя, а именно “7 денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа” за това, че на 19.08.2008 г. около 17.30 ч. оставил писмо на поставката на вратата на килията на Г.Й., изтърпяващ доживотен затвор без замяна, с което е нарушил изискванията на чл.40, б.”б” от ЗИН, а именно, че е опитал да предаде бележка и да осъществи контакт с лишеният от свобода Г.Й. намира, че Началникът на Затвора гр. Белене при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което заповедта се явява законосъобразна. 

При определяне вида и размера на дисциплинарното наказание, Началникът на Затвора гр. Белене е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение на затворника и поведението на същия. Взел е предвид и отношението на жалбоподателя към началника на затвора, а така също и цялостното му поведение в затвора.

 Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед № 350/05.09.2008 г. на Началника на Затвора гр. Белене, с която на основание чл.76, б.к от ЗИН на И. И.е наложено дисциплинарно наказание “7 денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Белене.

Протоколът написан в с.з. и приключи в 14.50 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

