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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   23.07._ 2008 г.

Левченски районен съд в съдебно заседание на _двадесет и трети юли_ 2008 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _Свилен Александров_ и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _а.н._ дело №_20084410200367_ по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в _10:30_ часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – лично.

ЗА ЗАТВОРА-БЕЛЕНЕ – редовно призован – представител не се явява. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Да се гледа делото днес.  
Съдът 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Поддържам си жалбата. Желая да дам обяснения. Не ща да го правя това нещо. Направих го, защото ми вземаха парите, всичко ми взеха, нашите отрядници ми ги взеха. Подавал съм жалби. Пуснах ги до тук жалбите. Веднъж говорих с адвоката си за това, че са ми взети парите и той каза, че не могат да се намерят тези работи. В затвора съм вече 10 години. Три пъти вече гълтам пирони. Сега пак глътнах, защото имам наказание за предното гълтане. То като ще се умира, да се умира, аз 20 години направих, не съм имал наказание. Преди съм гълтал, ама не са ми давали наказание. Гълтал съм преди, защото ме ядосват хората. Ако може, да ми падне карцера. Аз карцера ще го лежа, ама това една година важи, не мога да си отида по-рано вкъщи.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРИЕМА представените към жалбата писмени доказателства.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ
ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Моля да ми бъде отменено наказанието.
Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от Р. А., понастоящем в Затвора гр.Б., против заповед № 277/11.07.2008 г. на Началника на Затвора гр.Б., с която му е наложено дисциплинарно наказание “5 денонощия изолиран в наказателна килия, без излизане на работа”. 

Съдът, като прецени представената заповед, както и цялата преписка по нейното издаване, намира, че Началникът на Затвора гр.Б. при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона и е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение. 

Видно от представените доказателства е, че действително на посочената дата Р.А. е погълнал 4 броя пирони, с което е нарушил правилата, установени в местата за лишаване от свобода. Видно от преписката е, че това деяние е извършено за пореден път от А.. Очевидно е, че въпреки твърдението, че търпи значителни болки и страдания при изхвърляне на погълнатите предмети, това не го е възпряло от последващо поглъщане на такива. Видно от докладната записка на П.П., е, че към личния картон на А. са приложени множество рентгенови снимки от предишни подобни прояви. Не на последно място съдът съобразява и обстоятелството, че след получаване на призовката в Затвора гр.Б. за А. за дн.с.з. в РС-Левски е постъпило телефонно обаждане от затворническата администрация, с което ни уведомяват, че е възможно А. да не бъде доведен в дн.с.з. предвид обстоятелството, че за пореден път е погълнал пирони. От обясненията на същия в дн.с.з. е видно, че по този начин А. се опитва да извлече благоприятни за него последици, заплашвайки околните, че по този начин ще сложи край на живота си.
Съдът съобразява и цялостното поведение на жалбоподателя, както и обстоятелството, че до настоящия момент той не осъзнава факта, че е извършил нарушение. 
Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед №277/11.07.2008 г. на началника на Затвора гр. Б., с която на основание чл.76, б.„к” от ЗИН на л.св. Р.А. е наложено дисциплинарно наказание “Пет денонощия изолиран в наказателна килия без излизане на работа”.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Б..

Протоколът написан в с.з. и приключи в 10:50 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

