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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,     21.03.   2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на    двадесет и първи март   през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА
     

   ЧЛЕНОВЕ:Анка Грозданова


          

          Стефанка Пенчева
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Рени Кирилова  разгледа докладваното от съдия Манолова наказателно н.д.о.х. №  20074410200137   и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :


ПРИЗНАВА подсъдимите К.К., роден на * г. в гр.Л., * и И. В., роден на * г. в гр.Л., * за ВИНОВНИ в това, че на 29.01.2007 г. в гр.Левски в съучастие като извършители, при условията на опасен рецидив за подсъдимия К.К. и чрез използване на технически средства – 2 бр. лопати, 1 бр. ножовка, 1 бр. тесла и 1 бр. търнокоп, направили опит да отнемат чужди движими вещи: 1 м. телефонен кабел ТЗБ 12х4х0.9 см. на стойност 15.96 лв. от владението на В.Ц. – н. с. “К.” към “Б.” АД Административен район – С. - гр.П., собственост на “Б.” ЕАД Административен район – С. - гр.П., без съгласието на управителния орган, с намерение противозаконно да го присвоят, като деянието не е довършено по независещ от тях причини, поради което и на основание чл.196, ал.1, т.2, във вр. с чл.195, ал.1, т.4, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.”а” и б.”б”, във вр. с чл.20, ал.2, във вр. с чл.18, ал.1, във вр. с чл.58, б.”а”, във вр. с чл.55, ал.1, т.1 от НК ОСЪЖДА К.К. на наказание ТРИ МЕСЕЦА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА при първоначален СТРОГ РЕЖИМ.
На основание чл.195, ал.1, т.4, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.20, ал.2, във вр. с чл.18, ал.1, във вр. с чл.58, б.”а”, във вр. с чл.55, ал.1, т.1 от НК ОСЪЖДА И.В. на наказание ТРИ МЕСЕЦА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА.
На основание чл. 66, ал.1, от НК ОТЛАГА изтърпяването на така наложеното наказание с ТРИ ГОДИНИ ИЗПИТАТЕЛЕН СРОК.


На основание чл.53, ал.1, б.”а” от НК  ОТНЕМА в полза на държавата 2 бр. лопати; 1 бр. ножовка; 1 бр. тесла и 1 бр. търнокоп, собственост на подсъдимите, предназначени за извършване на престъплението.

ОСЪЖДА подсъдимия К.К. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 40 лв.

ОСЪЖДА подсъдимия И.В. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 40 лв.


ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.






ПРЕДСЕДАТЕЛ:






СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.
     2.
МОТИВИ по НОХД 20074410200137

Обвинението против К.К., роден на * год. в гр.Л., *, е по чл.196 ал.1, т.2, във вр. с чл.195 ал.1, т.4 във вр. с чл. 194 ал.1, във вр. с чл. 29 ал.1, б.”а” и „б” от НК;  във вр. с чл. 20 ал.2 във вр. с чл. 18 ал.1 от НК;

· И.В., роден на * г. в гр. Л., *, по чл.195 ал.1 т.4, във вр. с чл.194 ал.1, вр. чл.20 ал. 2 във вр. с чл. 18 ал.1 от НК, 

· за това, че на 29.01.2007 г. в гр.Левски, в съучастие, като извършители, при условията на опасен рецидив за подсъдимия К.К. и чрез използване на технически средство – 2 броя лопати, 1 брой ножовка, 1 брой тесла и 1 брой търнокоп, направили опит да отнемат чужди движими вещи: 1 м. телефонен кабел ТЗБ 12 х4 х 0.9 см. На стойност 15.96 лв. от владението на В.Ц. – Н. с. „К.” към Б. АД Административен район  „С.” гр. П., без съгласието на управителния орган, с намерение противозаконно да го присвоят, като деянието не е довършено по независещи от тях причини.   

Подсъдимите са получили препис от обвинителния акт, разбират обвинението, не признават вината си, дават обяснения. 


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено от фактическа страна следното:


На 29.01.2007 г. преди обяд подсъдимите К.К. и И. В. се отправили с велосипедите си по посока на изоставена сграда на свинекомплекса. Последната се намирала между с. Асеновци и гр. Левски. Тяхната цел била да изкопаят желязо, което впоследствие да предадат на пункта за вторични суровини. Със себе си носели 2 броя лопати, 1 брой търнокоп, 1 брой тесла и 1 брой ножовка. След надлеза в посока с. Асеновци и вдясно от пътното платно забелязали в нивата изкоп. Подсъдимият К. няколко дни преди това забелязал група от хора, които да копаят наоколо. Двамата решили да спрат и да видят какво има. Изкопът бил с дължина 10 м. и направление север – юг. Двамата започнали да копаят с лопатите, но били забелязани от извършващия през това време обход служители на Б. АД св. Г. Ц..


Последният сигнализирал центъра за наблюдение на Б. АД в гр. П. и РПУ Левски. На място пристигнал патрул на РПУ Левски в състав В. С. и И. И.. Последните установили извършената кражба и  извършителите. 


По данни на свидетеля И. в  момента на тяхното задържане, подсъдимият В. копаел с лопата, а подсъдимият К. се намирал вътре в изкопа и държал изкопания вече кабел с дължина 1 м.  

Според заключението на вещото лице по назначената съдебно- оценителна експертиза е видно, че пазарната стойност на 1 метър телефонен кабел ТЗБ 12 х 4 х 0.9 към 29.01.2007 г. е 15.96 лв. без ДДС.


Така изложената фактическа обстановка се установява от показанията на разпитаните свидетели; от заключението на съдебно-оценителната експертиза, както и от приложените към дознанието писмени доказателства, присъединени към доказателствения материал на основание чл. 283 от НПК.


По делото са разпитани свидетелите Г.Ц., В.Ц., И.И. и В. С..


От показанията на свидетеля Г. С. се установява, че същият е служител на „Б.” АД п., инженер кабелни мрежи и в съответствие със задълженията му,  отговаря за район Левски, община Левски. 

Свидетелят е забелязал, че двама човека извършват изкопни работи около тяхното трасе, близо до Винпром, които пък следвало да се извършват само от техни служители или фирми. Свидетелят съобщил на прекия началник, който отговаря за междуселищни кабели, който от своя страна наредил да се обади на полицията. РПУ изпратили екип, и след пристигането им на място видели лицата, които се намирали с кирки и лопати в изкопа. Кабелът бил междуселищен, около метър и нещо бил открит, но хората били вътре в изкопа.  Свидетелят е категоричен, че лицата са работели в изкопа с кирките и лопатите. Установява се от показанията на свидетеля, че кабелът е бил изваден, а същият следва да бъде заровен в земята на определена дълбочина. Кабелът представлява меден проводник с дебелина 09 мм, като това са специални кабели със специална обвивка и различни по сечение са. Свидетелят е заварил двамата подсъдими в изкопа, клекнали и двамата в трапа, като инструментите са били при тях в изкопа.


От показанията на свидетеля В. Ц. се установява, че работи като н. с. м. к. АД С. – П.. Задълженията му били да поддържа всички междуградски магистрални кабели на територията на Плевенски окръг, в т.ч. и на посочения кабел. Колегата му го уведомил по телефона, че на трасето Левски – Асеновци се извършват изкопни работи от неизвестни лица. Не е имало загуба на трафик, тъй като в този кабел в момента не вървели връзките, а кабелите са тип ТЗБ и се използвали за резерва при евентуални повреди. Според показанията на свидетеля, кабелът е собственост на Б. АД. 


От показанията на свидетеля И.И. е видно, че работи в РПУ Левски като полицай. Получили са сигнал от оперативен дежурен, че на изхода на гр. Левски за Асеновци, след разклона на Винпром две лица копаят. Тръгвайки за мястото, са минали и взели свидетеля Г. Ц.. При пристигане на място заварили двете лица – К. и И., които се намирали в окопа, а покрай тях се намирали инструментите – веществени доказателства, приложени към делото. Били са се навели вътре и разравяли и единият държал кабел. На въпрос какво правят,  отговорили, че копаят. В изкопа имало парче кабел, изчистен от пръстта, прекъснат, но не срязан, прекъснат е единият му край. Двамата подсъдими са отишли до мястото с колелета, след което ги завели в РПУ Левски за изясняване на случая.


Свидетелят В.С. в показанията си твърди, че също работи в РПУ Левски на длъжност полицай. На дата бил с колегата си И. И. на работа. Получили сигнал от дежурния, че лица копаят кабел на изхода от гр. Левски, посока с. Асеновци. Минали, взели служител на Б. и на място в канала заварили двете лица, покрай които имало и инструменти – веществените доказателства.


Свидетелите са без родство с подсъдимите, в този смисъл и незаинтересувани от изхода на делото. Свидетелските показания са дадени добросъвестно. Същите не са противоречиви. Всички свидетели са очевидци, имат непосредствени впечатления от станалото, посетили са на място местопрестъплението, показанията им си кореспондират както помежду си, така и със събраните по делото доказателства, поради което съдът има дава вяра.


От така изложената и възприета от съда фактическа обстановка е видно, че с деянието си подсъдимият К.К. е осъществил от обективна и субективна страна състава на 

чл.196 ал.1, т.2, във вр. с чл.195 ал.1, т.4 във вр. с чл. 194 ал.1, във вр. с чл. 29 ал.1, б.”а” и „б” от НК;  във вр. с чл. 20 ал.2 във вр. с чл. 18 ал.1 от НК, а И.В. – състава на чл.195 ал.1 т.4, във вр. с чл.194 ал.1, вр. чл.20 ал. 2 във вр. с чл. 18 ал.1 от НК, тъй като  двамата направили опит да отнемат  1 м. телефонен кабел ТЗБ 12 х 4 х 0.9 см. на стойност 15.96 лв.от владението на В.Ц. – Н. с. „К.” към Б. АД Административен район  „С.” гр. П., без съгласието на управителния орган, с намерение противозаконно да го присвоят. Деянието не е довършено по независещи от тях причини – намесата на органите на полицията.   


Деянието е извършено в съучастие, като и двамата подсъдими са участвали в самото изпълнение на престъплението. 


За извършване на престъплението двамата са използвали технически средства - 2 броя лопати, 1 брой ножовка, 1 брой тесла и 1 брой търнокоп. 

Деянието е извършено от подсъдимия К. при условията на опасен рецидив – видно от справката за съдимост, подсъдимият К. е осъждан многократно на наказание лишаване от свобода.

От субективна страна деянието е извършено при форма на вината пряк умисъл – дейците са съзнавали общественоопасния характер на деянието, предвиждали са неговите общественоопасни последици и са искали настъпването им.

Причини за извършване на престъплението са неспазване на установения в страната правов ред и желание за облагодетелстване по неправомерен начин.


При определяне размера на наказанието по отношение на подсъдимия К. съдът взе предвид невисоката стойност на предмета на престъплението, подбудите за извършване на престъплението, както и че деянието не е довършено. 


Деянието не може да бъде квалифицирано като маловажен случай, макар и стойността на предмета на престъплението да е нисък, предвид на високата степен на обществена опасност на дееца и че деянието е извършено при условията на опасен рецидив.


По изложените съображения съдът налага наказание по отношение на К.К. при условията на чл.58 б.”а” във вр. с чл. 55 ал.1 т.1 от НК, тъй като и най-ниското предвидено в закона наказание за съответното престъпление ще се окаже несъразмерно тежко. Предвид изложеното, съдът го осъжда на наказание три месеца лишаване от свобода, което наказание да изтърпи при първоначален строг режим.


При определяне размера на наказанието по отношение на подсъдимия И.В. съдът взе предвид невисоката стойност на предмета на престъплението, причините и мотивите за извършване на престъплението, обществената опасност на деянието и дееца, обстоятелството, че са използвани технически средства при извършване на престъплението.По изложените съображения и като съобрази разпоредбата на чл. 58 б.”а” от НК съдът му определя наказание при условията на чл. 55 ал.1 т.1 от НК и го осъжда на три месеца лишаване от свобода.   


При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия съдът съобрази, че по отношение на него е  постановена присъда по НОХД 237/1996 г. на РС Левски, с което е В. е осъден на наказание една година и два месеца лишаване от свобода, чието изтърпяване е отложено с тригодишен изпитателен срок. Присъдата е влязла в сила на 11.02.1997 г.и с оглед на разпоредбата на чл. 88 а във вар. с чл. 82 ал.1 т.4 от НК съдът приема, че по отношение на него е настъпила реабилитация. 

Предвид изложените съображения съдът счита, че са налице основанията за приложение разпоредбата на чл. 66 от НК, поради което съдът отлага изтърпяването на така наложеното наказание с изпитателен срок от три години.


Следва да бъде приложена разпоредбата на чл. 53 ал.1 б.”а” от НК, поради което съдът отнема в полза на държавата 2 броя лопати, 1 брой ножовка, 1 брой тесла и 1 брой търнокоп, собственост на подсъдимите, тъй като същите са били предназначени за извършване на престъплението. 


При този изход на делото следва подсъдимите да бъдат осъдени да заплатят направените деловодни разноски в размер на 40 лв. всеки един от тях поотделно.


На основание изложеното съдът постанови присъдата си.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:

