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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,  30.06.  2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   тридесети юни  през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: Анка Грозданова




            Виолета Симеонова
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Цветомир Ппурков разгледа докладваното от съдия Димитрова н.о.х.д. №20084410200217 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия А.А., роден на * г. в гр.С., * за ВИНОВЕН в това, че на 10.10.2007 г., с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил в гр.Свищов и поддържал в с.Б., общ.Л. заблуждение у лицето Е.Ш. от гр.С., че е адвокат и следва да му даде сумата от 1800 лв. за освобождаването на сина й, който е задържан, с което причинил имотна вреда на Ш. в размер на 1800 лв., поради което и на основание чл.209, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б”, във вр. с чл.42а, ал.2, т.1 и 2 и т.6 от НК, го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от две години, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от две години и безвъзмезден труд в полза на обществото за 300 часа в продължение на две години.
На основание чл.53, ал.1, б.”а” от НК ОТНЕМА в полза на държавата, приложените като веществени доказателства по делото 1 бр. мобилен апарат, марка „Н.” с имеи *; 1 бр. мобилен апарат „Н.” с имеи * и 3 бр. сим карти, собственост на подсъдимия, послужили му за извършване на престъплението.
На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия А. А. от гр.Л., * да заплати на Е.Ш. от гр.С., * сумата от 1700 лв., представляваща имуществени вреди в резултат на деянието, ведно със законната лихва, считано от деня на увреждането - 10.10.2007 г. до окончателното й изплащане.

ОСЪЖДА подсъдимия А.А. със снета по делото самоличност да заплати държавна такса върху уважения размер на гражданския иск, сумата от 68 лв.

На основание чл.189, ал.3 от НПК ОСЪЖДА подсъдимия А.А. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 30 лв. 
На основание чл.189, ал.3 от НПК ОСЪЖДА подсъдимия А.А. със снета по делото самоличност да заплати направените от гражданския ищец Е. Ш. разноски в размер на 10 лв.


ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:







СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.










           2.
МОТИВИ по НОХД №20084410200217 по описа на РС-гр.Левски

Срещу подсъдимия А.А. от гр.Л., е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 10.10.2007 г., с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил в гр.Свищов и поддържал в с.Б., общ.Л., заблуждение у лицето Е.Ш. от гр.С., че е адвокат и следва да му даде сумата от 1800 лева за освобождаването на сина й, който е задържан, с което причинил на Ш.имотна вреда в размер на 1800 лева. 

Престъпление по чл.209, ал.1 от НК.

По искане на подсъдимия А. и неговият защитник, производството по делото е проведено по реда на глава 27, чл.370 и следващите от НПК – съкратено съдебно следствие в производството пред първата инстанция, като е открита процедура по предварително изслушване на страните, без разпит на свидетелите.

Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в с.з., след приключване на съдебното следствие, поддържа повдигнатото обвинение срещу подсъдимия. Моли съда да го признае за виновен и да го осъди, като му наложи наказание, при условията на чл.55 от НК, а именно пробация, със пробационни мерки: задължителни периодични срещи с пробационен служител и задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от две години, както и безвъзмезден труд в полза на обществото за 300 часа, в рамките на две години. Моли съда да приложи разпоредбата на чл.53, ал.1, б.”а” от НК и да отнеме в полза на държавата, приложените по делото веществени доказателства. 

Гражданският ищец Е. Ш., по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.1 от НПК, се съгласява да не се провежда разпит на всички свидетели, съгласява се при постановяване на присъдата да се ползва съдържанието на съответните протоколи от досъдебното производство.

Подсъдимият А.А. и неговият защитник – адв.Д.М., по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.1 от НПК, се съгласяват да не се провежда разпит на всички свидетели, съгласяват се при постановяване на присъдата да се ползва съдържанието на съответните протоколи от досъдебното производство.


Подсъдимият А. А. по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.2 от НПК, признава изцяло фактите изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, и се съгласява да не се събират доказателства за тези факти.


Защитата на подсъдимия А., пледира същият да бъде признат за виновен и осъден, като наказанието му бъде определено, при условията на чл.55 от НК. Съгласява се с предложените от представителя на РП – Левски пробационни мерки и техният размер.


По отношение на предявеният граждански иск, пледира същият да бъде изцяло уважен, като основателен и доказан.

Съдът, като съобрази, че действията по разследването са извършени при условията и по реда на НПК, както и обстоятелството, че с протоколно определение е одобрено изразеното от гражданския ищец, подсъдимият и неговия защитник съгласие доказателствата от досъдебното производство и самопризнанията на А. да се ползват при постановяване на присъдата, без да се събират доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият А.А. е роден на * г., в гр.С., *.


На 10.10.2007 г., на обяд, подсъдимият А. се обадил на стационарен телефон с №*, в гр.С. на свидетелката Е. Ш., като се представил за нейния син. Казал й да отиде да изтегли пари, защото блъснал шест годишно дете и за случая ще й се обади адвокат. Подсъдимият действително се обадил на свидетелката, като се представил за адвокат С. и поискал сумата от 8000 лева, тъй като детето било в кома. Адвокатът /подсъдимия/ продиктувал на Ш. номер * за осъществяване на връзка с него.


Свидетелката Ш. незабавно отишла до банка в гр.Свищов, откъдето изтеглила сумата от 1500 лева, взела от наем на квартиранти сумата от 260 лева, както и сумата от 200 лева от получената пенсия. След разговор с лицето, представило се за адвокат /подсъдимия/, последният й обяснил, че следва да отиде в с.Българене, като пред първия ресторант при влизане в селото да предаде исканата сума.


В 14:25 часа, пострадалата тръгнала с такси от гр.Свищов, и в 15:05 часа пристигнала в с.Българене. Пред ресторанта подсъдимият А. се приближил към нея, казал й, че той е адвоката, като свидетелката Ш. поискала да се лигитимира, но той отговорил, че не носи документи в себе си. Подсъдимият поискал парите и пострадалата му дала сумата от 1800 лева. Впоследствие свидетелката установила, че е измамена и сигнализирала органите на РПУ – Левски.


От изложената фактическа обстановка е видно, че с деянието си подсъдимият А.А. е осъществил от обективна и субективна страна престъпление по чл.209, ал.1 от НК.

Изложената фактическа обстановка се подкрепя от събраните на досъдебното производство, при условията и реда предвиден в НПК  доказателства, а именно – протокол за разпознаване на лица от 17.12.2007 г., два броя протоколи за доброволно предаване на веществени доказателства от 10.10.2007 г., протокол за претърсване и изземване от 10.10.2007 г., с приложен към него фотоалбум, справки от мобилни оператори, справка за съдимост, показанията на разпитаните на досъдебно производство свидетели, както и от самопризнанията на подсъдимия А..

Съдът приема за установени обстоятелствата, изложени в обвинителния акт, и с оглед направеното от подсъдимия самопризнание по реда на чл.371, т.2 от НПК,  тъй като същите изцяло се подкрепят от доказателствения материал, събран в хода на  досъдебното производство.  

Деянието е извършено от подсъдимия умишлено, при форма на вина пряк умисъл.

Деянието извършено от подсъдимия А.А., следва да се квалифицира, като престъпление по чл.209, ал.1 от НК.

Съдът счита, че подсъдимият следва да носи наказателна отговорност по горепосочените текстове от НК, като наказанието следва да се определи задължително при условията на чл.55 ал.1, т.2, б.”б” от НК.


При определяне вида и размера на наказанието на подсъдимия А., съдът съобрази степента на обществена опасност на деянието и дееца, подбудите и мотивите за неговото извършване, както и задължителното определяне на наказанието при условията на чл.55 ал.1, т.2, б.”б” от НК, дори и без да са налице такива обстоятелства, съгласно разпоредбата на чл.373, ал.2 от НПК. 


Като смекчаващи отговорността и вината на А. обстоятелства следва да се отчетат: доброто процесуално поведение, самопризнанията направени от подсъдимия по реда на чл.371, т.2 от НПК, чистото му съдебно минало, тежкото му семейно и имотно състояние.

За извършеното престъпление, закона предвижда наказание лишаване от свобода до шест години. 

Съдът е определил на подсъдимия А. наказание, при условията на чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, като е заменил предвиденото в състава на извършеното престъпление наказание лишаване от свобода до шест години, с наказанието пробация.

Съдът приема, че за постигане целите на наказанието по чл.36 от НК, във връзка с генералната и специалната превенция, и като съобрази действителното наличие на многобройни смекчаващи вината и отговорността на подсъдимия обстоятелства, счита, че на А. А. следва да бъдат наложени следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от две месеца и задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от две месеца, както и безвъзмезден труд в полза на обществото за триста часа, в продължение на две години.

По отношение на приложените по делото като веществени доказателства, съдът съобразявайки разпоредбата на чл.53, ал.1, б.”а” от НК, ги е отнел в полза на държавата, тъй като същите са собственост на А. и са му послужили за извършване на престъплението.



ПО ПРЕДЯВЕНИЯ ГРАЖДАНСКИ ИСК

В наказателния процес, на основание чл.84 и сл. от НПК, във вр. с чл.45 от ЗЗД, е предявен и приет за съвместно разглеждане граждански иск от пострадалата Е.Ш. от гр.С., срещу подсъдимия А.А., за сумата от 1700 лева, представляваща обезщетение за причинените й имуществени вреди, в резултат на деянието, ведно със законната лихва, считано от деня на увреждането – 10.10.2007 г., до окончателното й изплащане.

Е.Ш. е конституирана в качеството на граждански ищец по делото.

Съдът, като съобрази, че производството по делото е проведено по реда на съкратеното съдебно следствие, както и, че действията по разследването са извършени при условията и по реда на НПК, а така също и обстоятелството, че с протоколно определение е одобрено изразеното от гражданския ищец Ш., подсъдимия и неговия защитник, съгласие  доказателствата от досъдебното производство и самопризнанията му да се ползват при постановяване на присъдата, без да се събират доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, приема, че в резултат на извършеното от подсъдимия престъпление на пострадалата Е. Ш. са причинени имуществени вреди в размер на 1800 лева, поради което така предявеният граждански иск, макар и за по-малка сума, следва да бъде уважен в предявения размер изцяло, а именно за сумата от 1700 лева.

При това положение, и след като съдът е признал А. за виновен по повдигнатото му обвинение, на основание чл.45 от ЗЗД, го е осъдил да заплати на пострадалата обезщетение за причинените й имуществени вреди, в резултат на престъплението – а именно, обезщетение в размер на 1700 лева, ведно със законната лихва, върху тази сума, считано от деня на увреждането – 10.10.2007 г., до окончателното й изплащане.

Върху уважения размер на гражданският иск, съдът е осъдил подсъдимия А.А. да заплати държавна такса в размер на 68 лева.

При този изход на делото, на основание чл.189, ал.3 от НПК, съдът е осъдил подсъдимия А. да заплати в полза на РС – Левски направените по делото разноски в размер на 30 лева, както и направените деловодни разноски от гражданския ищец Е. Ш., които са в размер на 10 лева.

Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

          ПРЕДСЕДАТЕЛ:

