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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   18.06.  2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   осемнадесети юни   през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА
     

   ЧЛЕНОВЕ: Мария Ечева




          Тодор Тодоров
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Цветомир Папурков разгледа докладваното от съдия Манолова наказателно н.д.о.х. № 20084410200224  и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :
ПРИЗНАВА подсъдимия Б. А., роден на * г. в гр.Л., *, ЕГН * за ВИНОВЕН в това, че на 12.10.2007 г. в гр.Л. от частен дом, находящ се на ул.”Е. П.” №*, отнел чужди движими вещи: 1 бр. мъжка чанта, тип „джинка”; 1 бр. мобилен апарат, марка „Нокиа 6233”; 1 бр. СИМ карта на „Глобул”; 1 бр. кожено портмоне; 1 бр. лична карта;, 1 бр. ж.п. карта; 1 бр. дебитна карта на ДЗИ – Банк”, всички вещи на стойност 220 лв. и сумата от 350 лв., или всичко на обща стойност 570 лв. от владението на А.И. от гр.Л., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, поради което и на основание чл.194, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от ОСЕМ месеца, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от ОСЕМ месеца и безвъзмезден труд в полза на обществото за 150 часа в рамките на една година.
ПРИЗНАВА подсъдимия Б.А. със снета по делото самоличност за НЕВИНОВЕН по повдигнатото му обвинение да е извършил деянието при условията на опасен рецидив, поради което и на основание чл.304, предложение последно от НПК, във вр. с чл.196, ал.1, т.1, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.”а” и б.”б” от НК го ОПРАВДАВА.
ОСЪЖДА подсъдимия Б.А. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 55 лева.
ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.







ПРЕДСЕДАТЕЛ:






СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.
           2.   
МОТИВИ ПО НОХД 20084410200224
Обвинението против подсъдимия Б.А., 
роден на * г. в гр.Л., * , ЕГН *, е по чл. 196 ал.1 т.1 във вр. с чл. 194, ал.1 във вр. с чл. 29 ал.1 б.”а” и б.”б” от НК за това, че на 12.10.2007 г. в гр.Л. от частен дом, находящ се на ул.”Е. П.” №*, отнел чужди движими вещи: 1 бр. мъжка чанта, тип „джинка”; 1 бр. мобилен апарат, марка „Нокиа 6233”; 1 бр. СИМ карта на „Глобул”; 1 бр. кожено портмоне; 1 бр. лична карта;, 1 бр. ж.п. карта; 1 бр. дебитна карта на ДЗИ – Банк”, всички вещи на стойност 220 лв. и сумата от 350 лв., или всичко на обща стойност 570 лв. от владението на А. И. от гр.Л., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като горното е извършено в условията на опасен рецидив.

Подсъдимият е получил препис от обвинителния акт, разбира обвинението и признава вината си.

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

Свидетелят А. И. живеел в гр. Л., ул. „Е. П.” №*. На 11.10.2007 г. около 21.30 часа, свидетелят И. си легнал. В същата стая спели и сестрите му – на девет и дванадесет годишна възраст. Родителите им отсъствали от града. Свидетелят И. оставил на масата в стаята мобилния си апарат марка „Нокиа 6233”със СИМ карта на „Глобул”, както и чантичка тип „джинка”, в което се намирало едно портмоне със сумата от 350 лв., лична карта, пътна /ж.п./ карта, и дебитна карта на „ДЗИ – Банк”. Около 01.30 часа подсъдимият А. влязъл през входната врата на жилището на свидетеля и от масата в стаята, където спели свидетелят и сестрите му, отнел посочените по – горе мобилен апарат и чантичка. При излизането му от дома на свидетеля И., подсъдимият бил забелязан от свидетелите Р. Н., З. И. и М. А.. Всички те видели, че подсъдимият държи в ръцете си мобилния апарат, собственост на свидетеля И.. Заедно със свидетеля Г. Б. отишли и го събудили. Свидетелят И. констатирал липсата на вещите и незабавно уведомил полицейските органи за извършената от дома му кражба.

След осъществяване на противоправното деяние подсъдимият А. се отправил към дома си и в една от улиците по пътя извадил парите от портмонето и го изхвърлил заедно с чантичката. Подсъдимият А. оставил телефона в дома си и отишъл към гарата, след което бил задържан от служители на РПУ Левски.  
С протокол за доброволно предаване предал сумата от 280 лв. Чантичката била намерена на сутринта от свидетеля Б.А., който я предал на РПУ Левски. В нея били личната, дебитната и пътната карти.      

От заключението на вещото лице по назначената съдебно-оценителна експертиза е установено, че стойността на движимите вещи: 1 бр. мъжка чанта, тип „джинка”; 1 бр. мобилен апарат, марка „Нокиа 6233”; 1 бр. СИМ карта на „Глобул”; 1 бр. кожено портмоне; 1 бр. лична карта;, 1 бр. ж.п. карта; 1 бр. дебитна карта на ДЗИ – Банк” към момента на извършване на деянието – 12.10.2007 г. възлиза на 220 лв. 

Подсъдимият и назначеният му служебен защитник адвокат А. са дали съгласие да бъде открита процедура по предварително изслушване на страните и да не се провежда разпит на всички свидетели и вещи лица и при постановяване на присъдата непосредствено да се ползва съдържанието на съответните протоколи и експертни заключения от досъдебното производство.

Подсъдимият Б.А. е признал изцяло фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт и се е съгласил да не се събират доказателства за тези факти.  

В съответствие с разпоредбите на НПК и на основание чл. 371 от НПК съдът е уведомил подсъдимия, че съответните доказателства, събрани по досъдебното производство и направеното от него самопризнание по чл. 371 т.2 от НПК ще се ползва при постановяване на присъдата.

На основание чл. 373 ал. 3 от НПК и предвид обстоятелството, че действията по разследването са извършени при условията и по реда, предвиден в НПК, съдът е одобрил изразеното съгласие. 

С определение на основание чл. 372 ал.4 от НПК съдът е обявил, че при постановяване на присъдата ще ползва самопризнанието, направено от подсъдимия, без да събира доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт.   

 На основание чл. 283 от НПК съдът е присъединил към доказателствата писмените доказателства, събрани на досъдебното производство.   

 На основание чл. 373 ал.2 от НПК съдът не е извършил разпит на подсъдимите, свидетелите и вещите лица за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт.

Видно от приложената към делото справка за съдимост, подсъдимият е осъждан и с присъда по НОХД 152/2000 г. по описа на РС Левски, влязла в сила на 05.03.2003 г., на основание чл. 25 ал.1 във вр. с чл. 23 ал.1 от НК на Б. А. е било наложено най-тежкото от наказанията по НОХД №37/2000 г. и НОХД 152/2000 г. на РС Левски, а именно наказание лишаване от свобода за срок от една година и два месеца при първоначален строг режим.

Съдът в съдебно заседание на 18.06.2008 г. е постановил извършване на  справка налице ли са данни по НОХД 152/2000 г. по описа на РС Левски, в случай, че делото не е унищожено,  кога подсъдимият А. е изтърпял наказанието лишаване от свобода. Видно от приложената справка, на 10.04.2002 г. подсъдимият е изтърпял наказанието по НОХД 152/2000 г.

Деянието по НОХД 20084410200224, е извършено от подсъдимия на 12.10.2007 г. При това положение и на основание чл. 30 ал.1 от НК съдът счита, че не са налице основанията за приложение правилата на чл. 29 от НК, тъй като са изтекли повече от пет години от изтърпяване на наказанието по  предишните присъди. 

По изложените съображения и на основание чл. 304, предложение последно от НПК във вр. с чл. 196 ал.1 т.1 във вр. с чл. 29 ал.1, б.”а” и б.”б” от НК подсъдимият следва да бъде признат за невиновен по повдигнатото му обвинение да е извършил деянието при условията на опасен рецидив, поради което го ОПРАВДАВА.
От така изложената фактическа обстановка е видно, че  подсъдимият А. е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл. 194, ал.1 от НК,тъй като на 12.10.2007 г. в гр.Л. от частен дом, находящ се на ул.”Е. П.” №*, отнел чужди движими вещи: 1 бр. мъжка чанта, тип „джинка”; 1 бр. мобилен апарат, марка „Нокиа 6233”; 1 бр. СИМ карта на „Глобул”; 1 бр. кожено портмоне; 1 бр. лична карта;, 1 бр. ж.п. карта; 1 бр. дебитна карта на ДЗИ – Банк”, всички вещи на стойност 220 лв. и сумата от 350 лв., или всичко на обща стойност 570 лв. от владението на А.И. от гр.Л., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои
Налице е извършено деяние. Същото е извършено от подсъдимия при форма на вината пряк умисъл. Деецът е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е неговите общественоопасни последици и е искал настъпването на тези последици.

Причина за извършване на престъплението е желанието на подсъдимия да се облагодетелства по неправомерен начин и неспазване на установения в страната в правов ред.

При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия А. съдът взе предвид признанията, които прави за извършеното деяние, съдействието, което е оказал на органите на съдебното и досъдебно производство, изразеното разкаяние, стойността на вещите, предмет на престъплението, целите на наказанието, визирани в чл. 36 от НК, с оглед на превъзпитанието на подсъдимия. Съдът прецени стойността на вещите, предмет на кражбата, както и мотивите и причините за извършване на престъплението, а така също и обществената опасност на деянието и дееца.

Съдът съобрази и разпоредбата на чл. 373 ал.2 от НПК, според която при постановяване на осъдителна присъда, следва да определи наказанието при условията на чл. 55 от НК и без да са налице многобройни или изключителни смекчаващи отговорността обстоятелства.

С оглед на изложеното и на основание чл.194, ал.1, във вр. с чл. 55 ал.1 т.2, б.”б” от НК, тъй като не е предвиден най-ниския предел на наказанието лишаване от свобода,  съдът  ОСЪЖДА Б. А. на наказание пробация със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от осем месеца, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от осем месеца и безвъзмезден труд в полза на обществото за 150 часа  в рамките на една година. 

При този изход на делото следва подсъдимият Б.А. да бъде осъден да заплати направените деловодни разноски в размер на 55 лева.

 Водим от горното съдът постанови присъдата си.






ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

