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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,   06.08.   2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _шести август_ 2009 г.  в състав:

   Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА
        Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​_Рени Кирилова_ сложи за разглеждане  ч.н.д.  № ​​_20094410200424   по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _10.15_ часа се явиха:
ОСЪДЕНИЯТ – лично.

ЗА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА гр.ЛЕВСКИ – явява се районен прокурор Рени Кирилова.  
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.
ОСЪДЕНИЯТ – Да се даде ход на делото.

Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ОСЪДЕНИЯ:
A.A. – *,  ЕГН *.

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.
ПРОКУРОРЪТ – Не правим отводи, нямаме искания.
ОСЪДЕНИЯТ – Не правя отводи, нямам искания. 


Съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА съдебното следствие


Съдът докладва постъпила справка за съдимост по отношение на A.A. и справка от затвора * за размера на изтърпяното наказание лишаване от свобода.  


Съдът докладва постъпила молба от осъдения A. за групиране в една присъда с остатъка от наказанието по н.д.о.х. № 350/2003 г. по описа на ОС-Добрич. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приемат постъпилите доказателства. 
ОСЪДЕНИЯТ A.A. – Да се приемат доказателствата. 


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства справка за съдимост по отношение на A.A. и справка от затвора * за размера на изтърпяното наказание лишаване от свобода от A.A.. 

ОСЪДЕНИЯТ A.A. – Молбата ми е, ако може да се направи комулация, да се определи едно общо наказание най-тежко, да се вкара в голямата присъда и да стане едно общо. 

ПРОКУРОРЪТ – Не са налице основанията за прилагане на разпоредбата на чл.25, във връзка с чл.23, ал.1 от НК. В случая може да се приложи чл.27 от НК. 


ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ПРОКУРОРЪТ – Да се приключи.

ОСЪДЕНИЯТ – Да се приключи.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ
ПРОКУРОРЪТ – Молбата така, както е редуцирано искането от страна на осъдения A., за прилагане разпоредбата на чл.25, във връзка с чл.23 от НК по отношение на двете му осъждания, на ЛРС по споразумението и ОС-Добрич, не може да бъде уважена. Налице е обаче хипотезата на разпоредбата на чл.27 от НК и по отношение на осъдения е влязъл в сила осъдителен диспозитив на споразумението от 30.06.2009 г., с което за престъпление по чл.144, ал.3 от НК в затвора * A. е осъден на 4 месеца лишаване от свобода, т.е. към момента на изтърпяване на присъдата от 12 години на ОС-Добрич, съдът разполага с възможността да присъедини изцяло или отчасти втората присъда, наказанието по втората присъда, тъй като то е в рамките на един месец над минимума, в най-благоприятния случай за A. може да присъедините отчасти трите месеца към 12-те години, към остатъка, който трябва да изтърпи от 12-те години. Тъй като няма основание за задължителното изцяло присъединяване по смисъла на чл.27, ал.2 от НК, тъй като наказанието по споразумението е в размер на 4 месеца, т.е. малко над определения размер на минимума. 
ОСЪДЕНИЯТ – Аз искам да се присъедини отчасти, колкото може. 
ПОСЛЕДНА ДУМА НА ОСЪДЕНИЯ – Отчасти колкото може, толкова да се присъедини. 

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на тайно съвещание.


След съвещание, съдът като прецени приложените към ЧНД № 20094410200424 по описа на РС-Левски писмени доказателства,  намира за установено следното:


A.A. е осъден с присъда № 87/18.09.2003 г. по н.д.о.х. № 350/2003 г. на ОС-Добрич, влязла в сила на 06.10.2003 г. на наказание 12 години лишаване от свобода за престъпление, извършено по чл.115, във връзка с чл.54 от НК при първоначален строг режим, като деянието е извършено на 02.11.2002 г.

Със споразумение № 16/30.06.2009 г., влязло в сила на 30.06.2009г. по н.д.о.х. № 20094410200316 по описа на РС-Левски, A. е осъден на наказание 4 месеца лишаване от свобода, което да изтърпи при първоначален общ режим за деяние, извършено на 19.12.2008 г., на основание чл.144, ал.3, във връзка с чл.54, ал.1 от НК. 


Тъй като деянието по н.д.о.х. № 20094410200316 по описа на РС-Левски е извършено след влизане в сила на присъдата по н.д.о.х. № 350/2003 г. на ОС-Добрич, не са налице основанията за определяне на едно общо наказание по реда на чл.25, ал.1, във връзка с чл.23, ал.1 от НК. 

Налице са предпоставките на чл. 27, ал.1 от НК, тъй като осъденият A. е извършил престъплението по втората присъда след като е осъден с влязла в сила присъда на лишаване от свобода преди да е изтърпял това наказание, следва към неизтърпяната част да се присъедини наказанието по втората присъда, тъй като същото е лишаване от свобода. 

Съдът, като прецени обществената опасност на деянието и дееца, счита, че следва изцяло да бъде присъединено наказанието по втората присъда. 


Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл.27, ал.1 от НК ПРИСЪЕДИНЯВА по отношение на A.A. от *, ЕГН *, към неизтърпяната част на наложеното му с присъда наказание по н.д.о.х. №350/2003 г. по описа на ОС-Добрич, изцяло наказанието от четири месеца лишаване от свобода, наложено със споразумение по н.д.о.х. № 20094410200316 по описа на РС Левски, при общ режим на изтърпяване.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване и протест пред ПОС в 15-дневен срок от днес.

Протоколът написан в с. з. и приключи в 11.15 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
