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ПРОТОКОЛ
гр. ЛЕВСКИ,  04.09. 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _четвърти септември 2009 г. в състав:

   Председател: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
        Съдебни заседатели: 
при участието на секретаря Илияна Петрова и прокурора ​​_ сложи за разглеждане _а.н._ дело № ​​_20094410100485_ по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Атанасова_
На именното повикване в 13:30 часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно призован – лично.
ЗА ОТВЕТНИКА по жалбата – редовно призован – представител не се явява. 
С разпореждане на съдията докладчик е указано на затворническата администрация да осигури в с.з., за да бъде разпитано в качеството на свидетел лицето, по чиято докладна е издадена обжалваната заповед – същото не е осигурено. Не е осигурено за участие в с.з. и лицето, по чиито рапорт е издадена докладната на Н.У. – ИСДВР на ІІІ-та група.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – да се гледа делото.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – поддържам си жалбата. Да се приемат доказателствата към нея.
Съдът 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представената заповед №307/31.08.2009 г. на началника на затвора гр.Белене.
ПРИЕМА представената от затворническата администрация преписка по издаването на обжалваната заповед.
Съдът дава възможност на жалбоподателя да даде обяснения.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – този телефон не е мой, той е на С.. Той иска да му взема вината, да кажа, че телефона е мой, но не е мой. Той ме заплаши, че ще ме бие. В него беше намерен телефона. Телефонът не е намерен в мен имам и свидетели. Те го намират в С.. Той казва, че телефона е мой, че в мене е намерен телефона. Началникът написа, че в мене е намерен телефона, но как ще го намерят като ние сме в различни групи. Това обяснение не съм го писал аз, аз съм се подписал на обясненията. Не съм го диктувал аз. Казах, че телефона не е мой и началника го знае, но въпреки това ме наказаха. Началникът не ме изслуша, но го знае. Отрядният също знае това нещо. Началникът знае, че не е мой телефона. 

ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – да приключи делото днес.



Съдът намира, че фактическата обстановка по делото е изяснена, поради което следва да бъде приключено съдебното следствие. 


На основание изложеното, съдът 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – искам ако може да се премахне карцера или в честота или нещо по друго или условно. 
Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се  произнесе с определение след съвещание. 


Съдът се оттегли на съвещание.


Съдът, след като се запозна с представената заповед, обжалвана от Б., с цялата преписка по издаването й, с доводите на жалбоподателя в днешното с.з. и изложеното в жалбата, намира, че издадената заповед е правилна и законосъобразна и като такава, следва да бъде потвърдена. Същата е мотивирана, преценени са и изследвани всички обстоятелства във връзка с цялостното поведение на Б., характера и тежестта на извършеното нарушение, както и отношението му към извършеното. От представената преписка по един несъмнен и категоричен начин се установява, че действително Б. е нарушил правилата за вътрешния ред в затвора, за което му е наложено дисциплинарно наказание. Преди издаване на заповедта началникът на затвора е изслушал Б. и всички дадени от същия обяснения, както в настоящото с.з., така и посоченото в жалбата, са дадени и пред началника на затвора, т.е. съобразени са и твърденията на Б. при издаване на обжалваната заповед. Макар в жалбата Б. да твърди, че не е бил извикан от началника на затвора за да приеме неговите обяснения, в днешно съдебно заседание същия заяви, че това което казва в съдебната зала го е обяснил на началника на затвора и той го знае.

На основание изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед №307/31.08.2009 г. на началника на затвора гр.Белене, с която на лишения от свобода М.Б. е наложено дисциплинарно наказание “Изолиране в наказателна килия за срок от седем денонощия”. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Белене.

Протоколът написан в с.з. и приключи в 13:50 часа.

СЕКРЕТАР:


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

