П Р И С Ъ Д А

№ ____
гр. ЛЕВСКИ, _07.08._ 2009 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на _седми август_ две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА А.А
  
  СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 





при секретаря _Янка Димитрова, в присъствието на прокурора _Чавдар Мънев_, разгледа докладваното от съдия А.а наказателно _н.д.о.х._ № _20094410200444_ по описа за  2009 г.  и на основание данните по делото и закона
П Р И С Ъ Д И :


ПРИЗНАВА подсъдимия Я.А., *, ЕГН *, за ВИНОВЕН в това, че на 05.08.2009 г. в гр.Левски, в едногодишен срок от наказването му по административен ред с Наказателно постановление № 158/23.03.2009 г. на началник РУ на МВР-Левски, влязло в законна сила на 23.06.2009 г., за управление на МПС без съответно свидетелство за управление, управлявал МПС – л.а. „О.” с рег. № *, без съответно свидетелство за управление, поради което и на ОСНОВАНИЕ чл.343в, ал.2, във връзка с ал.1 от НК и чл.54 от НК го ОСЪЖДА на ШЕСТ МЕСЕЦА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА.

НА ОСНОВАНИЕ чл.66, ал.1 от НК отлага изпълнението на наложеното наказание за срок от ТРИ ГОДИНИ. 

ПРИСЪДАТА подлежи на обжалване и протестиране пред ПлОС в 7-дневен срок от днес.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:
МОТИВИ по НОХД №20094410200444 по описа на РС-гр.Левски


Срещу подсъдимия Я.А. от * е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 05.08.2009 г., в гр. Левски в едногодишен срок от наказването му по административен ред за управление на МПС, без съответно свидетелство за управление, с НП №158/23.03.2009 г. на Началник РУ на МВР Левски, влязло в законна сила на 23.06.2009 г., управлявал МПС – лек автомобил „О.”, с рег. № *, без съответно свидетелство за управление.

Престъпление по чл.343 в, ал.2, във вр. с ал.1  от НК.


В съдебно заседание представителят на РП Левски поддържа повдигнатото и предявено обвинение срещу подсъдимия. Моли съда да го признае за виновен и да му наложи наказание лишаване от свобода в размер на 6 месеца, като на основание чл. 66 ал.1 от НК отложи изпълнението на наложеното наказание за срок от три години.

Подсъдимият се признава за виновен. Съжалява и моли съда да му наложи наказание глоба.


Съдът, като прецени представените по делото доказателства, приема за установено следното:


Подсъдимият Я.А. е *, с ЕГН *.

На 05.08.2009 г. в гр. Левски подсъдимият А. управлявал МПС – лек автомобил „О.” с рег. № *. Бил спрян за проверка   от служители на РУ на МВР гр. Левски. При извършената проверка установили, че подсъдимия е неправоспособен и управлява автомобила без свидетелство за управление на МПС. За установените обстоятелства на А. бил съставен акт. В последствие при извършена проверка в информационния масив на МВР било установено, че А. е наказан по административен ред с НП № 158/23.03.2009 г. на началника на РУ на МВР Левски, влязло в законна сила на 23.06.2009 г. за управление на МПС като неправоспособен. 

От изложеното е видно, че с деянието си подсъдимия е осъществил от обективна и субективна страна състава на престъпление по чл.343в, ал.2, във вр. с ал.1 от НК. 


Изложената фактическа обстановка се установява от събраните на досъдебното производство, при условията и реда предвиден в НПК  доказателства.

От представените по делото писмени доказателства безспорно и по несъмнен начин се установява, че подсъдимият, действително в едногодишен срок от наказването му по административен ред, с влязло в законна сила наказателно постановление, е извършил същото деяние – на 05.08.2009 г. 

Деянието е извършено от подсъдимия умишлено, при форма на вината евентуален умисъл. Подсъдимият е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е общественоопасни последици, като е допускал настъпването на престъпния резултат.

Деянието извършено от подсъдимия следва да се квалифицира като престъпление по чл.343 в, ал.2, във вр. с ал.1 от НК.

За извършеното престъпление закона предвижда наказание лишаване от свобода до две години.

Съдът счита, че подсъдимият следва да носи наказателна отговорност по горепосочените текстове от НК. 


При определяне размера на наказанието на подсъдимия, съдът съобрази невисоката степен на обществена опасност на дееца, съобрази и обстоятелството, че подсъдимия е с чисто съдебно минало, признанието на вината, доброто процесуално поведение, липсата на настъпили вредни последици от деянието, поради което определя наказание около минималното предвидено  в закона. Съдът съобразява и обществената опасност на деянието, която макар и не толкова висока, не може да се приеме за изключително ниска. Всеобщо известен факт са зачестилите катастрофи по пътищата, причиняващи все по-вече жертви и обстоятелството, че голяма част от тях са причинени от неправоспособни водачи /какъвто е и подсъдимия/, което от своя страна не може да мотивира съда да наложи най-ниското  предвидено в закона наказание лишаване от свобода или да приложи разпоредбата на чл. 55 от НК, като наложи наказание под минимума. Съобразявайки горното, съдът е определил наказание от шест месеца лишаване от свобода. 

Предвид чистото съдебно минало на подсъдимия и обстоятелството, че същия осъзнава вината си, съжалява и се разкайва за стореното, съдът приема, че по отношение на него целите на наказанието могат да бъдат постигнати и чрез приложение разпоредбата на чл. 66 ал.1 от НК, поради което съдът е отложил изпълнението на наложеното наказание за срок от три години.

Съдът намира, че така определеното на А. наказание ще способства за постигане целите на наказанието по чл.36 от НК, и същото се явява необходимо и справедливо, с оглед конкретните особености на случая и личността на извършителя.


По делото няма данни за направени деловодни разноски и такива не са присъждани.


Воден от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

        ПРЕДСЕДАТЕЛ:
PAGE  
1

