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П Р И С Ъ Д А 

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   24.06.2009   год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  двадесет и четвърти юни  през две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТОЙКА МАНОЛОВА
   СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 
при секретаря  Янка Димитрова, в присъствието на прокурор  Чавдар Мънев, разгледа докладваното от съдия Манолова н.д.о.х. 20094410200315 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия Г.Н., ***, ЕГН *, за ВИНОВЕН в това, че на 22.06.2009 г. в гр.Левски, област Плевен, по ул.”Александър Стамболийски” в едногодишен срок от наказването му по административен ред с наказателно постановление № 649/11.04.2008 г. на началник РУ на МВР-Пордим, влязло в законна сила на 15.04.2009 г., за управление на МПС, без съответно свидетелство за управление, управлявал лек автомобил “Ф.” с рег.№ *, без съответно свидетелство за управление, поради което и на ОСНОВАНИЕ чл.343в, ал.2, във връзка с ал.1, във връзка с чл. 58а, във връзка с чл. 55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, ГО ОСЪЖДА на наказание ПРОБАЦИЯ при следните пробационни мерки:

ЗАДЪЛЖИТЕЛНА РЕГИСТРАЦИЯ по настоящ адрес за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА и

ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ПЕРИОДИЧНИ СРЕЩИ с пробационен служител за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА. 
ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 7-дневен срок от днес.






ПРЕДСЕДАТЕЛ:

МОТИВИ ПО НОХД 20094410200315

Обвинението против подсъдимия Г.Н., ***, ЕГН *, е по чл. 343 в, ал.2, във вр. с ал.1 от НК за това, че на 22.06.2009 г. в гр.Левски, област Плевен, по ул.”Александър Стамболийски” в едногодишен срок от наказването му по административен ред с наказателно постановление № 649/11.04.2008 г. на началник РУ на МВР-Пордим, влязло в законна сила на 15.04.2009 г., за управление на МПС, без съответно свидетелство за управление, управлявал лек автомобил “Ф.” с рег.№ *, без съответно свидетелство за управление.

Подсъдимият разбира обвинението и признава вината си.

Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:

С решение №89/01.06.2009г. по НДОХ № 237/2009 г. по описа на РС – Левски, влязло в сила на 16.06.2009г., Г.Н. е освободен от наказателна отговорност и му е наложено административно наказание глоба в размер на 500 лв., за деяние, извършено на 28.04.2009 г. в с. Малчика, обл. Плевен, на основание чл. 343в, ал.2, във вр. с ал.1, във вр. с чл. 78а от НК.

На 22.06.2009г. свидетелите Д.Г. и М.М. – служители на РУ на МВР – Левски, обл. Плевен, спрели за проверка движещ се по ул. „Александър Стамболийски” лек автомобил „Ф.”, с рег. № *. В хода на извършената проверка било установено, че водач на горепосоченото МПС бил подсъдимият Г.Н. от *, както и това, че управлявал автомобила без свидетелство за управление на моторно превозно средство, тъй като му било отнето. За констатираното нарушение свидетелят Г., в присъствието на свидетеля М. съставил на подсъдимия Н. акт за установяване на административно нарушение № 433/22.06.2009г. Видно от заповед за прилагане на принудителни административни мерки № 3844/01.11.2007г. на Началник Първо РУ на МВР – Плевен, влязла в сила, на подсъдимия свидетелството за управление на МПС на подсъдимия било иззето, поради отнети всички контролни точки. Съгласно разпоредбата на чл. 157, ал.4 от ЗДвП, „Водач на когото са отнети всички контролни точки, губи придобитата правоспособност и е длъжен да върне свидетелството за управление в съответната служба на Министерство на вътрешните работи”.

Видно от наказателно постановление № 649/11.04.2008г. на Началник на РУ на МВР – Пордим, влязло в сила на 15.04.2009г., на Г.Н. било наложено административно наказание затова, че управлява МПС, без да притежава СУМПС. 

Подсъдимият и защитникът му са дали съгласие да бъде открита процедура по предварително изслушване на страните и да не се провежда разпит на всички свидетели, а при постановяване на присъдата непосредствено да се ползва съдържанието на съответните протоколи от досъдебното производство.

Подсъдимият Н. е признал изцяло фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт и се е съгласил да не се събират доказателства за тези факти.  

В съответствие с разпоредбите на НПК и на основание чл. 371 от НПК съдът е уведомил подсъдимия, че съответните доказателства от до съдебното производство и направеното от него самопризнание по чл. 371 т.2 от НПК ще се ползват при постановяване на присъдата.

На основание чл. 373 ал.4 НПК и предвид обстоятелството, че действията по разследването са извършени при условията и по реда, предвиден в НПК, съдът е одобрил изразеното съгласие. 

С определение на основание чл. 372 ал.4 от НПК съдът е обявил, че при постановяване на присъдата ще ползва самопризнанието, без да събира доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт.   

 На основание чл. 283 от НПК съдът е присъединил към доказателствата писмените доказателства, събрани на до съдебното производство.   

 На основание чл. 373 ал.2 от НПК съдът не е извършил разпит на подсъдимия и свидетелите за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт. 

 Съдът приема, с оглед на събраните по делото доказателства, че обвинението е доказано по безспорен и несъмнен начин.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия Г.Н.. Извършено е виновно.

С оглед на събраните по делото доказателства съдът приема, че подсъдимият е осъществил от обективна и субективна страна състава на чл. чл. 343 в, ал.2, във вр. с ал.1 от НК тъй като на 22.06.2009 г. в гр.Левски, област Плевен, по ул.”Александър Стамболийски” в едногодишен срок от наказването му по административен ред с наказателно постановление № 649/11.04.2008 г. на началник РУ на МВР-Пордим, влязло в законна сила на 15.04.2009 г., за управление на МПС, без съответно свидетелство за управление, управлявал лек автомобил “Ф.” с рег.№ *, без съответно свидетелство за управление.
Деянието е осъществено от подсъдимия при форма на вината пряк умисъл. Подсъдимият е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е неговите общественоопасни последици и е искал настъпването им. Същият е съзнавал, че е наказан по административен ред с наказателно постановление на Началник РУ на МВР – Пордим, влязло в сила на 15.04.2009г. за управление на МПС без съответно свидетелство за управление, управлявал лек автомобил, без да притежава свидетелство за управление, т.е. подсъдимият е съзнавал всички елементи от състава на извършеното престъпление.  

Причина за извършване на престъплението е неспазване на установения в страната правов ред.

При определяне на наказанието по отношение на подсъдимия съдът взе предвид признанията на вината, както и на всички факти в обвинителния акт, съдействието, което е оказал Н. на органите на съдебното и досъдебно производство, причините и мотивите за извършване на деянието, социалното положение на подсъдимия, както и целите на наказанието, с оглед на превъзпитанието на подсъдимия.

Съдът съобрази и разпоредбата на чл. 373 ал.2 от НПК, според която при постановяване на осъдителна присъда, определя наказанието при условията на чл.58а, във вр. с чл.  55 от НК и без да са налице многобройни или изключителни смекчаващи отговорността обстоятелства.

Тъй като за извършеното от подсъдимия деяние не е предвиден минимум, и с оглед редукцията на наказанието, следва да бъде приложена разпоредбата на чл. 55 ал.1 т.2 б.”б” от НК и да бъде заменено наказанието лишаване от свобода. Съдът, като съобрази изложеното по-горе, счита, че с оглед целите на наказанието, визирани в чл. 36 от НК,   следва подсъдимият да бъде осъден на наказание пробация, със следните пробационни мерки:

задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от шест месеца, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от шест месеца.

На основание изложеното съдът постанови присъдата си. 




ПРЕДСЕДАТЕЛ:

