п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   07.09. 2010 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на   седми септември   през две хиляди и десета година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 

при секретаря В.Д., в присъствието на прокурора   Чавдар Мънев, като разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №  462 по описа за 2010 год., и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия М.Н., ***, ЕГН ********** за ВИНОВЕН в това, че на 29.08.2010 г. в гр.Левски, обл. Плевен, по ул. „Малчика” управлявал МПС – лек автомобил „Пежо-*”, с рег.№*, с концентрация на алкохол в кръвта си над 1.2 на хиляда – 1.95 на хиляда, установено по надлежния ред с техническо средство „Алкомер 931”, с фабр. №0835878, поради което и на основание чл.343б, ал.1 във вр. с чл.55, ал.1, т.2, б.”б”, във вр. с чл.42а от НК, го ОСЪЖДА на наказание ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: 

- задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА,  при периодичност за явяване и подписване на подсъдимия пред пробационен служител - два пъти седмично;

- и задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА

На основание чл.343г, във вр. с чл.37, ал.1, т.7 от НК ЛИШАВА подсъдимия М.Н. със снета по делото самоличност от право да управлява МПС за срок от  ЕДИН МЕСЕЦ.

На основание чл.59, ал.4 от НК ПРИСПАДА при изпълнение на наказанието лишаване от право да управлява МПС, времето през което подсъдимия е бил лишен по административен ред от възможността да управлява МПС, считано от 29.08.2010 г.



ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 7 – дневен срок от днес.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
         Мотиви към присъда №79/07.09.2010 г., постановена по н.о.х.д. №462 по описа за 2010 г. на Районен съд - гр.Левски

Срещу подсъдимия М.Н. ***, е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 29.08.2010 г. в гр.Левски, по ул.”Малчика”, управлявал моторно превозно средство – лек автомобил „Пежо *” с рег. № *, с концентрация на алкохол в кръвта си над 1,2 на хиляда – 1,95 на хиляда, установено по надлежния ред – с техническо средство „Алкомер 931” с фабричен № 0835878. 

Престъпление по чл.343б, ал.1 от НК.

Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в съдебно заседание, след приключване на съдебното следствие, поддържа повдигнатото обвинението срещу подсъдимия. Излага съображения, че същото се доказва по безспорен и несъмнен начин от събраните по делото доказателства. Пледира  подсъдимият Н. да бъде признат за виновен и осъден, като предлага да му бъде наложено наказание пробация в минимален размер, при условията на чл.55 от НК, както и кумулативно предвиденото в състава на извършеното престъпление наказание лишаване от право да управлява моторно превозно средство, като преценката за срока на това наказание предоставя на съда. 

Подсъдимият М.Н. разбира повдигнатото му обвинение, признава се за виновен, дава обяснения по случая, разкайва се за извършеното престъпление. Моли съда да му наложи минимално по-размер наказание.


Съдът като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият М.Н. ***, ЕГН **********.


За времето от 16:00 часа до 24:00 часа на 28.08.2010 г., свидетелят М.А., на длъжност младши автоконтрольор при РУП – Левски, изпълнявал служебните си задължения по предварително утвърден график. В 01:15 часа на 29.08.2010 г. бил уведомен от дежурната част на управлението за настъпила пътно – транспортно произшествие в гр.Левски, на ул.”Малчика”, пред дом №47, което незабавно посетил. На мястото установил лек автомобил марка „Пежо *” с рег.№ *, чийто водач бил подсъдимия Н., и паркиран на улицата лек автомобил марка „Ауди *” с рег.№ *, който бил ударен в задната част от подсъдимия при движението му с несъобразена с пътните условия скорост. По време на разследването не били установени нанесени значителни материални щети или причинени телесни увреждания в резултат на настъпилата пътнотранспортно произшествие. Водачът на паркираният лек автомобил – свидетелят В.Г. също се явил на местопроизшетвието и в негово присъствие Н. бил изпробван за наличие на алкохол в кръвта с техническо средство „Алкомер 931” с фабричен № 0835878, като уредът отчел положителна проба от 1,95 промила.

За констатираното нарушение, свидетелят А. съставил в присъствието на свидетеля Г. акт за установяване на административно нарушение на подсъдимия. На последния бил издаден талон за медицинско изследване на кръвта, но не се явил за вземане на кръвна проба.  



Изложената фактическа обстановка се установява по несъмнен и безспорен начин от събраните по делото доказателства.


Подсъдимият Н. се признава за виновен, дава обяснения по случая, като заявява в съдебно заседание причините, поради които се е наложило да управлява МПС, след употреба на алкохол, които съдът приема за достоверни и ги кредитира изцяло.


Обясненията на подсъдимия кореспондират на събраните по делото писмени доказателства и на показанията на разпитаните свидетели. 

Видно от АУАН № 424/30.08.2010 г., е че такъв е съставен на М.Н. за това, че на инкриминираните дата, време и място, като водач на МПС – лек автомобил „Пежо *” с рег.№ *, движейки се с несъобразена скорост в посока „ж.п. гарата”, на прав участък от пътя удря паркираният пред дом №47 лек автомобил „Ауди *” с рег.№ *, като прави ПТП с материални щети. В акта е констатирано, че Н. е управлявал след употреба на алкохол от 1,95 промила, установено от вдухване в техническо средство „Алкомер 931” с №0835878.

В акта е отразено, че като доказателство за извършеното нарушение са иззети на 29.08.2010 г. свидетелството за управление на МПС и контролния талон на подсъдимия Н..

Констатациите, отразени в съставения на подсъдимия Н. акт за установяване на административно нарушение, се потвърждават и от показанията на разпитаните по делото свидетели: служителят при РУП – Левски - М.А. и водачът на паркирания лек автомобил – В.Г., които последователно и точно посочват в съдебно заседание датата, мястото и обстоятелствата, при които са констатирали нарушението на ЗДвП, извършено от подсъдимия, като водач на моторно превозно средство.

Съдът счита, че следва да даде вяра на показанията на свидетелите, същите са незаинтересовани от изхода на делото, и в този смисъл дават добросъвестно показанията си, които от своя стана кореспондират на събраните по делото доказателства.

Деянието извършено от подсъдимия М.Н. следва да се квалифицира, като престъпление по чл. 343б, ал.1 от НК. Извършено е виновно при форма на вината евентуален умисъл.


Съдът счита, че подсъдимия Н. следва да носи наказателна отговорност по горепосоченият текст от НК, като наказанието му следва да се определи при условията на чл.55 ал.1 т.2, б.”б” от НК, предвид наличието на многобройни смекчаващи вината и отговорността му обстоятелства. Като такива следва да се отчетат: доброто му процесуално поведение, пълните признания, които прави, и които са способствали за разкриване на обективната истина по делото, чистото му съдебно минало, разстроеното му състояние, провокирало и употребата на алкохол на инкриминираната дата, младата му възраст, трудовата му ангажираност, продължаващото му и към момента обучение, с оглед придобиване на висше образование, изразеното съжаление и критичното му отношение към извършеното. 

Добрите характеристични данни за подсъдимия, чистото му съдебно минало и причините за извършване на престъплението дават основание на съда да приеме, че подсъдимият няма трайно изградени престъпни навици, поради което и извършеното деяние очевидно представлява случаен факт в неговия живот. От друга страна наличието на многобройни смекчаващи вината и отговорността на Н. обстоятелства обуславят една по-ниска степен на обществена опасност на деянието и на дееца, в сравнение с обичайната при този вид престъпление. При това положение съдът счита, че и най-лекото предвидено в закона наказание за извършеното престъпление, а именно лишаване от свобода до една година, би се оказало несъразмерно тежко за Н., поради което съдът е заменил при условията на чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК наказанието лишаване от свобода, което е без специален минимум с наказанието пробация, като за постигане целите на наказанието по чл.36 от НК – на генералната и индивидуалната превенция счита, че следва да му бъдат наложени единствено двете задължителни пробационни мерки за минимален срок, а именно: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от шест месеца, при периодичност за явяване и подписване пред пробационен служител – два пъти седмично, и задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от шест месеца.

Подсъдимият Н. е правоспособен шофьор – категории „В” и „М”, видно от приложената справка за нарушител от региона. На основание чл.343г, във вр. с чл.37 ал.1, т.7 от НК, съдът приема, че последният следва да бъде лишен от право да управлява МПС за срок от един месец, считано от датата на фактическото отнемане на свидетелството му за управление - 29.08.2010 г., поради което на основание чл.59, ал.4 от НК е приспаднато времето, през което М.Н. е бил лишен по административен ред от възможността да управлява МПС.   

При определяне срока на наказанието лишаване от право да управлява МПС, съдът взе предвид факта, че същият не е системен нарушител на ЗДвП, което се установява в издадената справка за нарушител от региона от ОД на МВР – Плевен. Съдът съобрази и сравнително ниската стойност на концентрация на алкохол – 1,95 промила на хиляда, която е малко над криминализираната стойност от 1,2 промила.


Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

                                                       ПРЕДСЕДАТЕЛ:

