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П Р О Т О К О Л

2008 г., град Левски
Левченски районен съд 


      
     ІІІ наказателен състав

на 25.03.2008 г.

в публично съдебно заседание в състав:

                   Председател:Евгения Рачева

секретар Свилен Александров 

сложи за разглеждане докладваното от съдия Рачева

а.н. дело № 20074410200763 по описа за 2007 г. 
На именното повикване в 10:00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – редовно призован – не се явява, за него – адв.А. с пълномощно от преди.
ЗА ОТВЕТНИКА – редовно призован – не се явява представител. 
СВИДЕТЕЛЯТ И. – редовно призован – лично.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

АДВ.А. – Да се даде ход.

Съдът намира, че ход на делото не може да бъде даден, тъй като настоящото съдебно производство се явява недопустимо. Видно от приложените на л.3 и л.4 от делото НП и АУАН, касае се за нарушение, извършено на 13.09.2007 г., т.е. след като е било влязло в сила изменението на ЗДвП от бр.51/26.06.2007 г. на ДВ, с което се установява правилото на чл.189, ал.5 от ЗДвП, а именно: не подлежат на обжалване НП, с които е наложена глоба до 50 лв. включително. Видно от НП, на жалбоподателя е наложена глоба от 50 лв. При това положение следва извода, че наказателното постановление е влязло в сила на осн. чл.64, б.”а” от ЗАНН, жалбата на С. се явява процесуално недопустима и следва да бъде прекратено образуваното съдебно производство.


Във връзка с горното съдът намира, че по недопустимо съдебно производство не могат да се събират доказателства, в т.ч. не може да се разпитва и свидетеля, на който следва да се заплатят пътните разноски за явяването му в дн.с.з.


С оглед изхода на процеса и предвид обстоятелството, че с депозирането на недопустимата си жалба С. е станал причина за извършването на разноски по делото, жалбоподателят следва да бъде осъден да заплати направените от бюджета на съда разноски.

Предвид гореизложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ЗАПЛАТЯТ 7,40 лв. пътни разноски на свидетеля И.И. от бюджета на съда.


ПРЕКРАТЯВА на основание чл.63, ал.2 от ЗАНН, във вр. с чл.189, ал.5 от ЗДвП съдебното производство по а.н.д. №20074410200763 по описа на РС-Левски като недопустимо.

ОСЪЖДА на основание чл.84 от ЗАНН, във връзка с чл.189, ал.1 и чл.190, ал.1 от НПК жалбоподателя С.С. от гр.В. Т., ул. “И. М.” №**, ет.*, ЕГН **********, ДА ЗАПЛАТИ в полза на РС-Левски по сметка на ВСС направените деловодни разноски в размер на 7,40лв.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване с частна жалба пред Административен съд гр.Плевен в 7-дневен срок от днес.

Протоколът е написан в с.з., което приключи в 10:09 часа.


СЕКРЕТАР:



        

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:


