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ОПРЕДЕЛЕНИЕ





      №…..

гр. ЛЕВСКИ, _31.03.  2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА


Левченски районен съд в съдебно заседание на _тридесет и първи март_  през две хиляди и осма година в състав:

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:СТОЙКА МАНОЛОВА

СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: Мария Ечева




      Тодор Тодоров
при секретаря _Янка Димитрова_ и в присъствието на прокурора _Цветомир Папурков , като разгледа докладваното от съдия Манолова н.д.о.х.  №_20084410200173_ по описа за _2008_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производство е по реда на чл.256, ал.3 от НПК.


В Районен съд гр.Левски е постъпила молба от обвиняемия Ю. Б. за изменение на взетата по отношение на него мярка за неотклонение “задържане под стража” в по-лека такава. Съображенията му са, че желае да започне работа, с оглед възстановяване на щетите от престъплението, тежкото му семейно положение, обстоятелството, че има шест деца. 


Назначеният му за служебен защитник адвокат М. моли съда да измени мярката за неотклонение по отношение на Ю. Б. в по-лека такава. Изтъква доводи, че е съдействал на органите на досъдебното производство, по изложените от молителя съображения. 


РП-Левски, представлявана от прокурор П., счита, че молбата от страна на обвиняемия не следва да бъде уважавана, а мярката за неотклонение „задържане под стража” да остане същата.


Съдът, като прецени приложените към делото писмени доказателства, приема за установено, че по отношение на обвиняемия Ю. Б. е повдигнато обвинение за престъпление, извършено при условията на опасен рецидив. Същият е обвинен, че е извършил кражби на стойност 1883 лв. В това производство съдът следва да обсъди налице ли са основанията за изменение или отмяна на мярката за неотклонение, без да разглежда въпроса за наличие на обосновано предположение за извършено престъпление. 


Съдът счита, че не са налице основания за изменение на мярката за неотклонение “задържане под стража” взета на досъдебното производство. Б. не излага нови съображения, освен тези, които е посочил в предишните му искания за изменение на мярката му за неотклонение. 
С оглед на обстоятелството, че н.д.о.х.№ 20084410200173 по описа на РС-Левски е насрочено за 23.04.2008 г. от 10.00 часа, съдът счита, че Ю. Б. няма технологично време да започне работа и да възстанови щети в размер на 400 лв. 

Предвид на всичко изложено до тук, съдът счита, че следва да бъде потвърдена мярката за неотклонение “задържане под стража” по отношение на обвиняемия Б., тъй като не са налице основанията за изменение на мярката за неотклонение от “задържане под стража” в друга по-лека такава. 

Предвид гореизложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА на основание чл.256, ал.3 от НПК взетата мярка за неотклонение по досъдебно производство № 417/2007 г. по описа на РП-Левски „ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА” по отношение на Ю.Б. от гр.С., с ЕГН **********.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване и протест пред ПОС в 7-дневен срок от днес.

В случай на жалба и протест НАСРОЧВА делото за 08.04.2008г. от 14.00 ч. пред ПОС, за която дата РП-Левски и адвокат М. – уведомени, ДА СЕ ПРИЗОВЕ обвиняемият Ю. Б..
СЪД.ЗАСЕДАТЕЛИ:  



ПРЕДСЕДАТЕЛ:

