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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е №


Левченски районен съд в закрито заседание на  _28.03._ две хиляди и осма година в състав:
          ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА АТАНАСОВА

                    ЧЛЕНОВЕ:………

като се запозна с материалите по ЧНД №_20084410200165_ по описа за _2008_г., и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл.243 от НПК.


В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от В. М. против постановление на РП-Левски за прекратяване на наказателното производство по досъдебно производство № 418/2007 г. по описа на РП-Левски.

В жалбата се твърди, че  постановлението на РП-Левски е незаконосъобразно и противоречащо на доказателствата по делото. Твърди се, че не са разпитани всички свидетели по делото, че  не е преценено дали не е извършено и друго престъпление по друг текст от закона, тъй като видно от свидетелските показания  на жалбоподателя е унищожен телефона, П. Г. и А. А. за заплашили свидетеля  Г. П. да излъже, като са го заплашили, че „ще му отрежат главата и ще го изхвърлят с един чувал в река Осъм”, както и че на него му е нанесена средна, а не лека телесна повреда, така както е приела прокуратурата и му е била отнета сумата от 300 лв., като счита, че това е престъпление по чл. 199 ал.1 т. 3 от НК. С допълнителна молба е поискано да се разпита в качеството на свидетел С.С. от гр. И., с посочен адрес за призоваване. Жалбоподателя твърди, че в разпита си като свидетел е посочил свидетел – очевидец на престъплението, който не е разпитан. Към жалбата е приложил медицински документи, които счита, че са в подкрепа на твърдението му за причинено му трайно отслабване на слуха. Моли съда да постанови определение, с което да отмени постановлението на РП Левски за прекратяване на досъдебното производство, като даде задължителни указания по прилагането на закона.

Съдът, като прецени изложеното в жалбата, събраните по делото доказателства и предвид представените допълнително с жалбата медицински документи приема за установено следното:

Жалбата е подадена в срока по чл.243 от НПК, поради което се явява допустима. Разгледана по същество, същата е основателна. 

Жалбоподателят не е бил уведомен за назначената по досъдебното производство съдебно медицинска експертиза, предвид възможността на същия да представи допълнителните медицински документи, които притежава. Видно от представеното към настоящата жалба аудиометрично изследване на слуха е, че първото изследване е било извършено на 18.12.2007 г. т.е. преди да бъде назначена съдебно-медицинската експертиза и ако жалбоподателят беше информиран за хода на производството, нямаше да е необходимо този документ да бъде представян едва с жалбата срещу постановлението за прекратяване, а щеше да има възможност вещото лице да го съобрази и ако е необходимо да бъдат извършени съответните прегледи и изследвания, след което да достигне до извод, основан и на допълнителните медицински прегледи, изследвания и документи. Видно от протокола за разпит на свидетел е, че жалбоподателят е заявил желанието си, да му бъдат предявени материалите по разследването, поради което съдът счита, че не е имало пречка за разследващият орган да го уведоми за назначената по отношение на него съдебно-медицинска експертиза и да изиска евентуално намиращите се в него други медицински документи, освен представеното първоначално издадено му медицинско удостоверение. 

Разследващият орган не е изпълнил задължението си да събере всички доказателства и внимателно да ги провери, с оглед правилната преценка дали е налице извършено деяние, дали същото представлява престъпление, ако е налице извършено престъпление от кой е извършено и каква е правната квалификация на същото. Видно от протокола за разпит на свидетел е, че В. М. е посочил лица очевидци на случая, но същите не са разпитани по делото в качеството на свидетели. Не са обсъждани и преценени всички факти по делото, предвид показанията на свидетеля  Г. П., че по време на нанесения бой на М. е счупен телефона на същия, както и въпросите касаещи сумата от 300 лв. и твърденията за отправяни заплахи по отношение на същия свидетел, в резултат на които П. е дали различни показания преди да бъде разпитан пред съдия.


Предвид изложеното, съдът намира, че следва да бъде отменено постановлението на РП Левски, с което е прекратено досъдебното производство. Следва делото да бъде върнато за доразследване при което да бъде да бъде назначена допълнителна съдебно медицинска експертиза, която да прецени и новопредставените медицински документи, след което вещото лице  да отговори на въпроса дали същите внасят промени в първоначално направените изводи в изготвеното заключение и ако са налице такива промени да изложи изводите си по поставените първоначално въпроси при съобразяване на новопредставените мед. документи.  Следва да се разпитат посочените от жалбоподателя лица – посочени както при депозиране на свидетелските показания, така и с допълнението към настоящата жалба, а именно: С.М. от гр. В., С. от с.гр. /като за установяване на имената и адресите следва да бъде проведен допълнителен разпит на св. М. или да се даде възможност на същия да ги доведе за разпит/, както и св.  С.С. от гр. И. ул. „Х. Б.” № ** /посочен като свидетел  с допълнителната жалба/. След изготвяне на допълнителната съдебно медицинска експертиза и разпит на посочените от жалбоподателя свидетели, следва да се преценят отново всички събрани доказателства, както и твърденията на жалбоподателя за евентуално извършени и други престъпления,  след което да се отговори на въпроса има ли извършено престъпление, което да не се преследва по тъжба на пострадалия, а по общия ред и в случай, че се прецени, че е налице такова да се повдигне съответното обвинение.

По изложените съображения съдът счита, че постановлението за прекратяване на наказателното производство по досъдебно производство № 418/2007 г. на РП-Левски следва да бъде отменено. Следва делото да бъде върнато на РП-Левски за допълнително разследване, при което да се изпълнят указанията дадени по-горе - за назначаване на допълнителна съдебно медицинска експертиза, която да прецени представените с жалбата медицински документи да отговори на поставените въпроси. Следва да се разпитат посочените от жалбоподателя лица в качеството на свидетели и след нова и цялостна преценка на всички доказателства по досъдебното производство и твърденията на жалбоподателя, ако се установи че е налице престъпление, което да се преследва по общия ред, а не по тъжба на пострадалия да се повдигне съответното обвинение.


Водим от горното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:


На основание чл.243, ал.5, т.3 от НПК ОТМЕНЯ постановлението на РП-Левски, с което е прекратено наказателното производство по досъдебно производство № 418/2007 г. по описа на РП-Левски.


ВРЪЩА досъдебно производство № 418/2007 г. на РП-Левски за допълнително разследване, при което да се изпълнят указанията дадени в обстоятелствената част на настоящото.

ДА СЕ изпратят на РП Левски оригиналите на приложените към жалбата медицински документи, за извършено аудиометрично изследване на слуха на В.М., предвид възможността да бъдат  съобразени от вещото лице по допълнителната съдебно медицинска експертиза, която следва да се назначи, а копия от същите да се оставят към настоящото дело.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на жалба и протест в 7-дневен срок от съобщението до жалбоподателя и РП Левски, че е изготвено.



             РАЙОНЕН СЪДИЯ:

