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 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

гр. ЛЕВСКИ, _18.03._ 2008 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в ЗАКРИТО съдебно заседание на _осемнадесети март_ 2008 г. в състав:


                 Председател: _МАРГАРИТА ДИМИТРОВА_



       Съдебни заседатели:
при участието на секретаря __ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Димитрова ч.н. дело № ​​_20074410200066_ по описа  за _2007_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


На 17.03.2008 г., в РС гр.Левски е постъпило решение с № ПЛ – 324 от 09.03.2007 г., на НБПП гр.София, с което на основание представен отчет за извършена правна помощ от адвокат Д. М. от АК гр.Плевен на А.Г. по ЧНД №20074410200066 по описа на РС гр.Левски е определено да се изплати възнаграждение в размер на 120 лева.


Съдът като взе предвид, че в производството по чл.427 и следващите от НПК, във вр. с чл.89 от НК участието на защитник е задължително, поради което и за такъв е бил назначен определеният с писмо на АК гр.Плевен – адв. Д. М., като взе предвид и обстоятелството, че с определение №24 от 29.01.2007 г. по отношение на освидетелствания А.Г. е постановено принудително настаняване на стационарно лечение в Специализирано психиатрично отделение в ДПБ гр.Ловеч, както и че с определение №144 от 17.09.2007 г. по отношение на Г. е постановено продължаване на принудителното стационарно лечение в Обикновено психо-неврологично заведение в ДПБ гр.Ловеч за срок от шест месеца, като и двете определения на съда са влезли в законна сила намира, че искането е основателно и следва да бъде уважено.


При това положение А.Г. следва да бъде осъден да заплати направените разноски по делото, представляващи заплатено възнаграждение за осъществената от адв.М. правна помощ на А.Г., в размер на сто и двадесет лева.


Предвид гореизложеното, съдът





О П Р Е Д Е Л И:


ОСЪЖДА на основание чл.306, ал.1, т.4, във вр. с чл.189 ал.3 от НПК А.Г. от гр.Б., обл.П., ул.”Б. М.” №*, с ЕГН ********** да заплати в полза на НБПП гр.София сумата от СТО И ДВАДЕСЕТ ЛЕВА, представляваща възнаграждение за предоставената му правна помощ, определена с решение на НБПП гр.София, с № ПЛ – 324/09.03.2007 г.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда подлежи на обжалване пред ПОС в 7-дневен срок, от съобщението до Г., че е изготвено.

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:


