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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _21.03.  2008 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на  двадесет и първи март_ 2008 г.  в състав:

  

 Председател:СТОЙКА МАНОЛОВА
                          Съдебни заседатели: Мария Ечева 







        Анка Грозданова
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Рени Кирилова сложи за разглеждане _ч.н.д. № 20084410200093 по описа  за _2008_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _11.30_ часа се явиха:

ОСЪДЕНИЯТ Е.Р. – лично

ЗА РП ЛЕВСКИ – явява се районен прокурор Рени Кирилова.



ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ - да се даде ход на делото

Е.Р. - да се даде ход на делото.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ОСЪДЕНИЯ:
Е.Р. - роден на **.**.**** г. в гр.Л., постоянен адрес гр. С. ул.”С. Н.” №*, ***, ЕГН **********

На страните се разясняват правата по чл. 274 и чл. 275 от НПК.
ПРОКУРОРЪТ – не правя отводи, нямам искания.
Е. Р. – не правя отводи.

Съдът





ОПРЕДЕЛИ:




ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ПРОКУРОРЪТ - Поддържам направеното предложение. Нови доказателства няма да соча. Да се приключи съдебното следствие.

Е. Р. – получил съм предложението на РП – Левски. Няма да соча доказателства. Моля да не ми се увеличава наказанието, наближава да изляза.

ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:
ПРОКУРОРЪТ – да се приключи.

Е. Р. – да се приключи.


Съдът






ОПРЕДЕЛИ:


ПРИЕМА и влага в делото актуална справка за съдимост с копие от бюлетини за съдимост, както и справка за изтърпяното наказание. 



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ




ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ:

ПРОКУРОРЪТ – поддържам предложението, като на основание чл.24 от НК следва да увеличите определеното общо наказание с три месеца, тъй като са налице три осъждания и целите визирани във връзка с наказанието в НК ще бъдат постигнати именно по този начин, тъй като не на последно място става въпрос за осъден с квалификация опасен рецидив.
Е. Р. – моля да ми се определи едно общо наказание. Ако може да не ми се увеличава наказанието.
ПОСЛЕДНА ДУМА НА ОСЪДЕНИЯ – моля да не ми се увеличава наказанието.

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.

Съдът се оттегли на съвещание.

След съвещание съдът, като прецени направеното от РП Левски предложение за определяне на едно общо наказание по отношение на Е.Р., счита че предложението е основателно. Налице са условията за приложение разпоредбите на чл.25 ал.1 вр. чл.23 от НК, тъй като Р. е осъден както следва:

          1. с присъда № 20/25.01.2008 г., постановена по н.д.о.х. №20074410200144 по описа на РС гр. Левски, влязла в законна сила на 11.02.2008 г. за деяние, извършено на 19.12.2006 г., Р. е осъден  на седем месеца лишаване от свобода при първоначален строг режим, за престъпление по чл. 196, ал.1, т.1, във вр. с 194, ал.1, с чл. 20, във вр. с чл. 29, ал.1, б.”а” и „б”, във  вр. с чл. 55, ал.1, т.1 от НК.


Със същата присъда Р. е осъден на основание чл. 143, ал.1, във вр. с чл. 20, ал.2, и чл. 55, ал.1, т.2,  б.”б” на наказание пробация със съответните пробационни мерки за деяние, извършено на 19.12.2006 г.


На основание чл. 23 от НК, съдът е определил едно общо наказание, най-тежкото от тях, а именно седем месеца лишаване от свобода. 


2. с присъда №47/06.03.2007 г., постановена по н.д.о.х. №81/2007 г. по описа на РС гр.Свищов, влязла в законна сила на 14.03.2007 г. за деяние, извършено на 02.02.2007 г., Р. е осъден на четири месеца лишаване от свобода при първоначален строг режим, за престъпление по чл. 196, ал.1, т.2, във вр. с чл. 195, ал.1, т.3 и 5, във вр. с чл. 194, ал.1, във вр.  с чл. 29, ал.1, б.”а” и „б” и чл.55, ал.1, т.1 от НК.


Видно от писмо рег.№ 158/16.07.2007 г. на затвора гр. Плевен, лицето е освободено на 16.07.2007 г.


3. с присъда №4/14.01.2007 г., постановена по н.д.о.х. №208/2007 г. по описа на РС гр.Свищов, влязла в законна сила на 30.01.2008 г. за деяние, извършено в периода  01.10.2006 г. – 28.01.2007, Р. е осъден на една година лишаване от свобода за престъпление по чл. 196, ал.1, т.2, във вр. с чл. 195, ал.1, т. 5, във вр. с чл. 194, ал.1, във вр.  с чл. 29, ал.1, б.”а” и „б” , във вр. с чл.26, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.1 от НК.


На основание чл. 25, ал.1 от НК съдът е наложил за изтърпяване най-тежкото измежду наказанието една година лишаване от свобода и наказанието четири месеца лишаване от свобода, наложено с присъда №81/2007 г. на Свищовски РС, влязла в законна сила на 14.03.2007 г., а именно една година лишаване от свобода, чието изтърпяване да бъде при първоначален строг режим.


На основание чл. 25, ал.2 от НК приспада изтърпяното наказание по присъда по н.д.о.х. №81/2007 г. на Свищовски РС.


На основание чл. 59, ал.1 от НК приспада времето, през което Е.Р. е бил задържан под стража, считано от 26.02.2007 г. до 20.03.2007 г.


Деянията по цитираните присъди са извършени, преди да има влязла в сила присъда за което и да е от тях. 


Предвид изложеното, следва по отношение на осъдения  Е. Р. да  бъде определено едно общо наказание – от така наложените му, най-тежкото от тях, а именно – една година лишаване от свобода, при първоначален строг режим на изтърпяване.


Съдът, като съобрази направеното предложение от РП – Левски за увеличаване на наложеното наказание с три месеца, намира, че предложението следва да бъде уважено. Наложените наказания са от един и същи вид – лишаване от свобода. Престъпленията за които се определя общо наказание са квалифицирани по чл.196, във вр. с чл.29 от НК, т.е. извършени при условията на опасен рецидив. Осъденият Е.Р. е многократно осъждан и като съобрази обществената опасност на личността на Р., счита, че следва да се приложи разпоредбата на чл.24 от НК и така определеното общо наказание да бъде увеличено с три месеца.

Следва да бъде приспаднато времето, през което Е.Р. е бил задържан под стража като мярка за неотклонение, както и изтърпяното до този момент наказание лишаване от свобода по цитираните присъди.


Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


На основание чл.25, ал.1, вр. чл.23, ал.1 от НК ОПРЕДЕЛЯ по отношение на  Е.Р. от гр. С., ЕГН **********, едно общо наказание по присъдите по н.д.о.х. №20074410200144 по описа на РС Левски, по н.д.о.х. №81/2007 г. по описа на РС Свищов  и по н.д.о.х. №208/2007 г. по описа на РС Свищов, а именно – най-тежкото от тях – ЕДНА ГОДИНА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА  при първоначален СТРОГ РЕЖИМ.

На основание чл.24 от НК УВЕЛИЧАВА така определеното общо наказание с  ТРИ МЕСЕЦА при СТРОГ режим на изтърпяване.

НА ОСНОВАНИЕ чл.25, ал.2 от НК ПРИСПАДА времето, през което Е.Р. е бил задържан под стража като мярка за неотклонение, както и изтърпяното до този момент наказание лишаване от свобода по цитираните присъди.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване и протест пред ПОС в 15-дневен срок от днес.

Протоколът написан в с. з. и приключи в 12.00 часа.

СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:






СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 1.









       2.

