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ОПРЕДЕЛЕНИЕ





      №…..

гр. ЛЕВСКИ, _08.04.  2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА


Левченски районен съд в съдебно заседание на _осми април_  през две хиляди и осма година в състав:

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА

         
            СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:Анка Грозданова
      
       Членове:Стефанка Пенчева
при секретаря _Ваня Димитрова_ и в присъствието на прокурора _Рени Кирилова_, като разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №_20084410200185_ по описа за _2008_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производство е по реда на чл.256, ал.3 от НПК.


Съдът, като взе предвид молбата на подсъдимия по н.д.о.х.20084410200185 по описа на РС-Левски П.П. за изменение на мярката за неотклонение “Задържане под стража”  в друга по-лека, становището на представителя на РП-Левски и защитника му, намира молбата за основателна.


Представителят на РП – Левски взема становище в съдебно заседание, че няма по делото данни към настоящия момент подсъдимият П. да употребява наркотични вещества, поради което счита, че е отпаднало и първоначалното основание, което е мотивирало РП – Левски да внесе в РС – Левски искане за вземане на мярка за неотклонение по отношение на П. “Задържане под стража”. Счита, че повдигнатото обвинение не включва квалификацията повторност или опасен рецидив, че подсъдимият П. има постоянен адрес и изразява становище, че има основание за изменение на мярката за неотклонение в по – лека – “подписка” или “домашен арест”.

Защитата пледира, че са налице основания за изменение на мярката за неотклонение в по – лека, че същият има постоянен адрес, грижи се за болната си баба и за болния си брат. Изразява становище, че подсъдимият няма доходи за да може да бъде изменена мярката му в “парична гаранция” и предлага по преценка на съда същата да бъде изменена или в “подписка” или в “домашен арест”.
Районна прокуратура гр.Левски е внесла обвинителен акт, като е повдигнала обвинение срещу подсъдимия Пандов за престъпление по чл.195, ал.1, т.3,4 и 5, във вр. с чл.194, ал.1 от НК, т.е. не е повдигнато обвинение за престъпление, извършено при условията на повторонст или опасен рецидив. Делото е насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание на 12.05.2008 г. от 11.30 ч. съгласно разпореждането на съдията – докладчик.


Видно от представените в съдебно заседание писмено доказателства, а именно експертно решение на ТЕЛК – ДПБ - Ловеч №****/**.**.**** г. е, че П.П., брат на подсъдимия по делото е с определена 75% неработоспособност, поради заболяване дълготраеща психоза от шизофренния кръг.


От представеното удостоверение за раждане, издадено от Община –Левски е видно, че подсъдимият П.П. е баща на малолетно дете.


Съдът счита, че от така събраните доказателства по делото, безспорно се установиха нови обстоятелства по отношение на подсъдимия П., а именно, че действително лицата, с които съжителства се нуждаят предвид болестното им състояние от неговите всекидневни грижи.

Съдът споделя становището на РП – Левски, че подсъдимият П. има постоянен адрес, на който да бъде призоваван, както и че действията по разследването са приключили и няма опасност същият да попречи на тяхното извършване или да се укрие от органите на съдебната власт.

Предвид гореизложеното, съдът счита, че към настоящият момент взетата на досъдебно производство мярка за неотклонение “Задържане под стража” спрямо П.П. се явява прекомерно тежка и следва да бъде изменена в по-лека такава, а именно “домашен арест”. 


Съдът при определяне на мярката за неотклонение, “домашен арест” съобрази обстоятелството, че подсъдимият П. няма каквито и да е доходи за да му бъде определена мярка за неотклонение “парична гаранция”.
С оглед на повдигнатото обвинение спрямо подсъдимия, а именно за тежко умишлено престъпление по смисъла на чл.93, т.7 от НК, мярката за неотклонение “подписка” би се явила прекомерно лека и съдът приема, че със същата не биха могли да бъдат постигнати целите на мерките за неотклонение, визирани в чл.57 от НПК.

Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ИЗМЕНЯ взетата по отношение на подсъдимия П.П., с ЕГН ********** мярка за неотклонение “ЗАДЪРЖАНЕ ПОД СТРАЖА”, в “ДОМАШЕН АРЕСТ”.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на жалба и протест пред ПОС в 7 – дневен срок от днес.


В СЛУЧАЙ на жалба или протест насрочва делото за разглеждане пред ПОС за 15.04.2008 г. от 14.00 ч. за която дата подсъдимият, адв. М. и РП – Левски – уведомени.
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