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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   21.04.  2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  двадесет и първи април  през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 

на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Рени Кирилова разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №20074410200758 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия Г.Б., роден на **.**.**** г. в гр.П., с постоянен адрес, гр.Л., бул.”Б.” №**, настоящ адрес гр.Л., ул.”М.” №**, ***, ЕГН ********** за ВИНОВЕН в това, че на 12.05.2007 г. в гр.Левски, на ул.”Сергей Румянцев” №23 при управление на МПС – лек автомобил, марка “Б.” *** с рег.№** ** ***, собственост на П. Г. от гр.Л. нарушил правилата за движение чл.5, ал.1 чл.15, ал.1, чл.16, ал.1, чл.20 ал.2 от ЗДвП и предизвикал ПТП с насрещно движещ се мотопед, марка “В.” с рег.№ ** * ** **, собственост на А.В., с ЕГН ********** и управляван от М.М. с ЕГН ********** от гр.Л. и по непредпазливост причинил средни телесни повреди на М. М., изразяващи се в разстройство на здравето, временно опасно за живота, счупване на лява ключица и травматично увреждане на левия нервен сплит, което е довело до трайно затруднение движението на лявата ръка, поради което и на основание чл.343, ал.1, б.”б”, във вр.с чл.342, ал.1 от НК, във вр. с чл.5, чл.15, ал.1, чл.16, ал.1, чл.20, ал.2 от ЗДвП и чл.55, ал.1, т.2, б.”б”, във вр. с чл.42а, ал.2, т.1 и 2 и т.5 от НК, го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ със следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от осем месеца, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от осем месеца и поправителен труд с удръжки върху трудовото му възнаграждение от 20% в полза на държавата в продължение на три месеца.

На основание чл.343г, във вр. с чл.37, ал.1, т.7 от НК ЛИШАВА подсъдимия Г.Б. със снета по делото самоличност от право да управлява МПС за срок от ТРИ МЕСЕЦА.
На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия Г. Б., от гр.Л., ул.”М.” №**, ЕГН ********** да заплати на М. М., с ЕГН ********** от гр.Л., ул.”Й. Й.” №**, сумата от 15 000 лв., представляваща обезщетение за причинени неимуществени вреди, болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда, изразяваща се в травматично увреждане на левия нервен сплит, което е довело до трайно затруднение движението на лявата ръка, ведно със законната лихва върху тази сума, считано от датата на увреждането – 12.05.2007 г. до окончателното й погасяване, като за разликата до 30 000 лв. ОТХВЪРЛЯ предявеният иск като НЕОСНОВАТЕЛЕН И НЕДОКАЗАН.
На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия Г. Б., от гр.Л., ул.”М.” №**, ЕГН ********** да заплати на М. М., с ЕГН ********** от гр.Л., ул.”Й. Й.” №**, сумата от 5000 лв., представляваща обезщетение за причинени неимуществени вреди, болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда, изразяваща се в мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнание, довели до разстройство на здравето временно опасно за живота, ведно със законната лихва върху тази сума, считано от датата на увреждането – 12.05.2007 г. до окончателното й погасяване.
На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия Г. Б., от гр.Л., ул.”М.” №**, ЕГН ********** да заплати на М. М., с ЕГН ********** от гр.Л., ул.”Й. Й.” №**, сумата от 5000 лв., представляваща обезщетение за причинени неимуществени вреди, болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда, изразяваща се в фрактура на лявата ключица, която е довела до трайно затруднение движението на лявата ръка, ведно със законната лихва върху тази сума, считано от датата на увреждането – 12.05.2007 г. до окончателното й погасяване.

На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия Г. Б., от гр.Л., ул.”М.” №**, ЕГН ********** да заплати на М. М., с ЕГН ********** от гр.Л., ул.”Й. Й.” №**, сумата от 3090.49 лв., представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди, включваща стойността на заплатена операция, закупени лекарства и рехабилитационни процедури, ведно със законната лихва върху тази сума, считано от датата на увреждането – 12.05.2007 г. до окончателното й погасяване.

На основание чл.45 от ЗЗД ОСЪЖДА подсъдимия Г. Б., от гр.Л., ул.”М.” №**, ЕГН ********** да заплати на А.В., с ЕГН ********** от гр.Л., ул.”Й. Й.” №**, сумата от 460 лв., представляваща обезщетение за причинени имуществени вреди, включваща стойността на повреди и необходими средства за възстановяване на мотопед “В.”, негова собственост, ведно със законната лихва върху тази сума, считано от датата на увреждането – 12.05.2007 г. до окончателното й погасяване.

ОСЪЖДА подсъдимия Г.Б., със снета по делото самоличност да заплати държавна такса върху уважените размери на гражданските искове, а именно сумата от 1142 лв.

На основание чл.189, ал.3 от НПК осъжда подсъдимия Г.Б. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски от гражданския ищец и частен обвинител М.М. в размер на 200 лв. 

На основание чл.189, ал.3 от НПК осъжда подсъдимия Г.Б. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на  225 лв.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
МОТИВИ по НОХД №20074410200758 по описа на РС-гр.Левски

Срещу подсъдимия Г.Б. от гр.Л., е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 12.05.2007 г., в гр.Левски, на ул.”Сергей Румянцев” №23, при управление на МПС, лек автомобил марка „Б. ***”, с рег. № ** ** ** *, собственост на П.Г. от гр.Л., нарушил правилата за движение – чл.5, ал.1, чл.15, ал.1, чл.16, ал.1, чл.20, ал.2 от ЗДвП и предизвикал ПТП с насрещно движещ се мотопед, марка „В.”, с рег. №** * ** **, собственост на А. В., с ЕГН **********, управляван от М.М., с ЕГН ********** от гр.Л., и по непредпазливост причинил средни телесни повреди на М.М., изразяващи се мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнание, довело до разстройство на здравето, временно опасно за живота, счупване на лява ключица и травматично увреждане на левия нервен сплит, което е довело до трайно затруднение движението на лявата ръка.

Престъпление по чл.343, ал.1, б.”б”, във вр. с чл.342, ал.1 от НК, във вр. с чл.5, ал.1, чл.15, ал.1, чл.16, ал.1, чл.20, ал.2  от ЗДвП.

По искане на подсъдимия Б. и защитникът му, производството по делото е проведено по реда на глава 27, чл.370 и следващите от НПК – съкратено съдебно следствие в производството пред първата инстанция, като е открита процедура по предварително изслушване на страните, без разпит на свидетелите и вещите лица.

Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в с.з., след приключване на съдебното следствие, поддържа повдигнатото обвинение, срещу подсъдимия, така както е предявено. Пледира същият да бъде признат за виновен, като наказанието му бъде определено, при условията на чл.55 от НК, и съда да замени наказанието лишаване от свобода с наказанието пробация, със двете задължителни пробационни мерки за срок, малко над минимума, и поправителен труд с 20% удръжки за три месеца.

По отношение на предявените за съвместно разглеждане граждански искове за обезщетяване на пострадалите за причинените им вреди от деянието, пледира да бъдат уважени, като основателни и доказани.

Гражданският ищец и частен обвинител М. М. и неговият повереник, по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.1 от НПК, се съгласяват да не се провежда разпит на всички свидетели и вещите лица, съгласяват се при постановяване на присъдата да се ползва съдържанието на съответните протоколи от досъдебното производство и експертните заключения.

Частният обвинител М. М., чрез повереника си в съдебно заседание, след приключване на съдебното следствие, моли съда да признае подсъдимия за виновен по повдигнатото му обвинение и да го осъди, като замени наказанието лишаване от свобода при условията на чл.55 от НК, с наказанието пробация, със съответните пробационни мерки, както и да го лиши от право да управлява МПС, като срокът на това наказание предоставя на преценката на съда.


Подсъдимият Б. и защитникът му, по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.1 от НПК, се съгласяват да не се провежда разпит на всички свидетели и вещите лица, съгласяват се при постановяване на присъдата да се ползва съдържанието на съответните протоколи от досъдебното производство и експертните заключения.


Подсъдимият Б. по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.2 от НПК, признава изцяло фактите изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, и се съгласява да не се събират доказателства за тези факти.


Защитата на подсъдимия пледира подсъдимия да бъде признат за виновен, предвид обстоятелството, че същият се признава за виновен, не оспорва фактическата обстановка в обвинителния акт и квалификацията на деянието. 


Защитата пледира на подсъдимия да бъде наложено наказание пробация, което при условията на чл.55 от НК, съда да замени с наказанието глоба от 100 до 500 лева, или да му наложи предложеното от представителя на РП – Левски наказание. Моли съда да определи на Б. наказание лишаване от право да управлява МПС за срок от един месец.

Съдът, като съобрази, че действията по разследването са извършени при условията и по реда на НПК, както и обстоятелството, че съда с протоколно определение е одобрил изразеното от страните съгласие доказателствата от досъдебното производство и самопризнанията на подсъдимия да се ползват при постановяване на присъдата, без да се събират доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият Г.Б. е роден на **.**.**** г., в гр.П., с постоянен адрес в гр.Л., на бул.”Б.” №**, с настоящ адрес в гр.Л., ул.”М.” №**, ***, ЕГН **********.


Подсъдимият Б. е правоспособен шофьор - категория „В” и „М”. На 12.05.2007 г., ранния след обед, подсъдимият Б. управлявал лек автомобил „В. ***”, с рег. № ** ** ** *, като се движел по ул.”Сергей Румянцев” в гр.Левски, по посока север, в лявата пътна лента за движение, със скорост от 30 км./ч. В срещуположната посока на движение, по същата улица и в същата лява попътна лента, в посока юг се движел свидетелят М. М., управлявайки мотопед „В.”, със скорост от 40 км./ч. Пред жилищен дом №23, подсъдимият Б. забелязал насрещно движещият се мотопед и задействал спирачната система на автомобила, но все още движейки се, и при продължаващо движение на мотопед „В.”, настъпил удар между предната лява ъглова част на автомобила и предната лява част на мотопеда. В резултат на удара свидетелят М. се ударил с лявата част на тялото си, върху предното стъкло и лявата колона на автомобила. Мотопедът се отклонил на дясно и паднал на незначително разстояние, след мястото на удара, върху западния тротоар, десния по посоката му на движение. След удара лекият автомобил преустановил движението си.  



В резултат на пътнотранспортното произшествие на пострадалия М. са причинени три средни телесни повреди, а на пострадалия В. – собственик на мотопед „В.” са причинени имуществени вреди в размер на 460 лава. 

От изложеното е видно, че с деянието си подсъдимия Я. е осъществил от обективна и субективна страна състава на престъплението по чл.343, ал.1, б.”б”, във вр. с чл.342, ал.1 от НК.

Изложената фактическа обстановка се подкрепя от събраните на досъдебното производство, при условията и реда предвиден в НПК доказателства – протокол за оглед на местопроизшествие от 12.05.2007 г., с приложен към него фотоалбум, протоколи за химическа експертиза за определяне концентрацията на алкохол в кръвта на подсъдимия и пострадалия, два броя справки за нарушител от региона, издадени от Сектор КАТ при ОДП – Плевен, свидетелство за регистрация на мотопед „В.”, застрахователна полица, документи, удостоверяващи собствеността на лек автомобил „Б. ***”, както и заключенията на вещите лица по изготвените на досъдебното производство съдебно - автотехническа и съдебно медицинска експертиза.


 Съдът приема за установени обстоятелствата, изложени в обвинителния акт, и с оглед направените от подсъдимия Б. самопризнания по реда на чл.371, т.2 от НПК,  тъй като същите изцяло се подкрепят от доказателствения материал, събран в хода на  досъдебното производство.


От заключението на вещото лице по назначената съдебно - автотехническа експертиза се установява, че предпоставка за произшествието е навлизането на лекият автомобил, управляван от подсъдимия в лявата попътна лента, както и, че подсъдимият, като водач на МПС е имал техническа възможност да възприеме движението на мотопеда и да установи движение на автомобила в дясната лента по посоката си на движение. Установява се, че по пътните превозни средства не са съществували технически неизправности, които да са станали предпоставка за произшествието или причина за предотвратяване на същото. Неизправностите по превозните средства са настъпили при произшествието. 

Видно от същото заключение е, че стойността на пътнотранспортните средства, участвали в ПТП-то са както следва: на „Б. ***” е 900 лева, а на мотопед „В.” за втора употреба е 1300 лева, а стойността за възстановяването на мотопеда е в размер на 460 лева.

От заключението на вещото лице по изготвената на досъдебното производство съдебно - медицинска експертиза се установява, че на пострадалия М.М. са причинени следните травматични увреждания: мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнание, което е довело до разстройство на здравето временно опасно за живота, фрактура на лявата ключица, довело до трайно затруднение движението на лявата ръка и травматично увреждане на левия нервен сплит, което е довело до трайно затруднение движението на лявата ръка, т.е. три средни телесни повреди по смисъла на чл.129, ал.1 от НК. 

Видно от приложените протоколи за химическа експертиза за определяне концентрацията на алкохол в кръвта на пострадалия и подсъдимия е, че в изследваната кръв на М. се доказва наличие на етилов алкохол в количество 1,4 промила, а на Б. – 0,2 промила.


Деянието е извършено от подсъдимия Б. по непредпазливост, при форма на вината престъпна небрежност. Подсъдимият не е предвиждал настъпването на общественоопасните последици от деянието, но е бил длъжен и е могъл да ги предвиди.


Подсъдимият Г.Б. виновно е нарушил правилата, установени в разпоредбите на чл.5, ал.1, чл.15, ал.1, чл.16, ал.1, чл.20, ал.2 от ЗДвП, което виновно нарушение е в пряка и непосредствена причинна връзка с настъпилите неблагоприятни последици от деянието.

Деянието извършено от подсъдимия Г.Б. следва да се квалифицира като престъпление по чл.343, ал.1, б.”б”, във вр. с чл.342, ал.1 от НК, във вр. с чл.5, ал.1, чл.15, ал.1, чл.16, ал.1, чл.20, ал.2 от ЗДвП.

Съдът счита, че подсъдимият следва да носи наказателна отговорност по горепосочените текстове от НК.

Не са налице предпоставките, визирани в разпоредбата на чл.78а от НК, тъй като в резултат на деянието са причинени имуществени вреди, които не са възстановени.

Подсъдимият Б. е извършил непредпазливо престъпление, за което се предвижда наказание лишаване от свобода до три години или пробация.

Съдът счита, че подсъдимият следва да носи наказателна отговорност по горепосочените текстове от НК, като наказанието следва да се определи задължително при условията на чл.55 от НК, дори и без да са налице многобройни смекчаващи вината и отговорността на подсъдимия обстоятелства, съгласно разпоредбата на чл.373, ал.2 от НПК. От двете алтернативно предвидени в състава на извършеното престъпление наказания, съдът счита, че на Б. следва да бъде определено наказание лишаване от свобода, което да бъде заменено с наказанието пробация. При определяне на вида и срока на пробационните мерки, съдът съобрази признанието на вината от страна на подсъдимия, оказаното от него съдействие за разкриване на обективната истина по делото, добро процесуално поведение, изразеното съжаление за извършеното, чистото му съдебно минало, поради което приема, че на Б. следва да бъдат определени следните пробационни мерки: задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от осем месеца, задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от осем месеца, както и поправителен труд с удръжки от трудовото му възнаграждение от 20% в полза на държавата, в продължение на три месеца, с оглед на обстоятелството, че подсъдимият е в трудови правоотношения с „Е.” АД гр.Л., видно от представеният по делото трудов договор.
Към момента на извършване на деянието, подсъдимият Б. е правоспособен водач на МПС, поради което същият следва на основание чл.343г, във вр. с чл.37, ал.1, т.7 от НК да бъде лишен от право да управлява МПС за срок от три месеца. 

Съдът намира, че така определеното му наказание ще способства за постигане целите на наказанието по чл.36 от НК, и същото се явява необходимо и справедливо, с оглед конкретните особености на случая и личността на извършителя.


                  ПО ПРЕДЯВЕНИТЕ ГРАЖДАНСКИ ИСКОВЕ
Срещу подсъдимия в съдебно заседание са предявени за съвместно разглеждане граждански искове, както следва:

От М. М. от гр.Л., за сумата от 30 000 лв., представляващи обезщетение за претърпените от него в резултат на деянието неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му тежка телесна повреда – осакатяване на лявата ръка, ведно със законната лихва от датата на деянието – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане; 

- за сумата от 5000 лева, представляваща обезщетение за претърпените от него в резултат на деянието неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда – мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнание, временно опасно за живота;  ведно със законната лихва от датата на деянието - 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане;


- за сумата от 5000 лева, представляваща обезщетение за претърпените от него в резултат на деянието неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда – фрактура на лявата ключица, ведно със законната лихва от датата на деянието – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане;


 - за сумата от 3 090,49 лева, представляваща обезщетение за претърпени от него в резултат на деянието имуществени вреди, включваща стойността на заплатена операция, закупени лекарства и рехабилитационни процедури, ведно със законната лихва от датата на деянието – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане.


Граждански иск е предявен и приет за съвместно разглеждане и от А.В. от гр.Л., за сумата от 460 лева, представляваща обезщетение за причинените му в резултат на деянието имуществени вреди, включваща стойността на повредите по собственият му мотопед „В.” и необходими средства за възстановяването му, ведно със законната лихва, върху сумата, от датата на увреждането – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане.

 
Гражданските искове са предявени своевременно и в съответствие с разпоредбите на НПК, поради което съдът е приел същите за съвместно разглеждане в наказателното производство срещу подсъдимия Б., а М.М. и А.В. са конституирани в наказателния процес в качеството им на граждански ищци.


Видно от събраните по делото доказателства е, че в резултат на пътно транспортното произшествие, причинено от подсъдимия, за което същият е признат за виновен и му е наложено съответно наказание, на М. М. са причинени имуществени и неимуществени вреди в резултат на деянието, а на А.В. имуществени такива.

            При определяне размера обезщетенията за неимуществените вреди, които подсъдимият следва да заплати на пострадалия М. М., съдът съобрази, че на същият са причинени три средни телесни повреди: мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнание, довело до разстройство на здравето, временно опасно за живота, фрактура на лявата ключица и травматично увреждане на левия нервен сплит, които са довели до трайно затруднение движението на лявата ръка. 
Освен заключението на вещото лице по изготвената на досъдебното производство съдебно медицинска експертиза, съдът съобрази и обстоятелството, че вследствие на полученото травматично увреждане на левия нервен сплит от М. се е наложила оперативна намеса, продължително лечение, три последователни курса физиотерапия и рехабилитация, за периода от м.юни до м.октомври в КФРМ към УМБАЛ - Плевен. Видно от заключението на вещото лице по съдебно медицинската експертиза е, че по отношение на това травматично увреждане на М. М. проведеното лечение е слабо ефективно, като едва след година окончателно би могло да се даде категорично заключение относно това, дали причиненото увреждане е довело до продължително, за месеци, година затруднено движение на лявата ръка, или до осакатяване, т.е. до тежка телесна повреда. Съдът съобрази и обстоятелството, че поради травмата на лявата ръка на М. М. е призната 80% инвалидност с решение на ТЕЛК №2985/219/10.12.2007 г., като му е призната временна нетрудоспособност. При това положение, съдът счита, че сумата от 15 000 лева ще обезщетят пострадалия М. за претърпените неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, вследствие на причиненото му травматично увреждане на левия нервен сплит, като за разликата до 30 000 лева, предявеният иск следва да бъде отхвърлен, като неоснователен и недоказан. 

По отношение на травматичното увреждане на М., изразяващо се в мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнанието, съдът съобрази обстоятелството, че същото е обусловило временна опасност за живота, а травматичното увреждане - фрактура на лявата ключица, е довела самостоятелно до трайно затруднение движението на лявата ръка, за период повече от месец. Съдът съобрази, че така причинените на М. увреждания в резултат на пътнотранспортното произшествие са наложили продължително лечение в МБАЛ – гр.Левски – неврологично отделение, проведено от 16.05.2007 г. до 23.05.2007 г., като същият е приет за лечение, по повод на комбинирана травма на главата и гръден кош, със силно главоболие, световъртеж, нарушено равновесие, както и силни болки в гръдния кош и лявото рамо. М. е изписан с временно клинично подобрение, без усложнения. При това положение, съдът счита, че претендираните суми от М. за обезщетяване на претърпените от него неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, вследствие на причинените му средни телесни повреди – мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнанието и фрактура на ключицата на лявата ръка, следва да бъдат уважени в пълен размер, като основателни и доказани.

При определяне размера на обезщетението, което подсъдимият Б. следва да заплати на пострадалия М. за причинените му в резултат на деянието имуществени вреди, съдът съобрази, че същите видно от приложените на досъдебното производство фактури и касови бележки, възлизат общо на 3090,49 лева, като сумата представлява стойността на заплатена операция, закупени лекарства и проведени рехабилитационни процедури, поради което съдът счита, че така предявеният иск следва да бъде уважен в пълен размер, като основателен и доказан.

Предвид гореизложеното, съдът е осъдил подсъдимия Б. да заплати на пострадалия М.М. от гр.Л., сумата от 15 000 лева, представляваща обезщетение за причинените му неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда, изразяваща се в травматично увреждане на левия нервен сплит, което е довело до трайно затруднение движението на лявата ръка, ведно със законната лихва, върху тази сума, считано от деня на увреждането – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане, като за разликата до 30 000 лева е отхвърлил предявеният иск, като неоснователен и недоказан. 

Съдът е осъдил подсъдимия Б. да заплати на пострадалия М. М.от гр.Л., сумата от 5000 лева представляваща обезщетение за причинените му неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда, изразяваща се в мозъчно сътресение с пълна загуба на съзнанието, което е довело до разстройство на здравето, временно опасно за живота, ведно със законната лихва, върху тази сума, считано от деня на увреждането – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане.

Съдът е осъдил подсъдимия Б. да заплати на пострадалия М. от гр.Л., сумата от 5000 лева, представляваща обезщетение за причинените му неимуществени вреди – болки, страдания и стрес, пряк резултат от причинената му средна телесна повреда, изразяваща се във фрактура на ключицата на лявата ръка, което е довело до трайно затруднение движението на лявата ръка, ведно със законната лихва, върху тази сума, считано от деня на увреждането – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане.

Съдът е осъдил подсъдимия да заплати на пострадалия М. и сумата от 3 090,49 лева, представляваща обезщетение за причинените му имуществени вреди, включваща стойността на заплатена операция, закупени лекарства и рехабилитационни процедури, ведно със законната лихва, върху тази сума, считано от деня на увреждането – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане.

Безспорно се установява от приложените по делото писмени доказателства – от удостоверение, издадено от Сектор КАТ при ОДП – Плевен, от данъчна фактура №000000**** от **.**.**** г., както и от заверено копие от свидетелство за регистрация е, че превозното средство мотопед „В. **”, с рег.№ ** ** ** * е закупен на **.**.**** г., и е собственост на А.В. от гр.Л.. 

От заключението на вещото лице по съдебната оценителна - автотехническа експертиза се установява, че стойността на пътно превозното средство, участвало в ПТП-то, а именно мотопед „В.” за втора употреба е 1300 лева, а стойността за възстановяването на мотопеда е в размер на 460 лева.

При това положение, съдът счита, че в резултат на деянието, извършено от подсъдимия, на А.В. са причинени имуществени вреди в размер на 460 лева, представляващи стойността на причинените повреди по собственият му мотопед и средства за възстановяването му, поради което съдът е осъдил подсъдимия Б. да заплати на А.В. от гр.Л. сумата от 460 лева, ведно със законната лихва, върху тази сума, считано от датата на увреждането – 12.05.2007 г., до окончателното й изплащане. 

Върху уважените размери на гражданските искове, съдът е осъдил подсъдимия Б. да заплати държавна такса в размер на 1142 лева.

При този изход на делото, и на основание чл.189, ал.3 от НПК, съдът е осъдил подсъдимия Б. да заплати направените по делото разноски в размер на 225 лева, както и направените от гражданския ищец и частен обвинител М.М. деловодни разноски в размер на 200 лева.


Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

        ПРЕДСЕДАТЕЛ:

