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п р и с ъ д а

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   14.04.   2008 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на  четиринадесети април  през две хиляди и осма година в открито съдебно заседание, в следния състав:

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
     СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: Кирил Цвятков




            Анка Грозданова
на секретаря Ваня Димитрова в присъствието на районния прокурор Чавдар Мънев разгледа докладваното от съдия Димитрова н.д.о.х. №20084410200164 и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия Т.Б., роден на **.**.**** г. в гр.Л., живущ в с.гр., ул.”К. и М.” №**, ***, ЕГН ********** за ВИНОВЕН в това, че на 09/10.08.2007 г. в гр. Левски, обл. Плевен, след предварителен сговор с лицата С.И., с ЕГН ********** и М.Т., с ЕГН **********, и двамата от гр. Л., като деянието не представлява маловажен случай, чрез разрушаване на прегради здраво направени за защита на имот, чрез използване на техническо средство – арматурна ножица и МПС „О. К.” с рег.№ ** ** ** **, от касов салон на „Е.” ЕАД гр. П. – клон гр. Л., отнели чужди движими вещи - един брой метална каса със сумата от 2318,49 лв. в нея, от владението на А. Г. от с.М., обл.П., собственост на „Х. Т.” ЕООД гр. П., с управител Н. К. от гр. П., без негово съгласие, с намерението противозаконно да ги присвоят, поради което и на основание чл.195, ал.1, т.3, 4, 5 и 7, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1, във вр. с чл.55, ал.1, т.1 от НК го ОСЪЖДА на ШЕСТ МЕСЕЦА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА при първоначален общ режим на изтърпяване.
На основание чл.68, ал.1 от НК ПРИВЕЖДА в изпълнение наложеното на подсъдимия Б. наказание за срок от три месеца лишаване от свобода, отложено на основание чл.66, ал.1 от НК с три години изпитателен срок, по присъда постановена по н.д.о.х.№20064410200353 поописа на РС – Левски, влязла в законна сила на 17.07.2007 г.

На основание чл.59, ал.1 от НК ПРИСПАДА времето през което спрямо подсъдимия Б. е била взета мярка за неотклонение “задържане под стража”, считано от 13.08.2007 г.

На основание чл.189, ал.3 от НПК ОСЪЖДА подсъдимия Т.Б. със снета поделото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 50 лв.

ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15 – дневен срок от днес.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:







СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:1.











2.
МОТИВИ по НОХД №20084410200164 по описа на РС-гр.Левски


Срещу подсъдимия Т.Б. от гр.Л. е повдигнато и предявено обвинение за това, че на 09./10.08.2007 г., в гр.Левски, обл.Плевен, след предварителен сговор с лицата С.И., с ЕГН ********** и М.Т., с ЕГН **********, и двамата от гр.Л., при условията на повторност в немаловажен случай, чрез разрушаване на прегради, здраво направени за защита на имот, чрез използване на техническо средство – арматурна ножица и МПС – „О. К.”, с рег. № ** ** ** **, от касов салон на „Е.” ЕАД гр.П., клон гр.Л., отнели чужди движими вещи – един брой метална каса със сумата от 2318.49 лева в нея от владението на А.Г. от с.М., обл.П., собственост на „Х. Т.” ЕООД гр.П., с управител Н. К.от гр.П., без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвоят.


Престъпление по чл.195, ал.1, т.3, 4, 5 и 7, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1 от НК.

По искане на подсъдимият и назначеният му служебен защитник на основание чл.94, ал.1, т.6 от НПК, производството по делото е проведено по реда на глава 27, чл.370 и следващите от НПК – съкратено съдебно следствие в производството пред първата инстанция, като е открита процедура по предварително изслушване на страните, без разпит на свидетелите и вещите лица.

Представителят на Районна прокуратура гр.Левски, в с.з., след приключване на съдебното следствие, поддържа повдигнатото обвинение срещу подсъдимия Б.. Моли съда, същият да бъде признат за виновен и осъден, като бъде определено наказание лишаване от свобода за срок по преценка на съда, при задължителното приложение на разпоредбата на чл.55 от НК, както и да бъде приложена разпоредбата на чл.68, ал.1 от НК.

Подсъдимият Б. и защитникът му по време предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.1 от НПК, се съгласяват да не се провежда разпит на всички свидетели и вещите лица, съгласяват се при постановяване на присъдата да се ползва съдържанието на съответните протоколи и експертните заключения от досъдебното производство.


Подсъдимите Б. по време на предварителното изслушване, след разясняване на правата по чл.371, т.2 от НПК, признава изцяло фактите изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, и се съгласява да не се събират доказателства за тези факти.


Защитата на подсъдимия Т. Б. пледира, същият да бъде признат за виновен по повдигнатото обвинение, като му бъде определено наказание лишаване от свобода за срок от шест месеца, при задължителното приложение на чл.55 ал.1, т.1 от НК, да бъде приведена в изпълнение наложеното му с преходната присъда наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, както и приспаднато времето, през което подсъдимият е бил с мярка за неотклонение „Задържане под стража”.


Съдът, като съобрази, че действията по разследването са извършени при условията и по реда на НПК, както и обстоятелството, че с протоколно определение е одобрено изразеното от подсъдимия съгласие доказателствата от досъдебното производство и самопризнанията му да се ползват при постановяване на присъдата, без да се събират доказателства за фактите, изложени в обстоятелствената част на обвинителния акт, приема за установено следното от фактическа и правна страна:


Подсъдимият Т.Б. е роден на **.**.**** г. в гр.Л., живее в с.гр., на ул.”К. и М.” №**, ***, ЕГН **********.

С присъда, постановена по НОХД №20064410200353 по описа на Левченски районен съд, влязла в законна сила на 17.07.2007 г., подсъдимият Б., на основание чл.195, ал.1, т.4 и 5, във вр. с чл.194, ал.1 от НК е осъден на наказание лишаване от свобода за срок от три месеца, като на основание чл.66, ал.1 от НК, изтърпяването му е отложено с три години изпитателен срок.  


На 09.08.2007 г., вечерта, в гр.Левски, обл.Плевен, подсъдимият Б., заедно със свидетелите М.Т. и С.И. бил на гости в домът на свой приятел – свидетелят Г.Г., находящ се в гр.Л., на ул.”Х. А.” №*. Около 01.30 часа на 10.08.2007 г., тръгнали към бензиностанция „Лукойл” в гр.Левски, за да заредят с гориво лек автомобил „О. К.”, с който се придвижвали, и който автомобил бил взет под наем от трето лице. След като заредили с гориво се отправили в посока съм апартамент, находящ се до Мелницата на града. По пътя били спрени за проверка от патрул при РПУ гр.Левски, които съставили на свидетелят С. И. акт за установяване на административно нарушение по ЗДП, след което откарали свидетелят Г. до домът му. Около 03.30 часа отново отишли да откарат друг техен приятел – Ж. до домът му, след което подсъдимият Б. и свидетелите Т. и И. се отправили в посока към гарата, за да си купят банички. Там окончателно взели решение да осъществят замислената и обсъждана отпреди идея да извършат кражба от пункта, където се заплащала консумираната ел.енергия, намиращ се до пощата в града. За целта свидетелят И. отишъл до дома си, за да вземе клещи, след което тримата се отишли с лекият автомобил до пункта. Подсъдимият и свидетелят Т. разбили с помощта на клещите решетката на пункта, след това разбили и другата врата, взели от помещението касата и я натоварили в автомобила, в който ги чакал през цялото това време свидетелят И.. Тримата се отправили към местността „Шаварна” в гр.Левски, където разбили касата с помощта на щанга. В касата намерили паричния оборот от 2200 лева в банкноти и монети. Монетите подсъдимият и двамата свидетели събрали в жълта найлонова чантичка с надпис „Абсолют +”, а банкнотите разделили помежду си, като захвърлили касата под моста на реката. Отправили се към бензиностанция „Лукойл”, откъдето с част от монетите си купили цигари и кола, след което отново отишли в домът на свидетелят Г. Г., където продължили да играят на телевизионна игра до 06.30 часа, когато се прибрали по домовете си.


С протокол за претърсване и изземване от жилищен дом – апартамент, находящ се на ул.”Х. А.” №*, бл.”Б.”, вх.*, ап.*, обитаван от лицето Г. Г. са иззети описаните в протокол монети, за които вещи свидетелят Г.заявил, че му били оставени от М.Т..


С протокол за претърсване и изземване от свидетелите М.Т. и С.И. са иззети част от откраднатите банкноти, като И. доброволно предал и един брой арматурна ножица, за която заявил, че с нея са срязали катинарите на решетката.


От заключението на вещото лице по изготвената на досъдебното производство трасологична експертиза се установява, че представените за изследване пет броя халки за катинари е много вероятно да са срязани с представената за изследване арматурна ножица.


От заключението на вещото лице по изготвената на досъдебното производство съдебно оценителна експертиза се установява, че металната каса, подробно описана в протокол за оглед на местопроизшествието от 11.08.2007 г., с размери 60/56/36.5 см., зелена на цвят, към датата на извършване на деянието има пазарна стойност в размер на 210 лева. 

Срещу разписка металната каса е върната на собственика Н.К. – управител на „Х. Т.” ЕООД гр.П..

Срещу разписка свидетелите М. Т. и С. И. предали сумата от 1384.66 лева, а свидетелят Т. сумата от 1143.83 лева, които били предадени на Н.К. – управител на „Х. Т.” ЕООД гр.П..


От изложената фактическа обстановка, подкрепена от събраните на досъдебното производство, при условия и по ред предвиден в НПК доказателства е видно, че с деянието си подсъдимият Б. е осъществил от обективна и субективна страна престъплението кражба, след предварителен сговор с лицата С.И. и М.Т., чрез разрушаване на прегради, здраво направени за защита на имот, чрез използване на техническо средство и МПС, като деянието е извършено от Б. при условията на повторност, в немаловажен случай.

Деянието е извършено от подсъдимия умишлено, при форма на вина пряк умисъл, при общност на умисъла.

Деянието извършено от подсъдимия Т.Б., следва да се квалифицира, като престъпление по чл.195, ал.1, т.3, 4, 5 и 7, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.28, ал.1 от НК.

Съдът счита, че подсъдимият Б. следва да носи наказателна отговорност по горепосочените текстове от НК, като наказанието следва да се определи задължително при условията на чл.55 ал.1, т.1 от НК.


При определяне вида и размера на наказанието на подсъдимия Б., съдът съобрази степента на обществена опасност на деянието и дееца, подбудите и мотивите за неговото извършване, както и действителното наличие на многобройни смекчаващи вината и отговорността на подсъдимия обстоятелства, независимо от задължителното определяне на наказанието при условията на чл.55 ал.1, т.1 от НК, дори и без да са налице такива обстоятелства, съгласно разпоредбата на чл.373, ал.2 от НПК. 


Като смекчаващи отговорността и вината обстоятелства следва да се отчетат: признанието на вината, доброто процесуално поведение, съдействието което е оказал на органите на досъдебното производство за разкриване на обективната истина по делото, младата му възраст, пълното възстановяване на предмета на престъплението, тежко имотно състояние.

За извършеното престъпление, закона предвижда наказание лишаване от свобода от една до десет години. 

Съдът счита, че на подсъдимия Т.Б. следва да се определи наказание лишаване от свобода за срок малко над минималния размер на това наказание, предвиден в закона, а именно на лишаване от свобода за срок от шест месеца, което следва да изтърпи ефективно при първоначален общ режим на изтърпяване на наказанието.

Тъй като подсъдимият Б. е извършил престъплението в изпитателния тригодишен срок, за който срок е отложено изпълнението на наложеното му наказание лишаване от свобода за срок от три месеца по присъда, постановена по НОХД №20064410200353 по описа на РС – Левски, влязла в законна сила на 17.07.2007 г., съдът на основание чл.68, ал.1 от НК е привел в изпълнение и така определеното с тази присъда на Б. наказание лишаване от свобода за срок от три месеца. 

На основание чл.59, ал.1 от НК, съдът е приспаднал времето, през което спрямо подсъдимия Б. е била взета мярка за неотклонение „Задържане под стража”, считано от 13.08.2007 г.

Съдът счита, че така наложеното на подсъдимия Б. наказание ще способства за постигане на целите, визирани в разпоредбата на чл.36 от НК. 


При този изход на делото, съдът е осъдил на основание чл.189, ал.3 от НПК подсъдимият Б. да заплати направените по делото разноски в размер на 50 /петдесет/ лева. 

Водим от горните мотиви, съдът постанови присъдата си.

          ПРЕДСЕДАТЕЛ:

