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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, 17.04.2009 г.
Левченски районен съд в публично съдебно заседание на  седемнадасети април 2009 г.  в състав:

  Председател: СТОЙКА МАНОЛОВА
        Съдебни заседатели: Евгени Калонкин




                   Стефанка Пенчева
при участието на секретаря Илияна Петрова  и прокурора ​​ Чавдар Мънев сложи за разглеждане ч.н.д. № 20094410200160 по описа  за 2009  год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в 11:30 часа се явиха:
ОСЪДЕНИЯТ И.П. – редовно призован – лично.

ЯВЯВЯ СЕ АДВОКАТ М. – определена за служебен защитник на осъдения И.П..
ЗА РП ЛЕВСКИ – явява се прокурор Чавдар Мънев.
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО
Тъй като осъдения И.П. не е навършил пълнолетие, а участието на защитник е задължително, с оглед разпоредбата на чл.94, ал.1, т.1 от НПК, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

НАЗНАЧАВА за служебен защитник на осъдения И.П. определения от П.АК адвокат М.. 

Съдът докладва справка за съдимост, ведно с копия от бюлетините за съдимост, справка от Районна прокуратура гр.Левски  с която уведомяват съда, че наказанието „Пробация” по н.д.о.х.№260/2008 г. не е изтърпяно, както и справка от Министерство на правосъдието Главна дирекция „Изпълнение на наказанията”, относно изтърпяното наказание лишаване от свобода от И.П..

Видно от докладваната от съда справка за съдимост по отношение на И.П. е, че по отношение на осъдения е постановена присъда №26/23.02.2009г. по НДОХ №260/2008г. по описа на РС гр. Левски, влязла в сила на 10.03.2009г.

 По отношение на осъдения П. е постановена присъда № 71/24.02.2009г. по НОХД №53/2009г. по описа на РС гр. Разград, влязла в сила на 12.03.2009г.

Присъдата постановена от РС гр. Разград е влязла в сила на 12.03.2009г., т.е. след влизане в сила на присъдата на РС Левски.

ПРОКУРОРЪТ – уважаема госпожо председател, считам, че предвид на докладваното от съда обстоятелство следва делото да бъде прекратено и да бъде изпратено по компетентност на РС Разград.
АДВОКАТ М. – с оглед на тези обстоятелства намирам искането на представителя на РП Левски за основателно.
ОСЪДЕНИЯТ – разбирам за какво става на дума. Да се изпрати делото.

Производството по делото е по реда на чл. 25, ал.1, във вр. с чл. 23, ал.1 от НК. Образувано е по повод на постъпило от страна на РП гр. Левски искане за определяне на общо наказание по отношение на И.П.. 

Съдът като прецени становищата на представителя на РП – Левски, служебния защитник на подсъдимия – адв. М. и на осъдения П., като съобрази докладваната в с.з. справка за съдимост по отношение на осъдения И.П., както и копия от бюлетините за съдимост на осъденото лице, счита, че следва производството по делото да бъде прекратено.

Съгласно разпоредбата на чл.39, ал. 1 от НПК, когато трябва да се определя общо наказание за няколко престъпления, за които има влезли в сила присъди, постановени от различни съдилища, компетентен е съдът, който е постановил присъдата, която последна е влязла в сила.
Видно от писмените доказателства, докладвани от съда и които не са били известни на съдията-докладчик към момента на насрочване на делото в с.з., по отношение на осъдения И.П. има влезли в сила присъди, постановени от различни съдилища.

Последната влязла в сила присъда е постановена от РС гр. Разград, който се явява компетентен да разгледа делото.

Предвид изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:
ПРЕКРАТЯВА производството по ЧНД №20094410200160 по описа на РС Левски, на основание чл.39, ал.1 от НПК.

ИЗПРАЩА ЧНД №20094410200160 по компетентност на РС гр. Разград.

Протоколът написан в с.з., което приключи в 11:50 часа.
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