П Р И С Ъ Д А

№ ____
гр. ЛЕВСКИ, _08.05. 2009 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд на осми май две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПАЛМИРА АТАНАСОВА
 СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ: 
при секретаря Илияна Петрова, в присъствието на прокурора Чавдар Мънев, разгледа докладваното от съдия Атанасова наказателно н.д.о.х. №  20094410200240 по описа за  2009 г. и на основание данните по делото и закона
П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия С.В., роден на * г. в гр.Б., *, ЕГН *, с постоянен адрес: с.Д., *, за ВИНОВЕН в това, че на 03.05.2009 г. в с.Бяла вода, управлявал лек автомобил марка “С.” с рег. № *, с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда – 2,17 на хиляда, установено по надлежния ред, поради което и НА ОСНОВАНИЕ чл.343б, ал.1, във връзка с чл.55, ал.1, т.2, б.”б” от НК, във връзка с чл. 42а, ал.2, т.1 и 2 във връзка с ал.3, т.1 от НК, го ОСЪЖДА на ПРОБАЦИЯ, като му се налагат следните пробационни мерки: 

- задължителна регистрация по настоящ адрес за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА; 

- задължителни периодични срещи с пробационен служител за срок от ШЕСТ МЕСЕЦА.
На основание чл.343г от НК ЛИШАВА С.В. от правото да управлява МПС за срок от ЕДИН МЕСЕЦ, считано от датата на отнемане на свидетелството за правоуправление – 03.05.2009 г.

ПРИСЪДАТА подлежи на обжалване и протестиране пред ПлОС в 7-дневен срок от днес.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Мотиви по НОХД 20094410200240


Срещу подсъдимия С.В. от с. Д. е повдигнато и предявено обвинение, затова, че на 03.05.2009 г. в с. Деков управлявал лек автомобил марка „С.” с рег. № *, с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда – 2,17 на хиляда установено по надлежния ред – престъпление по чл. 343б ал.1 от НК.


В съдебно заседание представителят на РП Левски поддържа повдигнатото срещу подсъдимия обвинение. Моли съда да го признае за виновен по обвинението и да му наложи  наказание пробация, като му наложи първите две пробационни мерки.


Подсъдимият се признава за виновен, съжалява за извършеното.


Защитникът на подсъдимия се солидаризира с искането на представителя на РП Левски. По отношение на предвиденото в чл. 343 г от НК лишаване от право на управление на МПС, моли съда да съобрази всички обстоятелства при които е извършено престъплението, процесуалното поведение на подсъдимия, причините за извършване на престъплението и факта, че до настоящия момент същия не е извършвал нарушения на ЗДП и предлага да му бъде наложено минималното предвидено в закона наказание  от 1 месец, считано от датата на отнемане на свидетелството за правоуправление.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


С.В. е роден на * г. в гр.Б., *, ЕГН *, с постоянен адрес:с. Д. *.

На 02.05.2009 г. вечерта подсъдимият, заедно със свои близки по повод раждането на първото му внуче, употребил алкохол, след което се наложило да заведе гостите си до мястото, където ще пренощуват, което станало в късните часове през нощта на 02/03.05.2009 г. – около 02.30 часа.  По пътя бил спрян за проверка от служители на РУ на МВР Белене, при която било установено, че В. е употребил алкохол. Резултата от проверката била, че е налично количество на алкохол в кръвта с концентрация над 1,2 на хиляда, а именно 2,17 промила. 

От така изложената фактическа обстановка се установява, че с деянието си подсъдимия е осъществил от обективна и субективна страна престъпление по чл. 343б ал.1 от НК, за което следва да носи наказателна отговорност.


При определяне вида и размера на наказанието, съдът преценява всички смекчаващи и отегчаващи отговорността и вината обстоятелства, както и обществената опасност на деянието и дееца. Деянието и дееца са с невисока степен на обществена опасност. Подсъдимият прави пълни признания, има добро процесуално поведение, както по време на предварителното производство, така и по време на съдебната фаза, съжалява за извършеното. Подсъдимия е управлявал автомобила в късните часове на денонощието – по време и на път със слаба интензивност на движението. При това положение, съдът счита, че и най-лекото предвидено в закона наказание,  би се оказало несъразмерно тежко, поради което при определяне вида и размера на наказанието е определил наказание при условията на чл. 55 ал.1 т.2 б.б  от НК и му е наложил наказание пробация.


Съдът, съобразявайки изложеното по-горе и предвид разпоредбата на чл.343г от НК е лишил подсъдимия от правото да управлява МПС за срок от 1 месец, считано от датата на отнемане на свидетелството за правоуправление – 03.05.2009 г.


По делото няма данни да са направени деловодни разноски и такива не са присъждани.


Водим от горното, съдът постанови присъдата си.
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