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П Р И С Ъ Д А 

№ ________

гр. ЛЕВСКИ,   20.03.2009   год.

В ИМЕТО НА НАРОДА
Левченски районен съд на  двадесети март  през две хиляди и девета година в открито съдебно заседание, в следния състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТОЙКА МАНОЛОВА
   СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ:

при секретаря  Янка Д.а, в присъствието на прокурор Цветомир Папурков, разгледа докладваното от съдия Манолова н.д.о.х. 20094410200093, по описа за 2009 год. и на основание данните по делото и закона

П Р И С Ъ Д И :

ПРИЗНАВА подсъдимия Д.Р., *** ЕГН *, за ВИНОВЕН в това, че на 07.08.2008 г. в землището на с.Асеновци, област Плевен, без редовно писмено позволително извозил с конска каруца от горския фонд 1 куб.м. церови дърва за огрев на стойност 53 лв., като деянието представлява маловажен случай, поради което и на основание чл.235, ал.6, във вр. с ал.1, във вр. с чл. 54 от НК, ОСЪЖДА Д.Р. да заплати ГЛОБА в размер на ДВЕСТА ЛЕВА.


НА ОСНОВАНИЕ чл.112 от НПК иззетата като веществено доказателство конска каруца, за която не е установено на кого принадлежи, ДА СЕ ОТНЕМЕ в полза на държавата в едногодишен срок от завършване на наказателното производство, ако не бъде потърсена. 


НА ОСНОВАНИЕ чл. 235, ал.7 от НК ОТНЕМА в полза на държавата 1 куб.м. церови дърва за огрев.


ОСЪЖДА подсъдимия Д.Р. със снета по делото самоличност да заплати направените деловодни разноски в размер на 130 лв.  


ПРИСЪДАТА подлежи на жалба и протест пред ПОС в 15-дневен срок от днес.






ПРЕДСЕДАТЕЛ:

М О Т И В И  по НОХД 20094410200093

Обвинението против Д.Р., *** ЕГН *, е по чл.235 ал.6 във вр. с чл. 235 ал.1 от НК, за това, че на 07.08.2008г. в землището на с. Асеновци, обл. Плевен, без редовно писмено позволително извозил с конска каруца от горския фонд 1 куб.м. церови дърва за огрев на стойност 53,00лв., като деянието представлява маловажен случай.


Тъй като обвиняемият е напуснал пределите на РБ на 13.09.2008г., адресът му в чужбина е неустановен, което се явява пречка същият да бъде призован и да участва в досъдебното производство. Тъй като разследващите органи са приели, че отсъствието на  обвиняемия няма да попречи на разкриване на обективната истина, са приели, че разследването може да се проведе в отсъствие на същия на основание чл. 206, при условията на чл. 269, ал.3 от НПК. 

В с.з. съдът е докладвал справка за задграничните пътувания по отношение на подсъдимия Д.Р., от която е видно, че същият има регистрирано последно пътуване-излизане на 13.09.2008 г..

Повдигнато обвинение срещу подсъдимия Р. не е за тежко умишлено престъпление по смисъла на чл. 93, т.7 от НК и присъствието на същия не е задължително. По изложените съображения съдът е приел, че обстоятелствата по делото биха се изяснили и в негово отсъствие. Тъй като разглеждане на делото в отсъствие на подсъдимия е задължителна адвокатската защита, съдът на основание чл. 94, ал.1, т.8 от НПК е назначил за служебен защитник на подсъдимия Р. адвокат Л.А., определена от ПАК.

РП Левски поддържа обвинението против подсъдимия. Счита, че обвинението е доказано по несъмнен и безспорен начин и моли съда след като го признае за виновен, да му наложи наказание оставя на преценка на съда. 


Защитникът на подсъдимия счита за установено, че подзащитният й е нарушил състава на чл. 235 от НК. Моли съда при определяне на наказанието да вземе под внимание, че се касае за щета с много ниска стойност.

Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено от фактическа страна следното:

На 07.08.2008 г. свидетелите И.Р., В.Д. и А.М. – служители в ДГС гр. Плевен и техен колега извършвали обход в обслужвания от тях район. Около 15,00 часа се намирали в землището на с. Асеновци, обл. Плевен, когато спрели за проверка лица, които извозвали с конски каруци дърва от намиращата се в близост до селото гора. Един от тях бил подсъдимият Д.Р..


Поискали му документ за произход на дървата, но той не представил такъв. Свидетелите констатирали, че дървата не били маркирани с контролна горска марка. Поискали съдействие от органите на РУ на МВР – Левски, тъй като от селото започнали да пристигат групи лица.Свидетелят М. съставил на подсъдимия Д.Р. акт за установяване на административно нарушение, като свидетелите Р. и Д. се подписали в акта като свидетели на нарушението.


Количеството дърва в управляваната от подсъдимия каруца било измерено с помощта на рулетка и се установило, че е един куб. м. церови дърва за огрев. Конската каруца и извозваните дърва били задържани.


От заключението на вещото лице по назначената съдебно – лесотехническа експертиза е видно, че пазарната стойност на 1 кубически метър  церови дърва за огрев към датата на извършване на деянието – 07.08.2008г. е 53 лв. 


Експертизата е компетентно изготвена, не е оспорена от страните по делото, поради което и приета от съда.

Съгласно разпоредбата на чл. 2 ал.2 от Закона за горите, горски фонд по смисъла на този закон е територията, предназначена основно за гори, обхващаща гори и храсти, както и земите за залесяване и недървопроизводителните земи, посочени в кадастъра.  


Деянието представлява маловажен случай, тъй като с оглед на незначителността на вредните последици, деянието е с по-ниска степен на обществена опасност в сравнение с обикновените случаи на престъпление от съответния вид.


Така изложената фактическа обстановка се установява от показанията на разпитаните свидетели, от заключението на лесотехническата експертиза, както и от приложените писмени доказателства, присъединени към доказателствения материал на основание чл. 283 от НПК. 


Свидетелят Р. в показанията си твърди, че с колегите си В.Д., А.В. и А.М. изпълнявали служебните си задължения по охрана на горския фонд в землището на с. Асеновци. След обяд видели четири каруци по пътя към селото, като същите били натоварени с дърва и се опитвали да избягат. Преследвали ги и успели да задържат трима. Били са натоварени с дърва, които при измерването си показали, че са натоварени с по един кубик на каруца, нарязани с моторен трион.


Докато се опитвали да установят самоличността на тримата нарушители започнали да пристигат техни роднини и приятели, които се опитали да окажат съпротива. Наложило се свидетелите да поискат съдействие от РУ на МВР-Левски. Установена била самоличността на нарушителите и бил съставени актове за незаконен транспорт на дървесина, тъй като не представили писмен документ, установяващ законния произход на дървесината. Дървесината не била маркирана с каквато и да е марка. Единият от нарушителите бил посочения в акта, приложен към делото. 

Свидетелят Д. заявява в показанията си, че извършили проверка в землището на с. Асеновци по издадена заповед. Забелязали лица с четири каруци, като едната успяла да избяга, а трите били заловени. Дървата на всички били измерени с рулетка, за установяване на количеството. Дошли и други при нарушителите и започнали да се бият. Свидетелите поискали съдействие от органите на РУ на МВР – Левски, което им било оказано. Нарушителите не са представили документ за произхода на дървесината, която не била маркирана с експедиционна горска марка.


Свидетелят М. твърди в показанията си, че са заловили три каруци, превозващи незаконни дърва, без документ, доказващ произхода им и без експедиционна горска марка. Измерили дървата в каруцата, където били натоварени – излезли по един кубик от дървесен вид цер.  


Свидетелите не се намират в родствени връзки с подсъдимия, дава добросъвестно показанията си. Те са последователни, логични, непротиворечиви, кореспондират със събраните по делото писмени доказателства, поради което съдът им дава вяра.

От така изложената и възприета от съда фактическа обстановка е видно, че с деянието си подсъдимият е осъществил от обективна и субективна страна  състава на чл.235 ал.6, във връзка с ал.1 от НК, тъй като на 07.08.2008г. извозил с конска каруца от горския фонд, без редовно писмено позволително 1 куб. м. церови дърва за огрев. Стойността на последните е 53 лв., като деянието представлява маловажен случай.


От субективна страна деянието е осъществено при форма на вината пряк умисъл – деецът е съзнавал общественоопасния характер на деянието, предвиждал е настъпването на общественоопасните последици и  е искал настъпването на тези последици.  


Същият е съзнавал всички елементи от състава на престъплението, а именно - че не е имал редовно писмено позволително за сеч на дървета, не е притежавал и позволително за транспортиране на дърветата, но въпреки това е извозил 1 куб. м. церови дърва за огрев. 

Причини за извършване на престъплението са неспазване на установения в страната правов ред.
При определяне вида и размера на наказанието по отношение на подсъдимия съдът взе предвид степента на обществена опасност на деянието и дееца, причините и мотивите за извършване на престъплението. Съдът съобрази и стойността на извозените дърва за огрев, а именно – 53 лв.  
Като взе предвид изложеното, съдът счита, че налагането на наказание глоба, би изпълнило целите на наказанието, визирани в разпоредбата на чл. 36 от НК.  

Предвид изложеното, съдът налага по отношение на подсъдимия наказание глоба в размер на ДВЕСТА ЛЕВА.
Следва да бъде приложена разпоредбата на чл. 112 от НПК и иззетата като веществено доказателство конска каруца, за която не е установено но кого принадлежи, да се отнеме в пола на държавата в едногодишен срок от завършване на наказателното производство, ако не бъде потърсена.

В конкретния казус следва да се приложи разпоредбата на чл. 235, ал.7 от НК, поради което съдът отнема в полза на държавата 1 куб. м. церови дърва за огрев.  

При този изход на делото следва подсъдимият да бъде осъден да заплати направените деловодни разноски в размер на 130 лв.


На основание изложеното съдът постанови присъдата си.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:

