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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ,  08.05.  2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _осми май_ 2009 г.  в състав:

  

 Председател:СТОЙКА МАНОЛОВА
                          Съдебни заседатели: Евгени Калонкин





                  Асен Гюлеметов
при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Цветомир Папурков сложи за разглеждане _ч.н.д. №  20094410200193  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Манолова.
На именното повикване в _10.30_ часа се явиха:

ОСЪДЕНИЯТ И.Б. – редовно призован – не се явява.
ЯВЯВА СЕ СЪПРУГАТА на И.Б., която заявява, че съпругът й И.Б. в момента е в Затвора – П., поради което и не се е явил на делото. 
Представя молба от адв. В.П. от ПАК, която е ангажирана от И.Б., видно от приложеното пълномощно да го защитава по делото, образувано пред РС гр. Левски. 
Адв. П. уведомява съда, че не може да се яви днес по делото, тъй като е ангажирана в ПРС като защитник на И.Л.. 
ЗА РП ЛЕВСКИ – явява се прокурор Цветомир Папурков.



ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

Съдът докладва молба от адв. В.П. от ПАК, в която твърди, че е ангажирана от И.Б. да го представлява по делото, образувано пред РС гр. Левски, но е възпрепятствана да се яви, тъй като на 08.05.2009г. от 9.00 часа е ангажирана в ПРС по НАХД 3982/2008г., а от 10,30ч. е ангажирана пред Административен съд гр. Ловеч, по АД 217/2008г.

С молбата си адв. П. уведомява РС гр. Левски, че с определение №349/23.04.2009г., РС–Плевен е одобрил споразумение, постигнато между РП - Плевен и подсъдимия Б. за налагане на наказание от 3 месеца лишаване от свобода. 
По изложените съображения адв. П. прави искане РС гр. Левски да прекрати производството по делото и да изпрати делото по подсъдност на РС гр. Плевен на основание чл. 39, ал.1 от НПК. 
Приложено е и пълномощно към молбата, с която И.Б. упълномощава адв. В.П. да го представлява по настоящото дело. Приложен е протокол №349/2009 г. по НОХД №3657/2008 г. по описа на ПРС, с който протокол на посочената дата 23.04.2009 г. е одобрено споразумение между подсъдимия И.Б., защитникът му адв. П. и РП-Плевен, по силата на който на И.Б. е наложено наказание от три месеца лишаване от свобода при първоначален общ режим на изтърпяване. Определението е влязло в сила на 23.04.2009 г.

ПРОКУРОРЪТ – предвид представените доказателства, считам, че компетентен съд за групиране на наказанията е РС – Плевен, тъй като е постановил последната влязла в сила присъда.

Като съобрази докладваните от съда  доказателства, изложени по -горе, становището на РП-Левски, съдът намира молбата на адв. В.П. за основателна. 
Видно от приложения протокол №349/23.04.2009г. па НОХД № 3657/2008 г. по описа на РС гр. Плевен, е че е одобрено споразумение между РП гр. Плевен, адв. В.П. – защитник на подсъдимия И.Б. и подсъдимия Б.. 

Определението е влязло в сила на 23.04.2009г.
 Последната влязла в сила присъда по отношение на И.Б. е постановена от РС - Плевен.


Предвид разпоредбата на чл.39, ал.1 от НПК, според която когато трябва да се определя общо наказание за няколко престъпления, за които има влезли в сила присъда, постановени от различни съдилища, компетентен е съдът, който е постановил присъдата, която последна е влязла в сила. 
С оглед на изложеното, следва производството по делото пред РС – Левски да бъде прекратено и ч.н.д.№20094410200193 да бъде изпратено на РС – Плевен по компетентност.
Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

На  основание чл.39, ал.1 от НПК прекратява производството по ч.н.д.№20094410200193 по описа на РС – Левски.

ИЗПРАЩА ч.н.д.№20094410200193 по описа на РС гр. Левски на РС гр. Плевен по компетентност.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 10.45 часа.
           СЕКРЕТАР:                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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