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ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _30.06.  2009 г.
Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _тридесети юни _ 2008 г.  в състав:


Председател:СТОЙКА МАНОЛОВА



       
Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря _Ваня Димитрова_ и прокурора _Чавдар Мънев сложи за разглеждане _н.д.о.х.​ №​​_20094410200316, по описа за 2009 г. докладвано от съдия _Манолова._
На именното повикване в _10.20_ часа се явиха:

ПОДСЪДИМИЯТ A.M. – лично.
ЯВЯВА се адв. A.M. назначен за служебен защитник на досъдебното производство.
ЗА РП-ЛЕВСКИ – явява се прокурор Чавдар Мънев. 
ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ПРОКУРОРЪТ – да се даде ход на делото. Представям постановлението за назначаване на служебен защитник на подсъдимия. По искане на РП е определен за адвокат на подсъдимия адв. A.M. от ПАК, като моля също така на основание чл.381 от НПК да го назначите днес.
АДВ.M. – да се даде ход на делото.
ПОДСЪДИМИЯТ – да се даде ход на делото.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:





ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:


ПРИЕМА постановлението за назначаване на служебен защитник на подсъдимия.
СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ПОДСЪДИМИЯ:
A.A. - ***, ЕГН *.
На страните се разясняват правата по чл. 274 и 275 от НПК

ПРОКУРОРЪТ - Не правим отводи, нямаме нови искания.
АДВ.M. - Не правим отводи, нямаме нови искания.
ПОДСЪДИМИЯТ - Не правя отводи, нямам нови искания.

Съдът счита, че следва да бъде допълнено споразумението съгласно изискванията на чл.381, ал.5, т.3 от НПК какъв да бъде първоначалния режим на изтърпяване на наказанието, чл.381 ал.5, т.6  от НПК какво да стане с веществените доказателства, като следва да бъде допълнено, че наказанието се налага при условията на чл.54 от НК, а не при условията на чл.55 от НК.
ПРОКУРОРЪТ – следва да бъде допълнено споразумението.
АДВ.M. – да се допълни споразумението.
ПОДСЪДИМИЯТ – да се допълни.
Предвид изложеното, съдът
ОПРЕДЕЛИ:


ДОПЪЛВА постигнатото между РП-Левски, подсъдимия A.A. и защитникът му адв. M. споразумение съгласно което, наказанието по отношение на подсъдимия се определя при условията на чл.54 от НК. Допълва споразумението в частта в която наложеното наказание лишаване от свобода за срок от четири месеца да бъде изтърпяно при първоначален общ режим. Допълва споразумението в частта на веществените доказателства, които след влизане в сила на споразумението, следва да бъдат върнати на Затвора - *.
АДВ.M. - Постигнали сме споразумение с РП - Левски. Моля споразумението да бъде утвърдено с произтичащите от това законови последици. 
ПОДСЪДИМИЯТ - Разбирам обвинението, за което сключихме споразумение. Признавам се за виновен. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях. Доброволно подписах споразумението. Декларирам, че се отказвам  от разглеждане на делото по общия ред.

ПРОКУРОРЪТ - Моля да одобрите споразумението. Считам, че същото не противоречи на закона и морала.

Съдът намира, че така постигнатото между страните споразумение е пълно и не следва да бъдат внасяни промени в него, поради което

ОПРЕДЕЛИ:


ВПИСВА в съдебния протокол съдържанието на окончателното споразумение постигнато по н.д.о.х.№20094410200316 по описа на РС-Левски между РП-Левски, подсъдимият A.A. и защитникът му адвокат A.M. от АК гр.П., съгласно което:


Подсъдимият A.A. се признава за виновен в това, че на 19.12.2008 г. в Затвора * се заканил с убийство на другиго – Д.Ю., като това заканване би могло да възбуди основателен страх у Ю. за осъществяването му.

Налице е извършено деяние. Деянието е извършено от подсъдимия A.A.. Извършено е виновно при форма на вината пряк умисъл. 

Деянието съставлява престъпление по смисъла на чл.144, ал.3, във вр. с ал.1 от НК.
За извършеното престъпление на A.A., с ЕГН * се определя наказание при условията на чл.144, ал.3, във вр. с ал.1, във вр. с чл.54 от НК, а именно ЧЕТИРИ МЕСЕЦА ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА, което да бъде изтърпяно при първоначален ОБЩ режим.
Веществените доказателства: 1 бр. арматурно желязо с дължина 82,6 см., Ф-12 мм и 1 бр. нож с дървена дръжка с обща дължина 23,6 см. след влизане в сила на споразумението да се върнат на Затвора - *.
ПРОКУРОР:
              ЗАЩИТНИК:

  ПОДСЪДИМ:

/Ч.Мънев/


/адв.M./

          /А.А./

Съдът намира, че постигнатото между страните споразумение не противоречи на закона и морала и следва да бъде одобрено.
Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


НА ОСНОВАНИЕ чл.382 от НПК ОДОБРЯВА постигнатото по н.д.о.х. №20094410200316 по описа на РС-Левски между РП-Левски, подсъдимият A.A. и защитникът му адвокат A.M. от АК гр.П. споразумение.


На основание чл.382, ал.10 от НПК да се съобщи на пострадалия Д.Ю. за определението на съда, с което е одобрено споразумението, с указание, че може да предяви граждански иск за неимуществени вреди пред гражданския съд.
На основание чл.24, ал.3 от НПК прекратява производството по н.д.о.х.№20094410200316 по описа на РС – Левски.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на съда е окончателно и не подлежи на жалба и протест.

Протоколът написан в с.з. и приключи в 10.40 часа.

СЕКРЕТАР: 



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
